






ÍNDICE

4

LINHA LEVE
INTERRUPTOR TÉRMICO DO RADIADOR
Radiator Thermal Switches
Interruptor Térmico del Radiador

8

INTERRUPTOR TÉRMICO PARA SINAL. DE ADV.
Thermal Switches for Warning Flag
Interruptor Térmico para Señalizador de Adv.

54

SENSOR DE TEMPERATURA DA ÁGUA
Water Temperature Sensor
Sensor de Temperatura del Agua

57

SENSOR DE TEMPERATURA DO AR
Air Temperature Sensor
Sensor de Temperatura del Aire

96

SENSOR DE TEMPERATURA PARA INDICADOR DO PAINEL
Temperature Indicator Sensor
Sensor de Temperatura para Indicador del Panel

101

SENSOR DE TEMPERATURA PARA PARTIDA A FRIO
Temperature Sensor for Cold Start
Sensor de Temperatura para Arranque en Frío

131

LINHA UTILITÁRIOS
INTERRUPTOR TÉRMICO DO RADIADOR
Radiator Thermal Switches
Interruptor Térmico del Radiador

136

SENSOR DE TEMPERATURA DA ÁGUA
Water Temperature Sensor
Sensor de Temperatura del Agua

138

SENSOR DE TEMPERATURA DO AR
Air Temperature Sensor
Sensor de Temperatura del Aire

143

SENSOR DE TEMPERATURA PARA INDICADOR DO PAINEL
Temperature Indicator Sensor
Sensor de Temperatura para Indicador del Panel

144

SENSOR DE TEMPERATURA PARA PARTIDA A FRIO
Temperature Sensor for Cold Start
Sensor de Temperatura para Arranque en Frío

147



ÍNDICE

5

LINHA PESADA
INTERRUPTOR TÉRMICO DO RADIADOR
Radiator Thermal Switches
Interruptor Térmico del Radiador

150

INTERRUPTOR TÉRMICO PARA SINAL. DE ADV.
Thermal Switches for Warning Flag
Interruptor Térmico para Señalizador de Adv.

151

SENSOR DE TEMPERATURA DA ÁGUA
Water Temperature Sensor
Sensor de Temperatura del Agua

152

SENSOR DE TEMPERATURA PARA INDICADOR DO PAINEL
Temperature Indicator Sensor
Sensor de Temperatura para Indicador del Panel

157

SENSOR DE TEMPERATURA PARA PARTIDA A FRIO
Temperature Sensor for Cold Start
Sensor de Temperatura para Arranque en Frío

167

SENSOR DO NÍVEL DO RESERVATÓRIO DA ÁGUA
Water Reservoir Level Sensor
Sensor de Nivel de Agua del Embalse

168

LINHA AGRÍCOLA
INTERRUPTOR TÉRMICO PARA SINAL. DE ADV.
Thermal Switches for Warning Flag
Interruptor Térmico para Señalizador de Adv.

170

SENSOR DE TEMPERATURA DA ÁGUA
Water Temperature Sensor
Sensor de Temperatura del Agua

171

SENSOR DE TEMPERATURA PARA INDICADOR DO PAINEL
Temperature Indicator Sensor
Sensor de Temperatura para Indicador del Panel

172







INTERRUPTOR TÉRMICO DO RADIADORRadiator Thermal Switches
Interruptor Térmico del Radiador

8 LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

ALFA ROMEO
205-70-65 164 TT BENZ 87/91 173

205-77-72 164 TT BENZ 87/91 173

205-82-68 164 TT BENZ 87/91 173

205-82-72 164 TT BENZ 87/91 173

205-85-80 164 TT BENZ 87/91 173

205-88-79 164 TT BENZ 87/91 173

205-90-80 164 TT BENZ 87/92 173

205-92-82 33 87 /   G SEXT 29 M22X1,5 173

205-95-85 164 TT BENZ 87/92 174

205-95-90 164 TT BENZ 87/92 174

205-97-92 164 TT BENZ 87/ 174

205-98-87 164 TT BENZ 87/ 174

205-100-95 164 TT BENZ 87/91 174

205-101-96 164 TT BENZ 87/91 174

205-103-98 164 TT BENZ 87/ 174

205-103-98 164 TT BENZ 91 174

205-106-100 164 TT BENZ 81 / 91 174

217-75-82 80 (IMP) 1.8/ 1.9/ 2.0/ 2.6/ 2.8 84 / 00 174

217-85-93 80 (IMP) 1.8/ 1.9/ 2.0/ 2.6/ 2.8 84 / 175

217-85-93 80 (IMP) 1.8/ 1.9/ 2.0/ 2.6/ 2.8 98/99 175

217-85-95 80 (IMP) 1.8/ 1.9/ 2.0/ 2.6/ 2.8 84 / 99 175

217-87-93 80 (IMP) 1.8/ 1.9/ 2.0/ 2.6/ 2.8 84 / 98 175

217-92-96 80 (IMP) 1.8/ 1.9/ 2.0/ 2.6/ 2.8 84 / 95 175

225-92-97 155  2.5 93 /   SEXT 29 M22X1,5 Motor: 2.8 T INTERCOOLER 175

226-92-87 145  1.4 92 /   SEXT 29 M22X1,5 Combustível - D T 175

226-92-87 145  1.6 92 /   SEXT 29 M22X1,5 Combustível - D T 175

226-92-87 145  1.7 92 /   SEXT 29 M22X1,5 Combustível - D T 175

226-92-87 145  1.8 92 /   SEXT 29 M22X1,5 Combustível - D T 175

226-92-87 146  1.4 92 /   SEXT 29 M22X1,5 Combustível - D T 175

226-92-87 146  1.6 92 /   SEXT 29 M22X1,5 Combustível - D T 175

226-92-87 146  1.7 92 /   SEXT 29 M22X1,5 Combustível - D T 175

226-92-87 155  1.7 92 /   SEXT 29 M22X1,5 Combustível - D T 175

226-92-87 155  1.8 92 /   SEXT 29 M22X1,5 Combustível - D T 175

226-100-95 145/ 146/ 155 1.4/ 1.4/ 1.7/ 1.8 92/ 176

226-100-95 145/ 146/ 155 1.4/ 1.6/ 1.7/ 1.8 91 176



INTERRUPTOR TÉRMICO DO RADIADORRadiator Thermal Switches
Interruptor Térmico del Radiador

9LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

AUDI
217-75-82 80 80 / 95 174
217-75-82 A4 95/00 174
217-75-82 A6 2.5/ 2.6/ 2.8 94/97 174
217-75-82 A8 94/97 174
217-85-93 80 02 175
217-85-93 80 80 / 95 175
217-85-93 A4 95/00 175
217-85-93 A6 2.5/ 2.6/ 2.8 94/97 175
217-85-93 A8 94/97 175
217-85-95 80 80 / 95 175
217-85-95 A4 95/00 175
217-85-95 A6 2.5/ 2.6/ 2.8 94/97 175
217-85-95 A8 94/97 175
217-87-93 80 02 175
217-87-93 80 80 / 95 175
217-87-93 A4 95/00 175
217-87-93 A6 2.5/ 2.6/ 2.8 94/97 175
217-87-93 A8 94/97 175
217-92-96 80 80 / 95 175
217-92-96 A4 95/00 175
217-92-96 A6 2.5/ 2.6/ 2.8 94/97 175
217-92-96 A8 94/97 175
217-95-102 80 80 / 95 SEXT 29 M22X1,5 175
217-95-102 A4 95 / 00 SEXT 29 M22X1,5 175
217-95-102 A6  2.5 94 / 97 SEXT 29 M22X1,5 175
217-95-102 A6  2.6 94 / 97 SEXT 29 M22X1,5 175
217-95-102 A6  2.8 94 / 97 SEXT 29 M22X1,5 175
217-95-102 A8 94 / 97 SEXT 29 M22X1,5 175
218-82-68 80/90 1.3/ 1.6/ 1.8/ 1.9/ 2.0/ 2.0/ 2.

3
85 / 88 175

218-82-68 80/90 1.3/ 1.6/ 1.8/ 1.9/ 2.0/ 2.2/ 2.
3

99 175

218-92-87 80  1.3 85 / 88 SEXT 29 M22X1,5 175
218-92-87 80  1.6 85 / 88 SEXT 29 M22X1,5 175
218-92-87 80  1.8 85 / 88 SEXT 29 M22X1,5 175
218-92-87 80  1.9 85 / 88 SEXT 29 M22X1,5 175
218-92-87 80  2.0 85 / 88 SEXT 29 M22X1,5 175
218-92-87 80  2.2 85 / 88 SEXT 29 M22X1,5 175



INTERRUPTOR TÉRMICO DO RADIADORRadiator Thermal Switches
Interruptor Térmico del Radiador

10 LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

AUDI
218-92-87 80  2.3 85 / 88 SEXT 29 M22X1,5 175
218-92-87 90  1.3 85 / 88 SEXT 29 M22X1,5 175
218-92-87 90  1.6 85 / 88 SEXT 29 M22X1,5 175
218-92-87 90  1.8 85 / 88 SEXT 29 M22X1,5 175
218-92-87 90  1.9 85 / 88 SEXT 29 M22X1,5 175
218-92-87 90  2.0 85 / 88 SEXT 29 M22X1,5 175
218-92-87 90  2.2 85 / 88 SEXT 29 M22X1,5 175
218-92-87 90  2.3 85 / 88 SEXT 29 M22X1,5 175
218-95-84 80  1.3 85 / 88 SEXT 29 M22X1,5 175
218-95-84 80  1.6 85 / 88 SEXT 29 M22X1,5 175
218-95-84 80  1.8 85 / 88 SEXT 29 M22X1,5 175
218-95-84 80  1.9 85 / 88 SEXT 29 M22X1,5 175
218-95-84 80  2.0 85 / 88 SEXT 29 M22X1,5 175
218-95-84 80  2.2 85 / 88 SEXT 29 M22X1,5 175
218-95-84 80  2.3 85 / 88 SEXT 29 M22X1,5 175
218-95-84 90  1.3 85 / 88 SEXT 29 M22X1,5 175
218-95-84 90  1.6 85 / 88 SEXT 29 M22X1,5 175
218-95-84 90  1.8 85 / 88 SEXT 29 M22X1,5 175
218-95-84 90  1.9 85 / 88 SEXT 29 M22X1,5 175
218-95-84 90  2.0 85 / 88 SEXT 29 M22X1,5 175
218-95-84 90  2.2 85 / 88 SEXT 29 M22X1,5 175
218-95-84 90  2.3 85 / 88 SEXT 29 M22X1,5 175
278-85-93 A80/ A90/ A100  1.6/ 1.8/ 2.2/ 2.3/

2.5
178

278-85-93 A80/ A90/ A100 1.6/ 1.8/ 2.2/ 2.5 94 178
278-85-93 A80/ A90/ A100 COUPÉ 1.6/ 1.8/ 2.

2/ 2.3/ 2.5
96 178

278-85-95 A80/ A90/ A100  1.6/ 1.8/ 2.2/ 2.3/
2.5

178

278-85-95 A80/ A90/ A100 1.6/ 1.8/ 2.2/ 2.5 94 178
278-85-95 A80/ A90/ A100 COUPÉ 1.6/ 1.8/ 2.

2/ 2.3/ 2.5
96 178

278-95-102 A80/ A90/ A100  1.6/ 1.8/ 2.2/ 2.3/
2.5

178

278-95-102 A80/ A90/ A100 1.6/ 1.8/ 2.2/ 2.5 94 178
278-95-102 A80/ A90/ A100 COUPÉ 1.6/ 1.8/ 2.

2/ 2.3/ 2.5
96 178

302-97-102 A3  1.6 8V 99 / 05 G SEXT 29 M22X1,5 179
302-97-102 A3  1.6 8V EA111 02 / 06 G SEXT 29 M22X1,5 179
302-97-102 A3  1.8 99 / 06 G SEXT 29 M22X1,5 179



INTERRUPTOR TÉRMICO DO RADIADORRadiator Thermal Switches
Interruptor Térmico del Radiador

11LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

AUDI
302-97-102 A3  1.8 20V TURBO 99 / 06 G SEXT 29 M22X1,5 179

303-95-90 A3 1.6 16V 96/ 29 MM M22X1,5 179

303-95-90 A3 1.6 8V 96/ 29 MM M22X1,5 179

303-95-90 A3 1.8 20V 96/ G 29 MM M22X1,5 179

AUDI/VOLKSWAGEN
217-75-82 VOYAGE 1.6 AP 99/05 FLEX 174

CHEVROLET
205-86-76 CARAVAN  2.5 - 8V 75 / 92 G SEXT 29 M22X1,5 173

205-86-76 CARAVAN  2.5 - 8V 80 / 90 E SEXT 29 M22X1,5 173
205-86-76 CARAVAN  4.1 - 12V 76 / 92 G SEXT 29 M22X1,5 173
205-86-76 CARAVAN  4.1 - 12V 85 / 92 E SEXT 29 M22X1,5 173
205-86-76 CHEVETTE  1.4 - 8V 74 / 82 G SEXT 29 M22X1,5 173
205-86-76 CHEVETTE  1.4 - 8V 81 / 82 E SEXT 29 M22X1,5 173
205-86-76 CHEVETTE  1.6 - 8V 82 / 93 E SEXT 29 M22X1,5 173
205-86-76 CHEVETTE  1.6 - 8V 82 / 93 G SEXT 29 M22X1,5 173
205-86-76 CHEVY 500  1.6 - 8V 84 / 95 E SEXT 29 M22X1,5 173
205-86-76 CHEVY 500  1.6 - 8V 84 / 95 G SEXT 29 M22X1,5 173
205-86-76 IPANEMA  1.8 - 8V 89 / 91 E SEXT 29 M22X1,5 173
205-86-76 IPANEMA  1.8 - 8V 89 / 91 G SEXT 29 M22X1,5 173
205-86-76 IPANEMA  1.8 - 8V 92 / 97 E SEXT 29 M22X1,5 173
205-86-76 IPANEMA  1.8 - 8V 92 / 97 G SEXT 29 M22X1,5 173
205-86-76 IPANEMA  2.0 - 8V 89 / 91 E SEXT 29 M22X1,5 173
205-86-76 IPANEMA  2.0 - 8V 89 / 91 G SEXT 29 M22X1,5 173
205-86-76 IPANEMA  2.0 - 8V 92 / 97 E SEXT 29 M22X1,5 173
205-86-76 IPANEMA  2.0 - 8V 92 / 97 G SEXT 29 M22X1,5 173
205-86-76 IPANEMA  2.0 - 8V 92 / 98 G SEXT 29 M22X1,5 173
205-86-76 KADETT  1.8 - 8V 89 / 91 E SEXT 29 M22X1,5 173
205-86-76 KADETT  1.8 - 8V 89 / 91 G SEXT 29 M22X1,5 173
205-86-76 KADETT  1.8 - 8V 92 / 97 E SEXT 29 M22X1,5 173
205-86-76 KADETT  1.8 - 8V 92 / 97 G SEXT 29 M22X1,5 173
205-86-76 KADETT  2.0 - 8V 89 / 91 E SEXT 29 M22X1,5 173
205-86-76 KADETT  2.0 - 8V 89 / 91 G SEXT 29 M22X1,5 173
205-86-76 KADETT  2.0 - 8V 92 / 97 E SEXT 29 M22X1,5 173
205-86-76 KADETT  2.0 - 8V 92 / 97 G SEXT 29 M22X1,5 173
205-86-76 KADETT  2.0 - 8V 92 / 98 G SEXT 29 M22X1,5 173
205-86-76 MARAJÓ  1.6 - 8V 81 / 89 G SEXT 29 M22X1,5 173



INTERRUPTOR TÉRMICO DO RADIADORRadiator Thermal Switches
Interruptor Térmico del Radiador

12 LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

CHEVROLET
205-86-76 MARAJÓ  1.6 - 8V 82 / 89 E SEXT 29 M22X1,5 173
205-86-76 MONZA  1.6 - 8V 82 / 86 E SEXT 29 M22X1,5 173
205-86-76 MONZA  1.6 - 8V 82 / 86 G SEXT 29 M22X1,5 173
205-86-76 MONZA  1.8 - 8V 83 / 86 E SEXT 29 M22X1,5 173
205-86-76 MONZA  1.8 - 8V 83 / 86 G SEXT 29 M22X1,5 173
205-86-76 MONZA  1.8 - 8V 87 / 91 E SEXT 29 M22X1,5 173
205-86-76 MONZA  1.8 - 8V 87 / 91 G SEXT 29 M22X1,5 173
205-86-76 MONZA  1.8 - 8V 92 / 93 E SEXT 29 M22X1,5 173
205-86-76 MONZA  1.8 - 8V 92 / 93 G SEXT 29 M22X1,5 173
205-86-76 MONZA  2.0 - 8V 87 / 91 E SEXT 29 M22X1,5 173
205-86-76 MONZA  2.0 - 8V 87 / 91 G SEXT 29 M22X1,5 173
205-86-76 MONZA  2.0 - 8V 90 / 93 G SEXT 29 M22X1,5 173
205-86-76 MONZA  2.0 - 8V 92 / 93 E SEXT 29 M22X1,5 173
205-86-76 MONZA  2.0 - 8V 92 / 93 G SEXT 29 M22X1,5 173
205-86-76 OPALA  2.5 - 8V 69 / 92 G SEXT 29 M22X1,5 173
205-86-76 OPALA  2.5 - 8V 80 / 90 E SEXT 29 M22X1,5 173
205-86-76 OPALA  4.1 - 12V 76 / 92 G SEXT 29 M22X1,5 173
205-86-76 OPALA  4.1 - 12V 85 / 92 E SEXT 29 M22X1,5 173
205-87-82 CHEVETTE  1.0 - 8V 92 / 93 G SEXT 29 M22X1,5 173
205-92-82 CHEVETTE  1.4 - 8V 74 / 82 G SEXT 29 M22X1,5 173
205-92-82 CHEVETTE  1.6 - 8V 82 / 93 G SEXT 29 M22X1,5 173
205-92-82 CHEVY 500  1.6 - 8V 84 / 95 G SEXT 29 M22X1,5 173
205-92-82 CORSA  1.0 - 8V 94 / 96 G SEXT 29 M22X1,5 173
205-92-82 MARAJÓ  1.6 - 8V 81 / 89 G SEXT 29 M22X1,5 173
205-92-82 MONZA  1.6 - 8V 83 / 86 E SEXT 29 M22X1,5 173
205-92-82 MONZA  1.8 - 8V 83 / 86 E SEXT 29 M22X1,5 173
205-92-82 MONZA  1.8 - 8V 87 / 91 G SEXT 29 M22X1,5 173
205-92-82 MONZA  1.8 - 8V 91 / 93 E SEXT 29 M22X1,5 173
205-92-82 MONZA  2.0 - 8V 87 / 91 G SEXT 29 M22X1,5 173
205-92-82 MONZA  2.0 - 8V 91 / 93 E SEXT 29 M22X1,5 173
205-92-82 MONZA  2.0 - 8V 92 / 93 G SEXT 29 M22X1,5 173
205-92-82 OMEGA  2.0 - 8V 93 / 94 E SEXT 29 M22X1,5 173
205-92-87 CHEVETTE  1.4 - 8V 81 / 82 E SEXT 29 M22X1,5 174
205-92-87 CHEVETTE  1.6 - 8V 82 / 93 E SEXT 29 M22X1,5 174
205-92-87 CHEVY 500  1.6 - 8V 84 / 95 E SEXT 29 M22X1,5 174
205-92-87 CORSA  1.0 - 8V 94 / 96 G SEXT 29 M22X1,5 174
205-92-87 MARAJÓ  1.6 - 8V 82 / 89 E SEXT 29 M22X1,5 174



INTERRUPTOR TÉRMICO DO RADIADORRadiator Thermal Switches
Interruptor Térmico del Radiador

13LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

CHEVROLET
205-92-87 MONZA  1.6 - 8V 82 / 83 E SEXT 29 M22X1,5 174
205-92-87 MONZA  1.6 - 8V 82 / 86 G SEXT 29 M22X1,5 174
205-92-87 MONZA  1.8 - 8V 83 / 86 G SEXT 29 M22X1,5 174
205-92-87 MONZA  1.8 - 8V 87 / 91 E SEXT 29 M22X1,5 174
205-92-87 MONZA  2.0 - 8V 87 / 91 E SEXT 29 M22X1,5 174
205-92-87 MONZA  2.0 - 8V 90 / 93 G SEXT 29 M22X1,5 174
205-92-87 MONZA  2.0 - 8V 92 / 93 E SEXT 29 M22X1,5 174
205-92-87 MONZA  2.0 - 8V 92 / 93 G SEXT 29 M22X1,5 174
240-100-95 CALIBRA  2.0 - 16V 94 / 95 G SEXT 29 M22X1,5 176
240-100-95 CORSA  1.4 - 8V 94 / 96 G SEXT 29 M22X1,5 176
240-100-95 CORSA  1.6 - 16V 95 / 01 G SEXT 29 M22X1,5 176
240-100-95 CORSA  1.6 - 8V 95 / 96 G SEXT 29 M22X1,5 176
240-100-95 TIGRA  1.6 - 16V 98 / 99 G SEXT 29 M22X1,5 176
241-88-83 ASTRA  1.8 - 8V 95 / 96 G SEXT 29 M22X1,5 176
241-88-83 ASTRA  2.0 - 8V 95 / 96 G SEXT 29 M22X1,5 176
241-88-83 CALIBRA  2.0 - 16V 94 / 95 G SEXT 29 M22X1,5 176
241-88-83 VECTRA  2.0 - 16V 94 / 96 G SEXT 29 M22X1,5 176
241-88-83 VECTRA  2.0 - 8V 94 / 96 G SEXT 29 M22X1,5 176
242-105-100 OMEGA  2.0 - 8V 93 / 94 G SEXT 29 M22X1,5 176
242-105-100 OMEGA  2.2 - 8V 95 / 98 E SEXT 29 M22X1,5 176
242-105-100 OMEGA  2.2 - 8V 95 / 98 G SEXT 29 M22X1,5 176
242-105-100 SUPREMA  2.0 - 8V 93 / 94 E SEXT 29 M22X1,5 176
242-105-100 SUPREMA  2.0 - 8V 93 / 94 G SEXT 29 M22X1,5 176
242-105-100 SUPREMA  2.0 - 8V 95 / 98 E SEXT 29 M22X1,5 176
242-105-100 SUPREMA  2.0 - 8V 95 / 98 G SEXT 29 M22X1,5 176
242-105-100 SUPREMA  2.2 - 8V 95 / 98 E SEXT 29 M22X1,5 176
242-105-100 SUPREMA  2.2 - 8V 95 / 98 G SEXT 29 M22X1,5 176
246-97-92 BLAZER  2.5 96 / 00 D SEXT 29 M22X1,5 176
246-97-92 BLAZER  2.8 00 / 05 D SEXT 29 M22X1,5 176
246-97-92 BLAZER  2.8 06 / 09 D SEXT 29 M22X1,5 176
260-95-105 BLAZER  2.5 96 / 00 D SEXT 29 M22X1,5 177
260-95-105 OMEGA  4.1 - 12V 95 / 98 G SEXT 29 M22X1,5 177
260-95-105 SUPREMA  4.1 - 12V 95 / 98 G SEXT 29 M22X1,5 177
260-95-105 VERANEIO  4.1 - 12V 96 / 96 G SEXT 29 M22X1,5 177
262-105-120 ASTRA  2.0 - 8V 95 / 96 G SEXT 29 M22X1,5 177
262-105-120 CALIBRA  2.0 - 16V 94 / 95 G SEXT 29 M22X1,5 177
263-88-95 ASTRA  1.8 - 8V 95 / 96 G SEXT 29 M22X1,5 177



INTERRUPTOR TÉRMICO DO RADIADORRadiator Thermal Switches
Interruptor Térmico del Radiador

14 LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

CHEVROLET
263-88-95 ASTRA  2.0 - 8V 95 / 96 G SEXT 29 M22X1,5 177

266-100-95 VECTRA  2.0 - 16V 94 / 96 G SEXT 29 M22X1,5 177

266-100-95 VECTRA  2.0 - 8V 94 / 96 G SEXT 29 M22X1,5 177

267-95-120 ASTRA  2.0 - 8V 95 / 96 G SEXT 29 M22X1,5 177

267-95-120 CALIBRA  2.0 - 16V 94 / 95 G SEXT 29 M22X1,5 177

267-95-120 OMEGA  3.0 - 12V 93 / 94 G SEXT 29 M22X1,5 177

267-95-120 SUPREMA  3.0 - 12V 93 / 94 G SEXT 29 M22X1,5 177

267-95-120 VECTRA  2.0 - 16V 94 / 96 G SEXT 29 M22X1,5 177

267-95-120 VECTRA  2.0 - 8V 94 / 96 G SEXT 29 M22X1,5 177
268-100-95 CALIBRA  2.5 - 24V - V6 93 / 98 G SEXT 29 M22X1,5 178

297-100-105 VECTRA  2.0 - 16V 97 / 05 E M22X1,5 SEXT 29 178

297-100-105 VECTRA  2.0 - 16V 97 / 05 G M22X1,5 SEXT 29 178

297-100-105 VECTRA  2.0 - 8V 97 / 05 G M22X1,5 SEXT 29 178

297-100-105 VECTRA  2.2 - 16V 97 / 05 E M22X1,5 SEXT 29 178

297-100-105 VECTRA  2.2 - 16V 97 / 05 G M22X1,5 SEXT 29 178
297-100-105 VECTRA  2.2 - 8V 97 / 05 G M22X1,5 SEXT 29 178

298-100-120 OMEGA  3.0 - 12V 93 / 94 G SEXT 29 M22X1,5 179

298-100-120 SUPREMA  3.0 - 12V 93 / 94 G SEXT 29 M22X1,5 179
338-110-120 VECTRA  2.0 - 16V 97 / 98 G SEXT 29 M22X1,5 180

338-110-120 VECTRA  2.0 - 8V 97 / 98 G SEXT 29 M22X1,5 180

338-110-120 VECTRA  2.2 - 16V 97 / 98 G SEXT 29 M22X1,5 180

338-110-120 VECTRA  2.2 - 8V 97 / 98 G SEXT 29 M22X1,5 180

365-105-120 CORSA  1.0 94 / 96 SEXT 29 M22X1,5 180

365-105-120 CORSA  1.4 94 / 96 SEXT 29 M22X1,5 180

365-105-120 CORSA  1.4 - 16V 97 / SEXT 29 M22X1,5 180

365-105-120 CORSA  1.6 94 / 96 SEXT 29 M22X1,5 180
365-105-120 CORSA  1.6 - 16V 97 / SEXT 29 M22X1,5 180

CITROËN
226-92-87 C25  1.8 92 /   SEXT 29 M22X1,5 Combustível - D T 175
226-92-87 C25  2.0 92 /   SEXT 29 M22X1,5 Combustível - D T 175
317-100-95 XM 2.1 95 179
322-95-86 XANTIA  1.6 93 / 02 G SEXT 29 M22X1,5 179
322-95-86 XANTIA  1.8 93 / 02 G SEXT 29 M22X1,5 179
322-95-86 XANTIA  2.0 93 / 02 G SEXT 29 M22X1,5 179
322-95-86 XM  2.0 89 / 94 G SEXT 29 M22X1,5 179
322-95-86 XM  2.1 - 12V 95 /   D SEXT 29 M22X1,5 179



INTERRUPTOR TÉRMICO DO RADIADORRadiator Thermal Switches
Interruptor Térmico del Radiador

15LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

CITROËN
323-97-92 AX  1.1 91 /   SEXT 29 M22X1,5 179

323-97-92 AX  1.4 91 /   SEXT 29 M22X1,5 179

323-97-92 BERLINGO  1.1 96 /   SEXT 29 M22X1,5 179

323-97-92 BERLINGO  1.4 96 /   SEXT 29 M22X1,5 179

323-97-92 BERLINGO  1.8 96 /   SEXT 29 M22X1,5 179

323-97-92 EVASION  1.8 - 8V 94 /   SEXT 29 M22X1,5 179

323-97-92 EVASION  2.0 - 16V 00 / 02 SEXT 29 M22X1,5 179

323-97-92 EVASION  2.0 - 16V 98 / 00 SEXT 29 M22X1,5 179

323-97-92 EVASION  2.0 - 8V 94 /   SEXT 29 M22X1,5 179
323-97-92 XANTIA  1.8 93 / 97 SEXT 29 M22X1,5 179

323-97-92 XANTIA  2.0 93 / 97 SEXT 29 M22X1,5 179

324-92-87 XANTIA  1.8 - 16V 95 / 02 G SEXT 29 M22X1,5 Motor: 1.7/1.8/1.9 - Combustível: D 179

324-92-87 XANTIA  2.0 - 16V 95 / 02 G SEXT 29 M22X1,5 Motor: 1.7/1.8/1.9 - Combustível: D 179

325-92-97 AX  1.0 86 / 87 SEXT 29 M22X1,5 179

325-92-97 AX  1.1 86 / 87 SEXT 29 M22X1,5 179
325-92-97 AX  1.1 91 /   SEXT 29 M22X1,5 179

325-92-97 AX  1.4 86 / 87 SEXT 29 M22X1,5 179

325-92-97 EVASION  1.8 - 8V 94 /   SEXT 29 M22X1,5 179
325-92-97 EVASION  2.0 - 8V 94 /   SEXT 29 M22X1,5 179

325-92-97 XANTIA  1.8 93 /   G SEXT 29 M22X1,5 179

325-92-97 XANTIA  1.9 96 /   D SEXT 29 M22X1,5 179

325-92-97 XANTIA  2.0 93 /   G SEXT 29 M22X1,5 179

325-92-97 XM  2.0 89 / 94 G SEXT 29 M22X1,5 179

325-92-97 XM  3.0 89 / 94 G SEXT 29 M22X1,5 179

326-97-100 EVASION  2.0 - 8V 00 / 01 G SEXT 29 M22X1,5 179

326-97-100 EVASION  2.0 - 8V 94 /   SEXT 29 M22X1,5 179
326-97-100 XANTIA  1.8 93 /   G SEXT 29 M22X1,5 179
326-97-100 XANTIA  2.0 93 /   G SEXT 29 M22X1,5 179
326-97-100 XM  2.0 92 /   G SEXT 29 M22X1,5 179
326-97-100 XM  3.0 92 /   G SEXT 29 M22X1,5 179
327-82-87 XM  3.0 - V6 89 /   SEXT 29 M22X1,5 180
327-82-87 XM  3.0 v6 89 /   SEXT 29 M22X1,5 180
327-92-100 XANTIA  1.9 97 /   D SEXT 29 M22X1,5 180
386-87-92 C15 1.8 97 180

FIAT
205-70-65 147 1.3 74 / 84 173



INTERRUPTOR TÉRMICO DO RADIADORRadiator Thermal Switches
Interruptor Térmico del Radiador

16 LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

FIAT
205-70-65 147 1.3 99 173
205-70-65 UNO 1.5 89 173
205-77-72 147 1.3 74 / 84 173
205-77-72 UNO 1.5R 02 / 173
205-77-72 UNO 1.5R 89 173
205-82-68 147 1.3 74 / 84 173
205-82-68 147 1.3 99 173
205-82-68 UNO 1.5 89 173
205-82-72 147 1.3 74 / 84 173
205-82-72 147 1.3 99 173
205-82-72 UNO 1.5 89 173
205-85-80 147 1.3 74 / 84 173
205-85-80 147 1.3 99 173
205-85-80 UNO 1.5 89 173
205-86-76 147  1.3 - 8V 74 / 84 SEXT 29 M22X1,5 173
205-88-79 147 1.3 74 / 84 173
205-88-79 147 1.3 99 173
205-88-79 UNO 1.5 89 173
205-90-80 147 1.3 74 / 86 173
205-90-80 UNO 1.5R 00 / 173
205-90-80 UNO 1.5R 89 173
205-92-82 147  1.3 - 8V 74 / 84 SEXT 29 M22X1,5 173
205-92-87 147  1.3 - 8V 85 /   E SEXT 29 M22X1,5 174
205-95-85 147 1.3 74 / 86 174
205-95-85 UNO 1.5R 00 / 04 174
205-95-85 UNO 1.5R 89 174
205-95-90 147 1.3 74 / 86 174
205-95-90 UNO 1.5R 00 / 05 174
205-95-90 UNO 1.5R 89 174
205-97-92 147 1.3 74 / 86 174
205-97-92 UNO 1.5R 89 174
205-97-92 UNO 1.5R 99/ 174
205-98-87 147 1.3 74 / 86 174
205-98-87 UNO 1.5R 03 / 06 174
205-98-87 UNO 1.5R 89 174
205-100-95 147 1.3 74 / 84 174
205-100-95 147 1.3 91 174



INTERRUPTOR TÉRMICO DO RADIADORRadiator Thermal Switches
Interruptor Térmico del Radiador

17LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

FIAT
205-100-95 UNO 1.5R 02 / 174
205-100-95 UNO 1.5R 89 174
205-101-96 147 1.3 74 / 84 174
205-101-96 147 1.3 91/97 174
205-101-96 UNO 1.5R 06 / 174
205-101-96 UNO 1.5R 89 174
205-103-98 147 1.3 74 / 84 174
205-103-98 147 1.3 91 174
205-103-98 UNO 1.5 89 174
205-106-100 147 1.3 74 / 84 174
205-106-100 147 1.3 91 174
205-106-100 UNO 1.5R 03 / 06 174
205-106-100 UNO 1.5R 89 174
208-92-87 147  1.5 - 8V 85 /   E SEXT 29 M22X1,5 174
208-92-87 DUNA  1.3 - 8V 85 /   E SEXT 29 M22X1,5 174
208-92-87 DUNA  1.3 - 8V 85 /   G SEXT 29 M22X1,5 174
208-92-87 DUNA  1.5 - 8V 85 /   E SEXT 29 M22X1,5 174
208-92-87 DUNA  1.5 - 8V 85 /   G SEXT 29 M22X1,5 174
208-92-87 DUNA  1.6 - 8V 95 / 95 G SEXT 29 M22X1,5 174
208-92-87 ELBA  1.3 - 8V 86 / 89 E SEXT 29 M22X1,5 174
208-92-87 ELBA  1.3 - 8V 86 / 89 G SEXT 29 M22X1,5 174
208-92-87 ELBA  1.5 - 8V 86 / 96 E SEXT 29 M22X1,5 174
208-92-87 ELBA  1.5 - 8V 86 / 96 G SEXT 29 M22X1,5 174
208-92-87 ELBA  1.5 - 8V 92 / 96 G SEXT 29 M22X1,5 174
208-92-87 ELBA  1.6 - 8V 90 / 94 E SEXT 29 M22X1,5 174
208-92-87 ELBA  1.6 - 8V 90 / 96 G SEXT 29 M22X1,5 174
208-92-87 ELBA  1.6 - 8V 94 / 96 E SEXT 29 M22X1,5 174
208-92-87 ELBA  1.6 - 8V 94 / 96 G SEXT 29 M22X1,5 174
208-92-87 FIORINO  1.3 - 8V 85 / 92 G SEXT 29 M22X1,5 174
208-92-87 FIORINO  1.3 - 8V 88 / 92 E SEXT 29 M22X1,5 174
208-92-87 FIORINO  1.5 - 8V 89 / 92 E SEXT 29 M22X1,5 174
208-92-87 FIORINO  1.5 - 8V 89 / 93 G SEXT 29 M22X1,5 174
208-92-87 FIORINO  1.6 - 8V 90 / 93 G SEXT 29 M22X1,5 174
208-92-87 FIORINO  1.6 - 8V 90 / 94 E SEXT 29 M22X1,5 174
208-92-87 MILLE  1.0 - 8V 91 / 95 G SEXT 29 M22X1,5 174
208-92-87 PREMIO  1.3 - 8V 85 / 91 E SEXT 29 M22X1,5 174
208-92-87 PREMIO  1.3 - 8V 85 / 91 G SEXT 29 M22X1,5 174



INTERRUPTOR TÉRMICO DO RADIADORRadiator Thermal Switches
Interruptor Térmico del Radiador

18 LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

FIAT
208-92-87 PREMIO  1.5 - 8V 85 / 89 E SEXT 29 M22X1,5 174
208-92-87 PREMIO  1.5 - 8V 85 / 89 G SEXT 29 M22X1,5 174
208-92-87 PREMIO  1.5 - 8V 91 / 93 G SEXT 29 M22X1,5 174
208-92-87 PREMIO  1.5 - 8V 93 / 93 E SEXT 29 M22X1,5 174
208-92-87 PREMIO  1.6 - 8V 90 / 92 E SEXT 29 M22X1,5 174
208-92-87 PREMIO  1.6 - 8V 90 / 92 G SEXT 29 M22X1,5 174
208-92-87 PREMIO  1.6 - 8V 94 / 94 G SEXT 29 M22X1,5 174
208-92-87 UNO  1.0 - 8V 85 / 87 G SEXT 29 M22X1,5 174
208-92-87 UNO  1.0 - 8V 96 / 01 G SEXT 29 M22X1,5 174
208-92-87 UNO  1.3 - 8V 85 / 91 E SEXT 29 M22X1,5 174
208-92-87 UNO  1.3 - 8V 85 / 91 G SEXT 29 M22X1,5 174
208-92-87 UNO  1.3 - 8V 88 / 91 E SEXT 29 M22X1,5 174
208-92-87 UNO  1.3 - 8V 88 / 91 G SEXT 29 M22X1,5 174
208-92-87 UNO  1.5 - 8V 87 / 89 E SEXT 29 M22X1,5 174
208-92-87 UNO  1.5 - 8V 89 / 89 E SEXT 29 M22X1,5 174
208-92-87 UNO  1.5 - 8V 89 / 89 G SEXT 29 M22X1,5 174
208-92-87 UNO  1.5 - 8V 90 / 93 G SEXT 29 M22X1,5 174
208-92-87 UNO  1.5 - 8V 91 / 93 E SEXT 29 M22X1,5 174
208-92-87 UNO  1.6 - 8V 90 / 93 E SEXT 29 M22X1,5 174
208-92-87 UNO  1.6 - 8V 90 / 93 G SEXT 29 M22X1,5 174
225-92-97 BRAVA  1.8 - 16V 00 / 03 G SEXT 29 M22X1,5 Motor: 2.8 T INTERCOOLER 175
225-92-97 COUPÉ  2.0 - 16V 95 / 97 G SEXT 29 M22X1,5 Motor: 2.8 T INTERCOOLER 175
225-92-97 MAREA  1.8 - 16V 99 / 05 G SEXT 29 M22X1,5 Motor: 2.8 T INTERCOOLER 175
225-92-97 MAREA  2.0 - 20V 99 / 00 G SEXT 29 M22X1,5 Motor: 2.8 T INTERCOOLER 175
225-92-97 MAREA WEEKEND  1.8 - 16V 99 / 05 G SEXT 29 M22X1,5 Motor: 2.8 T INTERCOOLER 175
225-92-97 MAREA WEEKEND  2.0 - 20V 99 / 00 G SEXT 29 M22X1,5 Motor: 2.8 T INTERCOOLER 175
225-92-97 PALIO  1.0 - 8V 96 / 02 G SEXT 29 M22X1,5 Motor: 2.8 T INTERCOOLER 175
225-92-97 PALIO  1.0 - 8V 99 / 02 E SEXT 29 M22X1,5 Motor: 2.8 T INTERCOOLER 175
225-92-97 PALIO  1.5 - 8V 96 / 00 G SEXT 29 M22X1,5 Motor: 2.8 T INTERCOOLER 175
225-92-97 PALIO  1.5 - 8V 99 / 04 E SEXT 29 M22X1,5 Motor: 2.8 T INTERCOOLER 175
225-92-97 PALIO  1.6 - 16V 96 / 00 G SEXT 29 M22X1,5 Motor: 2.8 T INTERCOOLER 175
225-92-97 PALIO  1.6 - 8V 99 / 00 G SEXT 29 M22X1,5 Motor: 2.8 T INTERCOOLER 175
225-92-97 PALIO WEEKEND  1.0 - 8V 98 / 00 G SEXT 29 M22X1,5 Motor: 2.8 T INTERCOOLER 175
225-92-97 PALIO WEEKEND  1.5 - 8V 97 / 00 G SEXT 29 M22X1,5 Motor: 2.8 T INTERCOOLER 175
225-92-97 PALIO WEEKEND  1.5 - 8V 98 / 00 E SEXT 29 M22X1,5 Motor: 2.8 T INTERCOOLER 175
225-92-97 PALIO WEEKEND  1.6 - 16V 97 / 00 G SEXT 29 M22X1,5 Motor: 2.8 T INTERCOOLER 175
225-92-97 PALIO WEEKEND  1.6 - 8V 98 / 00 G SEXT 29 M22X1,5 Motor: 2.8 T INTERCOOLER 175



INTERRUPTOR TÉRMICO DO RADIADORRadiator Thermal Switches
Interruptor Térmico del Radiador

19LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

FIAT
225-92-97 SIENA  1.0 - 8V 98 / 00 G SEXT 29 M22X1,5 Motor: 2.8 T INTERCOOLER 175
225-92-97 SIENA  1.5 - 8V 99 / 00 E SEXT 29 M22X1,5 Motor: 2.8 T INTERCOOLER 175
225-92-97 SIENA  1.6 - 16V 98 / 99 G SEXT 29 M22X1,5 Motor: 2.8 T INTERCOOLER 175
225-92-97 SIENA  1.6 - 8V 98 / 99 G SEXT 29 M22X1,5 Motor: 2.8 T INTERCOOLER 175
225-92-97 SIENA  1.6 - 8V 99 / 00 G SEXT 29 M22X1,5 Motor: 2.8 T INTERCOOLER 175
225-92-97 STRADA  1.5 - 8V 00 / 04 E SEXT 29 M22X1,5 Motor: 2.8 T INTERCOOLER 175
225-92-97 STRADA  1.5 - 8V 98 / 02 G SEXT 29 M22X1,5 Motor: 2.8 T INTERCOOLER 175
225-92-97 STRADA  1.6 - 16V 98 / 02 G SEXT 29 M22X1,5 Motor: 2.8 T INTERCOOLER 175
225-92-97 STRADA  1.6 - 8V 99 / 00 G SEXT 29 M22X1,5 Motor: 2.8 T INTERCOOLER 175
225-92-97 TEMPRA  2.0 - 16V 93 / 98 G SEXT 29 M22X1,5 Motor: 2.8 T INTERCOOLER 175
225-92-97 TEMPRA  2.0 - 8V 92 / 93 E SEXT 29 M22X1,5 Motor: 2.8 T INTERCOOLER 175
225-92-97 TEMPRA  2.0 - 8V 92 / 94 G SEXT 29 M22X1,5 Motor: 2.8 T INTERCOOLER 175
225-92-97 TEMPRA  2.0 - 8V 95 / 96 E SEXT 29 M22X1,5 Motor: 2.8 T INTERCOOLER 175
225-92-97 TEMPRA  2.0 - 8V 95 / 99 G SEXT 29 M22X1,5 Motor: 2.8 T INTERCOOLER 175
225-92-97 TEMPRA  2.0 - 8V - TURBO 95 / 96 G SEXT 29 M22X1,5 Motor: 2.8 T INTERCOOLER 175
225-92-97 TIPO  1.6 - 8V 93 / 95 G SEXT 29 M22X1,5 Motor: 2.8 T INTERCOOLER 175
225-92-97 TIPO  1.6 - 8V 96 / 97 G SEXT 29 M22X1,5 Motor: 2.8 T INTERCOOLER 175
225-92-97 TIPO  2.0 - 16V 94 / 95 G SEXT 29 M22X1,5 Motor: 2.8 T INTERCOOLER 175
225-92-97 TIPO  2.0 - 8V 94 / 95 G SEXT 29 M22X1,5 Motor: 2.8 T INTERCOOLER 175
226-92-87 FIORINO  1.0 - 8V 94 / 95 G SEXT 29 M22X1,5 Combustível - D T 175
226-92-87 FIORINO  1.0 - 8V 96 / 96 G SEXT 29 M22X1,5 Combustível - D T 175
226-92-87 FIORINO  1.5 - 8V 97 / 02 G SEXT 29 M22X1,5 Combustível - D T 175
226-92-87 MILLE  1.0 - 8V 96 / 01 G SEXT 29 M22X1,5 Combustível - D T 175
226-92-87 PALIO  1.0 - 8V 96 / 02 G SEXT 29 M22X1,5 Combustível - D T 175
226-92-87 PALIO  1.0 - 8V 99 / 02 E SEXT 29 M22X1,5 Combustível - D T 175
226-92-87 PALIO  1.5 - 8V 03 / 04 E SEXT 29 M22X1,5 Combustível - D T 175
226-92-87 PALIO  1.5 - 8V 96 / 00 G SEXT 29 M22X1,5 Combustível - D T 175
226-92-87 PALIO  1.5 - 8V 99 / 00 E SEXT 29 M22X1,5 Combustível - D T 175
226-92-87 PALIO  1.6 - 16V 96 / 00 G SEXT 29 M22X1,5 Combustível - D T 175
226-92-87 PALIO  1.6 - 8V 98 / 99 G SEXT 29 M22X1,5 Combustível - D T 175
226-92-87 PALIO  1.6 - 8V 99 / 00 G SEXT 29 M22X1,5 Combustível - D T 175
226-92-87 PALIO WEEKEND  1.0 - 8V 98 / 00 G SEXT 29 M22X1,5 Combustível - D T 175
226-92-87 PALIO WEEKEND  1.5 - 8V 97 / 00 G SEXT 29 M22X1,5 Combustível - D T 175
226-92-87 PALIO WEEKEND  1.5 - 8V 98 / 00 E SEXT 29 M22X1,5 Combustível - D T 175
226-92-87 PALIO WEEKEND  1.6 - 16V 97 / 00 G SEXT 29 M22X1,5 Combustível - D T 175
226-92-87 PALIO WEEKEND  1.6 - 8V 98 / 99 G SEXT 29 M22X1,5 Combustível - D T 175
226-92-87 PALIO-WEEKEND  1.6 - 8V 99 / 00 G SEXT 29 M22X1,5 Combustível - D T 175



INTERRUPTOR TÉRMICO DO RADIADORRadiator Thermal Switches
Interruptor Térmico del Radiador

20 LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

FIAT
226-92-87 SIENA  1.0 - 8V 98 / 00 G SEXT 29 M22X1,5 Combustível - D T 175
226-92-87 SIENA  1.5 - 8V 99 / 00 E SEXT 29 M22X1,5 Combustível - D T 175
226-92-87 SIENA  1.5 - 8V 99 / 99 E SEXT 29 M22X1,5 Combustível - D T 175
226-92-87 SIENA  1.6 - 16V 98 / 99 G SEXT 29 M22X1,5 Combustível - D T 175
226-92-87 SIENA  1.6 - 8V 98 / 99 G SEXT 29 M22X1,5 Combustível - D T 175
226-92-87 SIENA  1.6 - 8V 99 / 00 G SEXT 29 M22X1,5 Combustível - D T 175
226-92-87 STRADA  1.5 - 8V 00 / 04 E SEXT 29 M22X1,5 Combustível - D T 175
226-92-87 STRADA  1.5 - 8V 98 / 02 G SEXT 29 M22X1,5 Combustível - D T 175
226-92-87 STRADA  1.6 - 16V 02 / 02 G SEXT 29 M22X1,5 Combustível - D T 175
226-92-87 STRADA  1.6 - 16V 98 / 01 G SEXT 29 M22X1,5 Combustível - D T 175
226-92-87 STRADA  1.6 - 8V 99 / 00 G SEXT 29 M22X1,5 Combustível - D T 175
226-92-87 TEMPRA-SW  2.0 - 8V 94 / 97 G SEXT 29 M22X1,5 Combustível - D T 175
226-92-87 TIPO  1.6 - 8V 93 / 95 G SEXT 29 M22X1,5 Combustível - D T 175
226-92-87 TIPO  1.6 - 8V 96 / 97 G SEXT 29 M22X1,5 Combustível - D T 175
226-100-95 MAREA 1.8/ 2.0 96/ 176
226-100-95 PALIO 1.0/ 1.5 96/ FLEX 176
226-100-95 PALIO 1.5/ 1.6 96/00 G 176
226-100-95 PALIO 1.6 16V 96/00 FLEX 176
226-100-95 PALIO 500 ANOS 1.0 99/00 G 176
226-100-95 PALIO 6 MARCHAS 1.0 00 G 176
226-100-95 PALIO CITY MATIC 1.0 00 G 176
226-100-95 PALIO WEEKEND 1.5 97/99 FLEX 176
226-100-95 PALIO WEEKEND 1.6 99/00 FLEX 176
226-100-95 PALIO WEEKEND 1.6 16V 97/00 G 176
226-100-95 PALIO WEEKEND 6 MARCHAS 1.0 99/00 G 176
226-100-95 PALIO WEEKEND EX 1.5 99 FLEX 176
226-100-95 PALIO YOUNG 1.0 FLEX 176
226-100-95 SIENA 1.0/ 1.5 92 / FLEX 176
226-100-95 SIENA 1.6 16V 98/99 G 176
226-100-95 SIENA 500 ANOS 1.0 00 G 176
226-100-95 SIENA 500 ANOS 1.0 88/96 G 176
226-100-95 SIENA 6 MARCHAS 1.0 95/00 G 176
226-100-95 SIENA ELX 1.6 96/00 G 176
226-100-95 STRADA 1.6 16V 95/97 G 176
226-100-95 STRADA 1.6 16V 99/ G 176
226-100-95 STRADA 1.6 8V 92/95 G 176
226-100-95 STRADA 1.6 8V 99/00 G 176



INTERRUPTOR TÉRMICO DO RADIADORRadiator Thermal Switches
Interruptor Térmico del Radiador

21LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

FIAT
226-100-95 STRADA WORKING 1.5 94/97 G 176
226-100-95 STRADA WORKING 1.5 99/ G 176
226-100-95 TEMPRA 1.6/ 1.8/ 2.0 90/ 176
226-100-95 TEMPRA SW SLX 2.0 00 / 05 G 176
226-100-95 TEMPRA SW SLX 2.0 94/97 G 176
226-100-95 TIPO 1.6 89/91 G 176
226-100-95 TIPO 1.6 93/97 G 176
226-100-95 UNO 1.0/ 1.3/ 1.5 96/02 FLEX 176
226-100-95 UNO MILLE EP 1.0 96/05 G 176
226-100-95 UNO MILLE FIRE 1.0 02 / G 176
226-100-95 UNO MILLE IE 1.0 96/ G 176
226-100-95 UNO MILLE SMART 1.0 00 / 01 G 176
226-100-95 UNO MILLE SMART 1.0 05 / G 176
226-100-95 UNO MILLE SX 1.0 95/01 G 176
226-100-95 UNO MILLE SX YOUNG 1.0 96/99 G 176
226-100-95 YOUNG 1.0 01 / FLEX 176
227-88-92 DUNA  1.6 - 8V 95 / 95 G SEXT 29 M22X1,5 176
227-88-92 ELBA  1.5 - 8V 86 / 89 E SEXT 29 M22X1,5 176
227-88-92 ELBA  1.5 - 8V 86 / 89 G SEXT 29 M22X1,5 176
227-88-92 ELBA  1.5 - 8V 92 / 93 E SEXT 29 M22X1,5 176
227-88-92 ELBA  1.5 - 8V 92 / 96 G SEXT 29 M22X1,5 176
227-88-92 ELBA  1.5 - 8V 96 / 96 E SEXT 29 M22X1,5 176
227-88-92 ELBA  1.5 - 8V 96 / 96 G SEXT 29 M22X1,5 176
227-88-92 ELBA  1.6 - 8V 90 / 93 G SEXT 29 M22X1,5 176
227-88-92 ELBA  1.6 - 8V 90 / 94 E SEXT 29 M22X1,5 176
227-88-92 ELBA  1.6 - 8V 94 / 96 E SEXT 29 M22X1,5 176
227-88-92 ELBA  1.6 - 8V 94 / 96 G SEXT 29 M22X1,5 176
227-88-92 FIORINO  1.0 - 8V 94 / 95 G SEXT 29 M22X1,5 176
227-88-92 FIORINO  1.0 - 8V 96 / 96 G SEXT 29 M22X1,5 176
227-88-92 FIORINO  1.5 - 8V 00 / 04 E SEXT 29 M22X1,5 176
227-88-92 FIORINO  1.5 - 8V 93 / 93 E SEXT 29 M22X1,5 176
227-88-92 FIORINO  1.5 - 8V 93 / 93 G SEXT 29 M22X1,5 176
227-88-92 FIORINO  1.5 - 8V 97 / 02 G SEXT 29 M22X1,5 176
227-88-92 FIORINO  1.6 - 8V 90 / 93 G SEXT 29 M22X1,5 176
227-88-92 FIORINO  1.6 - 8V 90 / 94 E SEXT 29 M22X1,5 176
227-88-92 FIORINO  1.6 - 8V 94 / 95 G SEXT 29 M22X1,5 176
227-88-92 FIORINO  1.6 - 8V 94 / 96 G SEXT 29 M22X1,5 176



INTERRUPTOR TÉRMICO DO RADIADORRadiator Thermal Switches
Interruptor Térmico del Radiador

22 LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

FIAT
227-88-92 MILLE  1.0 - 8V 93 / 95 G SEXT 29 M22X1,5 176
227-88-92 MILLE  1.0 - 8V 96 / 01 G SEXT 29 M22X1,5 176
227-88-92 MILLE  1.0 - 8V 99 / 04 E SEXT 29 M22X1,5 176
227-88-92 MILLE  1.0 - 8V 99 / 04 G SEXT 29 M22X1,5 176
227-88-92 PREMIO  1.3 - 8V 85 / 89 G SEXT 29 M22X1,5 176
227-88-92 PREMIO  1.3 - 8V 85 / 91 E SEXT 29 M22X1,5 176
227-88-92 PREMIO  1.5 - 8V 85 / 88 G SEXT 29 M22X1,5 176
227-88-92 PREMIO  1.5 - 8V 85 / 89 E SEXT 29 M22X1,5 176
227-88-92 PREMIO  1.5 - 8V 91 / 93 E SEXT 29 M22X1,5 176
227-88-92 PREMIO  1.5 - 8V 92 / 94 G SEXT 29 M22X1,5 176
227-88-92 PREMIO  1.5 - 8V 94 / 94 E SEXT 29 M22X1,5 176
227-88-92 PREMIO  1.6 - 8V 90 / 92 E SEXT 29 M22X1,5 176
227-88-92 PREMIO  1.6 - 8V 90 / 92 G SEXT 29 M22X1,5 176
227-88-92 PREMIO  1.6 - 8V 94 / 94 G SEXT 29 M22X1,5 176
227-88-92 UNO  1.0 - 8V 98 / 99 G SEXT 29 M22X1,5 176
227-88-92 UNO  1.4 - 8V - TURBO 94 / 96 G SEXT 29 M22X1,5 176
227-88-92 UNO  1.5 - 8V 00 / 02 E SEXT 29 M22X1,5 176
227-88-92 UNO  1.5 - 8V 92 / 96 G SEXT 29 M22X1,5 176
227-88-92 UNO  1.5 - 8V 94 / 96 E SEXT 29 M22X1,5 176
227-88-92 UNO  1.5 - 8V 97 / 02 G SEXT 29 M22X1,5 176
227-88-92 UNO  1.6 - 8V 91 / 93 E SEXT 29 M22X1,5 176
227-88-92 UNO  1.6 - 8V 91 / 93 G SEXT 29 M22X1,5 176
227-88-92 UNO  1.6 - 8V 94 / 96 G SEXT 29 M22X1,5 176
237-88-92 ELBA  1.5 - 8V 86 / 89 E SEXT 29 M22X1,5 176
237-88-92 ELBA  1.5 - 8V 86 / 89 G SEXT 29 M22X1,5 176
237-88-92 ELBA  1.6 - 8V 90 / 93 G SEXT 29 M22X1,5 176
237-88-92 ELBA  1.6 - 8V 90 / 94 E SEXT 29 M22X1,5 176
237-88-92 FIORINO  1.6 - 8V 90 / 93 G SEXT 29 M22X1,5 176
237-88-92 FIORINO  1.6 - 8V 90 / 94 E SEXT 29 M22X1,5 176
237-88-92 UNO  1.5 - 8V 87 / 89 E SEXT 29 M22X1,5 176
237-88-92 UNO  1.5 - 8V 89 / 89 G SEXT 29 M22X1,5 176
237-88-92 UNO  1.6 - 8V 90 / 91 E SEXT 29 M22X1,5 176
237-88-92 UNO  1.6 - 8V 90 / 91 G SEXT 29 M22X1,5 176
237-95-102 ELBA 1.5 85 / 89 FLEX 176
237-95-102 ELBA 1.6 90/92 FLEX 176
237-95-102 PREMIO 1.5 G 176
237-95-102 PREMIO 1.5 85 / 89 FLEX 176



INTERRUPTOR TÉRMICO DO RADIADORRadiator Thermal Switches
Interruptor Térmico del Radiador

23LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

FIAT
237-95-102 PREMIO 1.6 90/92 FLEX 176

237-95-102 UNO 1.6R 00 / 04 E 176

237-95-102 UNO 1.6R 90/93 E 176

247-88-92 BRAVA  1.6 - 16V 00 / 03 G SEXT 29 M22X1,5 176

247-88-92 DUNA  1.3 - 8V 85 /   SEXT 29 M22X1,5 176

247-88-92 DUNA  1.5 - 8V 85 /   SEXT 29 M22X1,5 176

247-88-92 UNO  1.5 - 8V 02 / 04 E SEXT 29 M22X1,5 176

FORD
205-70-65 BELINA/ CORCEL 1.4/ 1.6 173

205-70-65 DEL REY TODOS 173

205-70-65 ESCORT / VERONA 1.6 173

205-70-65 ESCORT/ VERONA 1.6 86 173

205-70-65 FIESTA 1.4 95/00 173

205-70-65 PAMPA 1.8 97 173

205-77-72 BELINA/ CORCEL 1.4/ 1.6 173
205-77-72 DEL REY / 86 173

205-77-72 ESCORT/ VERONA 1.6 86 173

205-77-72 ESCORT/ VERONA 1.6 97 173
205-77-72 FIESTA 1.4 94/97 173

205-77-72 PAMPA 1.8 97 173

205-82-68 BELINA/ CORCEL 1.4/ 1.6 173

205-82-68 DEL REY TODOS 173

205-82-68 ESCORT / VERONA 1.6 173

205-82-68 ESCORT/ VERONA 1.6 86 173

205-82-68 FIESTA 1.4 95/00 173

205-82-68 PAMPA 1.8 97 173

205-82-72 BELINA/ CORCEL 1.4/ 1.6 173
205-82-72 DEL REY TODOS 173
205-82-72 ESCORT / VERONA 1.6 173
205-82-72 ESCORT/ VERONA 1.6 86 173
205-82-72 FIESTA 1.4 95/00 173
205-82-72 PAMPA 1.8 97 173
205-85-80 BELINA/ CORCEL 1.4/ 1.6 173
205-85-80 DEL REY TODOS 173
205-85-80 ESCORT / VERONA 1.6 173
205-85-80 ESCORT/ VERONA 1.6 86 173



INTERRUPTOR TÉRMICO DO RADIADORRadiator Thermal Switches
Interruptor Térmico del Radiador

24 LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

FORD
205-85-80 FIESTA 1.4 95/00 173
205-85-80 PAMPA 1.8 97 173
205-86-76 BELINA  1.4 SEXT 29 M22X1,5 173
205-86-76 BELINA  1.6 SEXT 29 M22X1,5 173
205-86-76 CORCEL  1.4 G SEXT 29 M22X1,5 173
205-86-76 CORCEL  1.6 G SEXT 29 M22X1,5 173
205-86-76 ESCORT  1.6 86 / 86 E SEXT 29 M22X1,5 173
205-86-76 ESCORT  1.6 86 / 86 G SEXT 29 M22X1,5 173
205-86-76 ROYALE  1.8 - 8V - AP 92 / 94 G SEXT 29 M22X1,5 173
205-86-76 ROYALE  2.0 - 8V - AP 92 / 94 E SEXT 29 M22X1,5 173
205-86-76 ROYALE  2.0 - 8V - AP 92 / 94 G SEXT 29 M22X1,5 173
205-86-76 VERSAILLES  1.8 - 8V - AP 92 / 94 E SEXT 29 M22X1,5 173
205-86-76 VERSAILLES  1.8 - 8V - AP 92 / 94 G SEXT 29 M22X1,5 173
205-86-76 VERSAILLES  2.0 - 8V - AP 92 / 94 G SEXT 29 M22X1,5 173
205-86-76 VERSAILLES  2.0 - 8V AP 92 / 94 E SEXT 29 M22X1,5 173
205-88-79 BELINA/ CORCEL 1.4/ 1.6 173
205-88-79 DEL REY TODOS 173
205-88-79 ESCORT / VERONA 1.6 173
205-88-79 ESCORT/ VERONA 1.6 86 173
205-88-79 FIESTA 1.4 95/00 173
205-88-79 PAMPA 1.8 97 173
205-90-80 BELINA/ CORCEL 1.4/ 1.6 173
205-90-80 DEL REY TODOS 173
205-90-80 ESCORT / VERONA 1.6 / 93 173
205-90-80 ESCORT/ VERONA 1.6 86 173
205-90-80 FIESTA 1.4 90/92 173
205-90-80 PAMPA 1.8 97 173
205-92-82 BELINA  1.6 G SEXT 29 M22X1,5 173
205-92-82 CORCEL  1.6 G SEXT 29 M22X1,5 173
205-92-82 DEL.REY 87 / 89 E SEXT 29 M22X1,5 173
205-92-82 ESCORT  1.6 86 / 86 E SEXT 29 M22X1,5 173
205-92-82 PAMPA 87 / 89 E SEXT 29 M22X1,5 173
205-92-82 PAMPA  1.8 - 8V - AP 93 / 94 E SEXT 29 M22X1,5 173
205-92-82 PAMPA  1.8 - 8V - AP 93 / 94 G SEXT 29 M22X1,5 173
205-92-82 PAMPA  1.8 - 8V - AP 97 / 97 G SEXT 29 M22X1,5 173
205-92-82 ROYALE  1.8 - 8V - AP 92 / 94 G SEXT 29 M22X1,5 173
205-92-82 ROYALE  2.0 - 8V - AP 92 / 94 G SEXT 29 M22X1,5 173



INTERRUPTOR TÉRMICO DO RADIADORRadiator Thermal Switches
Interruptor Térmico del Radiador

25LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

FORD
205-92-82 VERSAILLES  1.8 - 8V - AP 92 / 94 G SEXT 29 M22X1,5 173
205-92-82 VERSAILLES  2.0 - 8V - AP 92 / 94 G SEXT 29 M22X1,5 173
205-92-87 BELINA  1.4 G SEXT 29 M22X1,5 174
205-92-87 CORCEL  1.4 G SEXT 29 M22X1,5 174
205-92-87 COURIER  1.3 - 8V - ENDURA - E 97 / 99 G SEXT 29 M22X1,5 174
205-92-87 DEL.REY G SEXT 29 M22X1,5 174
205-92-87 ESCORT  1.6 86 / 86 G SEXT 29 M22X1,5 174
205-92-87 PAMPA  1.8 - 8V - AP 96 / 97 G SEXT 29 M22X1,5 174
205-92-87 PAMPA  1.8 - 8V - AP 97 / 97 G SEXT 29 M22X1,5 174
205-92-87 ROYALE  1.8 - 8V - AP 92 / 94 E SEXT 29 M22X1,5 174
205-92-87 ROYALE  2.0 - 8V - AP 92 / 94 E SEXT 29 M22X1,5 174
205-92-87 VERSAILLES  1.8 - 8V - AP 92 / 94 E SEXT 29 M22X1,5 174
205-92-87 VERSAILLES  2.0 - 8V - AP 92 / 94 E SEXT 29 M22X1,5 174
205-95-85 BELINA/ CORCEL 1.4/ 1.6 174
205-95-85 DEL REY 93/ 174
205-95-85 ESCORT/ VERONA 1.6 86 174
205-95-85 FIESTA 1.4 174
205-95-85 FIESTA 1.4 82 / 89 174
205-95-85 PAMPA 1.8 97 174
205-95-90 BELINA/ CORCEL 1.4/ 1.6 174
205-95-90 DEL REY 89/ 174
205-95-90 ESCORT/ VERONA 1.6 86 174
205-95-90 FIESTA 1.4 174
205-95-90 FIESTA 1.4 / 94 174
205-95-90 PAMPA 1.8 97 174
205-97-92 BELINA/ CORCEL 1.4/ 1.6 174
205-97-92 DEL REY / 94 174
205-97-92 ESCORT/ VERONA 1.6 86/93 174
205-97-92 FIESTA 1.4 174
205-97-92 FIESTA 1.4 88/94 174
205-97-92 PAMPA 1.8 97 174
205-98-87 BELINA/ CORCEL 1.4/ 1.6 174
205-98-87 DEL REY / 87 174
205-98-87 ESCORT/ VERONA 1.6 74 / 84 174
205-98-87 ESCORT/ VERONA 1.6 86 174
205-98-87 FIESTA 1.4 174
205-98-87 FIESTA 1.4 / 94 174



INTERRUPTOR TÉRMICO DO RADIADORRadiator Thermal Switches
Interruptor Térmico del Radiador

26 LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

FORD
205-98-87 PAMPA 1.8 91/99 174
205-100-95 BELINA/ CORCEL 1.4/ 1.6 174
205-100-95 DEL REY 92/96 174
205-100-95 ESCORT/ VERONA 1.6 86/93 174
205-100-95 FIESTA 1.4 174
205-100-95 FIESTA 1.4 96/97 174
205-100-95 PAMPA 1.8 97 174
205-101-96 BELINA/ CORCEL 1.4/ 1.6 174
205-101-96 DEL REY 93/96 174
205-101-96 ESCORT/ VERONA 1.6 80 / 91 174
205-101-96 FIESTA 1.4 174
205-101-96 FIESTA 1.4 82 / 86 174
205-101-96 PAMPA 1.8 97 174
205-103-98 BELINA/ CORCEL 1.4/ 1.6 174
205-103-98 DEL REY TODOS 174
205-103-98 ESCORT / VERONA 1.6 74 / 84 174
205-103-98 ESCORT/ VERONA 1.6 86 174
205-103-98 FIESTA 1.4 TODOS 174
205-103-98 PAMPA 1.8 97 174
205-106-100 BELINA/ CORCEL 1.4/ 1.6 174
205-106-100 DEL REY 174
205-106-100 ESCORT/ VERONA 1.6 86 174
205-106-100 ESCORT/ VERONA 1.6 89 174
205-106-100 FIESTA 1.4 174
205-106-100 FIESTA 1.4 80 / 95 174
205-106-100 PAMPA 1.8 97 174
210-99-94 ESCORT  1.6 - 8V - CHT 87 / 92 E SEXT 29 M22X1,5 174
210-99-94 ESCORT  1.6 - 8V - CHT 87 / 92 G SEXT 29 M22X1,5 174
217-75-82 ESCORT 1.8/ 2.0 FLEX 174
217-75-82 ESCORT 1.8/ 2.0 / 92 FLEX 174
217-75-82 ESCORT GUARUJÁ 90/94 174
217-75-82 PAMPA 1.8 97 G 174
217-75-82 ROYALE 1.8/ 2.0 90/94 174
217-75-82 VERONA 1.8/ 2.0 / 85 FLEX 174
217-75-82 VERONA 1.8/ 2.0 / 92 FLEX 174
217-75-82 VERSAILLES 1.8/ 2.0 / 86 174
217-75-82 VERSAILLES 1.8/ 2.0 91/94 174



INTERRUPTOR TÉRMICO DO RADIADORRadiator Thermal Switches
Interruptor Térmico del Radiador

27LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

FORD
217-85-93 ESCORT 1.8/ 2.0 FLEX 175
217-85-93 ESCORT 1.8/ 2.0 / 92 FLEX 175
217-85-93 ESCORT GUARUJÁ 90/94 175
217-85-93 PAMPA 1.8 85 / 98 G 175
217-85-93 ROYALE 1.8/ 2.0 80 175
217-85-93 ROYALE 1.8/ 2.0 92/94 175
217-85-93 VERONA 1.8/ 2.0 / 83 FLEX 175
217-85-93 VERONA 1.8/ 2.0 / 92 FLEX 175
217-85-93 VERSAILLES 1.8/ 2.0 175
217-85-93 VERSAILLES 1.8/ 2.0 91/94 175
217-85-95 ESCORT 1.8/ 2.0 / 97 FLEX 175
217-85-95 ESCORT GUARUJÁ 90/94 175
217-85-95 PAMPA 1.8 97 G 175
217-85-95 ROYALE 1.8/ 2.0 71 / 74 175
217-85-95 ROYALE 1.8/ 2.0 92/94 175
217-85-95 VERONA 1.8/ 2.0 / 92 FLEX 175
217-85-95 VERSAILLES 1.8/ 2.0 88/ 175
217-85-95 VERSAILLES 1.8/ 2.0 91/94 175
217-87-93 ESCORT 1.8/ 2.0 80 / 92 FLEX 175
217-87-93 ESCORT GUARUJÁ 90/94 175
217-87-93 PAMPA 1.8 03 / 06 G 175
217-87-93 PAMPA 1.8 97 G 175
217-87-93 ROYALE 1.8/ 2.0 89 175
217-87-93 ROYALE 1.8/ 2.0 92/94 175
217-87-93 VERONA 1.8/ 2.0 / 92 FLEX 175
217-87-93 VERSAILLES 1.8/ 2.0 88/ 175
217-87-93 VERSAILLES 1.8/ 2.0 91/94 175
217-92-96 ESCORT 1.8/ 2.0 / 92 FLEX 175
217-92-96 ESCORT GUARUJÁ 90/94 175
217-92-96 PAMPA 1.8 97 G 175
217-92-96 ROYALE 1.8/ 2.0 83 / 86 175
217-92-96 ROYALE 1.8/ 2.0 92/94 175
217-92-96 VERONA 1.8/ 2.0 / 92 FLEX 175
217-92-96 VERSAILLES 1.8/ 2.0 88/ 175
217-92-96 VERSAILLES 1.8/ 2.0 91/94 175
217-95-102 ESCORT GUARUJÁ  1.8 - 8V - AP 92 /   E SEXT 29 M22X1,5 175
217-95-102 ESCORT GUARUJÁ  1.8 - 8V - AP 92 /   G SEXT 29 M22X1,5 175



INTERRUPTOR TÉRMICO DO RADIADORRadiator Thermal Switches
Interruptor Térmico del Radiador

28 LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

FORD
217-95-102 ROYALE  1.8 - 8V - AP 93 / 96 E SEXT 29 M22X1,5 175
217-95-102 ROYALE  1.8 - 8V - AP 93 / 96 G SEXT 29 M22X1,5 175
217-95-102 ROYALE  2.0 - 8V - AP 92 / 93 G SEXT 29 M22X1,5 175
217-95-102 ROYALE  2.0 - 8V - AP 93 / 96 E SEXT 29 M22X1,5 175
217-95-102 ROYALE  2.0 - 8V - AP 93 / 96 G SEXT 29 M22X1,5 175
217-95-102 VERSAILLES  1.8 - 8V - AP 93 / 96 E SEXT 29 M22X1,5 175
217-95-102 VERSAILLES  1.8 - 8V - AP 93 / 96 G SEXT 29 M22X1,5 175
217-95-102 VERSAILLES  2.0 - 8V - AP 91 / 93 G SEXT 29 M22X1,5 175
217-95-102 VERSAILLES  2.0 - 8V - AP 93 / 96 E SEXT 29 M22X1,5 175
217-95-102 VERSAILLES  2.0 - 8V - AP 93 / 96 G SEXT 29 M22X1,5 175
218-82-68 PAMPA 1.8 86/98 G 175
255-92-81 ESCORT  1.6 93 / 96 SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 ESCORT  1.6 - 8V - AP 94 / 96 E SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 ESCORT  1.6 - 8V - AP 94 / 96 G SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 ESCORT  1.8 93 / 96 SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 ESCORT  1.8 - 8V - AP 92 / 94 E SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 ESCORT  1.8 - 8V - AP 92 / 94 G SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 ESCORT  1.8 - 8V - AP 94 / 96 E SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 ESCORT  1.8 - 8V - AP 94 / 96 G SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 ROYALE  1.8 - 8V - AP 93 / 96 E SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 ROYALE  1.8 - 8V - AP 93 / 96 G SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 ROYALE  2.0 - 8V - AP 92 / 93 G SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 ROYALE  2.0 - 8V - AP 93 / 96 E SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 ROYALE  2.0 - 8V - AP 93 / 96 G SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 VERONA  1.6 - 8V - AP 94 / 96 E SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 VERONA  1.6 - 8V - AP 94 / 96 G SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 VERONA  1.8 - 8V - AP 93 / 94 E SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 VERONA  1.8 - 8V - AP 93 / 94 G SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 VERONA  1.8 - 8V - AP 94 / 96 E SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 VERONA  1.8 - 8V - AP 94 / 96 G SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 VERSAILLES  1.8 - 8V - AP 90 / 92 E SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 VERSAILLES  1.8 - 8V - AP 90 / 92 G SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 VERSAILLES  1.8 - 8V - AP 93 / 96 E SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 VERSAILLES  1.8 - 8V - AP 93 / 96 G SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 VERSAILLES  2.0 - 8V - AP 91 / 93 G SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 VERSAILLES  2.0 - 8V - AP 93 / 96 E SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 VERSAILLES  2.0 - 8V - AP 93 / 96 G SEXT 29 M22X1,5 177



INTERRUPTOR TÉRMICO DO RADIADORRadiator Thermal Switches
Interruptor Térmico del Radiador

29LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

FORD
257-95-102 ESCORT  1.8 - 8V - AP 92 / 94 E SEXT 29 M22X1,5 177
257-95-102 ESCORT  1.8 - 8V - AP 92 / 94 G SEXT 29 M22X1,5 177
257-95-102 ESCORT  1.8 - 8V - AP 94 / 96 E SEXT 29 M22X1,5 177
257-95-102 ESCORT  1.8 - 8V - AP 94 / 96 G SEXT 29 M22X1,5 177
257-95-102 ESCORT  2.0 - 8V - AP 92 / 94 E SEXT 29 M22X1,5 177
257-95-102 ESCORT  2.0 - 8V - AP 92 / 94 G SEXT 29 M22X1,5 177
257-95-102 ESCORT  2.0 - 8V - AP 94 / 96 E SEXT 29 M22X1,5 177
257-95-102 ESCORT  2.0 - 8V - AP 94 / 96 G SEXT 29 M22X1,5 177
257-95-102 ORION  1.6 E SEXT 29 M22X1,5 177
257-95-102 ORION  1.6 G SEXT 29 M22X1,5 177
257-95-102 ORION  1.8 E SEXT 29 M22X1,5 177
257-95-102 ORION  1.8 G SEXT 29 M22X1,5 177
257-95-102 VERONA  1.8 - 8V - AP 93 / 94 E SEXT 29 M22X1,5 177
257-95-102 VERONA  1.8 - 8V - AP 93 / 94 G SEXT 29 M22X1,5 177
257-95-102 VERONA  1.8 - 8V - AP 94 / 96 E SEXT 29 M22X1,5 177
257-95-102 VERONA  1.8 - 8V - AP 94 / 96 G SEXT 29 M22X1,5 177
257-95-102 VERONA  2.0 - 8V - AP 93 / 94 E SEXT 29 M22X1,5 177
257-95-102 VERONA  2.0 - 8V - AP 93 / 94 G SEXT 29 M22X1,5 177
257-95-102 VERONA  2.0 - 8V - AP 94 / 96 E SEXT 29 M22X1,5 177
257-95-102 VERONA  2.0 - 8V - AP 94 / 96 G SEXT 29 M22X1,5 177
258-99-88 ESCORT  2.0 - 8V - AP 92 / 94 E SEXT 29 M22X1,5 177
258-99-88 ESCORT  2.0 - 8V - AP 92 / 94 G SEXT 29 M22X1,5 177
258-99-88 ESCORT  2.0 - 8V - AP 94 / 96 E SEXT 29 M22X1,5 177
258-99-88 ESCORT  2.0 - 8V - AP 94 / 96 G SEXT 29 M22X1,5 177
258-99-88 VERONA  2.0 - 8V - AP 93 / 94 E SEXT 29 M22X1,5 177
258-99-88 VERONA  2.0 - 8V - AP 93 / 94 G SEXT 29 M22X1,5 177
258-99-88 VERONA  2.0 - 8V - AP 94 / 96 E SEXT 29 M22X1,5 177
258-99-88 VERONA  2.0 - 8V - AP 94 / 96 G SEXT 29 M22X1,5 177
304-88-77 SCORPIO  2.5 85 / 88 D SEXT 29 M22X1,5 179
304-88-77 SIERRA  2.0 87 / 93 G SEXT 29 M22X1,5 179
304-88-77 SIERRA  2.3 87 / 90 D SEXT 29 M22X1,5 179
328-95-100 ESCORT HATCH  1.8 - 16V - ZETEC 96 / 00 G SEXT 29 M22X1,5 180
328-95-100 ESCORT SW  1.8 - 16V - ZETEC 96 / 02 G SEXT 29 M22X1,5 180
328-95-100 ESCORT.SW  1.8 - 16V - ZETEC 98 / 02 G SEXT 29 M22X1,5 180
328-95-100 VERONA  1.8 - 16V - ZETEC 96 / 98 G SEXT 29 M22X1,5 180
329-100-110 ESCORT  1.4 90 / 95 SEXT 29 M22X1,5 180
329-100-110 ESCORT  1.6 90 / 95 SEXT 29 M22X1,5 180



INTERRUPTOR TÉRMICO DO RADIADORRadiator Thermal Switches
Interruptor Térmico del Radiador

30 LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

FORD
329-100-110 ORION  1.4 90 /   SEXT 29 M22X1,5 180

329-100-110 ORION  1.6 90 /   SEXT 29 M22X1,5 180

329-100-110 SIERRA  1.6 85 / 93 SEXT 29 M22X1,5 180

329-100-110 SIERRA  1.8 85 / 93 SEXT 29 M22X1,5 180

329-100-110 SIERRA  2.0 85 / 93 SEXT 29 M22X1,5 180

415-86-100 ESCORT HATCH  1.8 - 16V - ZETEC 98 / 00 G SEXT 29 M22X1,5 180

415-86-100 ESCORT SW  1.8 - 16V - ZETEC 96 / 02 G SEXT 29 M22X1,5 180

415-86-100 VERONA  1.8 - 16V - ZETEC 98 / 02 G SEXT 29 M22X1,5 180

GENERAL MOTORS
205-70-65 CARAVAN / OPALA  2.5/ 4.1 80 / 91 173

205-70-65 CARAVAN / OPALA 2.5/ 4.1 173

205-70-65 CHEVETTE 1.4/ 1.6 74 / 173

205-70-65 KADETT / MONZA 1.8/ 2.0 91/92 173

205-70-65 KADETT/ MONZA 1.8/ 2.0 88/91 173

205-77-72 CARAVAN / OPALA 2.5/ 4.1 80 / 91 173
205-77-72 CHEVETTE 1.4/ 1.6 74 / 173

205-77-72 KADETT / MONZA 1.8/ 2.0 89/93 173

205-77-72 KADETT/ MONZA 1.8/ 2.0 88/91 173
205-82-68 CARAVAN / OPALA  2.5/ 4.1 80 / 91 173

205-82-68 CARAVAN / OPALA 2.5/ 4.1 173

205-82-68 CHEVETTE 1.4/ 1.6 74 / 173

205-82-68 KADETT / MONZA 1.8/ 2.0 91/92 173

205-82-68 KADETT/ MONZA 1.8/ 2.0 88/91 173

205-82-72 CARAVAN / OPALA  2.5/ 4.1 80 / 91 173

205-82-72 CARAVAN / OPALA 2.5/ 4.1 173

205-82-72 CHEVETTE 1.4/ 1.6 74/ 173

205-82-72 KADETT / MONZA 1.8/ 2.0 91/92 173
205-82-72 KADETT/ MONZA 1.8/ 2.0 88/91 173
205-85-80 CARAVAN / OPALA  2.5/ 4.1 80 / 91 173
205-85-80 CARAVAN / OPALA 2.5/ 4.1 173
205-85-80 CHEVETTE 1.4/ 1.6 74 / 173
205-85-80 KADETT / MONZA 1.8/ 2.0 91/92 173
205-85-80 KADETT/ MONZA 1.8/ 2.0 88/91 173
205-88-79 CARAVAN / OPALA  2.5/ 4.1 80 / 91 173
205-88-79 CARAVAN / OPALA 2.5/ 4.1 173
205-88-79 CHEVETTE 1.4/ 1.6 74 / 173



INTERRUPTOR TÉRMICO DO RADIADORRadiator Thermal Switches
Interruptor Térmico del Radiador

31LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

GENERAL MOTORS
205-88-79 KADETT / MONZA 1.8/ 2.0 91/92 173
205-88-79 KADETT/ MONZA 1.8/ 2.0 88/91 173
205-90-80 CARAVAN / OPALA  2.5/ 4.1 80 / 91 173
205-90-80 CARAVAN / OPALA 2.5/ 4.1 173
205-90-80 CHEVETTE 1.4/ 1.6 74 / 173
205-90-80 KADETT / MONZA 1.8/ 2.0 91/92 173
205-90-80 KADETT/ MONZA 1.8/ 2.0 90/ 173
205-95-85 CARAVAN / OPALA  2.5/ 4.1 80 / 91 174
205-95-85 CARAVAN / OPALA 2.5/ 4.1 174
205-95-85 CHEVETTE 1.4/ 1.6 74 / 174
205-95-85 KADETT / MONZA 1.8/ 2.0 88/91 174
205-95-85 KADETT/ MONZA 1.8/ 2.0 93/ 174
205-95-90 CARAVAN / OPALA  2.5/ 4.1 80 / 91 174
205-95-90 CARAVAN / OPALA 2.5/ 4.1 174
205-95-90 CHEVETTE 1.4/ 1.6 74 / 174
205-95-90 KADETT / MONZA 1.8/ 2.0 88/91 174
205-95-90 KADETT/ MONZA 1.8/ 2.0 91/93 174
205-97-92 CARAVAN / OPALA  2.5/ 4.1 80 / 91 174
205-97-92 CARAVAN / OPALA 2.5/ 4.1 174
205-97-92 CHEVETTE 1.4/ 1.6 74 / 174
205-97-92 KADETT / MONZA 1.8/ 2.0 88/91 174
205-97-92 KADETT/ MONZA 1.8/ 2.0 96/ 174
205-98-87 CARAVAN / OPALA  2.5/ 4.1 80 / 91 174
205-98-87 CARAVAN / OPALA 2.5/ 4.1 174
205-98-87 CHEVETTE 1.4/ 1.6 74 / 174
205-98-87 KADETT / MONZA 1.8/ 2.0 88/91 174
205-98-87 KADETT/ MONZA 1.8/ 2.0 93/02 174
205-100-95 CARAVAN / OPALA  2.5/ 4.1 80 / 91 174
205-100-95 CARAVAN / OPALA 2.5/ 4.1 174
205-100-95 CHEVETTE 1.4/ 1.6 74 / 174
205-100-95 KADETT / MONZA 1.8/ 2.0 88/91 174
205-100-95 KADETT/ MONZA 1.8/ 2.0 95/ 174
205-101-96 CARAVAN / OPALA  2.5/ 4.1 80 / 91 174
205-101-96 CARAVAN / OPALA 2.5/ 4.1 174
205-101-96 CHEVETTE 1.4/ 1.6 74 / 174
205-101-96 KADETT / MONZA 1.8/ 2.0 88/91 174
205-101-96 KADETT/ MONZA 1.8/ 2.0 93/ 174



INTERRUPTOR TÉRMICO DO RADIADORRadiator Thermal Switches
Interruptor Térmico del Radiador

32 LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

GENERAL MOTORS
205-103-98 CARAVAN / OPALA  2.5/ 4.1 80 / 91 174

205-103-98 CARAVAN / OPALA 2.5/ 4.1 174

205-103-98 CHEVETTE 1.4/ 1.6 74 / 174

205-103-98 KADETT / MONZA 1.8/ 2.0 92/94 174

205-103-98 KADETT/ MONZA 1.8/ 2.0 88/91 174

205-106-100 CARAVAN / OPALA  2.5/ 4.1 80 / 91 174

205-106-100 CARAVAN / OPALA 2.5/ 4.1 174

205-106-100 CHEVETTE 1.4/ 1.6 74 / 174

205-106-100 KADETT / MONZA 1.8/ 2.0 88/91 174
205-106-100 KADETT/ MONZA 1.8/ 2.0 97/ 174

261-100-110 ASTRA HATCH / WAGON 2.0 8V
GLS

95/96 G 29MM M22X1,5 177

261-100-110 ASTRA HATCH / WAGON GL 2.0 8V 95/95 G 29MM M22X1,5 177

GM
240-77-72 CALIBRA 94/95 176

240-77-72 CORSA  1.0/ 1.4/ 1.6 176

240-77-72 CORSA 1.0/ 1.4/ 1.6 94/ 176

240-77-72 CORSA HATCH/ SEDAN/ WAGON
GLS 1.6 16V

176

240-77-72 CORSA HATCH/ SEDAN/ WAGON
GLZ 1.6 16V

99/ 176

240-77-72 CORSA HATCH/ WIND/ SUPER L 1.
0 8V

99/ 176

240-77-72 CORSA HATCH/ WIND/ SUPER L/
GL 1.4 8V

00 G 176

240-77-72 CORSA HATCH/ WIND/ SUPER L/
GL 1.4 8V

94/96 G 176

240-77-72 CORSA PICK-UP L/ GL 1.6 8V 99/ G 176

240-77-72 TIGRA 1.6 16V 98/01 176

266-77-72 VECTRA 2.0 8V / 16V / 96 177

266-77-72 VECTRA SEDAN GLS 2.0 G 177

266-77-72 VECTRA SEDAN GLS 2.0 94/96 G 177
296-105-95 GM OPEL VAUXHALL 93/ 178

298-110-120 VECTRA  EUR 1.4/1.6/1.8/2.0 T/2.5
T

TODOS 179

298-110-120 VECTRA EUR 1.4/1.6/1.8/2.0 T/2.5 T 95 179

309-110-100 OPEL IMP. 179

GURGEL
205-92-82 BR 400  800 G SEXT 29 M22X1,5 173



INTERRUPTOR TÉRMICO DO RADIADORRadiator Thermal Switches
Interruptor Térmico del Radiador

33LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

GURGEL
205-92-87 BR 400  800 G SEXT 29 M22X1,5 174

HONDA
205-92-87 ACCORD  2.2 - 1.6V 95 / 02 G SEXT 29 M22X1,5 174

OPEL
240-100-95 SYMBOL  1.8 88 /   SEXT 29 M22X1,5 176
240-100-95 SYMBOL  2.0 88 /   SEXT 29 M22X1,5 176
240-100-95 SYMBOL  2.3 88 /   SEXT 29 M22X1,5 176
240-100-95 SYMBOL  2.4 88 /   SEXT 29 M22X1,5 176
240-100-95 SYMBOL  2.5 88 /   SEXT 29 M22X1,5 176
240-100-95 SYMBOL  2.6 88 /   SEXT 29 M22X1,5 176
240-100-95 SYMBOL  3.0 88 /   SEXT 29 M22X1,5 176
240-120-115 LOGAN  1.8 90 / 94 G SEXT 29 M22X1,5 176
240-120-115 SANDERO  1.8 90 / 91 G SEXT 29 M22X1,5 176
240-120-115 SANDERO  2.0 93 / 94 G SEXT 29 M22X1,5 176
240-120-115 SANDERO  2.3 86 / 94 D SEXT 29 M22X1,5 176
240-120-115 SCENIC  2.3 86 / 94 D SEXT 29 M22X1,5 176
240-120-115 SCENIC  2.4 86 / 91 G SEXT 29 M22X1,5 176
240-120-115 SCENIC  2.6 86 / 94 G SEXT 29 M22X1,5 176
240-120-115 SCENIC  3.0 87 / 94 G SEXT 29 M22X1,5 176
240-120-115 SYMBOL  3.6 86 / 94 G SEXT 29 M22X1,5 176
264-100-120 OMEGA  2.5 94 /   SEXT 29 M22X1,5 177
264-100-120 OMEGA  3.0 94 /   SEXT 29 M22X1,5 177
268-100-95 LOGAN  2.0 92 / 97 SEXT 29 M22X1,5 178
268-100-95 LOGAN  2.5 92 / 97 SEXT 29 M22X1,5 178
297-105-110 VECTRA  1.6 95 / 99 G SEXT 29 M22X1,5 178
297-105-110 VECTRA  2.5 98 / 99 G SEXT 29 M22X1,5 178
297-105-110 VECTRA  2.6 00 / 03 G SEXT 29 M22X1,5 178
297-105-120 OMEGA  2.5 94 / 97 D 178
327-100-110 LOGAN  3.2 00 / 03 G SEXT 29 M22X1,5 180
327-100-110 MEGANE  2.6 00 / 03 G SEXT 29 M22X1,5 180
327-100-110 OMEGA  2.5 94 / 03 G SEXT 29 M22X1,5 180
327-100-110 OMEGA  3.0 94 / 03 G SEXT 29 M22X1,5 180

PEUGEOT
205-70-65 204/ T.T/ 304.TT/ 404/ 504/ 505 173
205-70-65 204/ T.T/ 304.TT/ 404/ 504/ 505 96/ 173
205-77-72 204/ T.T/ 304.TT/ 404/ 504/ 505 96/ 173



INTERRUPTOR TÉRMICO DO RADIADORRadiator Thermal Switches
Interruptor Térmico del Radiador

34 LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

PEUGEOT
205-82-68 204/ T.T/ 304.TT/ 404/ 504/ 505 173
205-82-68 204/ T.T/ 304.TT/ 404/ 504/ 505 96/ 173
205-82-72 204/ T.T/ 304.TT/ 404/ 504/ 505 173
205-82-72 204/ T.T/ 304.TT/ 404/ 504/ 505 96/ 173
205-82-77 204 G SEXT 29 M22X1,5 173
205-82-77 304 G SEXT 29 M22X1,5 173
205-82-77 504 SEXT 29 M22X1,5 173
205-82-77 505 SEXT 29 M22X1,5 173
205-85-80 204/ T.T/ 304.TT/ 404/ 504/ 505 173
205-85-80 204/ T.T/ 304.TT/ 404/ 504/ 505 96/ 173
205-88-79 204/ T.T/ 304.TT/ 404/ 504/ 505 173
205-88-79 204/ T.T/ 304.TT/ 404/ 504/ 505 96/ 173
205-90-80 204/ T.T/ 304.TT/ 404/ 504/ 505 173
205-95-85 204/ T.T/ 304.TT/ 404/ 504/ 505 174
205-95-90 204/ T.T/ 304.TT/ 404/ 504/ 505 174
205-97-92 204/ T.T/ 304.TT/ 404/ 504/ 505 174
205-98-87 204/ T.T/ 304.TT/ 404/ 504/ 505 174
205-100-95 204/ T.T/ 304.TT/ 404/ 504/ 505 93/94 174
205-101-96 204/ T.T/ 304.TT /404 /504 /505 95/ 174
205-101-96 204/ T.T/ 304.TT/ 404/ 504/ 505 174
205-103-98 204/ T.T/ 304.TT/ 404/ 504/ 505 174
205-103-98 204/ T.T/ 304.TT/ 404/ 504/ 505 96/ 174
205-106-100 204/ T.T/ 304.TT/ 404/ 504/ 505 96/ 174
322-95-86 205  1.0 83 / 87 G SEXT 29 M22X1,5 179
322-95-86 205  1.1 87 / 90 G SEXT 29 M22X1,5 179
322-95-86 205  1.3 87 / 90 SEXT 29 M22X1,5 179
322-95-86 205  1.4 87 / 94 SEXT 29 M22X1,5 179
322-95-86 205  1.6 87 / 98 G SEXT 29 M22X1,5 179
322-95-86 205  1.9 89 / 93 G SEXT 29 M22X1,5 179
322-95-86 309  1.6 89 / 93 G SEXT 29 M22X1,5 179
322-95-86 309  1.9 90 / 93 D SEXT 29 M22X1,5 179
322-95-86 405  1.4 87 / 91 G SEXT 29 M22X1,5 179
323-97-92 106  1.0 91 /   G SEXT 29 M22X1,5 179
323-97-92 106  1.1 91 /   G SEXT 29 M22X1,5 179
323-97-92 106  1.3 91 /   G SEXT 29 M22X1,5 179
323-97-92 106  1.4 - 8V - TU3J 91 / 96 G SEXT 29 M22X1,5 179
323-97-92 106  1.4 - 8V - TU3MC 91 / 96 G SEXT 29 M22X1,5 179



INTERRUPTOR TÉRMICO DO RADIADORRadiator Thermal Switches
Interruptor Térmico del Radiador

35LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

PEUGEOT
323-97-92 106  1.6 - 8V 91 /   G SEXT 29 M22X1,5 179
323-97-92 205  1.6 89 / 93 G SEXT 29 M22X1,5 179
323-97-92 206  1.4 - 8V SEXT 29 M22X1,5 179
323-97-92 206  1.6 - 16V SEXT 29 M22X1,5 179
323-97-92 206  1.6 - 8V SEXT 29 M22X1,5 179
323-97-92 306  1.8 - 16V 93 / 97 G SEXT 29 M22X1,5 179
323-97-92 306  1.8 - 8V 93 / 97 G SEXT 29 M22X1,5 179
323-97-92 306  2.0 - 16V 93 /   G SEXT 29 M22X1,5 179
323-97-92 306  2.0 - 8V 93 / 97 G SEXT 29 M22X1,5 179
323-97-92 309  1.7 90 / 93 D SEXT 29 M22X1,5 179
323-97-92 405  1.6 - 16V 90 /   G SEXT 29 M22X1,5 179
323-97-92 405  1.8 - 16V 90 /   SEXT 29 M22X1,5 179
323-97-92 806  1.8 - 16V 94 /   SEXT 29 M22X1,5 179
323-97-92 806  2.0 - 16V 94 /   SEXT 29 M22X1,5 179
323-97-92 PARTNER  1.8 - 8V 97 /   G SEXT 29 M22X1,5 179
323-97-92 PARTNER  2.0 96 /   D SEXT 29 M22X1,5 179
324-92-87 PARTNER  2.0 96 /   D SEXT 29 M22X1,5 Motor: 1.7/1.8/1.9 - Combustível: D 179
325-92-97 106  1.0 91 /   G SEXT 29 M22X1,5 179
325-92-97 106  1.0 - 8V 91 / 96 G SEXT 29 M22X1,5 179
325-92-97 205  1.6 89 / 93 G SEXT 29 M22X1,5 179
325-92-97 306  1.8 - 8V 93 / 97 G SEXT 29 M22X1,5 179
325-92-97 309  1.7 90 / 93 D SEXT 29 M22X1,5 179
325-92-97 309  1.9 90 / 93 D SEXT 29 M22X1,5 179
325-92-97 405  1.6 - 8V 93 / 96 G SEXT 29 M22X1,5 179
325-92-97 405  1.8 - 8V 92 / 96 G SEXT 29 M22X1,5 179
325-92-97 605  1.8 90 /   G SEXT 29 M22X1,5 179
325-92-97 605  2.0 89 /   G SEXT 29 M22X1,5 179
325-92-97 605  2.0 89 / 99 G SEXT 29 M22X1,5 179
325-92-97 605  3.0 - V6 89 / 94 SEXT 29 M22X1,5 179
325-92-97 806  1.9 95 /   D SEXT 29 M22X1,5 179
325-92-97 806  2.1 - 12V 95 /   D SEXT 29 M22X1,5 179
326-97-100 106  1.0 96 /   G SEXT 29 M22X1,5 179
326-97-100 106  1.4 - 8V - TU3J 91 / 96 G SEXT 29 M22X1,5 179
326-97-100 106  1.4 - 8V - TU3MC 91 / 96 G SEXT 29 M22X1,5 179
326-97-100 106  1.6 - 8V 91 /   G SEXT 29 M22X1,5 179
326-97-100 205  1.6 90 / 93 G SEXT 29 M22X1,5 179
326-97-100 306  1.8 - 8V 93 / 97 G SEXT 29 M22X1,5 179



INTERRUPTOR TÉRMICO DO RADIADORRadiator Thermal Switches
Interruptor Térmico del Radiador

36 LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

PEUGEOT
326-97-100 306  2.0 - 8V 93 / 97 G SEXT 29 M22X1,5 179

326-97-100 309  1.6 90 / 93 G SEXT 29 M22X1,5 179

326-97-100 405  1.4 93 / 96 G SEXT 29 M22X1,5 179

326-97-100 405  1.6 - 8V 90 / 96 G SEXT 29 M22X1,5 179

326-97-100 405  1.8 - 8V 92 / 96 G SEXT 29 M22X1,5 179

326-97-100 405  1.9 90 / 96 G SEXT 29 M22X1,5 179

326-97-100 405  2.0 - 16V 93 /   G SEXT 29 M22X1,5 179

326-97-100 405  2.0 - 8V 92 / 96 G SEXT 29 M22X1,5 179

326-97-100 406  1.8 - 16V 96 / 03 SEXT 29 M22X1,5 179
326-97-100 406  2.0 - 16V 95 / 99 G SEXT 29 M22X1,5 179

326-97-100 806  2.0 94 / 97 SEXT 29 M22X1,5 179

326-97-100 806  2.0 - 8V 94 / 02 SEXT 29 M22X1,5 179

326-97-100 PARTNER  1.9 96 / 99 D SEXT 29 M22X1,5 179

327-82-87 205  954CC 83 / 94 SEXT 29 M22X1,5 180

327-82-87 605  2.0 83 / 94 SEXT 29 M22X1,5 180
327-82-87 605  2.1 90 / 94 D SEXT 29 M22X1,5 180

327-82-87 605  3.0 - 24V 89 / 97 SEXT 29 M22X1,5 180

RENAULT
205-87-82 R11 G SEXT 29 M22X1,5 173

205-87-82 R12 G SEXT 29 M22X1,5 173

205-87-82 R18 G SEXT 29 M22X1,5 173

205-87-82 R9 G SEXT 29 M22X1,5 173

205-92-82 ALPINE  V6 77 / 84 SEXT 29 M22X1,5 173

205-92-82 FUEGO  1.4 80 / 82 SEXT 29 M22X1,5 173

205-92-82 R12  1.2 75 / 92 SEXT 29 M22X1,5 173

205-92-82 R16  1.2 75 / 92 SEXT 29 M22X1,5 173

205-92-82 R17 65 / 80 SEXT 29 M22X1,5 173
205-92-82 R18 65 / 80 SEXT 29 M22X1,5 173
205-92-82 R20 65 / 80 SEXT 29 M22X1,5 173
205-92-82 R21 86 / 87 SEXT 29 M22X1,5 173
205-92-82 R25 86 / 87 SEXT 29 M22X1,5 173
205-92-82 R4  1.2 75 / 92 SEXT 29 M22X1,5 173
205-92-82 R5  1.2 75 / 92 SEXT 29 M22X1,5 173
205-92-82 R6  1.2 75 / 92 SEXT 29 M22X1,5 173
205-92-82 R7  1.2 75 / 92 SEXT 29 M22X1,5 173
205-95-85 RENAULT 99/01 174



INTERRUPTOR TÉRMICO DO RADIADORRadiator Thermal Switches
Interruptor Térmico del Radiador

37LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

RENAULT
205-95-90 RENAULT 01 / 174
205-97-92 RENAULT 98 174
205-98-87 RENAULT 97/99 174
205-100-95 RENAULT 95 174
205-101-96 RENAULT 95/ 174
205-106-100 RENAULT 95/ 174
240-77-72 LOGAN 1.8 18S/ 18N 90/94 G 176
240-77-72 SANDERO 1.8 E18NVR/ S18NV 88/91 G 176
240-77-72 SANDERO 2.0 93/94 G 176
240-77-72 SANDERO 2.0 97/99 G 176
240-77-72 SANDERO 2.3 86/94 D 176
240-77-72 SANDERO 2.3 90 D 176
240-77-72 SCENIC 2.3T 86/96 D 176
240-77-72 SCENIC 2.4 00 / 02 G 176
240-77-72 SCENIC 2.4 86/91 G 176
240-77-72 SCENIC 3.0 00 / G 176
240-77-72 SCENIC 3.0 87/94 G 176
240-77-72 SYMBOL 1.8/ 2.0/ 2.3/ 2.4/ 2.5/ 2.6/

3.0
88/05 176

240-77-72 SYMBOL 3.6 86/95 G 176
268-105-100 LOGAN 2.0/ 2.5 92/97 178

SEAT
218-82-68 CORDOBA 1.4/ 1.6 93/ 175
218-82-68 CORDOBA GLX 95/96 175
218-82-68 IBIZA 1.0/ 1.3/ 1.4/ 1.6 93/ 175
218-82-68 IBIZA 1.2/ 1.5 87/93 175
218-82-68 IBIZA 1.2/ 1.5 95/98 175
218-82-68 IBIZA 1.7 84 / 93 D 175
218-82-68 IBIZA 1.7 96 D 175
218-82-68 IBIZA GLX 94/96 175
218-82-68 INCA 1.4/ 1.6 93/99 175
218-82-68 MALAGA 1.7 84 / 91 D 175
218-82-68 TERRA 1.3/ 1.4 89/ 175
218-88-79 IBIZA  1.7 84 / 93 D SEXT 29 M22X1,5 175
218-88-79 MALAGA  1.7 85 / 91 D SEXT 29 M22X1,5 175
218-88-79 TERRA  1.3 89 /   D SEXT 29 M22X1,5 175
218-88-79 TERRA  1.4 89 /   D SEXT 29 M22X1,5 175



INTERRUPTOR TÉRMICO DO RADIADORRadiator Thermal Switches
Interruptor Térmico del Radiador

38 LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

SEAT
218-92-87 CORDOBA  1.4 93 /   SEXT 29 M22X1,5 175

218-92-87 CORDOBA  1.6 93 /   SEXT 29 M22X1,5 175

218-92-87 CORDOBA  1.8 - 8V 95 / 96 G SEXT 29 M22X1,5 175

218-92-87 IBIZA  1.0 93 /   SEXT 29 M22X1,5 175

218-92-87 IBIZA  1.2 87 / 93 SEXT 29 M22X1,5 175

218-92-87 IBIZA  1.3 93 /   SEXT 29 M22X1,5 175

218-92-87 IBIZA  1.4 93 /   SEXT 29 M22X1,5 175

218-92-87 IBIZA  1.5 87 / 93 SEXT 29 M22X1,5 175

218-92-87 IBIZA  1.6 93 /   SEXT 29 M22X1,5 175
218-92-87 IBIZA  1.8 - 8V 95 / 96 G SEXT 29 M22X1,5 175

218-92-87 INCA  1.4 95 /   SEXT 29 M22X1,5 175

218-92-87 INCA  1.6 95 /   SEXT 29 M22X1,5 175

218-95-84 CORDOBA  1.4 93 /   SEXT 29 M22X1,5 175

218-95-84 CORDOBA  1.6 93 /   SEXT 29 M22X1,5 175

218-95-84 CORDOBA  1.8 - 8V 95 / 96 G SEXT 29 M22X1,5 175
218-95-84 IBIZA  1.0 93 /   SEXT 29 M22X1,5 175

218-95-84 IBIZA  1.3 93 /   SEXT 29 M22X1,5 175

218-95-84 IBIZA  1.4 93 /   SEXT 29 M22X1,5 175
218-95-84 IBIZA  1.6 93 /   SEXT 29 M22X1,5 175

218-95-84 IBIZA  1.8 - 8V 95 / 96 G SEXT 29 M22X1,5 175

218-95-84 INCA  1.4 95 /   SEXT 29 M22X1,5 175

218-95-84 INCA  1.6 95 /   SEXT 29 M22X1,5 175

VOLKSWAGEN
205-70-65 GOL/  PARATI/  SAVEIRO 1.6 / 93 173

205-70-65 GOL/ PARATI/ SAVEIRO 1.6 00 173

205-70-65 PASSAT / VOYAGE 1.5/ 1.6/ 1.8 / 93 173

205-70-65 SANTANA / QUANTUM 1.8 87/93 173
205-75-70 PARATI  1.6 - 8V 84 / 89 D SEXT 29 M22X1,5 173
205-75-70 SAVEIRO  1.6 - 8V 84 / 97 D SEXT 29 M22X1,5 173
205-75-70 VOYAGE  1.6 - 8V 84 / 89 D SEXT 29 M22X1,5 173
205-77-72 GOL/ PARATI/ SAVEIRO 1.6 / 93 173
205-77-72 GOL/ PARATI/ SAVEIRO 1.6 99/ 173
205-77-72 PASSAT/ VOYAGE 1.5/ 1.6/ 1.8 93 173
205-77-72 SANTANA/ QUANTUM 1.8 85 / 93 173
205-82-68 GOL/  PARATI/  SAVEIRO 1.6 / 93 173
205-82-68 GOL/ PARATI/ SAVEIRO 1.6 00 173



INTERRUPTOR TÉRMICO DO RADIADORRadiator Thermal Switches
Interruptor Térmico del Radiador

39LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

VOLKSWAGEN
205-82-68 PASSAT / VOYAGE 1.5/ 1.6/ 1.8 / 93 173
205-82-68 SANTANA / QUANTUM 1.8 87/93 173
205-82-72 GOL/  PARATI/  SAVEIRO 1.6 / 93 173
205-82-72 GOL/ PARATI/ SAVEIRO 1.6 00 173
205-82-72 PASSAT / VOYAGE 1.5/ 1.6/ 1.8 / 93 173
205-82-72 SANTANA / QUANTUM 1.8 87/93 173
205-85-80 GOL/  PARATI/  SAVEIRO 1.6 / 93 173
205-85-80 GOL/ PARATI/ SAVEIRO 1.6 00 173
205-85-80 PASSAT / VOYAGE 1.5/ 1.6/ 1.8 / 93 173
205-85-80 SANTANA / QUANTUM 1.8 87/93 173
205-86-76 APOLO  1.8 - 8V - AP 90 / 92 G SEXT 29 M22X1,5 173
205-86-76 GOL  1.0 - 8V - AE 92 / 96 G SEXT 29 M22X1,5 173
205-86-76 GOL  1.6 - 8V 82 / 85 G SEXT 29 M22X1,5 173
205-86-76 GOL  1.6 - 8V - AE 89 / 94 E SEXT 29 M22X1,5 173
205-86-76 GOL  1.6 - 8V - AE 89 / 94 G SEXT 29 M22X1,5 173
205-86-76 GOL  1.6 - 8V - AP 83 / 94 G SEXT 29 M22X1,5 173
205-86-76 GOL  1.6 - 8V - AP 85 / 94 G SEXT 29 M22X1,5 173
205-86-76 GOL  1.8 - 8V 84 / 85 G SEXT 29 M22X1,5 173
205-86-76 GOL  1.8 - 8V - AP 84 / 94 G SEXT 29 M22X1,5 173
205-86-76 GOL  1.8 - 8V - AP 85 / 94 G SEXT 29 M22X1,5 173
205-86-76 GOL  2.0 - 8V - AP 88 / 94 G SEXT 29 M22X1,5 173
205-86-76 PARATI  1.5 - 8V 81 / 85 G SEXT 29 M22X1,5 173
205-86-76 PARATI  1.6 - 8V - AE 89 / 93 G SEXT 29 M22X1,5 173
205-86-76 PARATI  1.6 - 8V - AP 85 / 88 G SEXT 29 M22X1,5 173
205-86-76 PARATI  1.6 - 8V - AP 85 / 95 G SEXT 29 M22X1,5 173
205-86-76 PARATI  1.8 - 8V - AP 85 / 95 G SEXT 29 M22X1,5 173
205-86-76 PARATI  1.8 - 8V - AP 87 / 88 G SEXT 29 M22X1,5 173
205-86-76 PASSAT  1.5 74 / 82 G SEXT 29 M22X1,5 173
205-86-76 PASSAT  1.6 76 / 88 G SEXT 29 M22X1,5 173
205-86-76 PASSAT  1.8 84 / 88 G SEXT 29 M22X1,5 173
205-86-76 QUANTUM  1.8 - 8V - AP 85 / 93 G SEXT 29 M22X1,5 173
205-86-76 QUANTUM  1.8 - 8V - AP 93 / 94 G SEXT 29 M22X1,5 173
205-86-76 QUANTUM  2.0 - 8V - AP 85 / 94 G SEXT 29 M22X1,5 173
205-86-76 QUANTUM  2.0 - 8V - AP 93 / 94 G SEXT 29 M22X1,5 173
205-86-76 SANTANA  1.8 - 8V - AP 84 / 93 G SEXT 29 M22X1,5 173
205-86-76 SANTANA  1.8 - 8V - AP 93 / 94 G SEXT 29 M22X1,5 173
205-86-76 SANTANA  2.0 - 8V - AP 84 / 94 G SEXT 29 M22X1,5 173



INTERRUPTOR TÉRMICO DO RADIADORRadiator Thermal Switches
Interruptor Térmico del Radiador

40 LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

VOLKSWAGEN
205-86-76 SANTANA  2.0 - 8V - AP 91 / 94 G SEXT 29 M22X1,5 173
205-86-76 SAVEIRO  1.6 - 8V 83 / 86 G SEXT 29 M22X1,5 173
205-86-76 SAVEIRO  1.6 - 8V - AE 89 / 93 G SEXT 29 M22X1,5 173
205-86-76 SAVEIRO  1.6 - 8V - AP 85 / 96 G SEXT 29 M22X1,5 173
205-86-76 SAVEIRO  1.6 - 8V - AP 92 / 96 G SEXT 29 M22X1,5 173
205-86-76 SAVEIRO  1.8 - 8V 83 / 86 G SEXT 29 M22X1,5 173
205-86-76 SAVEIRO  1.8 - 8V - AP 85 / 96 G SEXT 29 M22X1,5 173
205-86-76 SAVEIRO  1.8 - 8V - AP 92 / 96 G SEXT 29 M22X1,5 173
205-86-76 VOYAGE  1.6 - 8V 81 / 85 G SEXT 29 M22X1,5 173
205-86-76 VOYAGE  1.6 - 8V - AE 89 / 93 G SEXT 29 M22X1,5 173
205-86-76 VOYAGE  1.6 - 8V - AP 85 / 95 G SEXT 29 M22X1,5 173
205-86-76 VOYAGE  1.8 - 8V 82 / 83 G SEXT 29 M22X1,5 173
205-86-76 VOYAGE  1.8 - 8V - AP 85 / 95 G SEXT 29 M22X1,5 173
205-88-79 GOL/  PARATI/  SAVEIRO 1.6 / 93 173
205-88-79 GOL/ PARATI/ SAVEIRO 1.6 00 173
205-88-79 PASSAT / VOYAGE 1.5/ 1.6/ 1.8 / 93 173
205-88-79 SANTANA / QUANTUM 1.8 87/93 173
205-90-80 GOL/  PARATI/  SAVEIRO 1.6 / 93 173
205-90-80 GOL/ PARATI/ SAVEIRO 1.6 97/98 173
205-90-80 PASSAT / VOYAGE 1.5/ 1.6/ 1.8 / 93 173
205-90-80 SANTANA / QUANTUM 1.8 93/96 173
205-92-82 APOLO  1.8 - 8V - AP 90 / 92 E SEXT 29 M22X1,5 173
205-92-82 GOL  1.6 - 8V 82 / 85 E SEXT 29 M22X1,5 173
205-92-82 GOL  1.6 - 8V - AP 83 / 89 E SEXT 29 M22X1,5 173
205-92-82 GOL  1.8 - 8V 82 / 85 E SEXT 29 M22X1,5 173
205-92-82 GOL  1.8 - 8V - AP 84 / 92 E SEXT 29 M22X1,5 173
205-92-82 PARATI  1.5 - 8V 81 / 85 E SEXT 29 M22X1,5 173
205-92-82 PARATI  1.6 - 8V - AE 89 / 93 E SEXT 29 M22X1,5 173
205-92-82 PARATI  1.6 - 8V - AP 86 / 86 E SEXT 29 M22X1,5 173
205-92-82 PARATI  1.8 - 8V 83 / 85 E SEXT 29 M22X1,5 173
205-92-82 PARATI  1.8 - 8V - AP 86 / 86 E SEXT 29 M22X1,5 173
205-92-82 PASSAT  1.5 81 / 82 E SEXT 29 M22X1,5 173
205-92-82 PASSAT  1.6 82 / 83 E SEXT 29 M22X1,5 173
205-92-82 PASSAT  1.8 84 / 88 E SEXT 29 M22X1,5 173
205-92-82 QUANTUM  1.8 - 8V - AP 81 / 92 E SEXT 29 M22X1,5 173
205-92-82 QUANTUM  1.8 - 8V - AP 94 / 94 E SEXT 29 M22X1,5 173
205-92-82 QUANTUM  2.0 - 8V - AP 91 / 92 E SEXT 29 M22X1,5 173



INTERRUPTOR TÉRMICO DO RADIADORRadiator Thermal Switches
Interruptor Térmico del Radiador

41LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

VOLKSWAGEN
205-92-82 QUANTUM  2.0 - 8V - AP 94 / 94 E SEXT 29 M22X1,5 173
205-92-82 SANTANA  1.8 - 8V - AP 84 / 89 G SEXT 29 M22X1,5 173
205-92-82 SANTANA  1.8 - 8V - AP 84 / 94 E SEXT 29 M22X1,5 173
205-92-82 SANTANA  1.8 - 8V - AP 88 / 90 E SEXT 29 M22X1,5 173
205-92-82 SANTANA  1.8 - 8V - AP 94 / 96 E SEXT 29 M22X1,5 173
205-92-82 SANTANA  2.0 - 8V - AP 84 / 94 E SEXT 29 M22X1,5 173
205-92-82 SANTANA  2.0 - 8V - AP 94 / 94 E SEXT 29 M22X1,5 173
205-92-82 SAVEIRO  1.6 - 8V 83 / 86 E SEXT 29 M22X1,5 173
205-92-82 SAVEIRO  1.6 - 8V - AP 85 / 96 E SEXT 29 M22X1,5 173
205-92-82 SAVEIRO  1.6 - 8V - AP 89 / 96 E SEXT 29 M22X1,5 173
205-92-82 SAVEIRO  1.8 - 8V - AP 85 / 96 E SEXT 29 M22X1,5 173
205-92-82 VOYAGE  1.5 - 8V 81 / 85 E SEXT 29 M22X1,5 173
205-92-82 VOYAGE  1.6 - 8V 81 / 85 E SEXT 29 M22X1,5 173
205-92-82 VOYAGE  1.6 - 8V - AE 89 / 93 E SEXT 29 M22X1,5 173
205-92-82 VOYAGE  1.6 - 8V - AP 85 / 87 E SEXT 29 M22X1,5 173
205-92-82 VOYAGE  1.6 - 8V - AP 85 / 91 E SEXT 29 M22X1,5 173
205-92-82 VOYAGE  1.8 - 8V 82 / 83 E SEXT 29 M22X1,5 173
205-92-82 VOYAGE  1.8 - 8V - AP 85 / 95 E SEXT 29 M22X1,5 173
205-92-87 APOLO  1.8 - 8V - AP 90 / 92 E SEXT 29 M22X1,5 174
205-92-87 GOL  1.6 - 8V 82 / 83 E SEXT 29 M22X1,5 174
205-92-87 GOL  1.6 - 8V - AE 89 / 94 E SEXT 29 M22X1,5 174
205-92-87 GOL  1.6 - 8V - AP 85 / 94 E SEXT 29 M22X1,5 174
205-92-87 GOL  1.6 - 8V - AP 88 / 94 E SEXT 29 M22X1,5 174
205-92-87 GOL  1.8 - 8V 84 / 85 E SEXT 29 M22X1,5 174
205-92-87 GOL  1.8 - 8V - AP 85 / 94 E SEXT 29 M22X1,5 174
205-92-87 GOL  1.8 - 8V - AP 88 / 94 E SEXT 29 M22X1,5 174
205-92-87 PARATI  1.6 - 8V 83 / 85 E SEXT 29 M22X1,5 174
205-92-87 PARATI  1.6 - 8V - AP 85 / 95 E SEXT 29 M22X1,5 174
205-92-87 PARATI  1.8 - 8V - AP 85 / 95 E SEXT 29 M22X1,5 174
205-92-87 PASSAT  1.6 81 / 88 E SEXT 29 M22X1,5 174
205-92-87 PASSAT  2.0 83 / 93 SEXT 29 M22X1,5 174
205-92-87 QUANTUM  1.8 - 8V - AP 85 / 92 E SEXT 29 M22X1,5 174
205-92-87 QUANTUM  1.8 - 8V - AP 85 / 93 E SEXT 29 M22X1,5 174
205-92-87 QUANTUM  2.0 - 8V - AP 85 / 91 E SEXT 29 M22X1,5 174
205-92-87 QUANTUM  2.0 - 8V - AP 88 / 94 E SEXT 29 M22X1,5 174
205-92-87 SANTANA  1.8 - 8V - AP 84 / 90 G SEXT 29 M22X1,5 174
205-92-87 SANTANA  1.8 - 8V - AP 84 / 93 E SEXT 29 M22X1,5 174



INTERRUPTOR TÉRMICO DO RADIADORRadiator Thermal Switches
Interruptor Térmico del Radiador

42 LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

VOLKSWAGEN
205-92-87 SANTANA  1.8 - 8V - AP 84 / 94 E SEXT 29 M22X1,5 174
205-92-87 SANTANA  1.8 - 8V - AP 94 / 94 E SEXT 29 M22X1,5 174
205-92-87 SANTANA  2.0 - 8V - AP 88 / 90 E SEXT 29 M22X1,5 174
205-92-87 SANTANA  2.0 - 8V - AP 94 / 94 E SEXT 29 M22X1,5 174
205-92-87 SAVEIRO  1.6 - 8V 83 / 86 G SEXT 29 M22X1,5 174
205-92-87 SAVEIRO  1.6 - 8V - AE 89 / 93 E SEXT 29 M22X1,5 174
205-92-87 SAVEIRO  1.6 - 8V - AP 85 / 96 E SEXT 29 M22X1,5 174
205-92-87 SAVEIRO  1.8 - 8V 83 / 86 E SEXT 29 M22X1,5 174
205-92-87 SAVEIRO  1.8 - 8V - AP 89 / 96 E SEXT 29 M22X1,5 174
205-92-87 VOYAGE  1.6 - 8V 81 / 85 E SEXT 29 M22X1,5 174
205-92-87 VOYAGE  1.6 - 8V 81 / 85 G SEXT 29 M22X1,5 174
205-92-87 VOYAGE  1.6 - 8V 83 / 88 E SEXT 29 M22X1,5 174
205-92-87 VOYAGE  1.6 - 8V - AP 85 / 95 E SEXT 29 M22X1,5 174
205-92-87 VOYAGE  1.6 - 8V - AP 88 / 89 E SEXT 29 M22X1,5 174
205-92-87 VOYAGE  1.8 - 8V - AP 85 / 95 E SEXT 29 M22X1,5 174
205-95-85 GOL/  PARATI/  SAVEIRO 1.6 / 93 174
205-95-85 GOL/ PARATI/ SAVEIRO 1.6 86/88 174
205-95-85 PASSAT / VOYAGE 1.5/ 1.6/ 1.8 / 93 174
205-95-85 SANTANA / QUANTUM 1.8 / 93 174
205-95-90 GOL/  PARATI/  SAVEIRO 1.6 / 93 174
205-95-90 GOL/ PARATI/ SAVEIRO 1.6 92 174
205-95-90 PASSAT / VOYAGE 1.5/ 1.6/ 1.8 / 93 174
205-95-90 SANTANA / QUANTUM 1.8 / 93 174
205-97-92 GOL/  PARATI/  SAVEIRO 1.6 / 93 174
205-97-92 GOL/ PARATI/ SAVEIRO 1.6 93 174
205-97-92 PASSAT / VOYAGE 1.5/ 1.6/ 1.8 / 93 174
205-97-92 SANTANA / QUANTUM 1.8 93/98 174
205-98-87 GOL/  PARATI/  SAVEIRO 1.6 / 93 174
205-98-87 GOL/ PARATI/ SAVEIRO 1.6 90/94 174
205-98-87 PASSAT / VOYAGE 1.5/ 1.6/ 1.8 / 93 174
205-98-87 SANTANA / QUANTUM 1.8 96 174
205-100-95 GOL/  PARATI/  SAVEIRO 1.6 01 / 174
205-100-95 GOL/ PARATI/ SAVEIRO 1.6 93 174
205-100-95 PASSAT / VOYAGE 1.5/ 1.6/ 1.8 / 93 174
205-100-95 SANTANA / QUANTUM 1.8 / 93 174
205-101-96 GOL/  PARATI/  SAVEIRO 1.6 / 93 174
205-101-96 GOL/ PARATI/ SAVEIRO 1.6 96/ 174



INTERRUPTOR TÉRMICO DO RADIADORRadiator Thermal Switches
Interruptor Térmico del Radiador

43LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

VOLKSWAGEN
205-101-96 PASSAT / VOYAGE 1.5/ 1.6/ 1.8 / 93 174
205-101-96 SANTANA / QUANTUM 1.8 80 / 93 174
205-103-98 GOL/  PARATI/  SAVEIRO / 93 174
205-103-98 GOL/ PARATI/ SAVEIRO 1.6 99/00 174
205-103-98 PASSAT / VOYAGE 1.5/ 1.6/ 1.8 / 93 174
205-103-98 SANTANA / QUANTUM 1.8 82 / 93 174
205-106-100 GOL/  PARATI/  SAVEIRO 1.6 98/99 174
205-106-100 GOL/ PARATI/ SAVEIRO 1.6 / 93 174
205-106-100 PASSAT / VOYAGE 1.5/ 1.6/ 1.8 / 93 174
205-106-100 SANTANA / QUANTUM 1.8 82 / 93 174
217-75-82 APOLLO 90/92 174
217-75-82 GOL 1.6 93/94 E 174
217-75-82 GOL 1.6 99/02 E 174
217-75-82 GOL 1.6 AP/ 1.8 AP 82 / 89 FLEX 174
217-75-82 GOL 1.6 AP/ 1.8 AP 96/00 FLEX 174
217-75-82 GOL 1.8/ 2.0 / 94 174
217-75-82 GOL 1.8/ 2.0 00 / 03 174
217-75-82 GOL 2.0 AP 88/94 G 174
217-75-82 GOL 2.0 AP 96 G 174
217-75-82 LOGUS 1.8/ 2.0 / 94 174
217-75-82 PAMPA 1.8 90/98 G 174
217-75-82 PARATI 1.6 AP FLEX 174
217-75-82 PARATI 1.8/ 2.0 / 94 174
217-75-82 PARATI AP 1.6 82 / 86 FLEX 174
217-75-82 POINTER 1.8/ 2.0 / 94 174
217-75-82 QUANTUM 1.8/ 2.0 93/97 174
217-75-82 SANTANA 1.8/ 2.0 84 / 88 174
217-75-82 SANTANA 1.8/ 2.0 93/ 174
217-75-82 SAVEIRO 1.6 AP 82 / 90 FLEX 174
217-75-82 SAVEIRO 1.6 AP 93/96 FLEX 174
217-75-82 SAVEIRO 1.6 AP/ 1.8 88/92 FLEX 174
217-75-82 SAVEIRO 1.6 AP/ 1.8 96/97 FLEX 174
217-75-82 SAVEIRO 1.8/ 2.0 80 / 94 174
217-75-82 VOYAGE 1.6 AP 82 / 86 FLEX 174
217-85-93 APOLLO 90/92 175
217-85-93 GOL 1.6 93/94 E 175
217-85-93 GOL 1.6 99/02 E 175



INTERRUPTOR TÉRMICO DO RADIADORRadiator Thermal Switches
Interruptor Térmico del Radiador

44 LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

VOLKSWAGEN
217-85-93 GOL 1.6 AP/ 1.8 AP 82 / 89 FLEX 175
217-85-93 GOL 1.6 AP/ 1.8 AP 96/00 FLEX 175
217-85-93 GOL 1.8/ 2.0 / 94 175
217-85-93 GOL 1.8/ 2.0 00 / 01 175
217-85-93 GOL 2.0 AP 88/94 G 175
217-85-93 LOGUS 1.8/ 2.0 / 94 175
217-85-93 PARATI 1.6 AP FLEX 175
217-85-93 PARATI 1.8/ 2.0 / 94 175
217-85-93 PARATI AP 1.6 82 / 86 FLEX 175
217-85-93 POINTER 1.8/ 2.0 / 94 175
217-85-93 QUANTUM 1.8/ 2.0 93/ 175
217-85-93 SANTANA 1.8/ 2.0 82 / 87 175
217-85-93 SANTANA 1.8/ 2.0 93/ 175
217-85-93 SAVEIRO 1.6 AP 82 / 90 FLEX 175
217-85-93 SAVEIRO 1.6 AP 1.6/01.80 86/87 FLEX 175
217-85-93 SAVEIRO 1.6 AP/ 1.8 88/92 FLEX 175
217-85-93 SAVEIRO 1.6 AP/ 1.8 96/97 FLEX 175
217-85-93 SAVEIRO 1.8/ 2.0 93/96 175
217-85-93 VOYAGE 1.6 AP 82 / 86 FLEX 175
217-85-93 VOYAGE 1.6 AP 97/05 FLEX 175
217-85-95 APOLLO 90/92 175
217-85-95 GOL 1.6 93/94 E 175
217-85-95 GOL 1.6 99/02 E 175
217-85-95 GOL 1.6 AP/ 1.8 AP 82 / 89 FLEX 175
217-85-95 GOL 1.6 AP/ 1.8 AP 97/99 G 175
217-85-95 GOL 1.8/ 2.0 / 94 175
217-85-95 GOL 1.8/ 2.0 AP 94/ G 175
217-85-95 GOL 2.0 AP / 94 G 175
217-85-95 LOGUS 1.8/ 2.0 / 94 175
217-85-95 PARATI 1.6 AP FLEX 175
217-85-95 PARATI 1.8/ 2.0 / 94 175
217-85-95 PARATI AP 1.6 82 / 86 FLEX 175
217-85-95 POINTER 1.8/ 2.0 / 94 175
217-85-95 QUANTUM 1.8/ 2.0 85 / 93 175
217-85-95 SANTANA 1.8/ 2.0 85 / 93 175
217-85-95 SAVEIRO 1.6 AP 82 / 90 FLEX 175
217-85-95 SAVEIRO 1.6 AP 93/96 FLEX 175



INTERRUPTOR TÉRMICO DO RADIADORRadiator Thermal Switches
Interruptor Térmico del Radiador

45LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

VOLKSWAGEN
217-85-95 SAVEIRO 1.6 AP/ 1.8 70 / 85 175
217-85-95 SAVEIRO 1.6 AP/ 1.8 89/97 FLEX 175
217-85-95 SAVEIRO 1.8/ 2.0 / 94 175
217-85-95 VOYAGE 1.6 AP 82 / 86 FLEX 175
217-85-95 VOYAGE 1.6 AP 97/99 FLEX 175
217-87-92 CARAVELLE  1.8 91 / 94 D SEXT 29 M22X1,5 175
217-87-92 CARAVELLE  2.0 91 / 94 D SEXT 29 M22X1,5 175
217-87-92 CARAVELLE  2.4 - 20V 91 / 94 D SEXT 29 M22X1,5 175
217-87-92 CARAVELLE  2.5 - 20V 91 / 94 D SEXT 29 M22X1,5 175
217-87-93 APOLLO 90/92 175
217-87-93 GOL 1.6 93/ E 175
217-87-93 GOL 1.6 93/94 E 175
217-87-93 GOL 1.6 AP/ 1.8 AP 82 / 89 FLEX 175
217-87-93 GOL 1.6 AP/ 1.8 AP 99/00 FLEX 175
217-87-93 GOL 1.8/ 2.0 / 94 175
217-87-93 GOL 1.8/ 2.0 AP 92/ G 175
217-87-93 GOL 2.0 AP 88/94 G 175
217-87-93 LOGUS 1.8/ 2.0 / 94 175
217-87-93 PARATI 1.6 AP FLEX 175
217-87-93 PARATI 1.8/ 2.0 / 94 175
217-87-93 PARATI AP 1.6 82 / 86 FLEX 175
217-87-93 POINTER 1.8/ 2.0 / 94 175
217-87-93 QUANTUM 1.8/ 2.0 87/95 175
217-87-93 QUANTUM 1.8/ 2.0 93/ 175
217-87-93 SANTANA 1.8/ 2.0 86 175
217-87-93 SANTANA 1.8/ 2.0 93/ 175
217-87-93 SAVEIRO 1.6 / 1.8 AP 98/04 FLEX 175
217-87-93 SAVEIRO 1.6 AP 82 / 96 FLEX 175
217-87-93 SAVEIRO 1.6 AP/ 1.8 96/97 FLEX 175
217-87-93 SAVEIRO 1.8 / 2.0 86/87 175
217-87-93 SAVEIRO 1.8/ 2.0 / 94 175
217-87-93 VOYAGE 1.6 AP 82 / 86 FLEX 175
217-87-93 VOYAGE 1.6 AP 99/01 FLEX 175
217-92-96 APOLLO 90/92 175
217-92-96 GOL 1.6 02 / 05 E 175
217-92-96 GOL 1.6 93/94 E 175
217-92-96 GOL 1.6 AP/ 1.8 AP 82 / 89 FLEX 175



INTERRUPTOR TÉRMICO DO RADIADORRadiator Thermal Switches
Interruptor Térmico del Radiador

46 LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

VOLKSWAGEN
217-92-96 GOL 1.6 AP/ 1.8 AP 99/00 FLEX 175
217-92-96 GOL 1.8/ 2.0 / 94 175
217-92-96 GOL 1.8/ 2.0 AP 92/ G 175
217-92-96 GOL 2.0 AP 88/94 G 175
217-92-96 LOGUS 1.8/ 2.0 / 94 175
217-92-96 PARATI 1.6 AP 82 / 86 FLEX 175
217-92-96 PARATI 1.8/ 2.0 / 94 175
217-92-96 PARATI AP 1.6 FLEX 175
217-92-96 POINTER 1.8/ 2.0 / 94 175
217-92-96 QUANTUM 1.8/ 2.0 93/96 175
217-92-96 SANTANA 1.8/ 2.0 86/88 175
217-92-96 SANTANA 1.8/ 2.0 93/ 175
217-92-96 SAVEIRO 1.6 / 1.8 AP 82 / 90 FLEX 175
217-92-96 SAVEIRO 1.6 AP 80 / 89 FLEX 175
217-92-96 SAVEIRO 1.6 AP 93/96 FLEX 175
217-92-96 SAVEIRO 1.6 AP/ 1.8 96/97 FLEX 175
217-92-96 SAVEIRO 1.8 / 2.0 89/00 175
217-92-96 SAVEIRO 1.8/ 2.0 / 94 175
217-92-96 VOYAGE 1.6 AP 82 / 86 FLEX 175
217-92-96 VOYAGE 1.6 AP 91/97 FLEX 175
217-95-102 APOLO  1.8 - 8V - AP 90 / 92 G SEXT 29 M22X1,5 175
217-95-102 GOL  1.6 - 8V 82 / 83 G SEXT 29 M22X1,5 175
217-95-102 GOL  1.6 - 8V 82 / 85 E SEXT 29 M22X1,5 175
217-95-102 GOL  1.6 - 8V 82 / 85 G SEXT 29 M22X1,5 175
217-95-102 GOL  1.6 - 8V 83 / 85 G SEXT 29 M22X1,5 175
217-95-102 GOL  1.6 - 8V - AP 83 / 89 G SEXT 29 M22X1,5 175
217-95-102 GOL  1.6 - 8V - AP 83 / 94 E SEXT 29 M22X1,5 175
217-95-102 GOL  1.6 - 8V - AP 93 / 94 G SEXT 29 M22X1,5 175
217-95-102 GOL  1.8 - 8V 84 / 85 E SEXT 29 M22X1,5 175
217-95-102 GOL  1.8 - 8V 84 / 85 G SEXT 29 M22X1,5 175
217-95-102 GOL  1.8 - 8V - AP 84 / 94 E SEXT 29 M22X1,5 175
217-95-102 GOL  1.8 - 8V - AP 84 / 94 G SEXT 29 M22X1,5 175
217-95-102 GOL  2.0 - 8V - AP 88 / 94 G SEXT 29 M22X1,5 175
217-95-102 PARATI  1.6 - 8V 83 / 85 E SEXT 29 M22X1,5 175
217-95-102 PARATI  1.6 - 8V - AP 85 / 95 E SEXT 29 M22X1,5 175
217-95-102 PARATI  1.6 - 8V - AP 85 / 95 G SEXT 29 M22X1,5 175
217-95-102 PARATI  1.8 - 8V 83 / 85 E SEXT 29 M22X1,5 175



INTERRUPTOR TÉRMICO DO RADIADORRadiator Thermal Switches
Interruptor Térmico del Radiador

47LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

VOLKSWAGEN
217-95-102 PARATI  1.8 - 8V - AP 85 / 95 E SEXT 29 M22X1,5 175
217-95-102 PARATI  1.8 - 8V - AP 85 / 95 G SEXT 29 M22X1,5 175
217-95-102 QUANTUM  1.8 - 8V - AP 85 / 93 G SEXT 29 M22X1,5 175
217-95-102 QUANTUM  1.8 - 8V - AP 88 / 93 E SEXT 29 M22X1,5 175
217-95-102 QUANTUM  1.8 - 8V - AP 94 / 96 E SEXT 29 M22X1,5 175
217-95-102 QUANTUM  1.8 - 8V - AP 94 / 96 G SEXT 29 M22X1,5 175
217-95-102 QUANTUM  2.0 - 8V - AP 85 / 94 E SEXT 29 M22X1,5 175
217-95-102 QUANTUM  2.0 - 8V - AP 85 / 94 G SEXT 29 M22X1,5 175
217-95-102 QUANTUM  2.0 - 8V - AP 92 / 96 G SEXT 29 M22X1,5 175
217-95-102 QUANTUM  2.0 - 8V - AP 94 / 96 E SEXT 29 M22X1,5 175
217-95-102 SANTANA  1.8 - 8V - AP 89 / 93 G SEXT 29 M22X1,5 175
217-95-102 SANTANA  1.8 - 8V - AP 93 / 96 G SEXT 29 M22X1,5 175
217-95-102 SANTANA  2.0 - 8V - AP 84 / 94 E SEXT 29 M22X1,5 175
217-95-102 SANTANA  2.0 - 8V - AP 84 / 94 G SEXT 29 M22X1,5 175
217-95-102 SANTANA  2.0 - 8V - AP 91 / 93 G SEXT 29 M22X1,5 175
217-95-102 SANTANA  2.0 - 8V - AP 94 / 96 E SEXT 29 M22X1,5 175
217-95-102 SAVEIRO  1.6 - 8V - AP 85 / 96 G SEXT 29 M22X1,5 175
217-95-102 SAVEIRO  1.6 - 8V - AP 92 / 96 E SEXT 29 M22X1,5 175
217-95-102 SAVEIRO  1.8 - 8V 83 / 86 E SEXT 29 M22X1,5 175
217-95-102 SAVEIRO  1.8 - 8V 83 / 86 G SEXT 29 M22X1,5 175
217-95-102 SAVEIRO  1.8 - 8V - AP 85 / 96 E SEXT 29 M22X1,5 175
217-95-102 SAVEIRO  1.8 - 8V - AP 85 / 96 G SEXT 29 M22X1,5 175
217-95-102 VOYAGE  1.6 - 8V - AP 85 / 95 G SEXT 29 M22X1,5 175
217-95-102 VOYAGE  1.6 - 8V - AP 90 / 95 E SEXT 29 M22X1,5 175
217-95-102 VOYAGE  1.8 - 8V - AP 85 / 95 E SEXT 29 M22X1,5 175
217-95-102 VOYAGE  1.8 - 8V - AP 85 / 95 G SEXT 29 M22X1,5 175
218-82-68 PASSAT 2.0/ 2.2 83 / 93 175
218-92-87 PASSAT  2.2 83 / 93 SEXT 29 M22X1,5 175
218-95-84 PASSAT  2.0 83 / 93 SEXT 29 M22X1,5 175
218-95-84 PASSAT  2.2 83 / 93 SEXT 29 M22X1,5 175
255-92-81 GOL  1.0 - 16V TURBO AT 00 / 02 G SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 GOL  1.0 - 16V TURBO AT 02 / 05 G SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 GOL  1.0 - 8V - AE 94 / 96 G SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 GOL  1.0 - 8V - AT 02 / 05 E SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 GOL  1.0 - 8V - AT 03 /   G SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 GOL  1.0 - 8V - AT 96 / 01 G SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 GOL  1.0 - 8V - AT 98 / 02 E SEXT 29 M22X1,5 177



INTERRUPTOR TÉRMICO DO RADIADORRadiator Thermal Switches
Interruptor Térmico del Radiador

48 LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

VOLKSWAGEN
255-92-81 GOL  1.0 -16V - AT 97 / 01 G SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 GOL  1.0 -16V - AT 97 / 02 G SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 GOL  1.6 - 8V - AP 02 / 05 E SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 GOL  1.6 - 8V - AP 02 / 05 G SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 GOL  1.6 - 8V - AP 02 / 06 FLEX SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 GOL  1.6 - 8V - AP 94 / 96 G SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 GOL  1.6 - 8V - AP 94 / 97 E SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 GOL  1.6 - 8V - AP 95 / 97 SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 GOL  1.6 - 8V - AP 96 / 02 E SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 GOL  1.6 - 8V - AP 96 / 02 G SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 GOL  1.6 - 8V - AP 99 / 03 SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 GOL  1.8 - 8V - AP 00 / 02 E SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 GOL  1.8 - 8V - AP 02 / 05 E SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 GOL  1.8 - 8V - AP 02 / 05 G SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 GOL  1.8 - 8V - AP 02 / 06 FLEX SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 GOL  1.8 - 8V - AP 94 / 00 E SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 GOL  1.8 - 8V - AP 94 / 96 G SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 GOL  1.8 - 8V - AP 95 / 97 SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 GOL  1.8 - 8V - AP 96 / 02 G SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 GOL  1.8 - 8V - AP 97 / 97 SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 GOL  2.0 - 16V - AP 95 / 02 G SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 GOL  2.0 - 8V - AP 02 / 05 E SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 GOL  2.0 - 8V - AP 02 / 05 G SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 GOL  2.0 - 8V - AP 94 / 96 G SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 GOL  2.0 - 8V - AP 94 / 97 E SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 GOL  2.0 - 8V - AP 96 / 02 G SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 GOL  2.0 - 8V - AP 97 / 02 E SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 LOGUS  1.6 - 8V - AE 92 / 94 E SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 LOGUS  1.6 - 8V - AE 92 / 94 G SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 LOGUS  1.6 - 8V - AP 94 / 96 E SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 LOGUS  1.6 - 8V - AP 94 / 96 G SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 LOGUS  1.8 - 8V - AP 92 / 94 E SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 LOGUS  1.8 - 8V - AP 92 / 94 G SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 LOGUS  1.8 - 8V - AP 94 / 96 E SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 LOGUS  1.8 - 8V - AP 94 / 96 G SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 LOGUS  2.0 - 8V - AP 92 / 94 E SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 LOGUS  2.0 - 8V - AP 92 / 94 G SEXT 29 M22X1,5 177



INTERRUPTOR TÉRMICO DO RADIADORRadiator Thermal Switches
Interruptor Térmico del Radiador

49LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

VOLKSWAGEN
255-92-81 LOGUS  2.0 - 8V - AP 92 / 96 G SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 LOGUS  2.0 - 8V - AP 94 / 96 E SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 PARATI  1.0 - 16V TURBO AT 00 / 02 G SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 PARATI  1.0 -16V - AT 97 / 02 G SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 PARATI  1.6 - 8V - AP 02 / 12 FLEX SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 PARATI  1.6 - 8V - AP 95 / 96 G SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 PARATI  1.6 - 8V - AP 95 / 97 E SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 PARATI  1.6 - 8V - AP 96 / 06 G SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 PARATI  1.6 - 8V - AP 97 / 02 E SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 PARATI  1.8 - 8V - AP 02 / 12 FLEX SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 PARATI  1.8 - 8V - AP 95 / 96 G SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 PARATI  1.8 - 8V - AP 95 / 97 E SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 PARATI  1.8 - 8V - AP 96 / 06 G SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 PARATI  1.8 - 8V - AP 97 / 02 E SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 PARATI  2.0 - 16V - AP 96 / 00 G SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 PARATI  2.0 - 8V - AP 95 / 06 E SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 PARATI  2.0 - 8V - AP 95 / 06 G SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 POINTER  1.8 - 8V - AP 93 / 94 E SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 POINTER  1.8 - 8V - AP 93 / 94 G SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 POINTER  1.8 - 8V - AP 94 / 96 E SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 POINTER  1.8 - 8V - AP 94 / 96 G SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 POINTER  2.0 - 8V - AP 93 / 94 E SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 POINTER  2.0 - 8V - AP 93 / 94 G SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 POINTER  2.0 - 8V - AP 93 / 96 G SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 POINTER  2.0 - 8V - AP 94 / 96 E SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 QUANTUM  1.8 - 8V - AP 94 / 96 G SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 QUANTUM  1.8 - 8V - AP 94 / 97 E SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 QUANTUM  1.8 - 8V - AP 96 / 01 G SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 QUANTUM  1.8 - 8V - AP 97 / 01 E SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 QUANTUM  2.0 - 8V - AP 94 / 01 E SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 QUANTUM  2.0 - 8V - AP 94 / 01 G SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 SANTANA  1.8 - 8V - AP 94 / 97 E SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 SANTANA  1.8 - 8V - AP 95 / 96 G SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 SANTANA  1.8 - 8V - AP 96 / 06 G SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 SANTANA  1.8 - 8V - AP 97 / 00 E SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 SANTANA  2.0 - 8V - AP 94 / 06 E SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 SANTANA  2.0 - 8V - AP 94 / 06 G SEXT 29 M22X1,5 177



INTERRUPTOR TÉRMICO DO RADIADORRadiator Thermal Switches
Interruptor Térmico del Radiador

50 LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

VOLKSWAGEN
255-92-81 SAVEIRO  1.6 - 8V - AP 00 / 06 FLEX SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 SAVEIRO  1.6 - 8V - AP 05 / 08 FLEX SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 SAVEIRO  1.6 - 8V - AP 96 / 02 G SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 SAVEIRO  1.6 - 8V - AP 97 / 06 E SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 SAVEIRO  1.8 - 8V - AP 00 / 06 FLEX SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 SAVEIRO  1.8 - 8V - AP 05 / 08 FLEX SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 SAVEIRO  1.8 - 8V - AP 96 / 06 G SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 SAVEIRO  1.8 - 8V - AP 97 / 06 E SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 SAVEIRO  2.0 - 8V - AP 97 / 06 E SEXT 29 M22X1,5 177
255-92-81 SAVEIRO  2.0 - 8V - AP 97 / 06 G SEXT 29 M22X1,5 177
257-95-102 GOL  1.0 - 8V - AT 02 / 05 E SEXT 29 M22X1,5 177
257-95-102 GOL  1.0 - 8V - AT 03 /   G SEXT 29 M22X1,5 177
257-95-102 GOL  1.0 - 8V - AT 96 / 01 G SEXT 29 M22X1,5 177
257-95-102 GOL  1.0 - 8V - AT 98 / 02 E SEXT 29 M22X1,5 177
257-95-102 GOL  1.0 - 8V - AT 99 / 99 SEXT 29 M22X1,5 177
257-95-102 GOL  1.0 -16V - AT 02 / 05 G SEXT 29 M22X1,5 177
257-95-102 GOL  1.0 -16V - AT 97 / 01 G SEXT 29 M22X1,5 177
257-95-102 GOL  1.0 -16V - AT 97 / 02 G SEXT 29 M22X1,5 177
257-95-102 GOL  1.6 - 8V 96 / 98 D SEXT 29 M22X1,5 177
257-95-102 GOL  1.6 - 8V - AP 02 / 06 FLEX SEXT 29 M22X1,5 177
257-95-102 GOL  1.6 - 8V - AP 94 / 96 G SEXT 29 M22X1,5 177
257-95-102 GOL  1.6 - 8V - AP 94 / 97 E SEXT 29 M22X1,5 177
257-95-102 GOL  1.6 - 8V - AP 95 / 97 SEXT 29 M22X1,5 177
257-95-102 GOL  1.6 - 8V - AP 96 / 02 E SEXT 29 M22X1,5 177
257-95-102 GOL  1.6 - 8V - AP 96 / 02 G SEXT 29 M22X1,5 177
257-95-102 GOL  1.6 - 8V - AP 99 / 03 SEXT 29 M22X1,5 177
257-95-102 GOL  1.8 - 8V - AP 00 / 02 E SEXT 29 M22X1,5 177
257-95-102 GOL  1.8 - 8V - AP 02 / 06 FLEX SEXT 29 M22X1,5 177
257-95-102 GOL  1.8 - 8V - AP 94 / 00 E SEXT 29 M22X1,5 177
257-95-102 GOL  1.8 - 8V - AP 94 / 96 G SEXT 29 M22X1,5 177
257-95-102 GOL  1.8 - 8V - AP 95 / 97 SEXT 29 M22X1,5 177
257-95-102 GOL  1.8 - 8V - AP 96 / 02 G SEXT 29 M22X1,5 177
257-95-102 GOL  1.8 - 8V - AP 97 / 97 SEXT 29 M22X1,5 177
257-95-102 GOL  1.9 - 8V 00 / 03 D SEXT 29 M22X1,5 177
257-95-102 GOL  1.9 - 8V 98 / 08 D SEXT 29 M22X1,5 177
257-95-102 GOL  2.0 - 16V - AP 95 / 02 G SEXT 29 M22X1,5 177
257-95-102 GOL  2.0 - 8V - AP 94 / 96 G SEXT 29 M22X1,5 177



INTERRUPTOR TÉRMICO DO RADIADORRadiator Thermal Switches
Interruptor Térmico del Radiador

51LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

VOLKSWAGEN
257-95-102 GOL  2.0 - 8V - AP 94 / 97 E SEXT 29 M22X1,5 177
257-95-102 GOL  2.0 - 8V - AP 96 / 02 G SEXT 29 M22X1,5 177
257-95-102 GOL  2.0 - 8V - AP 97 / 02 E SEXT 29 M22X1,5 177
257-95-102 LOGUS  1.6 - 8V - AP 94 / 96 E SEXT 29 M22X1,5 177
257-95-102 LOGUS  1.6 - 8V - AP 94 / 96 G SEXT 29 M22X1,5 177
257-95-102 LOGUS  1.8 - 8V - AP 92 / 94 E SEXT 29 M22X1,5 177
257-95-102 LOGUS  1.8 - 8V - AP 92 / 94 G SEXT 29 M22X1,5 177
257-95-102 LOGUS  1.8 - 8V - AP 94 / 96 E SEXT 29 M22X1,5 177
257-95-102 LOGUS  1.8 - 8V - AP 94 / 96 G SEXT 29 M22X1,5 177
257-95-102 LOGUS  2.0 - 8V - AP 92 / 94 E SEXT 29 M22X1,5 177
257-95-102 LOGUS  2.0 - 8V - AP 92 / 94 G SEXT 29 M22X1,5 177
257-95-102 LOGUS  2.0 - 8V - AP 92 / 96 G SEXT 29 M22X1,5 177
257-95-102 LOGUS  2.0 - 8V - AP 94 / 96 E SEXT 29 M22X1,5 177
257-95-102 PARATI  1.0 -16V - AT 02 / 04 G SEXT 29 M22X1,5 177
257-95-102 PARATI  1.0 -16V - AT 97 / 01 G SEXT 29 M22X1,5 177
257-95-102 PARATI  1.6 - 8V - AP 95 / 96 G SEXT 29 M22X1,5 177
257-95-102 PARATI  1.6 - 8V - AP 95 / 97 E SEXT 29 M22X1,5 177
257-95-102 PARATI  1.6 - 8V - AP 96 / 06 G SEXT 29 M22X1,5 177
257-95-102 PARATI  1.6 - 8V - AP 97 / 06 E SEXT 29 M22X1,5 177
257-95-102 PARATI  1.8 - 8V - AP 95 / 96 G SEXT 29 M22X1,5 177
257-95-102 PARATI  1.8 - 8V - AP 95 / 97 E SEXT 29 M22X1,5 177
257-95-102 PARATI  1.8 - 8V - AP 96 / 06 G SEXT 29 M22X1,5 177
257-95-102 PARATI  1.8 - 8V - AP 97 / 06 E SEXT 29 M22X1,5 177
257-95-102 PARATI  1.9 - 8V 98 / 12 D SEXT 29 M22X1,5 177
257-95-102 PARATI  2.0 - 16V - AP 96 / 00 G SEXT 29 M22X1,5 177
257-95-102 PARATI  2.0 - 8V - AP 95 / 06 E SEXT 29 M22X1,5 177
257-95-102 PARATI  2.0 - 8V - AP 95 / 06 G SEXT 29 M22X1,5 177
257-95-102 POINTER  1.8 - 8V - AP 93 / 94 E SEXT 29 M22X1,5 177
257-95-102 POINTER  1.8 - 8V - AP 93 / 94 G SEXT 29 M22X1,5 177
257-95-102 POINTER  1.8 - 8V - AP 94 / 96 E SEXT 29 M22X1,5 177
257-95-102 POINTER  1.8 - 8V - AP 94 / 96 G SEXT 29 M22X1,5 177
257-95-102 POINTER  2.0 - 8V - AP 93 / 94 E SEXT 29 M22X1,5 177
257-95-102 POINTER  2.0 - 8V - AP 93 / 94 G SEXT 29 M22X1,5 177
257-95-102 POINTER  2.0 - 8V - AP 93 / 96 G SEXT 29 M22X1,5 177
257-95-102 POINTER  2.0 - 8V - AP 94 / 96 E SEXT 29 M22X1,5 177
257-95-102 QUANTUM  1.8 - 8V - AP 96 / 01 G SEXT 29 M22X1,5 177
257-95-102 QUANTUM  1.8 - 8V - AP 96 / 97 E SEXT 29 M22X1,5 177



INTERRUPTOR TÉRMICO DO RADIADORRadiator Thermal Switches
Interruptor Térmico del Radiador

52 LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

VOLKSWAGEN
257-95-102 QUANTUM  1.8 - 8V - AP 97 / 01 E SEXT 29 M22X1,5 177
257-95-102 QUANTUM  2.0 - 8V - AP 96 / 01 E SEXT 29 M22X1,5 177
257-95-102 QUANTUM  2.0 - 8V - AP 96 / 01 G SEXT 29 M22X1,5 177
257-95-102 SANTANA  1.8 - 8V - AP 96 / 06 G SEXT 29 M22X1,5 177
257-95-102 SANTANA  1.8 - 8V - AP 97 / 00 E SEXT 29 M22X1,5 177
257-95-102 SANTANA  2.0 - 8V - AP 96 / 06 G SEXT 29 M22X1,5 177
257-95-102 SANTANA  2.0 - 8V - AP 97 / 06 E SEXT 29 M22X1,5 177
257-95-102 SAVEIRO  1.6 - 8V 97 / 98 D SEXT 29 M22X1,5 177
257-95-102 SAVEIRO  1.6 - 8V - AP 00 / 06 FLEX SEXT 29 M22X1,5 177
257-95-102 SAVEIRO  1.6 - 8V - AP 96 / 06 G SEXT 29 M22X1,5 177
257-95-102 SAVEIRO  1.6 - 8V - AP 97 / 06 E SEXT 29 M22X1,5 177
257-95-102 SAVEIRO  1.8 - 8V - AP 00 / 06 FLEX SEXT 29 M22X1,5 177
257-95-102 SAVEIRO  1.8 - 8V - AP 96 / 06 G SEXT 29 M22X1,5 177
257-95-102 SAVEIRO  1.8 - 8V - AP 97 / 06 E SEXT 29 M22X1,5 177
257-95-102 SAVEIRO  1.9 - 8V 00 / 08 D SEXT 29 M22X1,5 177
257-95-102 SAVEIRO  1.9 - 8V 98 / 08 D SEXT 29 M22X1,5 177
257-95-102 SAVEIRO  2.0 - 8V - AP 97 / 06 E SEXT 29 M22X1,5 177
257-95-102 SAVEIRO  2.0 - 8V - AP 97 / 06 G SEXT 29 M22X1,5 177
258-99-88 LOGUS  1.6 - 8V - AP 94 / 96 E SEXT 29 M22X1,5 177
258-99-88 LOGUS  1.6 - 8V - AP 94 / 96 G SEXT 29 M22X1,5 177
258-99-88 LOGUS  1.8 - 8V - AP 92 / 94 E SEXT 29 M22X1,5 177
258-99-88 LOGUS  1.8 - 8V - AP 92 / 94 G SEXT 29 M22X1,5 177
258-99-88 LOGUS  1.8 - 8V - AP 94 / 96 E SEXT 29 M22X1,5 177
258-99-88 LOGUS  1.8 - 8V - AP 94 / 96 G SEXT 29 M22X1,5 177
258-99-88 LOGUS  2.0 - 8V - AP 92 / 94 E SEXT 29 M22X1,5 177
258-99-88 LOGUS  2.0 - 8V - AP 92 / 94 G SEXT 29 M22X1,5 177
258-99-88 LOGUS  2.0 - 8V - AP 92 / 96 G SEXT 29 M22X1,5 177
258-99-88 LOGUS  2.0 - 8V - AP 94 / 96 E SEXT 29 M22X1,5 177
258-99-88 POINTER  1.8 - 8V - AP 93 / 94 E SEXT 29 M22X1,5 177
258-99-88 POINTER  1.8 - 8V - AP 93 / 94 G SEXT 29 M22X1,5 177
258-99-88 POINTER  1.8 - 8V - AP 94 / 96 E SEXT 29 M22X1,5 177
258-99-88 POINTER  1.8 - 8V - AP 94 / 96 G SEXT 29 M22X1,5 177
258-99-88 POINTER  2.0 - 8V - AP 93 / 94 E SEXT 29 M22X1,5 177
258-99-88 POINTER  2.0 - 8V - AP 93 / 94 G SEXT 29 M22X1,5 177
258-99-88 POINTER  2.0 - 8V - AP 93 / 96 G SEXT 29 M22X1,5 177
258-99-88 POINTER  2.0 - 8V - AP 94 / 96 E SEXT 29 M22X1,5 177
277-92-102 GOLF 1.6/ 1.8/ 2.0 92/ G 178



INTERRUPTOR TÉRMICO DO RADIADORRadiator Thermal Switches
Interruptor Térmico del Radiador

53LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

VOLKSWAGEN
277-92-102 PASSAT 1.6/ 1.8/ 2.0 93 G 178
277-95-102 GOLF 1.6/ 1.8/ 2.0 93/95 G 178
277-95-102 PASSAT 1.6/ 1.8/ 2.0 93 G 178
302-97-102 BORA  1.6 - 16V 99 /   G SEXT 29 M22X1,5 179
302-97-102 BORA  1.6 - 8V 99 /   G SEXT 29 M22X1,5 179
302-97-102 BORA  1.8 - 16V 99 /   G SEXT 29 M22X1,5 179
302-97-102 BORA  1.8 - 8V 99 /   G SEXT 29 M22X1,5 179
302-97-102 BORA  1.9 99 /   D SEXT 29 M22X1,5 179
302-97-102 BORA  2.0 - 8V 00 / 07 G SEXT 29 M22X1,5 179
302-97-102 BORA  2.0 - 8V 07 / 11 FLEX SEXT 29 M22X1,5 179
302-97-102 GOLF  1.4 97 /   SEXT 29 M22X1,5 179
302-97-102 GOLF  1.6 97 /   SEXT 29 M22X1,5 179
302-97-102 GOLF  1.8 97 /   SEXT 29 M22X1,5 179
302-97-102 GOLF  1.9 97 /   SEXT 29 M22X1,5 179
302-97-102 GOLF  2.0 97 /   SEXT 29 M22X1,5 179

VOLVO
218-82-68 440/ 460/ 480 1.7 88/00 175

VW
303-95-90 BORA 1.4/ 1.6/ 1.8/ 2.0 98/ 29 MM M22X1,5 179
303-95-90 GOLF 2.0 85 / 88 29 MM M22X1,5 179
303-95-90 GOLF 2.0 99/ 29 MM M22X1,5 179
303-95-90 POLO 1.4 99/ 29 MM M22X1,5 179



INTERRUPTOR TÉRMICO PARA SINAL. DE ADV.Thermal Switches for Warning Flag
Interruptor Térmico para Señalizador de Adv.

54 LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

FIAT
8046 ELBA  1.3 - 8V 86 / 89 E SEXT 22 M16X1,5CON Motor: 1.0 MPI 181
8046 ELBA  1.3 - 8V 86 / 89 G SEXT 22 M16X1,5CON Motor: 1.0 MPI 181
8046 ELBA  1.5 - 8V 86 / 89 G SEXT 22 M16X1,5CON Motor: 1.0 MPI 181
8046 ELBA  1.5 - 8V 91 / 93 G SEXT 22 M16X1,5CON Motor: 1.0 MPI 181
8046 ELBA  1.5 - 8V 92 / 93 E SEXT 22 M16X1,5CON Motor: 1.0 MPI 181
8046 FIORINO  1.0 - 8V 94 / 95 G SEXT 22 M16X1,5CON Motor: 1.0 MPI 181
8046 FIORINO  1.0 - 8V 96 / 96 G SEXT 22 M16X1,5CON Motor: 1.0 MPI 181
8046 FIORINO  1.3 - 8V 85 / 92 G SEXT 22 M16X1,5CON Motor: 1.0 MPI 181
8046 FIORINO  1.3 - 8V 88 / 92 E SEXT 22 M16X1,5CON Motor: 1.0 MPI 181
8046 FIORINO  1.5 - 8V 04 / 04 E SEXT 22 M16X1,5CON Motor: 1.0 MPI 181
8046 FIORINO  1.5 - 8V 89 / 92 E SEXT 22 M16X1,5CON Motor: 1.0 MPI 181
8046 FIORINO  1.5 - 8V 89 / 93 G SEXT 22 M16X1,5CON Motor: 1.0 MPI 181
8046 FIORINO  1.5 - 8V 93 / 93 E SEXT 22 M16X1,5CON Motor: 1.0 MPI 181
8046 FIORINO  1.5 - 8V 93 / 93 G SEXT 22 M16X1,5CON Motor: 1.0 MPI 181
8046 FIORINO  1.5 - 8V 94 / 95 E SEXT 22 M16X1,5CON Motor: 1.0 MPI 181
8046 FIORINO  1.5 - 8V 94 / 96 E SEXT 22 M16X1,5CON Motor: 1.0 MPI 181
8046 FIORINO  1.5 - 8V 94 / 96 G SEXT 22 M16X1,5CON Motor: 1.0 MPI 181
8046 MAREA  2.0 - 20V 99 / 07 G SEXT 22 M16X1,5CON Motor: 1.0 MPI 181
8046 MAREA WEEKEND  2.0 - 20V 99 / 07 G SEXT 22 M16X1,5CON Motor: 1.0 MPI 181
8046 MILLE  1.0 - 8V 91 / 93 G SEXT 22 M16X1,5CON Motor: 1.0 MPI 181
8046 MILLE  1.0 - 8V 93 / 95 G SEXT 22 M16X1,5CON Motor: 1.0 MPI 181
8046 MILLE  1.0 - 8V 96 / 01 G SEXT 22 M16X1,5CON Motor: 1.0 MPI 181
8046 MILLE  1.0 - 8V 97 / 01 G SEXT 22 M16X1,5CON Motor: 1.0 MPI 181
8046 MILLE  1.0 - 8V 98 / 00 G SEXT 22 M16X1,5CON Motor: 1.0 MPI 181
8046 PALIO  1.0 - 8V 97 / 98 G SEXT 22 M16X1,5CON Motor: 1.0 MPI 181
8046 PREMIO  1.3 - 8V 85 / 91 E SEXT 22 M16X1,5CON Motor: 1.0 MPI 181
8046 PREMIO  1.3 - 8V 85 / 91 G SEXT 22 M16X1,5CON Motor: 1.0 MPI 181
8046 PREMIO  1.5 - 8V 91 / 93 E SEXT 22 M16X1,5CON Motor: 1.0 MPI 181
8046 PREMIO  1.5 - 8V 91 / 93 G SEXT 22 M16X1,5CON Motor: 1.0 MPI 181
8046 PREMIO  1.5 - 8V 93 / 93 E SEXT 22 M16X1,5CON Motor: 1.0 MPI 181
8046 STRADA  1.5 - 8V 00 / 04 E SEXT 22 M16X1,5CON Motor: 1.0 MPI 181
8046 STRADA  1.5 - 8V 02 / 02 G SEXT 22 M16X1,5CON Motor: 1.0 MPI 181
8046 STRADA  1.5 - 8V 98 / 99 G SEXT 22 M16X1,5CON Motor: 1.0 MPI 181
8046 UNO  1.0 - 8V 85 / 87 G SEXT 22 M16X1,5CON Motor: 1.0 MPI 181
8046 UNO  1.0 - 8V 96 / 01 G SEXT 22 M16X1,5CON Motor: 1.0 MPI 181
8046 UNO  1.3 - 8V 85 / 91 E SEXT 22 M16X1,5CON Motor: 1.0 MPI 181
8046 UNO  1.3 - 8V 85 / 91 G SEXT 22 M16X1,5CON Motor: 1.0 MPI 181



INTERRUPTOR TÉRMICO PARA SINAL. DE ADV.Thermal Switches for Warning Flag
Interruptor Térmico para Señalizador de Adv.

55LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

FIAT
8046 UNO  1.3 - 8V 88 / 91 E SEXT 22 M16X1,5CON Motor: 1.0 MPI 181

8046 UNO  1.3 - 8V 88 / 91 G SEXT 22 M16X1,5CON Motor: 1.0 MPI 181

8046 UNO  1.5 - 8V 91 / 93 G SEXT 22 M16X1,5CON Motor: 1.0 MPI 181

8046 UNO  1.5 - 8V 92 / 93 E SEXT 22 M16X1,5CON Motor: 1.0 MPI 181

8046 UNO  1.5 - 8V 92 / 96 G SEXT 22 M16X1,5CON Motor: 1.0 MPI 181

8046 UNO  1.5 - 8V 94 / 96 E SEXT 22 M16X1,5CON Motor: 1.0 MPI 181

FORD
8044 BELINA   / 86 E SEXT 19 M10X1,0 Combustível - D 181

8044 BELINA  1.6   / 78 G SEXT 19 M10X1,0 Combustível - D 181
8044 CORCEL  1.6   / 78 G SEXT 19 M10X1,0 Combustível - D 181

VOLKSWAGEN
8000 GOL  1.0 - 8V AE 92 / 96 G SEXT 22 M14X1,5 Motor: 1.0 AE CARB. 181
8000 GOL  1.6 - 8V AE 89 / 94 E SEXT 22 M14X1,5 Motor: 1.0 AE CARB. 181
8000 GOL  1.6 - 8V AE 89 / 94 G SEXT 22 M14X1,5 Motor: 1.0 AE CARB. 181
8000 PARATI  1.6 - 8V AE 89 / 93 E SEXT 22 M14X1,5 Motor: 1.0 AE CARB. 181
8000 PARATI  1.6 - 8V AE 89 / 93 G SEXT 22 M14X1,5 Motor: 1.0 AE CARB. 181
8000 SAVEIRO  1.6 - 8V AE 89 / 93 E SEXT 22 M14X1,5 Motor: 1.0 AE CARB. 181
8000 SAVEIRO  1.6 - 8V AE 89 / 93 G SEXT 22 M14X1,5 Motor: 1.0 AE CARB. 181
8000 VOYAGE  1.6 - 8V AE 89 / 93 E SEXT 22 M14X1,5 Motor: 1.0 AE CARB. 181
8000 VOYAGE  1.6 - 8V AE 89 / 93 G SEXT 22 M14X1,5 Motor: 1.0 AE CARB. 181
8002 GOL  1.6 - 8V 82 / 83 E SEXT 19 M10X1,0 Motor: 1.5/1.6/1.8 CARB. 181
8002 GOL  1.6 - 8V 82 / 83 G SEXT 19 M10X1,0 Motor: 1.5/1.6/1.8 CARB. 181
8002 GOL  1.6 - 8V 82 / 85 G SEXT 19 M10X1,0 Motor: 1.5/1.6/1.8 CARB. 181
8002 PARATI  1.6 - 8V AP 86 / 86 E SEXT 19 M10X1,0 Motor: 1.5/1.6/1.8 CARB. 181
8002 PARATI  1.6 - 8V AP 86 / 86 G SEXT 19 M10X1,0 Motor: 1.5/1.6/1.8 CARB. 181
8002 PARATI  1.8 - 8V AP 86 / 86 E SEXT 19 M10X1,0 Motor: 1.5/1.6/1.8 CARB. 181
8002 PARATI  1.8 - 8V AP 86 / 86 G SEXT 19 M10X1,0 Motor: 1.5/1.6/1.8 CARB. 181
8002 PASSAT  1.5 82 / 82 G SEXT 19 M10X1,0 Motor: 1.5/1.6/1.8 CARB. 181
8002 PASSAT  1.6 82 / 83 E SEXT 19 M10X1,0 Motor: 1.5/1.6/1.8 CARB. 181
8002 PASSAT  1.6 82 / 83 G SEXT 19 M10X1,0 Motor: 1.5/1.6/1.8 CARB. 181
8002 VOYAGE  1.6 - 8V 81 / 85 E SEXT 19 M10X1,0 Motor: 1.5/1.6/1.8 CARB. 181
8002 VOYAGE  1.6 - 8V 81 / 85 G SEXT 19 M10X1,0 Motor: 1.5/1.6/1.8 CARB. 181
8002 VOYAGE  1.6 - 8V 81 / 88 E SEXT 19 M10X1,0 Motor: 1.5/1.6/1.8 CARB. 181
8002 VOYAGE  1.6 - 8V AP 85 / 87 E SEXT 19 M10X1,0 Motor: 1.5/1.6/1.8 CARB. 181
8002 VOYAGE  1.6 - 8V AP 85 / 87 G SEXT 19 M10X1,0 Motor: 1.5/1.6/1.8 CARB. 181
8002 VOYAGE  1.8 - 8V 82 / 83 E SEXT 19 M10X1,0 Motor: 1.5/1.6/1.8 CARB. 181



INTERRUPTOR TÉRMICO PARA SINAL. DE ADV.Thermal Switches for Warning Flag
Interruptor Térmico para Señalizador de Adv.

56 LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

VOLKSWAGEN
8002 VOYAGE  1.8 - 8V 82 / 83 G SEXT 19 M10X1,0 Motor: 1.5/1.6/1.8 CARB. 181
8002 VOYAGE  1.8 - 8V AP 85 / 87 E SEXT 19 M10X1,0 Motor: 1.5/1.6/1.8 CARB. 181
8002 VOYAGE  1.8 - 8V AP 85 / 87 G SEXT 19 M10X1,0 Motor: 1.5/1.6/1.8 CARB. 181



SENSOR DE TEMPERATURA DA ÁGUAWater Temperature Sensor
Sensor de Temperatura del Agua

57LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

AGRALE
9005 MARRUA  4.07 TCE 2.8L 06 / D SEXT 19 M12X1,5 182

ALFA ROMEO
9010 156  2.0 TS 16V 99 / 02 G SEXT 19 M12X1,5 182

9010 166  3.0 V6 24V 99 / 01 G SEXT 19 M12X1,5 182

9022 155  2.0 16v 92 / 97 SEXT 21 M12X1,5 183

9039 145/146  1.3 94 / 96 G SEXT 19 M12X1,5 184

9051 155  1.7/ 1.8/ 2.0 92 /   SEXT 19 M12X1,5 185

9051 164  2.0/ 3.0 90 /   SEXT 19 M12X1,5 185

9052 164  3.0 V6 24V 95 / 97 G SEXT 19 M12X1,5 185
9053 155  2.0 16v 92 /   SEXT 19 M12X1,5 185
9076 ALFA 147  1.6 16V 00 / G SEXT 19 M12X1,5 187

AUDI
9013 A3  1.6 96 / G RED 20 182
9013 A3  1.6 8V / 1.8 99 / G RED 20 182
9013 A6  1.8 95 / G RED 20 182
9014 A3  1.6 8V 96 /   RED 20 183
9014 A3  1.6 8V 99 / 05 G RED 20 183
9014 A3  1.6 8V EA111 02 / 06 G RED 20 183
9014 A3  1.8 96 /   RED 20 183
9014 A3  1.8 99 / 06 G RED 20 183
9014 A3  1.8 20V TURBO 99 / 06 G RED 20 183
9014 A3  2.5 97 /   RED 20 183
9014 A3  4.2 97 /   RED 20 183
9014 A4  1.8/ 2.4/ 2.8/ 3.0 95 /   RED 20 183
9014 A6  2.5/ 4.2 97 /   G RED 20 183
9014 A8  2.5 98 /   G RED 20 183
9014 A8  3.7 98 /   G RED 20 183
9014 A8  4.2 98 /   G RED 20 183
9016 A4  1.6/1.8/2.6/2.8 94 / 99 G RED 20 183
9016 A6  2.6/2.8 94 / 99 G RED 20 183
9021 COUPÉ  2.0/ 2.2/ 2.3 85 / 88 SEXT 19 M14X1,5 183
9034 A3  1.6 8V 02 /   G RED 20 184
9060 A3  1.6/ 1.8 99 /   RED 20 186
9060 A4  1.8 95 / 04 G RED 20 186
9060 A6  1.8/ 2.4 95 /   RED 20 186
9060 A6  2.4/ 2.5 24V 97 /   RED 20 186



SENSOR DE TEMPERATURA DA ÁGUAWater Temperature Sensor
Sensor de Temperatura del Agua

58 LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

AUDI
9060 A6  2.8 V6 98 / 05 RED 20 186

BMW
9001 318  1.8 M20B18 83 / 88 SEXT 21 M12X1,5 182
9001 320  2.0-M20B20 82 / 91 SEXT 21 M12X1,5 182
9001 323  2.3 82 / 86 SEXT 21 M12X1,5 182
9001 518  1.8-M20B18/ 2.0-M20B20 81 / 87 SEXT 21 M12X1,5 182
9001 520  2.0-M20B20 81 / 87 SEXT 21 M12X1,5 182
9001 525  2.5-M20B25/ 2.7-M20B27 81 / 87 SEXT 21 M12X1,5 182
9001 528  2.8-M30B28 81 / 87 SEXT 21 M12X1,5 182
9001 535  3.5-M30B35 81 / 87 SEXT 21 M12X1,5 182
9001 628  2.8-M30B28 79 / 87 SEXT 21 M12X1,5 182
9001 633  3.3-M30B32 79 / 83 SEXT 21 M12X1,5 182
9001 635  3.5-M30B35 78 / 82 SEXT 21 M12X1,5 182
9001 728  2.8-M30B28 77 / 79 SEXT 21 M12X1,5 182
9001 732  3.2-M30B32 79 / 86 SEXT 21 M12X1,5 182
9001 735  3.4-M30B34 79 / 86 SEXT 21 M12X1,5 182
9001 M5 81 / 87 SEXT 21 M12X1,5 182
9021 730  3.0-M30B30 86 / 94 SEXT 19 M14X1,5 183
9021 735  3.5-M30B35 86 / 92 SEXT 19 M14X1,5 183
9021 740  4.0-M60B40 92 / 94 SEXT 19 M14X1,5 183
9021 750  5.0-M70B50 86 / 94 SEXT 19 M14X1,5 183
9051 318  1.8  M20B18 90 / 94 SEXT 19 M12X1,5 185
9051 325  2.5  M20B25 90 / 90 SEXT 19 M12X1,5 185

CHERY
9106 CIELO  1.6  16V 10 / 11 G SEXT 19 M12X1,5 188
9106 FACE  1.3  16V 07 / 12 G SEXT 19 M12X1,5 188
9106 TIGGO  2.0 09 /   G SEXT 19 M12X1,5 188

CHEVROLET
9004 CORSA  1.0/ 1.4 -8V 94 / 96 G SEXT 19 M12X1,5 182
9004 IPANEMA  2.0-8V 96 / 98 G SEXT 19 M12X1,5 182
9004 KADETT  2.0-8V 96 / 98 G SEXT 19 M12X1,5 182
9004 TIGRA  1.6-16V 98 / 99 G SEXT 19 M12X1,5 182
9004 VECTRA  2.0 8V/ 16V 97 / 05 G SEXT 19 M12X1,5 182
9005 BLAZER  2.8 06 / 09 D SEXT 19 M12X1,5 182
9008 CORSA  1.8-8V 03 / 09 FLEX SEXT 19 M12X1,5 182
9008 MERIVA  1.4/ 1.8-8V 05 / 12 FLEX SEXT 19 M12X1,5 182



SENSOR DE TEMPERATURA DA ÁGUAWater Temperature Sensor
Sensor de Temperatura del Agua

59LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

CHEVROLET
9008 MERIVA  1.8-8V 03 / 04 G SEXT 19 M12X1,5 182
9008 MONTANA  1.8-8V 03 / 10 FLEX SEXT 19 M12X1,5 182
9029 ASTRA  1.8-8V 95 / 96 G SEXT 19 M12X1,5 184
9029 ASTRA  1.8/ 2.0 8V 99 / 02 G SEXT 19 M12X1,5 184
9029 ASTRA  2.0-8V 95 / 96 G SEXT 19 M12X1,5 184
9029 ASTRA  2.0-8V/ 16V 02 / 05 G SEXT 19 M12X1,5 184
9029 BLAZER  2.2-8V 98 / 01 G SEXT 19 M12X1,5 184
9029 BLAZER  2.4-8V 01 / 07 G SEXT 19 M12X1,5 184
9029 CALIBRA  2.0-16V 94 / 95 G SEXT 19 M12X1,5 184
9029 CORSA  1.0-16V 99 / 02 G SEXT 19 M12X1,5 184
9029 CORSA  1.4-8V 07 / 09 FLEX SEXT 19 M12X1,5 184
9029 CORSA  1.6-16V 95 / 01 G SEXT 19 M12X1,5 184
9029 OMEGA  2.0-8V 93 / 94 E SEXT 19 M12X1,5 184
9029 OMEGA  3.0-12V 93 / 94 G SEXT 19 M12X1,5 184
9029 OMEGA  4.1-12V 95 / 98 G SEXT 19 M12X1,5 184
9029 SUPREMA  2.0-8V 93 / 94 E SEXT 19 M12X1,5 184
9029 SUPREMA  4.1-12V 95 / 98 G SEXT 19 M12X1,5 184
9029 VECTRA  2.0 / 8V - 16V 97 / 98 G SEXT 19 M12X1,5 184
9029 VECTRA  2.0 16v 97 / 05 E SEXT 19 M12X1,5 184
9029 VECTRA  2.0-16V 94 / 96 G SEXT 19 M12X1,5 184
9029 VECTRA  2.0-8V 94 / 05 G SEXT 19 M12X1,5 184
9029 VECTRA  2.0-8V 94 / 96 G SEXT 19 M12X1,5 184
9029 VECTRA  2.2 / 8V - 16V 97 / 98 G SEXT 19 M12X1,5 184
9029 VECTRA  2.2-16V 97 / 05 E SEXT 19 M12X1,5 184
9029 VECTRA  2.2-16V 97 / 05 G SEXT 19 M12X1,5 184
9029 VECTRA  2.2-8V 97 / 05 G SEXT 19 M12X1,5 184
9029 ZAFIRA  1.8-8V 01 / 04 E SEXT 19 M12X1,5 184
9029 ZAFIRA  1.8/ 2.0 8V 00 / 01 G SEXT 19 M12X1,5 184
9029 ZAFIRA  2.0-8V 01 / 05 G SEXT 19 M12X1,5 184
9029 ZAFIRA  2.4-16V 04 / 12 G SEXT 19 M12X1,5 184
9040 BLAZER  4.3  12V  V6 96 / 04 G SEXT 19 3/8X18NPTF 184
9040 MONZA  2.0  8V 92 / 96 E SEXT 19 3/8X18NPTF 184
9040 MONZA  2.0  8V 92 / 96 G SEXT 19 3/8X18NPTF 184
9040 OMEGA  3.8  V6 99 / 04 G SEXT 19 3/8X18NPTF 184
9045 OMEGA  2.2  8V 95 / 98 E SEXT 19 M12X1,5 185
9050 AGILE  1.4  8V 10 /   FLEX SEXT 19 M12X1,5 185
9050 BLAZER  2.2  8V 95 / 99 G SEXT 19 M12X1,5 185



SENSOR DE TEMPERATURA DA ÁGUAWater Temperature Sensor
Sensor de Temperatura del Agua

60 LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

CHEVROLET
9050 BLAZER  4.3  12V  V6 96 / 04 G SEXT 19 M12X1,5 185
9050 CELTA  1.0/ 1.4 8V 01 / 07 G SEXT 19 M12X1,5 185
9050 CELTA  1.0/ 1.4 8V 06 / 09 FLEX SEXT 19 M12X1,5 185
9050 CLASSIC  1.0  8V 02 / 06 E SEXT 19 M12X1,5 185
9050 CLASSIC  1.0  8V 06 / 09 FLEX SEXT 19 M12X1,5 185
9050 CLASSIC  1.0/ 1.6  8V 02 / 09 G SEXT 19 M12X1,5 185
9050 COBALT  1.4/ 1.8  8V 12 / 15 G SEXT 19 M12X1,5 185
9050 CORSA  1.0  8V 94 / 05 G SEXT 19 M12X1,5 185
9050 CORSA  1.0  8V 94 / 07 E SEXT 19 M12X1,5 185
9050 CORSA  1.0/ 1.4 8V 94 / 96 G SEXT 19 M12X1,5 185
9050 CORSA  1.6  8V 94 / 06 G SEXT 19 M12X1,5 185
9050 CORSA  1.7  16V  TD 10 / 11 D SEXT 19 M12X1,5 185
9050 CORSA  1.8  8V 02 / 03 G SEXT 19 M12X1,5 185
9050 CORSA  1.8  8V 03 / 09 FLEX SEXT 19 M12X1,5 185
9050 IPANEMA  1.8/ 2.0 8V 92 / 97 E SEXT 19 M12X1,5 185
9050 IPANEMA  1.8/ 2.0 8V 92 / 97 G SEXT 19 M12X1,5 185
9050 KADETT  1.8/ 2.0 8V 92 / 97 E SEXT 19 M12X1,5 185
9050 KADETT  1.8/ 2.0 8V 92 / 97 G SEXT 19 M12X1,5 185
9050 MERIVA  1.8  16V 03 / 05 G SEXT 19 M12X1,5 185
9050 MONTANA  1.4  8V 07 / 15 FLEX SEXT 19 M12X1,5 185
9050 MONZA  1.8  8V 92 / 93 E SEXT 19 M12X1,5 185
9050 MONZA  1.8/ 2.0 8V 92 / 96 G SEXT 19 M12X1,5 185
9050 MONZA  1.8/ 2.0 8V 93 / 96 E SEXT 19 M12X1,5 185
9050 OMEGA  2.0  8V 93 / 94 G SEXT 19 M12X1,5 185
9050 OMEGA  2.0  8V 95 / 98 E SEXT 19 M12X1,5 185
9050 OMEGA  2.0  8V 95 / 98 G SEXT 19 M12X1,5 185
9050 OMEGA  2.2  8V 95 / 98 E SEXT 19 M12X1,5 185
9050 OMEGA  2.2  8V 95 / 98 G SEXT 19 M12X1,5 185
9050 OMEGA  3.8  V6 99 / 04 G SEXT 19 M12X1,5 185
9050 PRISMA  1.0/ 1.4 8V 07 / 09 FLEX SEXT 19 M12X1,5 185
9050 SPIN  1.8  8V 13 / 15 FLEX SEXT 19 M12X1,5 185
9050 SUPREMA  2.0  8V 93 / 94 G SEXT 19 M12X1,5 185
9050 SUPREMA  2.0  8V 95 / 98 E SEXT 19 M12X1,5 185
9050 SUPREMA  2.0  8V 95 / 98 G SEXT 19 M12X1,5 185
9050 SUPREMA  2.2  8V 95 / 98 E SEXT 19 M12X1,5 185
9050 SUPREMA  2.2  8V 95 / 98 G SEXT 19 M12X1,5 185
9051 ASTRA  2.0  8V 04 / 06 SEXT 19 M12X1,5 185



SENSOR DE TEMPERATURA DA ÁGUAWater Temperature Sensor
Sensor de Temperatura del Agua

61LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

CHEVROLET
9051 ASTRA  2.0  8V 05 / 12 FLEX SEXT 19 M12X1,5 185
9051 BLAZER  2.4  8V 01 / 04 G SEXT 19 M12X1,5 185
9051 BLAZER  2.4  8V 07 / 11 SEXT 19 M12X1,5 185
9051 BLAZER  2.4  8V 07 / 11 FLEX SEXT 19 M12X1,5 185
9051 CALIBRA  2.0  16V 94 / 95 G SEXT 19 M12X1,5 185
9051 CELTA  1.0/ 1.4 8V 09 / 15 FLEX SEXT 19 M12X1,5 185
9051 CLASSIC  1.0  8V 09 / 15 FLEX SEXT 19 M12X1,5 185
9051 CORSA  1.0  16V 99 / 02 G SEXT 19 M12X1,5 185
9051 CORSA  1.0/ 1.4 8V 05 / 12 FLEX SEXT 19 M12X1,5 185
9051 IPANEMA  2.0  8V 96 / 98 G SEXT 19 M12X1,5 185
9051 KADETT  2.0  8V 96 / 98 G SEXT 19 M12X1,5 185
9051 MERIVA  1.4  8V 09 / 12 FLEX SEXT 19 M12X1,5 185
9051 MONZA  2.0  8V 90 / 93 G SEXT 19 M12X1,5 185
9051 OMEGA  2.0  8V 93 / 94 E SEXT 19 M12X1,5 185
9051 OMEGA  3.0  12V 93 / 94 G SEXT 19 M12X1,5 185
9051 OMEGA  4.1  12V 95 / 98 G SEXT 19 M12X1,5 185
9051 PRISMA  1.0/ 1.4 8V 10 / 12 FLEX SEXT 19 M12X1,5 185
9051 SUPREMA  2.0  8V 93 / 94 E SEXT 19 M12X1,5 185
9051 SUPREMA  3.0  12V 93 / 94 G SEXT 19 M12X1,5 185
9051 SUPREMA  4.1  12V 95 / 98 G SEXT 19 M12X1,5 185
9051 VECTRA  2.0  16V 94 / 96 G SEXT 19 M12X1,5 185
9051 VECTRA  2.0  16V 97 / 05 E SEXT 19 M12X1,5 185
9051 VECTRA  2.0  16V 97 / 05 G SEXT 19 M12X1,5 185
9051 VECTRA  2.0  8V 05 / 11 FLEX SEXT 19 M12X1,5 185
9051 VECTRA  2.2  16V 97 / 05 E SEXT 19 M12X1,5 185
9051 VECTRA  2.2  16V 97 / 05 G SEXT 19 M12X1,5 185
9051 VECTRA  2.4  16V 05 / 09 FLEX SEXT 19 M12X1,5 185
9051 ZAFIRA  2.0  8V 05 / 12 FLEX SEXT 19 M12X1,5 185
9051 ZAFIRA  2.2  16V 01 / 05 G SEXT 19 M12X1,5 185
9051 ZAFIRA  2.4  16V 04 / 12 G SEXT 19 M12X1,5 185
9052 3500  4.1  12V 97 / 01 G SEXT 19 M12X1,5 185
9052 GRAND BLAZER  4.1  12V 97 / 01 G SEXT 19 M12X1,5 185
9052 IPANEMA  2.0  8V 92 / 95 G SEXT 19 M12X1,5 185
9052 KADETT  2.0  8V 92 / 95 G SEXT 19 M12X1,5 185
9052 MONZA  2.0  8V 92 / 93 G SEXT 19 M12X1,5 185
9052 OMEGA  4.1  12V 95 / 96 G SEXT 19 M12X1,5 185
9052 SILVERADO  4.1  12V 97 / 99 G SEXT 19 M12X1,5 185



SENSOR DE TEMPERATURA DA ÁGUAWater Temperature Sensor
Sensor de Temperatura del Agua

62 LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

CHEVROLET
9052 SILVERADO  4.1  12V 99 / 01 G SEXT 19 M12X1,5 185

9052 SUPREMA  4.1  12V 95 / 96 G SEXT 19 M12X1,5 185

9148 CLASSIC 1.0 L4 VHC-E - 8V 16 / 16 FLEX SEXT 19 M12X1,5 188

9148 COBALT 1.4 / 1.8 L4 - NLEV - 8V 16 / 17 FLEX SEXT 19 M12X1,5 188

9148 MONTANA 1.4 L4 - 8V 16 / 17 FLEX SEXT 19 M12X1,5 188

9148 ONIX 1.0 L4 - 8V 13 / 17 FLEX SEXT 19 M12X1,5 188

9148 ONIX 1.4 L4 - 8V 13 / 13 FLEX SEXT 19 M12X1,5 188

9148 ONIX 1.4 L4 - 8V 14 / 16 FLEX SEXT 19 M12X1,5 188
9148 ONIX 1.4 L4 - 8V - SPE/4 17 / 17 FLEX SEXT 19 M12X1,5 188
9148 PRISMA 1.0 L4 - SPE/4 - 8V 13 / 17 FLEX SEXT 19 M12X1,5 188
9148 PRISMA 1.4 L4 - 8V 13 / 13 FLEX SEXT 19 M12X1,5 188
9148 PRISMA 1.4 L4 - 8V 14 / 17 FLEX SEXT 19 M12X1,5 188
9148 SPIN 1.8 L4 - NLEV - 8V 16 / 17 FLEX SEXT 19 M12X1,5 188

CHRYSLER
9043 CARAVAN  3.0 92 / 95 13/16 3/8X18NPTF 184

CITROËN
9017 AX  1.4/ 1.6 92 / 95 G SEXT 19 M12X1,5 183
9017 XM  2.0 89 / 94 G SEXT 19 M12X1,5 183
9017 XM  3.0-12V-V6 92 / 97 G SEXT 19 M12X1,5 183
9017 XM  3.0-24V-V6 97 / 00 G SEXT 19 M12X1,5 183
9017 XM  3.0-V6 89 /   SEXT 19 M12X1,5 183
9051 AX  1.4 88 / 96 G SEXT 19 M12X1,5 185
9051 BX  1.6  16V/ 1.9 86 / SEXT 19 M12X1,5 185
9051 CX  2.5 83 / 92 SEXT 19 M12X1,5 185
9051 VISA  1.6 85 / 91 SEXT 19 M12X1,5 185
9051 XM  2.0 89 / 94 G SEXT 19 M12X1,5 185
9059 AX  1.1 SEXT 19 M12X1,5 186
9059 BERLINGO  1.8/ 1.9 96 /   SEXT 19 M12X1,5 186
9059 EVASION  2.0 94 /   SEXT 19 M12X1,5 186
9059 XANTIA  1.6/ 1.8/ 2.0 93 / 97 G SEXT 19 M12X1,5 186
9059 XM  2.0  16V 94 /   G SEXT 19 M12X1,5 186
9059 XM  2.5 94 /   D SEXT 19 M12X1,5 186
9059 XSARA  1.4/ 1.6 97 /   G SEXT 19 M12X1,5 186
9069 BERLINGO  1.8/ 1.9 96 /   D SEXT 19 M14X1,5 186
9069 XANTIA  1.9 96 /   D SEXT 19 M14X1,5 186
9069 XANTIA  2.1 95 /   D SEXT 19 M14X1,5 186



SENSOR DE TEMPERATURA DA ÁGUAWater Temperature Sensor
Sensor de Temperatura del Agua

63LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

CITROËN
9082 BERLINGO  1.6  16V SEXT 21 M12X1,5 187

9082 C3  1.1/ 1.4/ 1.6 16V 02 /   SEXT 21 M12X1,5 187

9082 SAXO  1.4/ 1.6 96 /   SEXT 21 M12X1,5 187

9083 C4  2.0  16V 08 /   FLEX RED 20 187

9083 C4 PICASSO  2.0 16v 07 / 14 FLEX RED 20 187

9089 AX  1.4  8V 92 / 95 G SEXT 19 M14X1,5 187

9089 BERLINGO  1.8  8V 98 / 01 G SEXT 19 M14X1,5 187

9089 EVASION  2.0  16V 98 / 01 G SEXT 19 M14X1,5 187

9089 EVASION  2.0  8V 95 / 97 G SEXT 19 M14X1,5 187

9089 XANTIA  2.0/ 8V  16V 95 / 02 G SEXT 19 M14X1,5 187

9089 XM  2.0  8V 92 / 95 G SEXT 19 M14X1,5 187

9089 XM  3.0  12V  V6 92 / 97 G SEXT 19 M14X1,5 187

9089 XM  3.0  24V  V6 97 / 00 G SEXT 19 M14X1,5 187

9089 XM  3.0 v6 89 /   SEXT 19 M14X1,5 187

9096 XANTIA  3.0 V6 98 / G SEXT 19 M12X1,5 188

9096 XANTIA  3.0i V6 24V 97 / 98 G SEXT 19 M12X1,5 188

9096 XM  3.0 V6 97 / 00 G SEXT 19 M12X1,5 188

9110 C3  1.4  8V 07 / 12 FLEX SEXT 19 M12X1,5 188

9110 C3  1.5  8V 12 / 16 FLEX SEXT 19 M12X1,5 188
9110 C3  1.6  16V 03 / 05 G SEXT 19 M12X1,5 188

9110 C3 PICASSO  1.5  8V 12 / 16 FLEX SEXT 19 M12X1,5 188

9110 C4  1.6  16V 09 / 12 FLEX SEXT 19 M12X1,5 188

9110 C5  2.0  16V 01 /   G SEXT 19 M12X1,5 188

9110 C5  3.0  24V  V6 01 / 05 G SEXT 19 M12X1,5 188

9110 C6  3.0  24V  V6 06 / 08 G SEXT 19 M12X1,5 188
9110 C8  2.0/ 2.2 16V 02 / 05 G SEXT 19 M12X1,5 188

9110 EVASION  2.0  16V 00 / 02 SEXT 19 M12X1,5 188

9110 EVASION  2.0/ 16V 99 / 02 D SEXT 19 M12X1,5 188

9110 SAXO  1.4/ 1.6 96 /   SEXT 19 M12X1,5 188

9111 AIRCROSS  1.6  16V 11 /   FLEX RED 20 188

9111 BERLINGO  1.6  16V 00 / 07 RED 20 188
9111 C3  1.6  16V 02 / 03 G RED 20 188

9111 C3  1.6  16V 03 /   FLEX RED 20 188

9111 C3 PICASSO  1.6  16V 12 /   FLEX RED 20 188

9111 C4  1.6  16V 12 / 14 FLEX RED 20 188

9111 XSARA  1.6  16V 06 / 12 FLEX RED 20 188



SENSOR DE TEMPERATURA DA ÁGUAWater Temperature Sensor
Sensor de Temperatura del Agua

64 LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

DAEWOO
9040 ESPERO  1.8/ 2.0/ 2.2 94 /   SEXT 19 3/8X18NPTF 184

DAIHATSU
9020 APPLAUSE  1.6 16V 92 / 97 SEXT 19 3/8X19BSPT 183
9020 CHARADE  1.3 16v 93 /   SEXT 19 3/8X19BSPT 183
9020 CUORE  0.8 95 / 98 SEXT 19 3/8X19BSPT 183
9020 MOVE  0.8 96 /   SEXT 19 3/8X19BSPT 183
9065 CHARADE  1.0 87 / 92 SEXT 19 M12X1,5 186

DODGE
9043 DAKOTA  2.5 90 / 96 13/16 3/8X18NPTF 184
9043 DODGE 13/16 3/8X18NPTF 184
9043 PLYMOUTH 13/16 3/8X18NPTF 184

FIAT
9008 DOBLÒ  1.8-8V 06 / 10 FLEX SEXT 19 M12X1,5 182
9008 IDEA  1.8 16V 06 / 10 FLEX SEXT 19 M12X1,5 182
9008 PALIO  1.8-8V 06 / 10 FLEX SEXT 19 M12X1,5 182
9008 PALIO-WEEKEND  1.8-8V 07 / 10 FLEX SEXT 19 M12X1,5 182
9008 PUNTO  1.8-8V 08 / 10 FLEX SEXT 19 M12X1,5 182
9008 SIENA  1.8-8V 07 / 10 FLEX SEXT 19 M12X1,5 182
9008 STILO  1.8-8V 07 / 11 FLEX SEXT 19 M12X1,5 182
9008 STRADA  1.8-8V 07 / 10 FLEX SEXT 19 M12X1,5 182
9009 MULTIPLA  1.9/2.4 99 / SEXT 19 M12X1,5 182
9009 SEICENTO  0.9 98 / SEXT 19 M12X1,5 182
9010 BRAVA  1.6/ 1.8-16V 00 / 03 G SEXT 19 M12X1,5 182
9010 MAREA  1.6 16V 06 / 07 G SEXT 19 M12X1,5 182
9010 MAREA  1.8 16V 03 / 07 G SEXT 19 M12X1,5 182
9010 MAREA  1.8 16V 99 / 05 G SEXT 19 M12X1,5 182
9010 MAREA  2.0 20V 99 / 07 G SEXT 19 M12X1,5 182
9010 MAREA  2.4 20V 01 / 07 G SEXT 19 M12X1,5 182
9010 MAREA WEEKEND  1.6 16V 06 / 07 G SEXT 19 M12X1,5 182
9010 MAREA WEEKEND  1.8 16V 03 / 07 G SEXT 19 M12X1,5 182
9010 MAREA WEEKEND  1.8 16V 99 / 05 G SEXT 19 M12X1,5 182
9010 MAREA WEEKEND  2.0 20V 99 / 07 G SEXT 19 M12X1,5 182
9010 MAREA WEEKEND  2.4 20V 01 / 07 G SEXT 19 M12X1,5 182
9010 PALIO  1.6-16V 96 / 98 G SEXT 19 M12X1,5 182
9010 PALIO WEEKEND  1.6-16V 00 G SEXT 19 M12X1,5 182
9010 SIENA  1.6-16V 98 / 99 G SEXT 19 M12X1,5 182



SENSOR DE TEMPERATURA DA ÁGUAWater Temperature Sensor
Sensor de Temperatura del Agua

65LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

FIAT
9010 STRADA  1.6-16V 99 / 01 G SEXT 19 M12X1,5 182
9022 COUPÉ  1.8/ 2.0 16V 93 /   SEXT 21 M12X1,5 183
9030 PALIO ARGENTINO  1.9 T DIESEL 98 / D SEXT 19 M16X1,5 184
9030 TIPO 96 / D SEXT 19 M16X1,5 184
9033 FIORINO  1.5  8V 04 / 04 E SEXT 19 M12X1,5 184
9033 PALIO  1.0  8V 99 / 01 G SEXT 19 M12X1,5 184
9033 PALIO  1.0  8V 99 / 02 E SEXT 19 M12X1,5 184
9033 PALIO  1.5  8V 03 / 04 E SEXT 19 M12X1,5 184
9033 PALIO  1.5  8V 99 / 00 E SEXT 19 M12X1,5 184
9033 PALIO  1.6  8V 99 / 00 G SEXT 19 M12X1,5 184
9033 PALIO WEEKEND  1.0  8V 99 / 00 G SEXT 19 M12X1,5 184
9033 PALIO WEEKEND  1.5  8V 03 / 04 E SEXT 19 M12X1,5 184
9033 PALIO WEEKEND  1.5  8V 98 / 99 G SEXT 19 M12X1,5 184
9033 PALIO WEEKEND  1.5  8V 99 / 00 E SEXT 19 M12X1,5 184
9033 PALIO WEEKEND  1.6  8V 99 / 00 G SEXT 19 M12X1,5 184
9033 PALIO-WEEKEND  1.6  8V 99 / 00 G SEXT 19 M12X1,5 184
9033 SIENA  1.0  8V 99 / 00 G SEXT 19 M12X1,5 184
9033 SIENA  1.5  8V 03 / 04 E SEXT 19 M12X1,5 184
9033 SIENA  1.5  8V 99 / 00 E SEXT 19 M12X1,5 184
9033 SIENA  1.6  8V 99 / 00 G SEXT 19 M12X1,5 184
9033 STRADA  1.5  8V 00 / 04 E SEXT 19 M12X1,5 184
9033 STRADA  1.5  8V 99 / 02 G SEXT 19 M12X1,5 184
9033 STRADA  1.6  8V 99 / 00 G SEXT 19 M12X1,5 184
9048 TIPO  1.6  8V 93 / 95 G SEXT 19 M18X1,5 CONICO 185
9049 DOBLÒ  1.3  16V FIRE 02 / 06 G SEXT 19 M12X1,5 185
9049 PALIO  1.0  16V  FIRE 00 / 03 G SEXT 19 M12X1,5 185
9049 PALIO  1.3  16V  FIRE 00 / 03 G SEXT 19 M12X1,5 185
9049 PALIO WEEKEND  1.0  16V  FIRE 01 / 03 G SEXT 19 M12X1,5 185
9049 PALIO WEEKEND  1.3  16V  FIRE 00 / 03 G SEXT 19 M12X1,5 185
9049 SIENA  1.0  16V  FIRE 01 / 03 G SEXT 19 M12X1,5 185
9049 SIENA  1.3  16V  FIRE 00 / 03 G SEXT 19 M12X1,5 185
9050 STILO  1.8  8V 03 / 06 G SEXT 19 M12X1,5 185
9051 ELBA  1.6  8V 94 / 96 G SEXT 19 M12X1,5 185
9051 FIORINO  1.6 8V 94 / 96 G SEXT 19 M12X1,5 185
9051 MAREA  2.0 20V 99 / 00 G SEXT 19 M12X1,5 185
9051 MAREA WEEKEND  2.0 20V 99 / 00 G SEXT 19 M12X1,5 185
9051 TEMPRA  2.0  8V  TURBO 95 / 96 G SEXT 19 M12X1,5 185



SENSOR DE TEMPERATURA DA ÁGUAWater Temperature Sensor
Sensor de Temperatura del Agua

66 LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

FIAT
9051 TIPO  1.6  8V 96 / 97 G SEXT 19 M12X1,5 185
9051 UNO  1.4  8V  TURBO 94 / 96 G SEXT 19 M12X1,5 185
9051 UNO  1.6  8V 95 / 96 G SEXT 19 M12X1,5 185
9052 UNO  1.6  8V 94 / 96 G SEXT 19 M12X1,5 185
9053 COUPÉ  2.0  16V 95 / 97 G SEXT 19 M12X1,5 185
9053 DUNA  1.6  8V 95 / 95 G SEXT 19 M12X1,5 185
9053 ELBA  1.5  8V 92 / 96 G SEXT 19 M12X1,5 185
9053 ELBA  1.5  8V 96 / 96 E SEXT 19 M12X1,5 185
9053 ELBA  1.5  8V 96 / 96 G SEXT 19 M12X1,5 185
9053 ELBA  1.6  8V 94 / 96 E SEXT 19 M12X1,5 185
9053 ELBA  1.6  8V 94 / 96 G SEXT 19 M12X1,5 185
9053 FIORINO  1.5  8V 00 / 04 E SEXT 19 M12X1,5 185
9053 FIORINO  1.5  8V 94 / 96 E SEXT 19 M12X1,5 185
9053 FIORINO  1.5  8V 94 / 96 G SEXT 19 M12X1,5 185
9053 FIORINO  1.5  8V 97 / 02 G SEXT 19 M12X1,5 185
9053 FIORINO  1.5 8V 93 / 93 E SEXT 19 M12X1,5 185
9053 FIORINO  1.6 8V 94 / 95 G SEXT 19 M12X1,5 185
9053 MILLE  1.0  8V 99 / 04 G SEXT 19 M12X1,5 185
9053 MILLE  1.0 8V 96 / 01 G SEXT 19 M12X1,5 185
9053 MILLE  1.0 8V 99 / 04 E SEXT 19 M12X1,5 185
9053 MILLE  1.0 8V 99 / 04 G SEXT 19 M12X1,5 185
9053 PALIO  1.0  8V 96 / 02 G SEXT 19 M12X1,5 185
9053 PALIO  1.5  8V 03 / 04 E SEXT 19 M12X1,5 185
9053 PALIO  1.5  8V 96 / 00 G SEXT 19 M12X1,5 185
9053 PALIO  1.5  8V 99 / 00 E SEXT 19 M12X1,5 185
9053 PALIO  1.5  8V  ETANOL 03 / 04 SEXT 19 M12X1,5 185
9053 PALIO  1.6  8V 98 / 00 G SEXT 19 M12X1,5 185
9053 PALIO WEEKEND  1.0  8V 98 / 99 G SEXT 19 M12X1,5 185
9053 PALIO WEEKEND  1.5  8V 97 / 00 G SEXT 19 M12X1,5 185
9053 PALIO WEEKEND  1.5  8V 98 / 99 E SEXT 19 M12X1,5 185
9053 PALIO WEEKEND  1.6  8V 98 / 99 G SEXT 19 M12X1,5 185
9053 PREMIO  1.5  8V 92 / 94 G SEXT 19 M12X1,5 185
9053 PREMIO  1.5  8V 94 / 94 E SEXT 19 M12X1,5 185
9053 PREMIO  1.6  8V 94 / 94 G SEXT 19 M12X1,5 185
9053 PUNTO  1.6  16V 11 / 15 FLEX SEXT 19 M12X1,5 185
9053 SIENA  1.0  8V 98 / 99 G SEXT 19 M12X1,5 185
9053 SIENA  1.5  8V 99 / 99 E SEXT 19 M12X1,5 185



SENSOR DE TEMPERATURA DA ÁGUAWater Temperature Sensor
Sensor de Temperatura del Agua

67LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

FIAT
9053 SIENA  1.6  8V 98 / 99 G SEXT 19 M12X1,5 185
9053 STILO  1.8  16V 04 / 07 G SEXT 19 M12X1,5 185
9053 STRADA  1.5  8V 98 / 99 G SEXT 19 M12X1,5 185
9053 TEMPRA  2.0  16V 93 / 98 G SEXT 19 M12X1,5 185
9053 TEMPRA  2.0  8V 95 / 96 E SEXT 19 M12X1,5 185
9053 TEMPRA  2.0  8V 95 / 99 G SEXT 19 M12X1,5 185
9053 TEMPRA-SW  2.0  8V 94 / 97 G SEXT 19 M12X1,5 185
9053 TIPO  2.0  16V 94 / 95 G SEXT 19 M12X1,5 185
9053 TIPO  2.0  8V 94 / 95 G SEXT 19 M12X1,5 185
9053 UNO  1.0  8V 96 / 01 G SEXT 19 M12X1,5 185
9053 UNO  1.5  8V 00 / 04 E SEXT 19 M12X1,5 185
9053 UNO  1.5  8V 92 / 96 G SEXT 19 M12X1,5 185
9053 UNO  1.5  8V 94 / 96 E SEXT 19 M12X1,5 185
9053 UNO  1.5  8V 97 / 02 G SEXT 19 M12X1,5 185
9055 DOBLÒ  1.4  8V FIRE 10 /   FLEX 185
9055 FIORINO  1.3  8V  FIRE 03 / 07 G 185
9055 FIORINO  1.3  8V  FIRE 07 / 13 FLEX 185
9055 IDEA  1.4 8V FIRE 06 /   FLEX 185
9055 MILLE  1.0  8V  FIRE 02 / 06 G 185
9055 MILLE  1.0  8V  FIRE 07 / 13 FLEX 185
9055 PALIO  1.0  8V  FIRE 02 / 06 G 185
9055 PALIO  1.0  8V  FIRE 03 / 09 FLEX 185
9055 PALIO  1.3  8V  FIRE 03 /   FLEX 185
9055 PALIO  1.3  8V  FIRE 04 / 05 FLEX 185
9055 PALIO  1.3  8VFIRE 03 / 05 G 185
9055 PALIO  1.4  8V  FIRE 06 / 12 FLEX 185
9055 PALIO WEEKEND  1.3  8V  FIRE 03 / 04 G 185
9055 PALIO WEEKEND  1.3  8V  FIRE 05 / 05 FLEX 185
9055 PALIO WEEKEND  1.4  8V  FIRE 06 / 09 FLEX 185
9055 PUNTO  1.4  8V  FIRE 08 /   FLEX 185
9055 SIENA  1.0  8V  FIRE 02 / 06 G 185
9055 SIENA  1.0  8V  FIRE 06 / 09 FLEX 185
9055 SIENA  1.3  8V  FIRE 03 / 04 G 185
9055 SIENA  1.3  8V  FIRE 05 / 05 FLEX 185
9055 SIENA  1.4  8V  FIRE 06 / 08 FLEX 185
9055 SIENA  1.4  8V  FIRE 07 / 12 185
9055 STRADA  1.3  8V  FIRE 03 / 05 G 185



SENSOR DE TEMPERATURA DA ÁGUAWater Temperature Sensor
Sensor de Temperatura del Agua

68 LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

FIAT
9055 STRADA  1.4  8V  FIRE 06 / 10 FLEX 185

9055 UNO  1.0  8V  FIRE 09 /   FLEX 185

9055 UNO  1.3  8V  FIRE 03 / 07 G 185

9055 UNO  1.3  8V  FIRE 07 / 13 FLEX 185

9056 BRAVA  1.6  16V 02 / 03 G SEXT 19 M12X1,5 185

9056 DOBLÒ  1.3  16V FIRE 02 / 06 G SEXT 19 M12X1,5 185

9056 DOBLÒ  1.6  16V 02 / 03 G SEXT 19 M12X1,5 185

9056 DOBLÒ  1.8  8V 04 / 06 G SEXT 19 M12X1,5 185

9056 MAREA  1.6 16V 06 / 07 G SEXT 19 M12X1,5 185
9056 MAREA WEEKEND  1.6 16V 06 / 07 G SEXT 19 M12X1,5 185
9056 PALIO  1.0  16V  FIRE 00 / 03 G SEXT 19 M12X1,5 185
9056 PALIO  1.3  16V  FIRE 00 / 03 G SEXT 19 M12X1,5 185
9056 PALIO  1.6  16V 01 / 03 G SEXT 19 M12X1,5 185
9056 PALIO  1.8  8V 03 / 04 G SEXT 19 M12X1,5 185
9056 PALIO  1.8  8V 04 /   G SEXT 19 M12X1,5 185
9056 PALIO  1.8  8V 04 / 07 FLEX SEXT 19 M12X1,5 185
9056 PALIO WEEKEND  1.0  16V  FIRE 01 / 03 G SEXT 19 M12X1,5 185
9056 PALIO WEEKEND  1.3  16V  FIRE 00 / 03 G SEXT 19 M12X1,5 185
9056 PALIO WEEKEND  1.6  16V 01 / 03 G SEXT 19 M12X1,5 185
9056 PALIO-WEEKEND  1.8  8V 03 / 04 G SEXT 19 M12X1,5 185
9056 PALIO-WEEKEND  1.8  8V 05 / 06 FLEX SEXT 19 M12X1,5 185
9056 SIENA  1.6  16V 01 / 03 G SEXT 19 M12X1,5 185
9056 SIENA  1.8  8V 03 / 05 G SEXT 19 M12X1,5 185
9056 SIENA  1.8  8V 05 / 06 FLEX SEXT 19 M12X1,5 185
9056 STRADA  1.6  16V 02 / 02 G SEXT 19 M12X1,5 185
9056 STRADA  1.8  8V 03 / 04 G SEXT 19 M12X1,5 185
9056 STRADA  1.8  8V 05 / 06 FLEX SEXT 19 M12X1,5 185
9063 BRAVA  1.6  16V 00 / 01 G SEXT 19 M12X1,5 186
9063 PALIO  1.6  16V 96 / 00 G SEXT 19 M12X1,5 186
9063 PALIO WEEKEND  1.6  16V 97 / 00 G SEXT 19 M12X1,5 186
9063 SIENA  1.6  16V 98 / 98 G SEXT 19 M12X1,5 186
9063 STRADA  1.6  16V 98 / 99 G SEXT 19 M12X1,5 186
9073 STRADA/PALIO 75 IMPORTADO  1.

2
97 / 99 SEXT 21 M12X1,5 187

9076 BRAVA  1.6 16V MPI 02 / 03 G SEXT 19 M12X1,5 187
9076 DOBLÒ  1.6 16V MPI 02 / 03 G SEXT 19 M12X1,5 187
9076 MAREA  1.6 MPI 16V 06 / FLEX SEXT 19 M12X1,5 187



SENSOR DE TEMPERATURA DA ÁGUAWater Temperature Sensor
Sensor de Temperatura del Agua

69LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

FIAT
9076 PALIO/SIENA  1.3MPI FIRE 16V 00 / G SEXT 19 M12X1,5 187
9076 STILO ABARTH  1.8 16V / 2.4 20V 03 / G SEXT 19 M12X1,5 187
9077 STRADA FIRE  1.3 MPI FIRE 8V 04 / G SEXT 19 M12X1,5 187
9147 500  1.4  16V 10 / 11 G SEXT 19 M12X1,5 188
9147 500  1.4  8V FIRE 12 /   FLEX SEXT 19 M12X1,5 188
9147 BRAVO  1.4  16V 12 /   G SEXT 19 M12X1,5 188
9147 FIORINO  1.4  8V  FIRE  EVO 14 /   FLEX SEXT 19 M12X1,5 188
9147 GRAND SIENA  1.4 8V FIRE EVO 13 /   SEXT 19 M12X1,5 188
9147 GRAND SIENA  1.4 8V FIRE EVO 13 /   FLEX SEXT 19 M12X1,5 188
9147 LINEA  1.4 16V 11 /   FLEX SEXT 19 M12X1,5 188
9147 MOBI  1.0  8V  FIRE  EVO 16 /   FLEX SEXT 19 M12X1,5 188
9147 PALIO  1.0  8V  FIRE  EVO 12 /   FLEX SEXT 19 M12X1,5 188
9147 PALIO  1.4  8V  FIRE EVO 12 /   FLEX SEXT 19 M12X1,5 188
9147 PUNTO  1.4  16V TURBO 10 /   FLEX SEXT 19 M12X1,5 188
9147 UNO  1.0  8V  FIRE.EVO 14 /   FLEX SEXT 19 M12X1,5 188
9147 UNO  1.4  8V  FIRE.EVO 11 /   FLEX SEXT 19 M12X1,5 188
9149 BRAVO 1.8 16V 11 / FLEX 189
9149 DOBLO 1.8 16V 10 / FLEX 189
9149 GRAND SIENA 1.6 16V 13 / FLEX 189
9149 IDEA 1.6 / 1.8 16V 11 / FLEX 189
9149 LINEA 1.8 16V 11 / FLEX 189
9149 PALIO 1.6 16V 11 / FLEX 189
9149 PALIO WEEKEND 1.6 / 1.8 16V 11 / FLEX 189
9149 PUNTO 1.6 / 1.8 16V FLEX 189
9149 SIENA 1.6 16V 11 / FLEX 189
9149 STRADA 1.6 16V 13 / FLEX 189
9149 STRADA 1.8 16V 11 / FLEX 189
9152 ARGO 1.8 16V 17/ FLEX RED 18 MM 189
9152 BRAVO BLACK 1.8 16V 14 / 16 FLEX RED 18 MM 189
9152 BRAVO ESSENCE 1.8 16V 14 / 16 FLEX RED 18 MM 189
9152 GRAND SIENA  ITÁLIA 1.6 16V 14 / 16 FLEX RED 18 MM 189
9152 GRAND SIENA ESSENCE 1.6 16V 16 / 17 FLEX RED 18 MM 189
9152 IDEA 1.8 16V 16 / 17 FLEX RED 18 MM 189
9152 IDEA ADVENTURE 1.8 16V 14 / 15 FLEX RED 18 MM 189
9152 IDEA ESSENCE 1.6 16V 14 / 15 FLEX RED 18 MM 189
9152 IDEA SUBLIME 1.6 16V 14 / 17 FLEX RED 18 MM 189
9152 LINEA ABSOLUTE 1.8 16V 14 / 16 FLEX RED 18 MM 189



SENSOR DE TEMPERATURA DA ÁGUAWater Temperature Sensor
Sensor de Temperatura del Agua

70 LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

FIAT
9152 LINEA BLACK 1.8 16V 15 / 16 FLEX RED 18 MM 189

9152 LINEA ESSENCE 1.8 16V 14 / 16 FLEX RED 18 MM 189

9152 MOBI DRIVE 1.0 6V 17 / 19 FLEX RED 18 MM 189

9152 PALIO ESSENCE 1.6 16V 14 / 17 FLEX RED 18 MM 189

9152 PALIO SPORTING 1.6 16V 14 / 17 FLEX RED 18 MM 189

9152 PUNTO ESSENCE 1.6 16V 14 / 17 FLEX RED 18 MM 189

9152 STRADA 1.6 16V 16 FLEX RED 18 MM 189

9152 STRADA ADVENTURE 1.8 16V 14 / 17 FLEX RED 18 MM 189

9152 STRADA CD ADV 1.6 16V 16 / 17 FLEX RED 18 MM 189
9152 STRADA CD ADV 1.8 16V 16 / 17 FLEX RED 18 MM 189

9152 STRADA CD TRE 1.6 16V 14 / 15 FLEX RED 18 MM 189

9246 ARGO 1.0 16V 19 FLEX 18 MM 189

9246 ARGO DRIVE 1  1.0 6V 17 / 19 FLEX 18 MM 189

9246 ARGO DRIVE 1  1.3 8V 17 / 19 FLEX 18 MM 189

9246 ARGO DRIVE 1.0 6V 17 / 19 FLEX 18 MM 189
9246 ARGO SELEÇÃO 1.0 6V 19 FLEX 18 MM 189

9246 ARGO TREKKING 1.3 8V 19 FLEX 18 MM 189

9246 MOBI DRIVE 1.0 6V 17 / 19 FLEX 18 MM 189
9246 UNO ATTRACTIVE 1.0 12V 17 / 19 FLEX 18 MM 189

9246 UNO ATTRACTIVE 1.0 6V 17 / 19 FLEX 18 MM 189

9246 UNO DRIVE 1  1.0 6V 19 FLEX 18 MM 189

9246 UNO DRIVE 1.0 6V 19 FLEX 18 MM 189

9246 UNO SPORTING 1.3 8V 17 / 19 FLEX 18 MM 189

9246 UNO WAY 1.0 12V 17 / 19 FLEX 18 MM 189

9246 UNO WAY 1.0 6V 17 / 19 FLEX 18 MM 189

9246 UNO WAY 1.3 8V 17 / 19 FLEX 18 MM 189

FORD
9037 COURIER  1.3  8V  ENDURA  E 99 / 99 G SEXT 19 3/8X18NPTF 184
9037 COURIER  1.4  16V  ZETEC.SE 97 / 99 G SEXT 19 3/8X18NPTF 184
9037 ESCORT HATCH  1.8  16V  ZETEC 96 / 00 G SEXT 19 3/8X18NPTF 184
9037 ESCORT SW  1.8  16V  ZETEC 96 / 02 G SEXT 19 3/8X18NPTF 184
9037 EXPLORER  4.0  V6 95 / 97 G SEXT 19 3/8X18NPTF 184
9037 FIESTA  1.0  8V  ENDURA  E 96 / 99 G SEXT 19 3/8X18NPTF 184
9037 FIESTA  1.3  8V  ENDURA  E 96 / 99 G SEXT 19 3/8X18NPTF 184
9037 FIESTA  1.4  16V  ZETEC  SE 96 / 99 G SEXT 19 3/8X18NPTF 184
9037 KA  1.0 8V ZET.ROC. 97 / 99 G SEXT 19 3/8X18NPTF 184



SENSOR DE TEMPERATURA DA ÁGUAWater Temperature Sensor
Sensor de Temperatura del Agua

71LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

FORD
9037 KA  1.3 8V END. 97 / 99 G SEXT 19 3/8X18NPTF 184
9037 MONDEO  2.5  24V  V6 98 / 01 G SEXT 19 3/8X18NPTF 184
9037 MONDEO.SW  2.0  16V  ZETEC  E 98 / 01 G SEXT 19 3/8X18NPTF 184
9037 TAURUS  3.0  12V  V6 96 / 97 G SEXT 19 3/8X18NPTF 184
9037 VERONA  1.8  16V  ZETEC 96 / 02 G SEXT 19 3/8X18NPTF 184
9041 EXPLORER  4.0  V6 92 / 95 G SEXT 25 3/8X18NPTF 184
9041 FIESTA  1.3 94 / 95 G SEXT 25 3/8X18NPTF 184
9041 FIESTA  1.3  8V  ENDURA  E 95 / 96 G SEXT 25 3/8X18NPTF 184
9041 MONDEO  1.8  16V  ZETEC  E 94 / 96 G SEXT 25 3/8X18NPTF 184
9041 MONDEO  2.0  16V  ZETEC  E 94 / 96 G SEXT 25 3/8X18NPTF 184
9041 RANGER  4.0  V6 94 / 95 G SEXT 25 3/8X18NPTF 184
9041 TAURUS  3.0  24V  V6 94 / 95 G SEXT 25 3/8X18NPTF 184
9045 FORD (USA) 87 /   SEXT 19 M12X1,5 185
9046 ESCORT  1.6  8V  AP 94 / 96 E SEXT 25 M12X1,5 185
9046 ESCORT  1.6  8V  AP 94 / 96 G SEXT 25 M12X1,5 185
9046 ESCORT  1.8  8V  AP 94 / 96 E SEXT 25 M12X1,5 185
9046 ESCORT  1.8  8V  AP 94 / 96 G SEXT 25 M12X1,5 185
9046 ESCORT  2.0  8V  AP 94 / 96 E SEXT 25 M12X1,5 185
9046 ESCORT  2.0  8V  AP 94 / 96 G SEXT 25 M12X1,5 185
9046 PAMPA  1.8  8V  AP 96 / 97 G SEXT 25 M12X1,5 185
9046 PAMPA  1.8  8V  AP 97 / 97 G SEXT 25 M12X1,5 185
9046 ROYALE  1.8  8V  AP 93 / 96 E SEXT 25 M12X1,5 185
9046 ROYALE  1.8  8V  AP 93 / 96 G SEXT 25 M12X1,5 185
9046 ROYALE  2.0  8V  AP 93 / 96 E SEXT 25 M12X1,5 185
9046 ROYALE  2.0  8V  AP 93 / 96 G SEXT 25 M12X1,5 185
9046 VERONA  1.6  8V  AP 94 / 96 E SEXT 25 M12X1,5 185
9046 VERONA  1.6  8V  AP 94 / 96 G SEXT 25 M12X1,5 185
9046 VERONA  1.8  8V  AP 94 / 96 E SEXT 25 M12X1,5 185
9046 VERONA  1.8  8V  AP 94 / 96 G SEXT 25 M12X1,5 185
9046 VERONA  2.0  8V  AP 94 / 96 E SEXT 25 M12X1,5 185
9046 VERONA  2.0  8V  AP 94 / 96 G SEXT 25 M12X1,5 185
9046 VERSAILLES  1.8  8V  AP 93 / 96 E SEXT 25 M12X1,5 185
9046 VERSAILLES  1.8  8V  AP 93 / 96 G SEXT 25 M12X1,5 185
9046 VERSAILLES  2.0  8V  AP 93 / 96 E SEXT 25 M12X1,5 185
9046 VERSAILLES  2.0  8V  AP 93 / 96 G SEXT 25 M12X1,5 185
9047 ESCORT  2.0  8V  AP 92 / 94 G SEXT 19 M10X1,0 185
9047 ROYALE  2.0  8V  AP 92 / 93 G SEXT 19 M10X1,0 185



SENSOR DE TEMPERATURA DA ÁGUAWater Temperature Sensor
Sensor de Temperatura del Agua

72 LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

FORD
9047 VERONA  2.0  8V  AP 93 / 94 G SEXT 19 M10X1,0 185
9047 VERSAILLES  2.0  8V  AP 91 / 93 G SEXT 19 M10X1,0 185
9054 ESCORT  1.8  8V  AP 92 / 94 E SEXT 19 M10X1,0 185
9054 ESCORT  1.8  8V  AP 92 / 94 G SEXT 19 M10X1,0 185
9054 ESCORT  2.0  8V  AP 92 / 94 E SEXT 19 M10X1,0 185
9054 ESCORT  2.0  8V  AP 92 / 94 G SEXT 19 M10X1,0 185
9054 PAMPA  1.8  8V  AP 93 / 94 E SEXT 19 M10X1,0 185
9054 PAMPA  1.8  8V  AP 93 / 94 G SEXT 19 M10X1,0 185
9054 ROYALE  1.8  8V  AP 92 / 94 E SEXT 19 M10X1,0 185
9054 ROYALE  1.8  8V  AP 92 / 94 G SEXT 19 M10X1,0 185
9054 ROYALE  2.0  8V  AP 92 / 94 E SEXT 19 M10X1,0 185
9054 ROYALE  2.0  8V  AP 92 / 94 G SEXT 19 M10X1,0 185
9054 VERONA  1.8  8V  AP 93 / 94 E SEXT 19 M10X1,0 185
9054 VERONA  1.8  8V  AP 93 / 94 G SEXT 19 M10X1,0 185
9054 VERONA  2.0  8V  AP 93 / 94 E SEXT 19 M10X1,0 185
9054 VERONA  2.0  8V  AP 93 / 94 G SEXT 19 M10X1,0 185
9054 VERSAILLES  1.8  8V  AP 92 / 94 E SEXT 19 M10X1,0 185
9054 VERSAILLES  1.8  8V  AP 92 / 94 G SEXT 19 M10X1,0 185
9054 VERSAILLES  2.0  8V  AP 92 / 94 E SEXT 19 M10X1,0 185
9054 VERSAILLES  2.0  8V  AP 92 / 94 G SEXT 19 M10X1,0 185
9054 VERSAILLES  2.0  8V AP 92 / 94 E SEXT 19 M10X1,0 185
9057 ECOSPORT  2.0  16V  DURATECHE 03 / 03 G SEXT 19 M12X1,5 186
9057 ECOSPORT  2.0  16V  DURATECHE 03 / 08 G SEXT 19 M12X1,5 186
9057 ESCORT HATCH  1.8  16V  ZETEC 98 / 00 G SEXT 19 M12X1,5 186
9057 ESCORT SW  1.8  16V  ZETEC 98 / 02 G SEXT 19 M12X1,5 186
9057 ESCORT.SW  1.8  16V  ZETEC 98 / 02 G SEXT 19 M12X1,5 186
9057 FOCUS  2.0  16V  DUR. 05 / 08 G SEXT 19 M12X1,5 186
9057 FUSION  2.3  16V  DUR. 06 / 09 FLEX SEXT 19 M12X1,5 186
9057 FUSION  2.3  16V  DUR. 06 / 09 G SEXT 19 M12X1,5 186
9057 FUSION  2.5  16V  DUR. 10 / 12 FLEX SEXT 19 M12X1,5 186
9057 FUSION  2.5  16V  DUR. 10 / 12 G SEXT 19 M12X1,5 186
9057 MONDEO  2.0  16V  DURATEC 01 / 05 G SEXT 19 M12X1,5 186
9057 MONDEO  2.0  16V  ZETEC  E 98 / 99 G SEXT 19 M12X1,5 186
9057 MONDEO  2.5  24V  V6 98 / 99 G SEXT 19 M12X1,5 186
9057 MONDEO.SW  2.0  16V  ZETEC  E 98 / 99 G SEXT 19 M12X1,5 186
9057 RANGER  2.5  16V  DURATEC 12 / FLEX SEXT 19 M12X1,5 186
9057 VERONA  1.8  16V  ZETEC 98 / 02 G SEXT 19 M12X1,5 186



SENSOR DE TEMPERATURA DA ÁGUAWater Temperature Sensor
Sensor de Temperatura del Agua

73LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

FORD
9067 COURIER  1.6  8V  ZETEC.ROCAM 07 / 13 FLEX RED 19 186
9067 COURIER  1.6  8V  ZETEC.ROCAM 99 / 08 G RED 19 186
9067 ECOSPORT  1.0  8V  ZETEC.ROCAM 03 / 06 G RED 19 186
9067 ECOSPORT  1.6  8V  ZETEC.ROCAM 03 / 05 G RED 19 186
9067 ECOSPORT  1.6  8V  ZETEC.ROCAM 05 / 12 FLEX RED 19 186
9067 ESCORT HATCH  1.6  8V  ZETEC.

ROCAM
00 / 02 G RED 19 186

9067 ESCORT SW  1.6  8V  ZETEC.
ROCAM

00 / 02 G RED 19 186

9067 FIESTA  1.0  8V  ZET.ROC. 99 / 06 G RED 19 186
9067 FIESTA  1.0  8V  ZETEC.ROCAM 02 / 06 G RED 19 186
9067 FIESTA  1.0  8V  ZETEC.ROCAM 03 / 06 G RED 19 186
9067 FIESTA  1.0  8V  ZETEC.ROCAM 04 / 14 FLEX RED 19 186
9067 FIESTA  1.6  8V  ZET.ROC. 99 / 06 G RED 19 186
9067 FIESTA  1.6  8V  ZETEC.ROCAM 04 / 08 G RED 19 186
9067 FIESTA  1.6  8V  ZETEC.ROCAM 04 / 14 FLEX RED 19 186
9067 FOCUS  1.6  8V  ZETEC.ROCAM 03 / 09 G RED 19 186
9067 FOCUS  1.6  8V  ZETEC.ROCAM 08 / 09 FLEX RED 19 186
9067 KA  1.0 8V   ZET.ROC. 08 / 13 FLEX RED 19 186
9067 KA  1.0 8V   ZET.ROC. 99 / 07 G RED 19 186
9067 KA  1.0 8V ZETECROCAM 03 / 08 G RED 19 186
9067 KA  1.6  8V    ZET.ROC. 08 / 08 G RED 19 186
9067 KA  1.6  8V    ZET.ROC. 08 / 13 FLEX RED 19 186
9067 KA  1.6  8V    ZET.ROC. 99 / 07 G RED 19 186
9070 RANGER  4.0 V6 OHV 97 / 01 SEXT 19 3/8X18NPTF 186
9107 ECOSPORT  1.6  16V  SIGMA 12 /   FLEX SEXT 19 RED 16,5 188
9107 ECOSPORT  2.0  16V  DURATECHE 08 / 12 FLEX SEXT 19 RED 16,5 188
9107 FIESTA  1.5  16V  SIGMA 13 / 16 FLEX SEXT 19 RED 16,5 188
9107 FIESTA  1.6  16V  SIGMA 10 /   FLEX SEXT 19 RED 16,5 188
9107 FOCUS  1.6  16V  SIGMA 09 /   FLEX SEXT 19 RED 16,5 188
9107 FOCUS  2.0  16V  DUR. 08 / 09 G SEXT 19 RED 16,5 188
9107 FOCUS  2.0  16V  DUR. 09 / 13 G SEXT 19 RED 16,5 188
9107 FOCUS  2.0  16V  DUR. 13 /   FLEX SEXT 19 RED 16,5 188
9107 KA  1.5 16V SIGMA 14 /   FLEX SEXT 19 RED 16,5 188
9107 KA+SEDAN  1.5  16V  SIGMA 14 /   FLEX SEXT 19 RED 16,5 188
9107 MONDEO  2.0  16V  ZETEC  E 99 / 01 G SEXT 19 RED 16,5 188
9107 MONDEO.SW  2.0  16V  ZETEC  E 99 / 01 G SEXT 19 RED 16,5 188
9150 FIESTA  1.0  12V  GTDI 16 /   G SEXT 19 RED 16,5 189



SENSOR DE TEMPERATURA DA ÁGUAWater Temperature Sensor
Sensor de Temperatura del Agua

74 LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

FORD
9150 KA  1.0 12V TIVCT 14 /   FLEX SEXT 19 RED 16,5 189
9150 KA+SEDAN  1.0  12V  TIVCT 14 /   FLEX SEXT 19 RED 16,5 189

GM
9007 ASTRA 1.8 98 / 00 SEXT 19 M12X1,5 182
9007 ASTRA 2.0 98 / 98 SEXT 19 M12X1,5 182
9007 ASTRA 2.0 16v 99 / 05 SEXT 19 M12X1,5 182

HONDA
9167 ACCORD 2.0 L4 20 / 20 G SEXT 17 M10x1,5 189
9167 ACCORD 2.4 L4 10 / 15 G SEXT 17 M10x1,5 189
9167 ACCORD 3.0 L6 04 / 08 G SEXT 17 M10x1,5 189
9167 ACCORD 3.5 L6 08 / 08 G SEXT 17 M10x1,5 189
9167 CITY 1.5 L4 16V 09 / 20 FLEX SEXT 17 M10x1,5 189
9167 CIVIC 2.0 L4 16V 07 / 11 G SEXT 17 M10x1,5 189
9167 CIVIC 2.0 L4 16V 16 / 20 FLEX SEXT 17 M10x1,5 189
9167 CR-V 1.5 L4 16V 19 / 20 G SEXT 17 M10x1,5 189
9167 CR-V 2.0 L4 16V 12 / 18 FLEX SEXT 17 M10x1,5 189
9167 CR-V 2.0 L4 16V 20 / 21 FLEX SEXT 17 M10x1,5 189
9167 CR-V 2.4 16V 03 / 06 G SEXT 17 M10x1,5 189
9167 FIT 1.4 L4 16V 08 / 15 FLEX SEXT 17 M10x1,5 189
9167 FIT 1.5 L4 16V 09 / 21 FLEX SEXT 17 M10x1,5 189
9167 HR-V 1.8 L4 16V 16 / 20 FLEX SEXT 17 M10x1,5 189
9167 PCX 150 0.2 L1 2V 13 / 19 G SEXT 17 M10x1,5 189

HYUNDAI
9019 ELANTRA  1.5i/1.6i/1.8i 16V 90 / 95 G SEXT 17 3/8BS 183
9019 SONATA  2.0i/2.4i 88 / 91 G SEXT 17 3/8BS 183
9019 SONATA  3.0i  V6 88 / G SEXT 17 3/8BS 183
9051 ACENT  1.3  12V 94 / 99 SEXT 19 M12X1,5 185
9051 ACENT  1.5 96 / 98 SEXT 19 M12X1,5 185
9051 ACENT  1.5  12V 94 / 99 SEXT 19 M12X1,5 185
9051 ATOS PRIME  1.0  12V 00 / 03 G SEXT 19 M12X1,5 185
9051 ELANTRA  1.8 96 / 98 SEXT 19 M12X1,5 185
9162 ELANTRA  1.8  16V 11 /   G SEXT 19 3/8X18NPTF 189
9162 ELANTRA  2.0  16V 08 /   G SEXT 19 3/8X18NPTF 189
9162 HB  20  1.0  12V 13 /   FLEX SEXT 19 3/8X18NPTF 189
9162 HB  20  1.6  16V 13 /   FLEX SEXT 19 3/8X18NPTF 189
9162 I30  1.6  16V 13 /   FLEX SEXT 19 3/8X18NPTF 189



SENSOR DE TEMPERATURA DA ÁGUAWater Temperature Sensor
Sensor de Temperatura del Agua

75LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

HYUNDAI
9162 I30  2.0  16V 08 / 13 G SEXT 19 3/8X18NPTF 189

9162 SANTA-FÉ  2.7  24V 00 / G SEXT 19 3/8X18NPTF 189

9162 TUCSON  2.0  16V 06 / 19 G SEXT 19 3/8X18NPTF 189

9162 TUCSON  2.0  16V 12 /   FLEX SEXT 19 3/8X18NPTF 189

9162 TUCSON  2.7  24V 04 / 10 G SEXT 19 3/8X18NPTF 189

9162 VELOSTER  1.6  16V 12 /   G SEXT 19 3/8X18NPTF 189

INFINITI
9000 FX35 03 / 13 SEXT 19 M12X1,5 182

9000 FX45 03 / 13 SEXT 19 M12X1,5 182

ISUZU
9040 RODEO  3.2 92 /   SEXT 19 3/8X18NPTF 184

JAGUAR
9027 XJ12  6.0 94 /   SEXT 19 M12X1,5 183

9107 JAGUAR F-PACE - X761 SEXT 19 RED 16,5 188

9107 JAGUAR XE - X760 SEXT 19 RED 16,5 188

9107 JAGUAR XF SEDAN - X250 SEXT 19 RED 16,5 188

9107 JAGUAR XF SEDAN - X260 SEXT 19 RED 16,5 188

9107 JAGUAR XJ SEDAN - X351 SEXT 19 RED 16,5 188

JEEP
9007 CHEROKEE DIESEL 16v 14 / 20 D SEXT 19 M12X1,5 182

9007 COMPASS DIESEL 16v 18 / 20 D SEXT 19 M12X1,5 182

9007 RENEGADE DIESEL 16v 15 / 20 D SEXT 19 M12X1,5 182

9043 CHEROKEE  2.5 91 /   13/16 3/8X18NPTF 184
9043 CHEROKEE  4.0 91 /   13/16 3/8X18NPTF 184
9043 CHEROKEE  4.0 92 /   13/16 3/8X18NPTF 184
9152 RENEGAD 75 ANOS 1.8 16V 16 / 17 FLEX RED 18 MM 189
9152 RENEGAD CUSTOM 1.8 16V 17 FLEX RED 18 MM 189
9152 RENEGAD LIMITED 1.8 16V 15 / 17 FLEX RED 18 MM 189
9152 RENEGAD LONGITUDE 1.8 16V 15 / 17 FLEX RED 18 MM 189
9152 RENEGAD NIGHT 1.8 16V 17 FLEX RED 18 MM 189
9152 RENEGAD SPORT 1.8 16V 15 / 17 FLEX RED 18 MM 189
9152 RENEGADE 1.8 16V 17 FLEX RED 18 MM 189
9152 RENEGADE LONGITUDE 1.8 16V 17 FLEX RED 18 MM 189

KIA
9027 SEPHIA  1.6-16V 93 / 97 SEXT 19 M12X1,5 183



SENSOR DE TEMPERATURA DA ÁGUAWater Temperature Sensor
Sensor de Temperatura del Agua

76 LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

KIA
9027 SEPHIA  1.6-8V 93 / 97 SEXT 19 M12X1,5 183
9027 SEPHIA  1.8 93 / 97 SEXT 19 M12X1,5 183
9045 CLARUS  2.0 99 / 00 SEXT 19 M12X1,5 185
9045 GRAND BESTA  3.0 00 / 05 SEXT 19 M12X1,5 185
9045 SPORTAGE  2.0 97 / 03 SEXT 19 M12X1,5 185
9045 SPORTAGE  2.2 95 / 97 SEXT 19 M12X1,5 185
9065 SPORTAGE  2.0 95 / 97 SEXT 19 M12X1,5 186
9162 BONGO  2.5 01 / 06 D SEXT 19 3/8X18NPTF 189
9162 BONGO  2.7 01 / 04 D SEXT 19 3/8X18NPTF 189
9162 BONGO  2.7 01 / 06 D SEXT 19 3/8X18NPTF 189
9162 CERATO  1.6  16V 06 / 13 G SEXT 19 3/8X18NPTF 189
9162 CERATO  1.6  16V 13 /   FLEX SEXT 19 3/8X18NPTF 189
9162 OPIRUS  3.8  V6 06 / 09 SEXT 19 3/8X18NPTF 189
9162 PICANTO  1.0  12V 11 /   FLEX SEXT 19 3/8X18NPTF 189
9162 SORENTO  3.8  V6 06 / 08 SEXT 19 3/8X18NPTF 189
9162 SOUL  1.6  16V 09 / 10 G SEXT 19 3/8X18NPTF 189
9162 SOUL  1.6  16V 11 /   FLEX SEXT 19 3/8X18NPTF 189
9162 SPORTAGE  2.0 04 / 10 G SEXT 19 3/8X18NPTF 189
9162 SPORTAGE  2.0  16V 11 /   G SEXT 19 3/8X18NPTF 189
9162 SPORTAGE  2.7 04 / 11 G SEXT 19 3/8X18NPTF 189

LANCIA
9030 DEDRA  1.9/2.0 89 / SEXT 19 M16X1,5 184

LAND ROVER
9031 DISCOVERY  3.5/3.9/4.0 i V8 90 / SEXT 19 M12X1,5 184

MAZDA
9027 626  1.8-16V 91 / 97 SEXT 19 M12X1,5 183
9027 626  2.0 94 / 97 D SEXT 19 M12X1,5 183
9027 626  2.0-16V 91 / 97 SEXT 19 M12X1,5 183
9027 626  2.0-16V 94 / 97 SEXT 19 M12X1,5 183
9027 626  2.5-24V 91 / 97 SEXT 19 M12X1,5 183
9027 929  3.0-V6 92 /   SEXT 19 M12X1,5 183
9027 MILENNIA  2.3 99 /   SEXT 19 M12X1,5 183
9027 MILENNIA  2.5 99 /   SEXT 19 M12X1,5 183
9027 MPV  2.5-12V 96 / 99 SEXT 19 M12X1,5 183
9027 MPV  3.0-18V 96 / 99 SEXT 19 M12X1,5 183
9027 MX-3  1.6 92 /   SEXT 19 M12X1,5 183



SENSOR DE TEMPERATURA DA ÁGUAWater Temperature Sensor
Sensor de Temperatura del Agua

77LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

MAZDA
9027 MX-5  1.8-16V 93 / 97 SEXT 19 M12X1,5 183

9027 PROTEGE 98 /   SEXT 19 M12X1,5 183

9027 RX-7  1.3 93 /   SEXT 19 M12X1,5 183

9057 626 98 / 99 SEXT 19 M12X1,5 186

9065 323  1.6 87 / 94 SEXT 19 M12X1,5 186

9065 929  2.2 86 / 91 SEXT 19 M12X1,5 186

9065 929  3.0 86 / 91 SEXT 19 M12X1,5 186

9065 MPV  2.6 89 / 91 SEXT 19 M12X1,5 186

9065 MPV  3.0 89 / 91 SEXT 19 M12X1,5 186
9065 PROTEGE  1.8 90 / 95 SEXT 19 M12X1,5 186

9071 323/626 PREMACY  2.0 16V 97 / 00 SEXT 19 M12X1,5 187

MITSUBISHI
9012 3000.GT  3.0 91 / 93 SEXT 19 3/8X19BSPT 182

9012 COLT  1.3 91 / 92 SEXT 19 3/8X19BSPT 182

9012 EXPO.LRV  1.8 91 / 93 SEXT 19 3/8X19BSPT 182
9012 EXPO.LRV  2.4 91 / 93 SEXT 19 3/8X19BSPT 182

9012 LANCER  1.3 91 /   SEXT 19 3/8X19BSPT 182

9012 MIRAGE  1.5 93 / 96 SEXT 19 3/8X19BSPT 182
9012 MONTERO  3.0 91 / 94 SEXT 19 3/8X19BSPT 182

9012 PAJERO  2.4 90 /   SEXT 19 3/8X19BSPT 182

9012 PAJERO  3.0 90 /   SEXT 19 3/8X19BSPT 182

9019 ECLIPSE  1.8i 88 / 93 G SEXT 17 3/8BS 183

9019 ECLIPSE  2.0i 91 / 96 G SEXT 17 3/8BS 183

9019 GALANT  1.8/2.0i  16V 88 / 92 SEXT 17 3/8BS 183

9019 MIRAGE  1.6i 90 / 92 SEXT 17 3/8BS 183

9019 PAJERO  2.6/3.0 83 / 91 SEXT 17 3/8BS 183

9020 COLT  1.3-12V 96 /   SEXT 19 3/8X19BSPT 183
9020 COLT  1.6-16V 91 /   SEXT 19 3/8X19BSPT 183
9020 COLT  1.8-16V 91 / 93 SEXT 19 3/8X19BSPT 183
9020 GALANT  2.0-16V 96 /   SEXT 19 3/8X19BSPT 183
9020 GALANT  2.0-24V 92 / 96 SEXT 19 3/8X19BSPT 183
9020 MIRAGE  1.5 92 /   SEXT 19 3/8X19BSPT 183
9020 MIRAGE  1.8 92 /   SEXT 19 3/8X19BSPT 183
9020 PAJERO  1.8.GDI 99 /   SEXT 19 3/8X19BSPT 183
9020 PAJERO  2.0.GDI 00 / SEXT 19 3/8X19BSPT 183
9020 SPACE.WAGON  2.0-16V 92 / 98 SEXT 19 3/8X19BSPT 183



SENSOR DE TEMPERATURA DA ÁGUAWater Temperature Sensor
Sensor de Temperatura del Agua

78 LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

NISSAN
9000 350Z 3.5 L6 2004 2010 04 / 10 SEXT 19 M12X1,5 182

9000 GRAND LI 1.8 L4 16V 13 / 15 SEXT 19 M12X1,5 182

9000 LIVINA 1.8 L4 16V 09 / 15 SEXT 19 M12X1,5 182

9000 MARCH 1.0 L4 11 / 13 SEXT 19 M12X1,5 182

9000 MAXIMA 3.0 L6 24V 95 / 00 G SEXT 19 M12X1,5 182

9000 PATHFIN 3.3 L6 12V 98 / 00 G SEXT 19 M12X1,5 182

9000 PATHFIN 3.5 L6 24V 02 / 04 G SEXT 19 M12X1,5 182

9000 PRIMERA 2.0 L4 16V 97 / 00 G SEXT 19 M12X1,5 182

9000 SENTRA 1.8 L4 16V 04 / 06 G SEXT 19 M12X1,5 182

9000 SENTRA 2.0 L4 16V 09 / 16 FLEX SEXT 19 M12X1,5 182

9000 TIIDA 1.8 L4 16V 07 / 09 G SEXT 19 M12X1,5 182

9000 TIIDA 1.8 L4 16V 09 / 13 FLEX SEXT 19 M12X1,5 182

9000 VERSA 1.6 L4 16V 11 / 14 FLEX SEXT 19 M12X1,5 182

9000 X-TRAIL 2.0 L4 16V 08 / 10 G SEXT 19 M12X1,5 182

9000 X-TRAIL 2.0 L4 16V 15 / 15 G SEXT 19 M12X1,5 182

9005 X-TERRA  2.8-12V 05 / 08 D SEXT 19 M12X1,5 182

9015 PRIMERA  2.0 90 / SEXT 19 M12X1,5 183

9025 ALTIMA/AXXESS  2.4 92 / SEXT 19 M12X1,5 183

9025 PATHFINDER  3.0 90 / 95 G / D SEXT 19 M12X1,5 183

9025 QUEST/MAXIMA  3.0 93 / 95 G SEXT 19 M12X1,5 183

9025 SENTRA  1.6/2.0 90 / 94 G SEXT 19 M12X1,5 183

9025 SX 240  2.4 90 / 95 G SEXT 19 M12X1,5 183

9025 ZX 300  3.0 90 / 95 G / D SEXT 19 M12X1,5 183

9045 SENTRA  1.6  16V 92 / 95 SEXT 19 M12X1,5 185

9045 TSURU  1.6 85 /   SEXT 19 M12X1,5 185

9058 LIVINA  1.6 6V 08 /   FLEX SEXT 21 M12X1,5 186

9091 PATHFINDER  3.0 89 /   SEXT19 M12X1,5 188

9091 PATROL  4.2 CAT 88 / 97 SEXT19 M12X1,5 188

OPEL
9022 ASTRA  1.8-16V 92 /   SEXT 21 M12X1,5 183

9022 ASTRA  2.0-16V 92 /   SEXT 21 M12X1,5 183

9022 CALIBRA  2.0-16V 89 /   SEXT 21 M12X1,5 183

9022 OMEGA  2.0-16V 94 / 99 SEXT 21 M12X1,5 183

9022 VECTRA  2.0-16V 94 / 95 SEXT 21 M12X1,5 183

9022 VECTRA  2.0-16V 95 / 00 SEXT 21 M12X1,5 183



SENSOR DE TEMPERATURA DA ÁGUAWater Temperature Sensor
Sensor de Temperatura del Agua

79LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

PEUGEOT
9017 106  1.1 91 /   G SEXT 19 M12X1,5 183
9017 106  1.4-8V-TU3J 91 / 96 G SEXT 19 M12X1,5 183
9017 205  1.4 91 / 94 SEXT 19 M12X1,5 183
9017 306  1.1 93 / 97 SEXT 19 M12X1,5 183
9017 306  1.4 93 / 97 SEXT 19 M12X1,5 183
9017 405  1.6-8V 90 / 96 G SEXT 19 M12X1,5 183
9017 605  2.0 89 / 99 G SEXT 19 M12X1,5 183
9017 605  3.0 91 /   SEXT 19 M12X1,5 183
9051 106  1.0 91 /   G SEXT 19 M12X1,5 185
9051 106  1.0 96 /   G SEXT 19 M12X1,5 185
9051 106  1.1 91 /   G SEXT 19 M12X1,5 185
9051 106  1.4  8V  TU3MC 91 / 96 G SEXT 19 M12X1,5 185
9051 106  1.6  8V 91 / 96 G SEXT 19 M12X1,5 185
9051 205  1.0 91 /   SEXT 19 M12X1,5 185
9051 205  1.4 91 /   SEXT 19 M12X1,5 185
9051 205  1.6 83 /   SEXT 19 M12X1,5 185
9051 205  1.9 83 /   SEXT 19 M12X1,5 185
9051 306  1.1 93 / 97 SEXT 19 M12X1,5 185
9051 306  1.4 93 / 97 SEXT 19 M12X1,5 185
9051 306  1.6  8V 93 / 97 G SEXT 19 M12X1,5 185
9051 405  1.9 87 / 92 G SEXT 19 M12X1,5 185
9051 505  2.2 82 / 93 SEXT 19 M12X1,5 185
9051 605  2.0 89 /   G SEXT 19 M12X1,5 185
9052 505  2.8  V6 86 / 93 SEXT 19 M12X1,5 185
9058 206  1.0  16V 99 / 06 G SEXT 21 M12X1,5 186
9059 106  1.0 SEXT 19 M12X1,5 186
9059 106  1.3 91 /   G SEXT 19 M12X1,5 186
9059 106  1.6 SEXT 19 M12X1,5 186
9059 306  1.4 93 / 97 SEXT 19 M12X1,5 186
9059 306  1.8  8V 93 / 97 G SEXT 19 M12X1,5 186
9059 306  2.0  16V 93 / 97 G SEXT 19 M12X1,5 186
9059 306  2.0  8V 93 / 97 G SEXT 19 M12X1,5 186
9059 405  1.6  8V 87 /   G SEXT 19 M12X1,5 186
9059 405  1.8  8V 92 /   SEXT 19 M12X1,5 186
9059 405  1.8  8V 92 / 96 G SEXT 19 M12X1,5 186
9059 405  2.0  16V 93 /   G SEXT 19 M12X1,5 186
9059 405  2.0  8V 92 / 96 G SEXT 19 M12X1,5 186



SENSOR DE TEMPERATURA DA ÁGUAWater Temperature Sensor
Sensor de Temperatura del Agua

80 LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

PEUGEOT
9059 406  1.6 95 / 99 SEXT 19 M12X1,5 186
9059 406  1.8  16V 95 / 99 SEXT 19 M12X1,5 186
9059 406  1.8  16V 96 / 03 SEXT 19 M12X1,5 186
9059 406  1.8  8V 95 /   SEXT 19 M12X1,5 186
9059 406  2.0  16V G SEXT 19 M12X1,5 186
9059 605  2.0  16V 94 /   SEXT 19 M12X1,5 186
9059 806  2.0  16V 98 /   SEXT 19 M12X1,5 186
9059 PARTNER  1.8  8V 97 /   G SEXT 19 M12X1,5 186
9059 PARTNER  1.9 96 / 99 D SEXT 19 M12X1,5 186
9069 106  1.5 94 /   D SEXT 19 M14X1,5 186
9069 406  1.9 96 /   D SEXT 19 M14X1,5 186
9069 406  2.1 96 /   D SEXT 19 M14X1,5 186
9069 406  2.2  16V 00 / SEXT 19 M14X1,5 186
9079 206  1.1 99 /   SEXT 19 M12X1,5 187
9079 206  1.4  8V 04 / 05 G SEXT 19 M12X1,5 187
9079 206  1.4  8V 05 / 10 FLEX SEXT 19 M12X1,5 187
9079 206  1.6  16V 01 / 05 G SEXT 19 M12X1,5 187
9079 206  1.6  16V 05 / 10 FLEX SEXT 19 M12X1,5 187
9079 206  2.0  16V 99 /   SEXT 19 M12X1,5 187
9079 206.SW  1.4  8V 05 / 10 FLEX SEXT 19 M12X1,5 187
9079 206.SW  1.6  16V 05 / 10 G SEXT 19 M12X1,5 187
9079 207  1.4  8V 08 / 14 FLEX SEXT 19 M12X1,5 187
9079 207.SW  1.4  8V 09 / 13 FLEX SEXT 19 M12X1,5 187
9079 208  1.5  8V 13 / 16 FLEX SEXT 19 M12X1,5 187
9079 307  1.6  16V 02 / 06 G SEXT 19 M12X1,5 187
9079 307  1.6  16V 06 / 12 FLEX SEXT 19 M12X1,5 187
9079 307  2.0.16V 03 / 06 G SEXT 19 M12X1,5 187
9079 307.SW  1.4  8V 02 /   G SEXT 19 M12X1,5 187
9079 307.SW  1.6  16V 03 / 06 G SEXT 19 M12X1,5 187
9079 307.SW  1.6  16V 06 / 12 FLEX SEXT 19 M12X1,5 187
9079 307.SW  2.0  16V 03 / 06 G SEXT 19 M12X1,5 187
9079 405  1.6  16V 90 /   G SEXT 19 M12X1,5 187
9079 406  1.8  16V 00 / SEXT 19 M12X1,5 187
9079 406  2.0 95 /   G SEXT 19 M12X1,5 187
9079 406  2.0  16V 99 / 04 G SEXT 19 M12X1,5 187
9079 406  3.0  V6 00 / SEXT 19 M12X1,5 187
9079 407  2.0  16V 05 / 09 G SEXT 19 M12X1,5 187



SENSOR DE TEMPERATURA DA ÁGUAWater Temperature Sensor
Sensor de Temperatura del Agua

81LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

PEUGEOT
9079 407  3.0  24V  V6 05 / 09 G SEXT 19 M12X1,5 187
9079 407.SW  2.0  16V 05 / 09 G SEXT 19 M12X1,5 187
9079 407.SW  3.0  24V  V6 05 / 09 G SEXT 19 M12X1,5 187
9079 607  2.0  16V 00 / SEXT 19 M12X1,5 187
9079 607  2.2  16V 00 / SEXT 19 M12X1,5 187
9079 607  3.0  24V  V6 00 / SEXT 19 M12X1,5 187
9079 807  2.0  16V 04 /   G SEXT 19 M12X1,5 187
9079 HOGGAR  1.4  8V 11 / 14 FLEX SEXT 19 M12X1,5 187
9079 PARTNER  1.6  16V 03 / 11 G SEXT 19 M12X1,5 187
9082 106  1.1 96 /   SEXT 21 M12X1,5 187
9082 106  1.4 96 /   SEXT 21 M12X1,5 187
9082 106  1.6 96 /   SEXT 21 M12X1,5 187
9082 206  1.1 99 /   SEXT 21 M12X1,5 187
9082 206  1.4 99 /   SEXT 21 M12X1,5 187
9082 206  1.6  16V 01 / 05 G SEXT 21 M12X1,5 187
9082 206  1.6  16V 05 / 10 FLEX SEXT 21 M12X1,5 187
9082 206.SW  1.6  16V 05 / 10 G SEXT 21 M12X1,5 187
9082 306  1.4 93 /   SEXT 21 M12X1,5 187
9082 306  1.6  8V 00 / SEXT 21 M12X1,5 187
9082 307  1.6  16V 02 / 06 G SEXT 21 M12X1,5 187
9082 307.SW  1.6  16V 03 / 06 G SEXT 21 M12X1,5 187
9082 406  2.0  16V 99 / 04 G SEXT 21 M12X1,5 187
9083 307  2.0  16V 07 / 12 FLEX RED 20 187
9083 307.CC  2.0  16V.EW10A 04 / 10 FLEX RED 20 187
9083 307.SW  2.0  16V 07 / 12 FLEX RED 20 187
9083 308  2.0  16V 12 / 16 FLEX RED 20 187
9083 308.SW  2.0  16V 12 / 16 FLEX RED 20 187
9083 406  2.2  16V 00 / RED 20 187
9083 408  2.0  16V 11 / 16 FLEX RED 20 187
9083 607  2.0 00 / RED 20 187
9083 607  2.2  16V 00 / RED 20 187
9083 PARTNER  2.0 96 /   D RED 20 187
9084 206/306/PARTNER  2.0 HDI 99 / D RED 20 187
9089 106  1.0 91 /   G SEXT 19 M14X1,5 187
9089 106  1.0 91 / 96 G SEXT 19 M14X1,5 187
9089 106  1.0  8V 91 / 96 G SEXT 19 M14X1,5 187
9089 106  1.1 91 /   G SEXT 19 M14X1,5 187



SENSOR DE TEMPERATURA DA ÁGUAWater Temperature Sensor
Sensor de Temperatura del Agua

82 LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

PEUGEOT
9089 106  1.4  8V  TU3MC 91 / 96 G SEXT 19 M14X1,5 187
9089 106  1.6  8V 91 /   G SEXT 19 M14X1,5 187
9089 306  1.6  8V 00 / SEXT 19 M14X1,5 187
9089 306  1.7 92 /   D SEXT 19 M14X1,5 187
9089 306  1.8 92 /   D SEXT 19 M14X1,5 187
9089 306  1.8  16V 93 / 97 G SEXT 19 M14X1,5 187
9089 306  1.8  8V 93 / 97 G SEXT 19 M14X1,5 187
9089 306  1.9 92 /   D SEXT 19 M14X1,5 187
9089 306  2.0  16V 93 /   G SEXT 19 M14X1,5 187
9089 306  2.0  8V 93 / 97 G SEXT 19 M14X1,5 187
9089 405  1.6  8V 87 /   G SEXT 19 M14X1,5 187
9089 405  1.8  8V 92 /   SEXT 19 M14X1,5 187
9089 405  1.8  8V 92 / 96 G SEXT 19 M14X1,5 187
9089 405  2.0  8V 92 / 96 G SEXT 19 M14X1,5 187
9089 406  1.6 95 / 99 SEXT 19 M14X1,5 187
9089 406  1.8  16V 95 / 99 SEXT 19 M14X1,5 187
9089 406  1.8  16V 96 / 03 SEXT 19 M14X1,5 187
9089 406  1.8  8V 95 /   SEXT 19 M14X1,5 187
9089 406  1.9 96 /   D SEXT 19 M14X1,5 187
9089 406  2.0  16V G SEXT 19 M14X1,5 187
9089 406  2.1 96 /   D SEXT 19 M14X1,5 187
9089 406  2.1  12V 95 / 99 D SEXT 19 M14X1,5 187
9089 605  2.0  16V 94 /   SEXT 19 M14X1,5 187
9089 605  2.1 90 / 94 D SEXT 19 M14X1,5 187
9089 806  1.9 95 /   D SEXT 19 M14X1,5 187
9089 806  2.0 94 / 97 SEXT 19 M14X1,5 187
9089 806  2.0  16V 98 /   SEXT 19 M14X1,5 187
9089 806  2.0  8V 94 / 02 SEXT 19 M14X1,5 187
9089 806  2.1  12V 95 /   D SEXT 19 M14X1,5 187
9089 PARTNER  1.8  8V 97 /   G SEXT 19 M14X1,5 187
9089 PARTNER  1.9 96 / 99 D SEXT 19 M14X1,5 187
9096 406  3.0 V6 24V 97 / G SEXT 19 M12X1,5 188
9107 PEUGEOT BOXER SEXT 19 RED 16,5 188
9111 2008  1.6  16V  EC5 14 /   FLEX RED 20 188
9111 206  1.6  16V 01 / 05 G RED 20 188
9111 206  1.6  16V 05 / 10 FLEX RED 20 188
9111 206.CC  1.6  16V 00 / G RED 20 188



SENSOR DE TEMPERATURA DA ÁGUAWater Temperature Sensor
Sensor de Temperatura del Agua

83LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

PEUGEOT
9111 206.SW  1.4  8V 02 /   G RED 20 188

9111 206.SW  1.6  16V 02 /   G RED 20 188

9111 206.SW  1.6  16V 05 / 10 FLEX RED 20 188

9111 207  1.6  16V 06 /   G RED 20 188

9111 207  1.6  16V 08 / 13 FLEX RED 20 188

9111 207.CC  1.6  16V 06 /   G RED 20 188

9111 207.SW  1.6  16V 08 / 13 FLEX RED 20 188

9111 208  1.6  16V 13 /   FLEX RED 20 188

9111 3008  1.6  16V 11 /   G RED 20 188
9111 307  1.6  16V 02 / 06 G RED 20 188

9111 307  1.6  16V 06 / 12 FLEX RED 20 188

9111 307.SW  1.6  16V 03 / 06 G RED 20 188

9111 307.SW  1.6  16V 06 / 12 FLEX RED 20 188

9111 308  1.6  16V 12 / 16 FLEX RED 20 188

9111 308.SW  1.6  16V 12 / 16 FLEX RED 20 188
9111 508  1.6  16V 12 / 13 G RED 20 188

9111 HOGGAR  1.6  16V 10 / 12 FLEX RED 20 188

9111 PARTNER  1.6  16V 03 / 11 G RED 20 188
9111 PARTNER  1.6  16V 11 /   FLEX RED 20 188

RENAULT
9000 CAPTUR 1.6 L4 16V 17 / 20 FLEX SEXT 19 M12X1,5 182

9000 DUSTER 1.6 L4 16V 17 / 20 FLEX SEXT 19 M12X1,5 182

9000 FLUENCE 2.0 L4 16V 11 / 13 FLEX SEXT 19 M12X1,5 182

9000 LOGAN 1.6 L4 16V 17 / 21 FLEX SEXT 19 M12X1,5 182

9000 SANDERO 1.6 L4 16V 17 / 20 FLEX SEXT 19 M12X1,5 182

9038 CLIO  1.0  16V 00 / G SEXT 21 M12X1,5 184

9038 CLIO  1.0  8V 00 / G SEXT 21 M12X1,5 184
9038 CLIO  1.2 90 /   SEXT 21 M12X1,5 184
9038 CLIO  1.4 90 /   SEXT 21 M12X1,5 184
9038 CLIO  1.8 90 /   SEXT 21 M12X1,5 184
9038 ESPACE  2.0 91 /   SEXT 21 M12X1,5 184
9038 LAGUNA  2.0 94 / 96 SEXT 21 M12X1,5 184
9038 LAGUNA  2.0  16V 94 / 01 SEXT 21 M12X1,5 184
9038 MEGANE  1.6  8V 96 / 05 G SEXT 21 M12X1,5 184
9038 MEGANE  2.0  8V 98 / 01 G SEXT 21 M12X1,5 184
9038 R21  2.0 90 /   SEXT 21 M12X1,5 184



SENSOR DE TEMPERATURA DA ÁGUAWater Temperature Sensor
Sensor de Temperatura del Agua

84 LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

RENAULT
9038 SAFRANE  3.0  12V 92 / 98 SEXT 21 M12X1,5 184
9038 SCÉNIC  2.0  8V 99 / 01 G SEXT 21 M12X1,5 184
9038 TWINGO  1.2 96 /   SEXT 21 M12X1,5 184
9038 TWINGO  1.3 93 /   SEXT 21 M12X1,5 184
9053 CLIO  1.6 96 /   SEXT 19 M12X1,5 185
9053 R19  1.8 92 /   SEXT 19 M12X1,5 185
9058 CLIO  1.0  16V 05 / 13 FLEX SEXT 21 M12X1,5 186
9058 CLIO  1.0  16V 99 / 05 G SEXT 21 M12X1,5 186
9058 CLIO  1.0  8V 99 / 08 G SEXT 21 M12X1,5 186
9058 CLIO  1.6  16V 05 / 09 FLEX SEXT 21 M12X1,5 186
9058 CLIO  1.6  16V 99 / 05 G SEXT 21 M12X1,5 186
9058 CLIO  1.6  8V 96 / 02 G SEXT 21 M12X1,5 186
9058 DUSTER  1.6  16V 12 /   FLEX SEXT 21 M12X1,5 186
9058 DUSTER  2.0  16V 12 /   FLEX SEXT 21 M12X1,5 186
9058 EXPRESS  1.6  8V 99 / 03 G SEXT 21 M12X1,5 186
9058 FLUENCE  1.6  16V 11 /   FLEX SEXT 21 M12X1,5 186
9058 GRAN SCÉNIC  2.0  16V 07 / 09 G SEXT 21 M12X1,5 186
9058 KANGOO  1.0  16V 00 / 05 G SEXT 21 M12X1,5 186
9058 KANGOO  1.0  8V 00 / 05 G SEXT 21 M12X1,5 186
9058 KANGOO  1.6  16V 00 / 07 G SEXT 21 M12X1,5 186
9058 KANGOO  1.6  16V 07 / 11 FLEX SEXT 21 M12X1,5 186
9058 KANGOO  1.6  8V 99 / 03 G SEXT 21 M12X1,5 186
9058 LOGAN  1.0  16V 07 / 07 FLEX SEXT 21 M12X1,5 186
9058 LOGAN  1.6  16V 08 / 10 FLEX SEXT 21 M12X1,5 186
9058 LOGAN  1.6  8V 08 / 13 FLEX SEXT 21 M12X1,5 186
9058 MEGANE  1.6  16V 07 / 11 FLEX SEXT 21 M12X1,5 186
9058 MEGANE  1.6  16V 96 / 00 G SEXT 21 M12X1,5 186
9058 MEGANE  2.0  16V 07 / 11 G SEXT 21 M12X1,5 186
9058 SANDERO  1.0  16V 08 / 08 FLEX SEXT 21 M12X1,5 186
9058 SANDERO  1.6  16V 08 / 13 FLEX SEXT 21 M12X1,5 186
9058 SANDERO  1.6  8V 08 / 11 FLEX SEXT 21 M12X1,5 186
9058 SCÉNIC  1.6  16V 05 / 11 FLEX SEXT 21 M12X1,5 186
9058 SCÉNIC  1.6  16V 99 / 05 G SEXT 21 M12X1,5 186
9058 SCÉNIC  2.0  16V 01 / 09 G SEXT 21 M12X1,5 186
9058 SYMBOL  1.6  16V 09 / 13 FLEX SEXT 21 M12X1,5 186
9058 SYMBOL  1.6  8V 09 / 11 FLEX SEXT 21 M12X1,5 186
9058 TWINGO  1.0  16V 98 / 01 G SEXT 21 M12X1,5 186



SENSOR DE TEMPERATURA DA ÁGUAWater Temperature Sensor
Sensor de Temperatura del Agua

85LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

RENAULT
9058 TWINGO  1.0  8V 98 / 01 G SEXT 21 M12X1,5 186

9066 LAGUNA  2.0  8V 94 / 01 G RED 20 186

9066 MEGANE  2.0  8V 98 / 01 G RED 20 186

9066 SCÉNIC  2.0  8V 99 / 01 G RED 20 186

9079 LAGUNA  3.0  24V V6 02 / 03 SEXT 19 M12X1,5 187

9081 LAGUNA/MEGANE  1.9 97 / 02 RED 20 187

9096 ESPACE/LAGUNA  3.0 V6 24V 97 / 02 G SEXT 19 M12X1,5 188

9256 DUSTER 1.6 16v 16 / 20 SEXT 21 M21X1,5 189
9256 KANGOO 1.6 8v 11 / FLEX SEXT 21 M21X1,5 189
9256 LOGAN 1.0 16v 07 / FLEX SEXT 21 M21X1,5 189
9256 LOGAN 1.6 16v 07 / FLEX SEXT 21 M21X1,5 189
9256 LOGAN 1.6 8v 07 / FLEX SEXT 21 M21X1,5 189
9256 MEGANE 2.0 16v 03 / 10 G SEXT 21 M21X1,5 189
9256 SANDERO 1.0 16v 07 / FLEX SEXT 21 M21X1,5 189
9256 SANDERO 1.6 16v 07 / FLEX SEXT 21 M21X1,5 189
9256 SANDERO 1.6 8v 07 / FLEX SEXT 21 M21X1,5 189
9256 SCENIC 2.0 16v 04 / 09 G SEXT 21 M21X1,5 189
9256 SYMBOL 1.6 8 v 11 / FLEX SEXT 21 M21X1,5 189

SAAB
9011 900/9000  2.0i/2.3 16V 94 / SEXT 19 M12X1,5 182

SEAT
9006 IBIZA  1.4/1.6/1.8/2.0 93 / G RED 20 182
9014 CORDOBA  1.4 99 /   RED 20 183
9014 CORDOBA  1.6-8V 99 / 03 G RED 20 183
9014 IBIZA  1.0-16V 00 / 03 G RED 20 183
9014 IBIZA  1.4 99 /   RED 20 183
9014 IBIZA  1.6 99 /   RED 20 183
9014 IBIZA  1.6-8V 99 / 03 G RED 20 183
9014 VARIO  1.6-8V 99 / 03 G RED 20 183
9018 CORDOBA  1.6-8V 99 / 00 G RED 20 183
9018 VARIO  1.6-8V 99 / 03 G RED 20 183
9021 TOLEDO  1.8 91 /   SEXT 19 M14X1,5 183
9021 TOLEDO  2.0 91 /   SEXT 19 M14X1,5 183
9024 CORDOBA  2.0-16V 96 /   SEXT 19 M10X1,0 183
9024 IBIZA  1.8 93 /   SEXT 19 M10X1,0 183
9024 TOLEDO  1.6 91 /   SEXT 19 M10X1,0 183



SENSOR DE TEMPERATURA DA ÁGUAWater Temperature Sensor
Sensor de Temperatura del Agua

86 LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

SEAT
9034 CADDY  1.8  8V 02 /   RED 20 184

9034 CORDOBA  1.8  8V 95 / 99 G RED 20 184

9034 IBIZA  1.8  8V 95 / 99 G RED 20 184

9051 IBIZA  1.6 91 / 92 SEXT 19 M12X1,5 185

9053 CADDY  1.6  8V AP 98 / 02 SEXT 19 M12X1,5 185

9053 INCA  1.6  8V  AP 98 / 03 G SEXT 19 M12X1,5 185

9060 CORDOBA  1.4 99 /   RED 20 186

9060 IBIZA  1.4 99 /   RED 20 186
9074 ALHAMBRA/CORDOBA  1.9 93 / 96 G RED 20 187
9074 IBIZA/TOLEDO  1.9 DIESEL 93 / D RED 20 187

SUZUKI
9027 GRAND.VITARA 00 / D SEXT 19 M12X1,5 183
9027 SAMURAI 90 /   SEXT 19 M12X1,5 183
9027 SIDEKICK 89 / 98 SEXT 19 M12X1,5 183
9027 SIDEKICK 96 / 98 SEXT 19 M12X1,5 183
9027 SWIFT 89 / SEXT 19 M12X1,5 183
9027 SWIFT 95 /   SEXT 19 M12X1,5 183
9027 VITARA 88 /   SEXT 19 M12X1,5 183
9065 SIDEKICK 89 / 90 SEXT 19 M12X1,5 186
9065 SWIFT 84 / 91 SEXT 19 M12X1,5 186

TOYOTA
9027 AVALON  3.0 99 /   SEXT 19 M12X1,5 183
9027 CAMRY  2.0 88 / 91 G SEXT 19 M12X1,5 183
9027 CAMRY  2.0-16V 88 / 91 G SEXT 19 M12X1,5 183
9027 CAMRY  2.0-TD 88 / 91 G SEXT 19 M12X1,5 183
9027 CAMRY  2.2-16V 91 / 01 G SEXT 19 M12X1,5 183
9027 CAMRY  2.5-24V 88 / 91 G SEXT 19 M12X1,5 183
9027 CAMRY  3.0-24V 91 / 93 G SEXT 19 M12X1,5 183
9027 CAMRY  3.0-24V-V6 93 / 06 G SEXT 19 M12X1,5 183
9027 CELICA  1.6 87 /   G SEXT 19 M12X1,5 183
9027 CELICA  1.8 87 /   G SEXT 19 M12X1,5 183
9027 CELICA  2.0 87 /   G SEXT 19 M12X1,5 183
9027 CELICA  2.2 87 /   G SEXT 19 M12X1,5 183
9027 COROLLA  1.6-16V 02 / 09 G SEXT 19 M12X1,5 183
9027 COROLLA  1.6-16V 92 / 02 G SEXT 19 M12X1,5 183
9027 COROLLA  1.8-16V 04 / G SEXT 19 M12X1,5 183



SENSOR DE TEMPERATURA DA ÁGUAWater Temperature Sensor
Sensor de Temperatura del Agua

87LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

TOYOTA
9027 COROLLA  1.8-16V 08 /   FLEX SEXT 19 M12X1,5 183
9027 COROLLA  1.8-16V 92 / 97 G SEXT 19 M12X1,5 183
9027 CORONA  2.0-16V 92 / 03 G SEXT 19 M12X1,5 183
9027 FIELDER  1.8-16V-VVTI 04 / 07 G SEXT 19 M12X1,5 183
9027 FIELDER  1.8-16V-VVTI 07 / 08 FLEX SEXT 19 M12X1,5 183
9027 LAND.CRUISER  2.4 84 /   SEXT 19 M12X1,5 183
9027 LAND.CRUISER  3.0 02 / 09 D SEXT 19 M12X1,5 183
9027 LAND.CRUISER  3.4 84 /   SEXT 19 M12X1,5 183
9027 LAND.CRUISER  3.5 84 /   SEXT 19 M12X1,5 183
9027 LAND.CRUISER  4.0 84 /   SEXT 19 M12X1,5 183
9027 MR2  2.0-16V 89 / 99 SEXT 19 M12X1,5 183
9027 MR2  2.2-16V 89 / 99 SEXT 19 M12X1,5 183
9027 PASEO  1.5-16V 95 / 99 SEXT 19 M12X1,5 183
9027 RAV4  2.0-16V 95 /   G SEXT 19 M12X1,5 183
9027 SUPRA  3.0 88 / 93 SEXT 19 M12X1,5 183
9027 SUPRA  3.0-24V 88 / 93 SEXT 19 M12X1,5 183
9027 SW4  2.4-8V 89 / 95 G SEXT 19 M12X1,5 183
9027 SW4  3.0-12V-V6 89 / 95 G SEXT 19 M12X1,5 183
9027 SW4  3.0-8V 95 / 02 D SEXT 19 M12X1,5 183
9027 SW4  3.4-24V-V6 95 / 02 G SEXT 19 M12X1,5 183
9045 CAMRY  4.0  V6 06 /   G SEXT 19 M12X1,5 185
9065 CELICA  2.0 81 / 89 SEXT 19 M12X1,5 186
9065 CELICA  2.4 81 / 89 SEXT 19 M12X1,5 186
9065 CELICA  2.8 81 / 89 SEXT 19 M12X1,5 186
9065 COROLLA  1.6 86 / 88 SEXT 19 M12X1,5 186
9065 COROLLA  1.6  16V 87 / 93 SEXT 19 M12X1,5 186
9065 SUPRA  2.8 81 / 85 SEXT 19 M12X1,5 186
9105 CAMRY  2.4  16V 06 / 09 G SEXT 19 M12X1,5 188
9105 CAMRY  3.5  24V  V6 06 /   G SEXT 19 M12X1,5 188
9105 CAMRY  4.0  V6 06 /   G SEXT 19 M12X1,5 188
9105 CAROLLA XLI S/D 1.6 16V 98/02 G SEXT 19 M12X1,5 188
9105 COROLLA  ALTIS 2.0 16V 10 / 13 FLEX SEXT 19 M12X1,5 188
9105 COROLLA  ALTIS 2.0 16V 16 / 18 FLEX SEXT 19 M12X1,5 188
9105 COROLLA  DX 1.6 16V 92/00 G SEXT 19 M12X1,5 188
9105 COROLLA  WAGON 1.6 16V 97/99 G SEXT 19 M12X1,5 188
9105 COROLLA  XEI 2.0 16V 16 / 18 FLEX SEXT 19 M12X1,5 188
9105 COROLLA  XLI 1.6 16V 02 G SEXT 19 M12X1,5 188



SENSOR DE TEMPERATURA DA ÁGUAWater Temperature Sensor
Sensor de Temperatura del Agua

88 LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

TOYOTA
9105 COROLLA DYNAMI 2.0 16V 16 / 18 FLEX SEXT 19 M12X1,5 188

9105 COROLLA NEW XE 2.0 16V 10 / 15 FLEX SEXT 19 M12X1,5 188

9105 COROLLA XLI 1.6 16V 02 / 07 G SEXT 19 M12X1,5 188

9105 COROLLA XLI 1.6 16V 98/02 G SEXT 19 M12X1,5 188

9105 COROLLA XLI S/D 1.6 16V 02 / 02 G SEXT 19 M12X1,5 188

9105 COROLLA XLI S/D 1.6 16V 02 / 07 G SEXT 19 M12X1,5 188

9105 COROLLA XRS 2.0 16V 12 / 14 FLEX SEXT 19 M12X1,5 188

9105 ETIOS  PLATIN 1.5 16V 14  /17 FLEX SEXT 19 M12X1,5 188

9105 ETIOS  PLATIN 1.5 16V 14 / 16 FLEX SEXT 19 M12X1,5 188
9105 ETIOS  PLATIN 1.5 16V 14 / 17 FLEX SEXT 19 M12X1,5 188

9105 ETIOS  PLATIN 1.5 16V 17 SEXT 19 M12X1,5 188

9105 ETIOS  READY 1.5 16V 16 / 17 FLEX SEXT 19 M12X1,5 188

9105 ETIOS  READY 1.5 16V 17 FLEX SEXT 19 M12X1,5 188

9105 ETIOS  READY 1.5 16V 17 / 17 SEXT 19 M12X1,5 188

9105 ETIOS  X 1.3 16V 12 / 16 FLEX SEXT 19 M12X1,5 188
9105 ETIOS  X 1.5 16V 12 / 16 FLEX SEXT 19 M12X1,5 188

9105 ETIOS  X 1.5 16V 17 SEXT 19 M12X1,5 188

9105 ETIOS  X 1.5 16V 17 / 17 FLEX SEXT 19 M12X1,5 188
9105 ETIOS  XLS 1.5 16V 12 / 17 FLEX SEXT 19 M12X1,5 188

9105 ETIOS  XLS 1.5 16V 17 SEXT 19 M12X1,5 188

9105 ETIOS  XLS AT. 1.5 16V 12 / 16 FLEX SEXT 19 M12X1,5 188

9105 ETIOS  XS 1.5 16V 12 / 16 FLEX SEXT 19 M12X1,5 188

9105 ETIOS  XS 1.5 16V 12 / 17 FLEX SEXT 19 M12X1,5 188

9105 ETIOS  XS 1.5 16V 17 SEXT 19 M12X1,5 188

9105 RAV4  2.0  16V 03 / 05 SEXT 19 M12X1,5 188

9105 RAV4  2.4  16V 05 /   G SEXT 19 M12X1,5 188
9105 SW4  2.7  16V 05 / G SEXT 19 M12X1,5 188
9105 SW4  4.0  V6 05 / 09 G SEXT 19 M12X1,5 188

VOLKSWAGEN
9006 PASSAT  1.8/2.0/2.8 V6 90 / 93 G RED 20 182
9013 GOLF  1.6/1.8 20V AP MI 98 / RED 20 182
9013 GOLF  2.8 24V 00 / 02 RED 20 182
9013 PASSAT / VARIANT  1.8 TURBO 98 / 99 RED 20 182
9014 BORA  1.6 / 2.0 8V 00 / 07 RED 20 183
9014 BORA  1.6/ 1.8/ 2.0 98 /   RED 20 183
9014 BORA  1.8 05 / 07 G RED 20 183



SENSOR DE TEMPERATURA DA ÁGUAWater Temperature Sensor
Sensor de Temperatura del Agua

89LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

VOLKSWAGEN
9014 BORA  1.8/ 2.0 16V 99 /   G RED 20 183
9014 BORA  1.8/ 2.0 8V 99 /   G RED 20 183
9014 BORA  2.0 8V 07 / 11 FLEX RED 20 183
9014 CROSSFOX  1.6 8V 05 / 10 FLEX RED 20 183
9014 FOX  1.0 / 1.6 8V EA 111 04 / 04 G RED 20 183
9014 FOX  1.0 / 1.6 8V EA 111 04 / 10 FLEX RED 20 183
9014 GOL  1.0 16V AT 01 / 06 G RED 20 183
9014 GOL  1.0 8V AT 01 / 06 G RED 20 183
9014 GOL  1.0 8V EA 111 05 / 08 FLEX RED 20 183
9014 GOL  1.0 8V EA 111 05 / 08 G RED 20 183
9014 GOLF  1.6 98 / 99 G RED 20 183
9014 GOLF  1.6 8V 07 / 13 RED 20 183
9014 GOLF  1.6 8V 98 / 02 G RED 20 183
9014 GOLF  1.6 8V EA 111 01 / 07 G RED 20 183
9014 GOLF  1.8 20V TURBO 98 / 02 RED 20 183
9014 GOLF  1.8 8V 04 /   G RED 20 183
9014 GOLF  1.8 TURBO 04 /   G RED 20 183
9014 GOLF  2.0 04 /   G RED 20 183
9014 GOLF  2.0 98 / 02 G RED 20 183
9014 GOLF  2.8 24V V6 00 / 07 G RED 20 183
9014 NEW.BEETLE  1.6/ 2.0 8V RED 20 183
9014 NEW.BEETLE  2.0 99 / 05 G RED 20 183
9014 PARATI  1.0 16V AT 01 / 02 G RED 20 183
9014 PARATI  1.0 16V AT 02 / 04 G RED 20 183
9014 PARATI  1.0 16V AT 02 / 06 G RED 20 183
9014 PARATI  1.0 16V TURBO AT 02 / 04 G RED 20 183
9014 PASSAT  1.8/ 2.0/ 2.8 01 / 02 G RED 20 183
9014 PASSAT  2.0 94 / 97 RED 20 183
9014 PASSAT VARIANT  1.8 TURBO 99 / 01 RED 20 183
9014 PASSAT VARIANT  1.8/ 2.8 V6 99 / 02 G RED 20 183
9014 PASSAT VARIANT  2.0 01 / 02 G RED 20 183
9014 PASSAT VARIANT  2.0 94 / 97 RED 20 183
9014 POLO  2.0 8V 02 / 06 G RED 20 183
9014 POLO CLASSIC  1.0 16V AT 01 / 03 G RED 20 183
9014 SPACEFOX  1.6 8V 06 / 10 FLEX RED 20 183
9018 BORA  2.0 8V 00 / 07 G RED 20 183
9018 BORA  2.0 8V 07 / 11 FLEX RED 20 183



SENSOR DE TEMPERATURA DA ÁGUAWater Temperature Sensor
Sensor de Temperatura del Agua

90 LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

VOLKSWAGEN
9018 GOLF  1.6 98 / 99 G RED 20 183
9018 NEW.BEETLE  2.0 99 / 05 G RED 20 183
9018 PASSAT  1.8 TURBO 98 / 03 G RED 20 183
9018 PASSAT  1.8/ 2.8 98 / 01 G RED 20 183
9018 PASSAT VARIANT  1.8/ TURBO/ 2.8 98 / 01 G RED 20 183
9021 GOLF  1.8 88 / 92 SEXT 19 M14X1,5 183
9021 GOLF  2.0 16v 84 / 88 SEXT 19 M14X1,5 183
9024 GOLF  1.8/ 2.0 90 / 92 SEXT 19 M10X1,0 183
9024 PASSAT  2.0 90 / 92 SEXT 19 M10X1,0 183
9032 NEW.BEETLE  1.6 SEXT 21 M12X1,5 184
9034 GOL  1.0 16V AT 97 / 01 G RED 20 184
9034 GOL  1.0 16V AT 97 / 02 G RED 20 184
9034 GOL  1.0 16V TURBO AT 00 / 02 G RED 20 184
9034 GOL  1.0 16V TURBO AT 00 / 04 G RED 20 184
9034 GOL  1.0 8V AT 02 / 05 E RED 20 184
9034 GOL  1.0 8V AT 03 /   G RED 20 184
9034 GOL  1.0 8V AT 96 / 01 G RED 20 184
9034 GOL  1.0 8V AT 98 / 02 E RED 20 184
9034 GOL  1.0 8V AT 99 / 99 RED 20 184
9034 GOLF  1.6 8V 02 /   G RED 20 184
9034 GOLF  1.8/ 2.0 8V 94 / 98 G RED 20 184
9034 PARATI  1.0 16V AT 97 / 01 G RED 20 184
9034 PARATI  1.0 16V TURBO AT 00 / 02 G RED 20 184
9034 PASSAT  2.0 8V 94 / 97 RED 20 184
9034 PASSAT VARIANT  2.0 8V 94 / 97 RED 20 184
9046 GOL  1.0 8V AE 94 / 96 G SEXT 25 M12X1,5 185
9046 GOL  1.6/ 1.8/ 8V AP 94 / 96 G SEXT 25 M12X1,5 185
9046 GOL  1.6/ 1.8/ 8V AP 94 / 97 E SEXT 25 M12X1,5 185
9046 GOL  2.0 8V AP 94 / 96 G SEXT 25 M12X1,5 185
9046 GOL  2.0 8V AP 94 / 97 E SEXT 25 M12X1,5 185
9046 LOGUS  1.6 / 1.8 8V AP 94 / 96 E SEXT 25 M12X1,5 185
9046 LOGUS  1.6 / 1.8 8V AP 94 / 96 G SEXT 25 M12X1,5 185
9046 LOGUS  2.0 8V AP 94 / 96 E SEXT 25 M12X1,5 185
9046 LOGUS  2.0 8V AP 94 / 96 G SEXT 25 M12X1,5 185
9046 PARATI  1.6 / 1.8 8V AP 95 / 96 G SEXT 25 M12X1,5 185
9046 PARATI  1.6 / 1.8 8V AP 95 / 97 E SEXT 25 M12X1,5 185
9046 PARATI  2.0 8V AP 95 / 96 G SEXT 25 M12X1,5 185



SENSOR DE TEMPERATURA DA ÁGUAWater Temperature Sensor
Sensor de Temperatura del Agua

91LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

VOLKSWAGEN
9046 PARATI  2.0 8V AP 95 / 97 E SEXT 25 M12X1,5 185

9046 POINTER  1.8 8V AP 94 / 96 E SEXT 25 M12X1,5 185

9046 POINTER  1.8 8V AP 94 / 96 G SEXT 25 M12X1,5 185

9046 POINTER  2.0 8V AP 94 / 96 E SEXT 25 M12X1,5 185

9046 POINTER  2.0 8V AP 94 / 96 G SEXT 25 M12X1,5 185

9046 QUANTUM  1.8 8V AP 93 / 96 G SEXT 25 M12X1,5 185

9046 QUANTUM  1.8 8V AP 94 / 96 G SEXT 25 M12X1,5 185

9046 QUANTUM  1.8 8V AP 94 / 97 E SEXT 25 M12X1,5 185

9046 QUANTUM  2.0 8V AP 93 / 95 G SEXT 25 M12X1,5 185
9046 QUANTUM  2.0 8V AP 93 / 97 G SEXT 25 M12X1,5 185
9046 QUANTUM  2.0 8V AP 94 / 97 E SEXT 25 M12X1,5 185
9046 SANTANA  1.8 8V AP 93 / 94 G SEXT 25 M12X1,5 185
9046 SANTANA  1.8 8V AP 93 / 96 G SEXT 25 M12X1,5 185
9046 SANTANA  1.8 8V AP 94 / 94 E SEXT 25 M12X1,5 185
9046 SANTANA  1.8 8V AP 94 / 96 E SEXT 25 M12X1,5 185
9046 SANTANA  1.8 8V AP 94 / 97 E SEXT 25 M12X1,5 185
9046 SANTANA  2.0 8V AP 93 / 94 G SEXT 25 M12X1,5 185
9046 SANTANA  2.0 8V AP 93 / 95 G SEXT 25 M12X1,5 185
9046 SANTANA  2.0 8V AP 94 / 94 E SEXT 25 M12X1,5 185
9046 SANTANA  2.0 8V AP 94 / 96 E SEXT 25 M12X1,5 185
9046 SANTANA  2.0 8V AP 94 / 97 E SEXT 25 M12X1,5 185
9046 SAVEIRO 1.6  8V  AP 1600 05 / 06 FLEX SEXT 25 M12X1,5 185
9046 SAVEIRO 1.6 8V AP 2013 FLEX SEXT 25 M12X1,5 185
9046 SAVEIRO 1.6 8V EA 111 VHT 2013 FLEX SEXT 25 M12X1,5 185
9046 SAVEIRO 1.6 8V EA111 VHT 2013 FLEX SEXT 25 M12X1,5 185
9046 SAVEIRO CITY 1.6 8V AP 1600 / 02 G SEXT 25 M12X1,5 185
9046 SAVEIRO CITY TO 1.6 8V AP 1600 05 / 09 FLEX SEXT 25 M12X1,5 185
9046 SAVEIRO CL 1.6 8V AP 1600 94/96 G SEXT 25 M12X1,5 185
9046 SAVEIRO CL CAB. 1.6 8V EA111

VHT
09 / 13 FLEX SEXT 25 M12X1,5 185

9046 SAVEIRO CL CE 1.6 8V EA111 VHT 09 / 13 FLEX SEXT 25 M12X1,5 185
9046 SAVEIRO CL MI 1.6 8V AP 1600 97/01 G SEXT 25 M12X1,5 185
9046 SAVEIRO CL/GL 1.6 8V AP 1600 94/96 G SEXT 25 M12X1,5 185
9046 SAVEIRO CL/GL M 1.6 8V AP 1600 97/00 G SEXT 25 M12X1,5 185
9046 SAVEIRO CLI 1.6 8V AP 1600 97/00 G SEXT 25 M12X1,5 185
9046 SAVEIRO CLI/GLI 1.6 8V AP 1600 97/00 G SEXT 25 M12X1,5 185
9046 SAVEIRO COMER 1.6 8V AP 1600 02 / 04 G SEXT 25 M12X1,5 185



SENSOR DE TEMPERATURA DA ÁGUAWater Temperature Sensor
Sensor de Temperatura del Agua

92 LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

VOLKSWAGEN
9046 SAVEIRO COMER 1.6 8V AP 1600 99/04 E SEXT 25 M12X1,5 185

9046 SAVEIRO CROSS 1.6  8V EA111 VHT 10 / 13 FLEX SEXT 25 M12X1,5 185

9046 SAVEIRO CROSS 1.6 16V EA211 / 16 FLEX SEXT 25 M12X1,5 185

9046 SAVEIRO CROSS 1.6 16V EA211 -
MSI

/ 16 FLEX SEXT 25 M12X1,5 185

9046 SAVEIRO CROSS 1.6 16V EA211 -
MSI

14 / 15 FLEX SEXT 25 M12X1,5 185

9046 SAVEIRO CROSS 1.6 8V AP 1600 05 / 07 FLEX SEXT 25 M12X1,5 185

9046 SAVEIRO CROSS 1.6 8V EA111 VHT 10 / 13 FLEX SEXT 25 M12X1,5 185

9046 SAVEIRO CS 1.6 8V EA111 VHT / 13 FLEX SEXT 25 M12X1,5 185

9046 SAVEIRO FLEX C 1.6 8V AP 1600 03/05 FLEX SEXT 25 M12X1,5 185

9046 SAVEIRO HIGLI 1.6 8V EA111 VHT / 16 FLEX SEXT 25 M12X1,5 185

9046 SAVEIRO HIGLI 1.6 8V EA111 VHT 14 / 15 FLEX SEXT 25 M12X1,5 185

9046 SAVEIRO LS 1.6 8V AP 1600 94/96 G SEXT 25 M12X1,5 185

9046 SAVEIRO LS/GL/C 1.6 8V AP 1600 94/96 G SEXT 25 M12X1,5 185

9046 SAVEIRO ROBUS 1.6 8V EA111 VHT / 16 FLEX SEXT 25 M12X1,5 185

9046 SAVEIRO ROCK I 1.6 8V EA111 VHT / 15 FLEX SEXT 25 M12X1,5 185

9046 SAVEIRO ROCK I 1.6 8V EA111 VHT / 16 FLEX SEXT 25 M12X1,5 185

9046 SAVEIRO S 1.6 8V AP 1600 94/96 E SEXT 25 M12X1,5 185

9046 SAVEIRO S/CL/LS 1.6 8V AP 1600 94/96 E SEXT 25 M12X1,5 185
9046 SAVEIRO SPORTL 1.6 8V AP 1600 / 06 FLEX SEXT 25 M12X1,5 185

9046 SAVEIRO STARTL 1.6 8V EA111 TEC / 16 FLEX SEXT 25 M12X1,5 185

9046 SAVEIRO STARTL 1.6 8V EA111 TEC 14 / 15 FLEX SEXT 25 M12X1,5 185

9046 SAVEIRO STARTL 1.6 8V EA111 VHT / 16 FLEX SEXT 25 M12X1,5 185

9046 SAVEIRO STARTL 1.6 8V EA111 VHT 14 / 15 FLEX SEXT 25 M12X1,5 185

9046 SAVEIRO SUPER 1.6 8V AP 1600 02 / 03 G SEXT 25 M12X1,5 185
9046 SAVEIRO SURF 1 1.6 8V / 16 FLEX SEXT 25 M12X1,5 185

9046 SAVEIRO SURF 1 1.6 8V 14 / 15 FLEX SEXT 25 M12X1,5 185

9046 SAVEIRO SURF 1 1.6 8V EA111 TEC / 16 FLEX SEXT 25 M12X1,5 185

9046 SAVEIRO SURF 1 1.6 8V EA111 TEC 14 / 15 FLEX SEXT 25 M12X1,5 185

9046 SAVEIRO SURF 1 1.6 8V EA111 VHT / 16 FLEX SEXT 25 M12X1,5 185

9046 SAVEIRO SURF 1 1.6 8V EA111 VHT 14 / 15 FLEX SEXT 25 M12X1,5 185
9046 SAVEIRO SURF 1.6 8V AP 1600 03 / 09 FLEX SEXT 25 M12X1,5 185

9046 SAVEIRO SURF C 1.6 8V EA111 VHT / 16 FLEX SEXT 25 M12X1,5 185

9046 SAVEIRO SURF C 1.6 8V EA111 VHT 14 / 15 FLEX SEXT 25 M12X1,5 185

9046 SAVEIRO TITAN 1.6 8V AP 1600 07 / 09 FLEX SEXT 25 M12X1,5 185

9046 SAVEIRO TRENDL 1.6 8V EA111 / 16 FLEX SEXT 25 M12X1,5 185



SENSOR DE TEMPERATURA DA ÁGUAWater Temperature Sensor
Sensor de Temperatura del Agua

93LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

VOLKSWAGEN
9046 SAVEIRO TRENDL 1.6 8V EA111

TEC
14 / 15 FLEX SEXT 25 M12X1,5 185

9046 SAVEIRO TRENDL 1.6 8V EA111
VHT

/ 16 FLEX SEXT 25 M12X1,5 185

9046 SAVEIRO TRENDL 1.6 8V EA111
VHT

14 / 15 FLEX SEXT 25 M12X1,5 185

9046 SAVEIRO TROOP 1.6 8V EA111 VHT 09 / 13 FLEX SEXT 25 M12X1,5 185

9047 GOL  2.0 8V AP 88 / 94 G SEXT 19 M10X1,0 185

9047 LOGUS  2.0 8V AP 92 / 94 G SEXT 19 M10X1,0 185

9047 POINTER  2.0 8V AP 93 / 94 G SEXT 19 M10X1,0 185
9047 QUANTUM  2.0 8V AP 92 / 93 G SEXT 19 M10X1,0 185
9047 SANTANA  2.0 8V AP 91 / 93 G SEXT 19 M10X1,0 185
9053 GOL  1.6 / 1.8/ 2.0 8V AP 02 / 05 E SEXT 19 M12X1,5 185
9053 GOL  1.6 / 1.8/ 2.0 8V AP 02 / 05 G SEXT 19 M12X1,5 185
9053 GOL  1.6 / 1.8/ 2.0 8V AP 03 / 08 FLEX SEXT 19 M12X1,5 185
9053 GOL  1.6 / 1.8/ 2.0 8V AP 96 / 02 G SEXT 19 M12X1,5 185
9053 GOL  1.6 / 1.8/ 2.0 8V AP 97 / 00 E SEXT 19 M12X1,5 185
9053 GOL  1.6 8V AP 96 / 00 E SEXT 19 M12X1,5 185
9053 GOL  1.6 8V AP 99 / 03 G SEXT 19 M12X1,5 185
9053 GOL  1.6/ 1.8 8V AP 02 / 06 FLEX SEXT 19 M12X1,5 185
9053 GOL  1.6/ 1.8 8V AP 05 / 08 FLEX SEXT 19 M12X1,5 185
9053 GOL  1.6/ 1.8 8V AP 95 / 97 G SEXT 19 M12X1,5 185
9053 GOL  1.8/ 2.0 8V AP 00 / 02 E SEXT 19 M12X1,5 185
9053 PARATI  1.6 / 1.8 / 2.0 8V AP 00 / 06 E SEXT 19 M12X1,5 185
9053 PARATI  1.6 / 1.8 / 2.0 8V AP 00 / 06 G SEXT 19 M12X1,5 185
9053 PARATI  1.6 / 1.8 8V AP 02 / 06 FLEX SEXT 19 M12X1,5 185
9053 PARATI  1.6 / 1.8 8V AP 96 / 00 G SEXT 19 M12X1,5 185
9053 PARATI  1.6 / 1.8 8V AP 97 / 02 E SEXT 19 M12X1,5 185
9053 PARATI  1.6 8V AP 00 / 02 G SEXT 19 M12X1,5 185
9053 PARATI  2.0 8V AP 96 / 00 G SEXT 19 M12X1,5 185
9053 PARATI  2.0 8V AP 97 / 00 E SEXT 19 M12X1,5 185
9053 POLO CLASSIC  1.6 8V AP 96 / 03 G SEXT 19 M12X1,5 185
9053 POLO CLASSIC  1.8 8V AP 96 / 03 G SEXT 19 M12X1,5 185
9053 QUANTUM  1.8 8V AP 96 / 01 G SEXT 19 M12X1,5 185
9053 QUANTUM  1.8 8V AP 96 / 96 G SEXT 19 M12X1,5 185
9053 QUANTUM  1.8 8V AP 97 / 01 E SEXT 19 M12X1,5 185
9053 QUANTUM  2.0 8V AP 96 / 01 G SEXT 19 M12X1,5 185
9053 QUANTUM  2.0 8V AP 97 / 01 E SEXT 19 M12X1,5 185



SENSOR DE TEMPERATURA DA ÁGUAWater Temperature Sensor
Sensor de Temperatura del Agua

94 LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

VOLKSWAGEN
9053 SANTANA  1.8 8V AP 96 / 06 G SEXT 19 M12X1,5 185
9053 SANTANA  1.8 8V AP 97 / 00 E SEXT 19 M12X1,5 185
9053 SANTANA  2.0 8V AP 96 / 06 G SEXT 19 M12X1,5 185
9053 SANTANA  2.0 8V AP 97 / 06 E SEXT 19 M12X1,5 185
9053 SAVEIRO  1.6 8V AP 00 / 06 FLEX SEXT 19 M12X1,5 185
9053 SAVEIRO  1.6 8V AP 05 / 08 FLEX SEXT 19 M12X1,5 185
9053 SAVEIRO  1.6 8V AP 92 / 06 G SEXT 19 M12X1,5 185
9053 SAVEIRO  1.6 8V AP 96 / 06 G SEXT 19 M12X1,5 185
9053 SAVEIRO  1.6 8V AP 97 / 06 E SEXT 19 M12X1,5 185
9053 SAVEIRO  1.8 8V AP 00 / 06 FLEX SEXT 19 M12X1,5 185
9053 SAVEIRO  1.8 8V AP 05 / 08 FLEX SEXT 19 M12X1,5 185
9053 SAVEIRO  1.8 8V AP 92 / 06 G SEXT 19 M12X1,5 185
9053 SAVEIRO  1.8 8V AP 96 / 06 G SEXT 19 M12X1,5 185
9053 SAVEIRO  1.8 8V AP 97 / 06 E SEXT 19 M12X1,5 185
9053 SAVEIRO  2.0 8V AP 97 / 06 E SEXT 19 M12X1,5 185
9053 SAVEIRO  2.0 8V AP 97 / 06 G SEXT 19 M12X1,5 185
9054 GOL  1.6/ 1.8 8V AP 93 / 94 E SEXT 19 M10X1,0 185
9054 GOL  1.8 8V AP 92 / 94 G SEXT 19 M10X1,0 185
9054 GOL  2.0 16V AP 95 / 02 G SEXT 19 M10X1,0 185
9054 GOL  2.0 8V AP 88 / 94 G SEXT 19 M10X1,0 185
9054 LOGUS  1.8 8V AP 92 / 94 E SEXT 19 M10X1,0 185
9054 LOGUS  1.8 8V AP 92 / 94 G SEXT 19 M10X1,0 185
9054 PARATI  1.8 8V AP 92 / 95 E SEXT 19 M10X1,0 185
9054 PARATI  1.8 8V AP 92 / 95 G SEXT 19 M10X1,0 185
9054 PARATI  2.0 16V AP 96 / 00 G SEXT 19 M10X1,0 185
9054 POINTER  1.8 8V AP 93 / 94 E SEXT 19 M10X1,0 185
9054 POINTER  1.8 8V AP 93 / 94 G SEXT 19 M10X1,0 185
9054 POINTER  2.0 8V AP 93 / 94 E SEXT 19 M10X1,0 185
9054 POINTER  2.0 8V AP 93 / 94 G SEXT 19 M10X1,0 185
9054 QUANTUM  1.8 8V AP 92 / 93 E SEXT 19 M10X1,0 185
9054 QUANTUM  1.8 8V AP 92 / 93 G SEXT 19 M10X1,0 185
9054 QUANTUM  2.0 8V AP 93 / 94 E SEXT 19 M10X1,0 185
9054 QUANTUM  2.0 8V AP 93 / 94 G SEXT 19 M10X1,0 185
9054 SANTANA  1.8 8V AP 92 / 93 G SEXT 19 M10X1,0 185
9054 SANTANA  1.8 8V AP 92 / 94 E SEXT 19 M10X1,0 185
9054 SANTANA  2.0 8V AP 92 / 94 E SEXT 19 M10X1,0 185
9054 SANTANA  2.0 8V AP 92 / 94 G SEXT 19 M10X1,0 185



SENSOR DE TEMPERATURA DA ÁGUAWater Temperature Sensor
Sensor de Temperatura del Agua

95LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

VOLKSWAGEN
9054 SAVEIRO  1.6 8V AP 92 / 96 E SEXT 19 M10X1,0 185
9054 SAVEIRO  1.6 8V AP 92 / 96 G SEXT 19 M10X1,0 185
9054 SAVEIRO  1.6 8VAP 92 / 96 E SEXT 19 M10X1,0 185
9054 SAVEIRO  1.8 8V AP 92 / 96 G SEXT 19 M10X1,0 185
9054 SAVEIRO  1.8 8V AP 93 / 96 E SEXT 19 M10X1,0 185
9054 VOYAGE  1.8 8V AP 92 / 95 G SEXT 19 M10X1,0 185
9054 VOYAGE  1.8 8V AP 93 / 95 E SEXT 19 M10X1,0 185
9060 GOLF  1.6 8V 98 / 98 RED 20 186
9060 GOLF  1.8 20V TURBO 98 / 98 G RED 20 186
9060 GOLF  2.8 24V V6 00 / 02 RED 20 186
9060 PASSAT  1.8 98 / 99 RED 20 186
9060 PASSAT  1.8 TURBO 98 / 99 RED 20 186
9060 PASSAT  2.8 V6 98 / 01 RED 20 186
9062 GOL  1.9 8V 00 / 08 D RED 20 186
9062 PARATI  1.9 8V 98 / 12 D RED 20 186
9062 SAVEIRO  1.9 8V 00 / 08 D RED 20 186
9064 GOL  1.9 8V 98 / 99 D SEXT 19 M12X1,5 186
9064 GOL  1.9 8V 99 / 08 D SEXT 19 M12X1,5 186
9064 PARATI  1.9 8V 98 / 12 D SEXT 19 M12X1,5 186
9064 SAVEIRO  1.9 8V 98 / 08 D SEXT 19 M12X1,5 186
9074 GOLF/VENTO  1.9 DIESEL 92 / D RED 20 187

VOLVO
9107 VOLVO C30 SEXT 19 RED 16,5 188
9107 VOLVO S40 II SEXT 19 RED 16,5 188
9107 VOLVO S60 II SEXT 19 RED 16,5 188
9107 VOLVO S80 II SEXT 19 RED 16,5 188
9107 VOLVO V40 HATCHBACK SEXT 19 RED 16,5 188
9107 VOLVO V50 SEXT 19 RED 16,5 188
9107 VOLVO V60 I SEXT 19 RED 16,5 188
9107 VOLVO V70 III SEXT 19 RED 16,5 188
9107 VOLVO XC60 I SEXT 19 RED 16,5 188



SENSOR DE TEMPERATURA DO ARAir Temperature Sensor
Sensor de Temperatura del Aire

96 LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

BMW
1031 325  2.5-M20B25 90 /   SEXT 19 M12X1,5 190

1036 750  V12 87 / 94 G SEXT 19 M12X1,5 190

1036 750  V12  GÁS 99 / 00 G SEXT 19 M12X1,5 190

1036 M3 COUPE  3.0 92 / 95 G SEXT 19 M12X1,5 190

1043 320i  2.0i 90 / 98 G SEXT 19 M12X1,5 190

1043 520i  2.0i  24V 89 / 03 G SEXT 19 M12X1,5 190

CHEVROLET
1039 PONTIAC(USA)  6 CILINDROS 85 / 99 SEXT 19 3/8X18NPTF 190

1039 PONTIAC.(USA)  4 CILINDROS 85 / 99 SEXT 19 3/8X18NPTF 190
1039 PONTIAC.(USA)  V8 85 / 99 SEXT 19 3/8X18NPTF 190
1040 PONTIAC.(USA)  -- 85 / 95 SEXT 19 3/8X18NPTF 190
1062 BLAZER  2.2-8V 95 / 99 G 191
1062 OMEGA  2.2-8V 95 / 98 E 191
1062 OMEGA  2.2-8V 95 / 98 G 191
1062 SUPREMA  2.2-8V 95 / 98 E 191
1062 SUPREMA  2.2-8V 95 / 98 G 191
1063 CELTA  01.0-8V 01 / 05 G 191
1063 CELTA  01.4-8V 01 / 07 G 191
1063 CORSA  1.0-16V 99 / 02 G 191
1063 CORSA  1.0-8V 94 / 05 G 191
1063 CORSA  1.0-8V 94 / 07 E 191
1063 CORSA  1.0-8V 94 / 96 G 191
1063 CORSA  1.4-8V 94 / 96 G 191
1063 CORSA  1.6-16V 95 / 01 G 191
1063 CORSA  1.6-8V 94 / 06 G 191
1063 MERIVA  1.8-16V 03 / 05 G 191
1063 TIGRA  1.6-16V 98 / 99 G 191
1064 BLAZER  4.3-12V-V6 96 / 01 G 191
1064 SILVERADO  4.1-12V 97 / 99 G 191
1064 SILVERADO  4.1-12V 99 / 01 G 191

CITROËN
1051 AX  1.4 91 /   SEXT 19 M12X1,5 191
1051 BX  1.6 89 / 93 SEXT 19 M12X1,5 191
1051 BX  1.9 89 / 93 SEXT 19 M12X1,5 191
1051 XM  2.0 89 / 94 G SEXT 19 M12X1,5 191
1051 XM  2.0 92 /   G SEXT 19 M12X1,5 191



SENSOR DE TEMPERATURA DO ARAir Temperature Sensor
Sensor de Temperatura del Aire

97LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

CITROËN
1051 XM  3.0-V6 89 /   SEXT 19 M12X1,5 191

CRYSLER
1039 CHRYSLER 88/97 SEXT 19 3/8X18NPTF 190

DODGE
1039 DODGE 88/97 SEXT 19 3/8X18NPTF 190

FIAT
1036 ELBA 1.6 MPI  8V 94 / 97 G SEXT 19 M12X1,5 190

1036 FIORINO 1.6 MPI  8V 94 / 97 G SEXT 19 M12X1,5 190

1036 MAREA TURBO 2.0 MPI 20V 99 / G SEXT 19 M12X1,5 190

1036 TIPO 1.6 MPI  8V 94 / 97 G SEXT 19 M12X1,5 190

1036 UNO 1.6 MPI  8V 94 / 97 G SEXT 19 M12X1,5 190

1053 BRAVA  1.6-16V 00 / 01 G SEXT 19 M14X1,5 191

1053 COUPÉ  2.0-16V 95 / 97 G SEXT 19 M14X1,5 191

1053 FIORINO  1.5-8V 97 / 02 G SEXT 19 M14X1,5 191

1053 PALIO  01.5-8V 03 / 04 E SEXT 19 M14X1,5 191

1053 PALIO  1.0-8V 99 / 01 G SEXT 19 M14X1,5 191

1053 PALIO  1.0-8V 99 / 02 E SEXT 19 M14X1,5 191

1053 PALIO  1.5-8V 96 / 00 G SEXT 19 M14X1,5 191

1053 PALIO  1.5-8V 99 / 00 E SEXT 19 M14X1,5 191

1053 PALIO  1.6-16V 96 / 00 G SEXT 19 M14X1,5 191

1053 PALIO WEEKEND  1.0-8V 98 / 00 G SEXT 19 M14X1,5 191

1053 PALIO WEEKEND  1.5-8V 97 / 00 G SEXT 19 M14X1,5 191

1053 PALIO WEEKEND  1.5-8V 98 / 00 E SEXT 19 M14X1,5 191

1053 SIENA  1.0-8V 98 / 00 G SEXT 19 M14X1,5 191

1053 SIENA  1.5-8V 99 / 00 E SEXT 19 M14X1,5 191

1053 SIENA  1.6-16V 98 / 99 G SEXT 19 M14X1,5 191

1053 STRADA  01.5-8V 02 / 02 G SEXT 19 M14X1,5 191

1053 STRADA  1.5-8V 98 / 01 G SEXT 19 M14X1,5 191

1053 STRADA  1.6-16V 98 / 01 G SEXT 19 M14X1,5 191

1053 STRADA  1.6-16V 98 / 02 G SEXT 19 M14X1,5 191
1053 STRADA  1.6-8V 99 / 00 G SEXT 19 M14X1,5 191

1053 TEMPRA  2.0-16V 93 / 98 G SEXT 19 M14X1,5 191

1053 TEMPRA-SW  2.0-8V 94 / 97 G SEXT 19 M14X1,5 191

1053 TIPO  2.0-16V 94 / 95 G SEXT 19 M14X1,5 191

1053 TIPO  2.0-8V 94 / 95 G SEXT 19 M14X1,5 191



SENSOR DE TEMPERATURA DO ARAir Temperature Sensor
Sensor de Temperatura del Aire

98 LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

FORD
1032 ESCORT 1.6 / 1.8 - 16V ZETEC G SEXT 19 3/8X18NPTF 190
1032 FOCUS  1.6 / 1.8 - 16V ZETEC G SEXT 19 3/8X18NPTF 190
1041 ESCORT  2.0-8V-AP 92 / 94 G SEXT 25 3/8X18NPTF 190
1041 ESCORT  2.0-8V-AP 94 / 96 E SEXT 25 3/8X18NPTF 190
1041 ESCORT  2.0-8V-AP 94 / 96 G SEXT 25 3/8X18NPTF 190
1041 ESCORT HATCH  1.8-16V-ZETEC 96 / 00 G SEXT 25 3/8X18NPTF 190
1041 ESCORT SW  1.8-16V-ZETEC 96 / 02 G SEXT 25 3/8X18NPTF 190
1041 ESCORT SW  1.8-16V-ZETEC 98 / 02 G SEXT 25 3/8X18NPTF 190
1041 EXPLORER  4.0-V6 92 / 95 G SEXT 25 3/8X18NPTF 190
1041 FIESTA 1.3 92/95 G SEXT 25 3/8X18NPTF 190
1041 MONDEO  1.8-16V-ZETEC-E 94 / 96 G SEXT 25 3/8X18NPTF 190
1041 MONDEO  2.0-16V-ZETEC-E 94 / 96 G SEXT 25 3/8X18NPTF 190
1041 MONDEO.SW  2.0-16V-ZETEC-E 96 / 01 G SEXT 25 3/8X18NPTF 190
1041 ROYALE  2.0-8V-AP 93 / 96 E SEXT 25 3/8X18NPTF 190
1041 ROYALE  2.0-8V-AP 93 / 96 G SEXT 25 3/8X18NPTF 190
1041 TAURUS  3.0-24V-V6 94 / 95 G SEXT 25 3/8X18NPTF 190
1041 VERONA  1.8-16V-ZETEC 96 / 98 G SEXT 25 3/8X18NPTF 190
1041 VERONA  2.0-8V-AP 93 / 94 G SEXT 25 3/8X18NPTF 190
1041 VERONA  2.0-8V-AP 94 / 96 E SEXT 25 3/8X18NPTF 190
1041 VERONA  2.0-8V-AP 94 / 96 G SEXT 25 3/8X18NPTF 190
1041 VERSAILLES  2.0-8V-AP 93 / 96 E SEXT 25 3/8X18NPTF 190
1041 VERSAILLES  2.0-8V-AP 93 / 96 G SEXT 25 3/8X18NPTF 190
1044 ESCORT

GL 1.6 8V / 1.8 16V
GL NEW 1.8 16V
GLX NEW 1.8 16V
RS NEW 1.8 16V

97/02 190

1044 EXPLORER  5.0 / 4.0  V6 74 / 84 190
1044 EXPLORER  5.0 / 4.0  V6 94 / 190
1045 COURIER 1.0 / 1.3 89 / 93 G 191
1045 COURIER 1.0 / 1.3 98 / G 191
1045 FIESTA 1.0 / 1.3 89 / 93 G 191
1045 FIESTA 1.0 / 1.3 98 / G 191
1045 KA 1.0 / 1.3 89 / 93 G 191
1045 KA 1.0 / 1.3 98 / G 191
1045 MONDEO SEDAN 2.5 24V 01 / 03 G 191
1045 MONDEO SEDAN 2.5 24V 98/00 G 191
1045 MUSTANG  3.8 94 / G 191
1045 TAURUS  3.0 92 / 04 G 191



SENSOR DE TEMPERATURA DO ARAir Temperature Sensor
Sensor de Temperatura del Aire

99LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

FORD
1065 ESCORT HATCH  1.8-16V-ZETEC 96 / 00 G SEXT 19 3/8X18NPTF 191
1065 ESCORT SW  1.8-16V-ZETEC 96 / 02 G SEXT 19 3/8X18NPTF 191
1065 ESCORT SW  1.8-16V-ZETEC 98 / 02 G SEXT 19 3/8X18NPTF 191
1065 EXPLORER  4.0-V6 95 / 97 G SEXT 19 3/8X18NPTF 191
1065 VERONA  1.8-16V-ZETEC 96 / 02 G SEXT 19 3/8X18NPTF 191

HYUNDAI
1030 SANTA-FÉ  2.7  16V 00 / 05 G SEXT 13/16 M14X1,5 190
1030 TIBURON  2.7 06 / 09 G SEXT 13/16 M14X1,5 190
1030 TRAJET  2.7 00 / 06 G SEXT 13/16 M14X1,5 190
1030 TUCSON  2.7 01 / 06 G SEXT 13/16 M14X1,5 190

JEEP
1039 JEEP 88/01 SEXT 19 3/8X18NPTF 190

KIA
1030 OPIRUS  2.7 05 / 06 G SEXT 13/16 M14X1,5 190

MAZDA
1065 626  1.8 91 /   SEXT 19 3/8X18NPTF 191
1065 626  1.8-16V 98 /   SEXT 19 3/8X18NPTF 191
1065 626  2.0 91 /   SEXT 19 3/8X18NPTF 191
1065 626  2.0-16V 98 /   SEXT 19 3/8X18NPTF 191
1065 626.SW  1.8-16V 98 /   SEXT 19 3/8X18NPTF 191
1065 626.SW  2.0-16V 98 /   SEXT 19 3/8X18NPTF 191

PEUGEOT
1051 106  1.4-8V-TU3J 91 / 96 G SEXT 19 M12X1,5 191
1051 106  1.6-8V 91 / 96 G SEXT 19 M12X1,5 191
1051 205  1.6 91 / 96 SEXT 19 M12X1,5 191
1051 405  1.6-8V 93 / 96 G SEXT 19 M12X1,5 191
1051 405  1.9 91 / 93 G SEXT 19 M12X1,5 191
1051 406  2.1 96 /   D SEXT 19 M12X1,5 191
1051 605  2.0 89 /   G SEXT 19 M12X1,5 191
1051 605  2.0 89 / 99 G SEXT 19 M12X1,5 191
1051 605  3.0-24V-V6 90 /   SEXT 19 M12X1,5 191

RENAULT
1038 CLIO  - 95 / 96 SEXT 13/16 M14X1,5 190
1038 CLIO  - 96 /   SEXT 13/16 M14X1,5 190
1038 CLIO  1.4-8V 95 / 96 SEXT 13/16 M14X1,5 190



SENSOR DE TEMPERATURA DO ARAir Temperature Sensor
Sensor de Temperatura del Aire

100 LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

RENAULT
1038 CLIO  1.8 16V 91 / 92 SEXT 13/16 M14X1,5 190
1038 CLIO  1.8-16V 93 / 94 SEXT 13/16 M14X1,5 190
1038 LAGUNA  3.0-12V 95 / 01 G SEXT 13/16 M14X1,5 190
1038 MEGANE  1.6-8V 96 / 00 G SEXT 13/16 M14X1,5 190
1038 R19  1.8-16V 92 / 97 SEXT 13/16 M14X1,5 190
1038 R21  - 90 /   SEXT 13/16 M14X1,5 190
1038 SAFRANE  3.0-12V 92 / 98 SEXT 13/16 M14X1,5 190

VOLKSWAGEN
1036 PASSAT 2.8i V6 94 / 97 G SEXT 19 M12X1,5 190
1036 PASSAT VARIANT 2.8i V6 96 / 00 G SEXT 19 M12X1,5 190
1041 GOL  2.0 8V AP 94 / 96 G SEXT 25 3/8X18NPTF 190
1041 GOL  2.0 8V AP 94 / 97 E SEXT 25 3/8X18NPTF 190
1041 LOGUS  2.0 8V AP 92 / 96 G SEXT 25 3/8X18NPTF 190
1041 LOGUS  2.0 8V AP 94 / 96 E SEXT 25 3/8X18NPTF 190
1041 PARATI  2.0 8V AP 95 / 96 G SEXT 25 3/8X18NPTF 190
1041 PARATI  2.0 8V AP 95 / 97 E SEXT 25 3/8X18NPTF 190
1041 POINTER  2.0 8V AP 94 / 96 E SEXT 25 3/8X18NPTF 190
1041 POINTER  2.0 8V AP 94 / 96 G SEXT 25 3/8X18NPTF 190
1041 QUANTUM  2.0 8V AP 93 / 97 G SEXT 25 3/8X18NPTF 190
1041 QUANTUM  2.0 8V AP 94 / 97 E SEXT 25 3/8X18NPTF 190
1041 QUANTUM  2.0 8V AP 96 / 97 E SEXT 25 3/8X18NPTF 190
1041 SANTANA  2.0 8V AP 93 / 94 G SEXT 25 3/8X18NPTF 190
1041 SANTANA  2.0 8V AP 93 / 95 G SEXT 25 3/8X18NPTF 190
1041 SANTANA  2.0 8V AP 94 / 94 E SEXT 25 3/8X18NPTF 190
1041 SANTANA  2.0 8V AP 94 / 96 E SEXT 25 3/8X18NPTF 190
1041 SANTANA  2.0 8V AP 94 / 97 E SEXT 25 3/8X18NPTF 190
1042 CADDY  01.8 8V 02 /   SEXT 13/16 M14X1,5 190
1042 GOLF  1.8 96 / 98 SEXT 13/16 M14X1,5 190
1042 POLO  1.8 97 / 00 SEXT 13/16 M14X1,5 190
1053 GOL  2.0 16V AP 95 / 02 G SEXT 19 M14X1,5 191
1053 PARATI  2.0 16V AP 96 / 00 G SEXT 19 M14X1,5 191
1061 GOLF  1.8 94 / 98 G SEXT 19 M12X1,5 191
1061 GOLF  2.0 94 / 98 G SEXT 19 M12X1,5 191
1061 PASSAT VARIANT  2.8 V6 94 / 97 SEXT 19 M12X1,5 191



SENSOR DE TEMPERATURA PARA INDICADOR DO PAINELTemperature Indicator Sensor
Sensor de Temperatura para Indicador del Panel

101LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

AGRALE
8038 MOTO SXT 27.5 / 96 G 193
8039 MOTO ELEFANTRE 30.0 96 G 194

ALFA ROMEO
8138 145  1.9 T D SEXT 19 M16X1,5 198
8138 145 1.9 T / 99 D SEXT 19 M16X1,5 198

AUDI
8032 100  2.2 SEXT 1/2 M10X1,0 193
8032 200  2.2 SEXT 1/2 M10X1,0 193
8032 200  2.2 TURBO SEXT 1/2 M10X1,0 193
8032 4000  2.2 D SEXT 1/2 M10X1,0 193
8032 4000  2.2 TURBO D SEXT 1/2 M10X1,0 193
8032 5000  2.2 D SEXT 1/2 M10X1,0 193
8032 5000  2.2 TURBO D SEXT 1/2 M10X1,0 193
8032 80  1.9 SEXT 1/2 M10X1,0 193
8032 80  2.0 SEXT 1/2 M10X1,0 193
8032 80  2.2 SEXT 1/2 M10X1,0 193
8032 COUPÉ SEXT 1/2 M10X1,0 193
8126 100 1.9 / 2.0 / 2.2 80 / SEXT 1/2 1/8X27NPTF 198
8126 200 1.9 / 2.0 / 2.2 80 / SEXT 1/2 1/8X27NPTF 198
8126 50 1.9 / 2.0 / 2.2 80 / SEXT 1/2 1/8X27NPTF 198
8126 80 1.9 / 2.0 / 2.2 80 / SEXT 1/2 1/8X27NPTF 198
8126 90 1.9 / 2.0 / 2.2 80 / SEXT 1/2 1/8X27NPTF 198
8132 80 1.6 / 1.8 / 1.9 / 2.0 83 / SEXT 1/2 M10X1,0 198
8132 90 1.6 / 1.8 / 1.9 / 2.0 80 / SEXT 1/2 M10X1,0 198
8132 COUPÊ  1.8 / 2.0 / 2.6 / 2.8 SEXT 1/2 M10X1,0 198

BMW
8107 316i 1.6 87/90 G 19 MM M14X1,5 196
8107 318/ 320/ 323/ 324/325 95/ G 19 MM M14X1,5 196
8134 316 1.6 / 1.8 93 / 97 SEXT 19 M14X1,5 Motor: 2.5/2.8 198
8134 318 1.6 / 1.8 93 / 97 SEXT 19 M14X1,5 Motor: 2.5/2.8 198
8134 320 1.8 / 2.0 / 2.5 / 2.8 90 / SEXT 19 M14X1,5 Motor: 2.5/2.8 198
8134 323 1.8 / 2.0 / 2.5 / 2.8 90 / SEXT 19 M14X1,5 Motor: 2.5/2.8 198
8134 325 1.8 / 2.0 / 2.5 / 2.8 90 / SEXT 19 M14X1,5 Motor: 2.5/2.8 198
8134 518 2.0 / 2.5 96 / 99 SEXT 19 M14X1,5 Motor: 2.5/2.8 198
8134 520 2.0 / 2.5 96 / 99 SEXT 19 M14X1,5 Motor: 2.5/2.8 198
8134 525 2.0 / 2.5 96 / 99 SEXT 19 M14X1,5 Motor: 2.5/2.8 198



SENSOR DE TEMPERATURA PARA INDICADOR DO PAINELTemperature Indicator Sensor
Sensor de Temperatura para Indicador del Panel

102 LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

BMW
8134 525 2.5 / 2.8 90 / SEXT 19 M14X1,5 Motor: 2.5/2.8 198

8134 728 2.5 / 2.8 90 / SEXT 19 M14X1,5 Motor: 2.5/2.8 198

8134 M3 2.5 / 2.8 90 / SEXT 19 M14X1,5 Motor: 2.5/2.8 198

CHEVROLET
8025 A14 85 / 89 SEXT 24 1/2X14NPTF 193

8025 A15 85 / 87 SEXT 24 1/2X14NPTF 193

8025 BONANZA 85 / 95 G SEXT 24 1/2X14NPTF 193

8025 BONANZA  4.1-12V 87 / 95 E SEXT 24 1/2X14NPTF 193

8025 BONANZA  4.1-12V 87 / 95 G SEXT 24 1/2X14NPTF 193

8025 CARAVAN  2.5-8V 75 / 92 G SEXT 24 1/2X14NPTF 193

8025 CARAVAN  2.5-8V 80 / 90 E SEXT 24 1/2X14NPTF 193

8025 CARAVAN  4.1-12V 76 / 92 G SEXT 24 1/2X14NPTF 193

8025 CARAVAN  4.1-12V 85 / 92 E SEXT 24 1/2X14NPTF 193

8025 OPALA  2.5-8V 69 / 92 G SEXT 24 1/2X14NPTF 193

8025 OPALA  2.5-8V 80 / 90 E SEXT 24 1/2X14NPTF 193
8025 OPALA  4.1-12V 76 / 92 G SEXT 24 1/2X14NPTF 193

8025 OPALA  4.1-12V 90 / 92 E SEXT 24 1/2X14NPTF 193

8025 VERANEIO  4.1-12V 87 / 95 E SEXT 24 1/2X14NPTF 193
8025 VERANEIO  4.1-12V 87 / 95 G SEXT 24 1/2X14NPTF 193

8025 VERANEIO  MAXION-S4 93 / 97 D SEXT 24 1/2X14NPTF 193

8025 VERANEIO  MAXION-S4-TURBO 93 / 97 D SEXT 24 1/2X14NPTF 193

8029 ASTRA  1.8-8V 95 / 96 G SEXT 1/2 1/8X27NPTF 193

8029 ASTRA  2.0-16V 99 / 05 G SEXT 1/2 1/8X27NPTF 193

8029 ASTRA  2.0-16V 99 / 06 E SEXT 1/2 1/8X27NPTF 193

8029 ASTRA  2.0-8V 95 / 96 G SEXT 1/2 1/8X27NPTF 193

8029 BLAZER  2.2-8V 95 / 99 G SEXT 1/2 1/8X27NPTF 193

8029 BLAZER  2.2-8V 98 / 01 G SEXT 1/2 1/8X27NPTF 193
8029 BLAZER  2.4 8V 07 / 11 SEXT 1/2 1/8X27NPTF 193
8029 BLAZER  2.4-8V 05 / 07 G SEXT 1/2 1/8X27NPTF 193
8029 BLAZER  2.4-8V 07 / 11 FLEX SEXT 1/2 1/8X27NPTF 193
8029 CHEVETTE  1.0-8V 92 / 93 G SEXT 1/2 1/8X27NPTF 193
8029 CHEVETTE  1.4-8V 74 / 82 G SEXT 1/2 1/8X27NPTF 193
8029 CHEVETTE  1.4-8V 81 / 82 E SEXT 1/2 1/8X27NPTF 193
8029 CHEVETTE  1.6-8V 82 / 93 E SEXT 1/2 1/8X27NPTF 193
8029 CHEVETTE  1.6-8V 82 / 93 G SEXT 1/2 1/8X27NPTF 193
8029 CHEVY 500  1.6-8V 84 / 95 E SEXT 1/2 1/8X27NPTF 193



SENSOR DE TEMPERATURA PARA INDICADOR DO PAINELTemperature Indicator Sensor
Sensor de Temperatura para Indicador del Panel

103LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

CHEVROLET
8029 CHEVY 500  1.6-8V 84 / 95 G SEXT 1/2 1/8X27NPTF 193
8029 IPANEMA  1.8-8V 89 / 91 E SEXT 1/2 1/8X27NPTF 193
8029 IPANEMA  1.8-8V 89 / 91 G SEXT 1/2 1/8X27NPTF 193
8029 IPANEMA  1.8-8V 92 / 97 E SEXT 1/2 1/8X27NPTF 193
8029 IPANEMA  1.8-8V 92 / 97 G SEXT 1/2 1/8X27NPTF 193
8029 IPANEMA  2.0-8V 89 / 91 E SEXT 1/2 1/8X27NPTF 193
8029 IPANEMA  2.0-8V 89 / 91 G SEXT 1/2 1/8X27NPTF 193
8029 IPANEMA  2.0-8V 92 / 97 E SEXT 1/2 1/8X27NPTF 193
8029 IPANEMA  2.0-8V 92 / 97 G SEXT 1/2 1/8X27NPTF 193
8029 IPANEMA  2.0-8V 92 / 98 G SEXT 1/2 1/8X27NPTF 193
8029 KADETT  1.8-8V 89 / 91 E SEXT 1/2 1/8X27NPTF 193
8029 KADETT  1.8-8V 89 / 91 G SEXT 1/2 1/8X27NPTF 193
8029 KADETT  1.8-8V 92 / 97 E SEXT 1/2 1/8X27NPTF 193
8029 KADETT  1.8-8V 92 / 97 G SEXT 1/2 1/8X27NPTF 193
8029 KADETT  2.0-8V 89 / 91 E SEXT 1/2 1/8X27NPTF 193
8029 KADETT  2.0-8V 89 / 91 G SEXT 1/2 1/8X27NPTF 193
8029 KADETT  2.0-8V 92 / 97 E SEXT 1/2 1/8X27NPTF 193
8029 KADETT  2.0-8V 92 / 97 G SEXT 1/2 1/8X27NPTF 193
8029 KADETT  2.0-8V 92 / 98 G SEXT 1/2 1/8X27NPTF 193
8029 MARAJÓ  1.6-8V 81 / 89 G SEXT 1/2 1/8X27NPTF 193
8029 MARAJÓ  1.6-8V 82 / 89 E SEXT 1/2 1/8X27NPTF 193
8029 MONZA  1.6-8V 82 / 86 E SEXT 1/2 1/8X27NPTF 193
8029 MONZA  1.6-8V 82 / 86 G SEXT 1/2 1/8X27NPTF 193
8029 MONZA  1.8-8V 83 / 86 E SEXT 1/2 1/8X27NPTF 193
8029 MONZA  1.8-8V 83 / 86 G SEXT 1/2 1/8X27NPTF 193
8029 MONZA  1.8-8V 87 / 91 G SEXT 1/2 1/8X27NPTF 193
8029 MONZA  1.8-8V 87 / 93 E SEXT 1/2 1/8X27NPTF 193
8029 MONZA  1.8-8V 92 / 96 G SEXT 1/2 1/8X27NPTF 193
8029 MONZA  1.8-8V 93 / 96 E SEXT 1/2 1/8X27NPTF 193
8029 MONZA  2.0-8V 87 / 91 G SEXT 1/2 1/8X27NPTF 193
8029 MONZA  2.0-8V 87 / 93 E SEXT 1/2 1/8X27NPTF 193
8029 MONZA  2.0-8V 90 / 93 G SEXT 1/2 1/8X27NPTF 193
8029 MONZA  2.0-8V 92 / 93 G SEXT 1/2 1/8X27NPTF 193
8029 MONZA  2.0-8V 92 / 96 E SEXT 1/2 1/8X27NPTF 193
8029 MONZA  2.0-8V 92 / 96 G SEXT 1/2 1/8X27NPTF 193
8029 OMEGA  2.0-8V 93 / 94 E SEXT 1/2 1/8X27NPTF 193
8029 OMEGA  2.0-8V 93 / 94 G SEXT 1/2 1/8X27NPTF 193



SENSOR DE TEMPERATURA PARA INDICADOR DO PAINELTemperature Indicator Sensor
Sensor de Temperatura para Indicador del Panel

104 LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

CHEVROLET
8029 OMEGA  2.0-8V 95 / 98 E SEXT 1/2 1/8X27NPTF 193

8029 OMEGA  2.0-8V 95 / 98 G SEXT 1/2 1/8X27NPTF 193

8029 OMEGA  2.2-8V 95 / 98 E SEXT 1/2 1/8X27NPTF 193

8029 OMEGA  2.2-8V 95 / 98 G SEXT 1/2 1/8X27NPTF 193

8029 OMEGA  3.0-12V 93 / 94 G SEXT 1/2 1/8X27NPTF 193

8029 OMEGA  4.1-12V 95 / 98 G SEXT 1/2 1/8X27NPTF 193

8029 SUPREMA  2.0-8V 93 / 94 E SEXT 1/2 1/8X27NPTF 193

8029 SUPREMA  2.0-8V 93 / 94 G SEXT 1/2 1/8X27NPTF 193

8029 SUPREMA  2.0-8V 95 / 98 E SEXT 1/2 1/8X27NPTF 193
8029 SUPREMA  2.0-8V 95 / 98 G SEXT 1/2 1/8X27NPTF 193

8029 SUPREMA  2.2-8V 95 / 98 E SEXT 1/2 1/8X27NPTF 193

8029 SUPREMA  2.2-8V 95 / 98 G SEXT 1/2 1/8X27NPTF 193

8029 SUPREMA  3.0-12V 93 / 94 G SEXT 1/2 1/8X27NPTF 193

8029 SUPREMA  4.1-12V 95 / 98 G SEXT 1/2 1/8X27NPTF 193

8029 TIGRA  1.6-16V 98 / 99 G SEXT 1/2 1/8X27NPTF 193
8029 VECTRA  2.0-16V 94 / 96 G SEXT 1/2 1/8X27NPTF 193

8029 VECTRA  2.0-16V 97 / 05 E SEXT 1/2 1/8X27NPTF 193

8029 VECTRA  2.0-16V 97 / 05 G SEXT 1/2 1/8X27NPTF 193
8029 VECTRA  2.0-8V 94 / 05 G SEXT 1/2 1/8X27NPTF 193

8029 VECTRA  2.0-8V 94 / 96 G SEXT 1/2 1/8X27NPTF 193

8029 VECTRA  2.2-16V 97 / 05 E SEXT 1/2 1/8X27NPTF 193

8029 VECTRA  2.2-16V 97 / 05 G SEXT 1/2 1/8X27NPTF 193

8029 VECTRA  2.2-8V 97 / 05 G SEXT 1/2 1/8X27NPTF 193

8031 GMC / USA 79 / 83 SEXT 21 3/8X18NPTF 193

8037 UTILITÁRIOS / 83 D SEXT 24 1/2X14NPTF Motor: MAXION 193

8064 BLAZER  2.4-8V 01 / 07 G SEXT 1/2 1/8X27NPTF 195
8064 BLAZER  2.5 96 / 00 D SEXT 1/2 1/8X27NPTF 195
8064 BLAZER  2.8 00 / 05 D SEXT 1/2 1/8X27NPTF 195
8064 BLAZER  2.8 06 / 09 D SEXT 1/2 1/8X27NPTF 195
8064 SILVERADO  MAXION-S4 97 / 00 D SEXT 1/2 1/8X27NPTF 195

CITROËN
8102 CX / VISA 00 / 01 D 21MM M18X1,5 196
8102 CX/ VISA 80 D 21MM M18X1,5 196
8118 C15/ AX/ BX 1.1/ 1.4/ 1.6 80 16MM M14X1,25 197
8149 AX 92 / 96 SEXT 19 M14X1,25 Motor: 1.7/1.9 198
8149 BERLINGO  1.8 96 /   SEXT 19 M14X1,25 Motor: 1.7/1.9 198



SENSOR DE TEMPERATURA PARA INDICADOR DO PAINELTemperature Indicator Sensor
Sensor de Temperatura para Indicador del Panel

105LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

CITROËN
8149 EVASION  1.8-8V 94 /   SEXT 19 M14X1,25 Motor: 1.7/1.9 198

8149 EVASION  2.0-8V 94 /   SEXT 19 M14X1,25 Motor: 1.7/1.9 198

8149 XANTIA  1.6 93 / 97 G SEXT 19 M14X1,25 Motor: 1.7/1.9 198

8149 XANTIA  1.8 93 /   G SEXT 19 M14X1,25 Motor: 1.7/1.9 198

8149 XANTIA  1.8 93 / 97 G SEXT 19 M14X1,25 Motor: 1.7/1.9 198

8149 XANTIA  1.8-16V 95 / 02 G SEXT 19 M14X1,25 Motor: 1.7/1.9 198

8149 XANTIA  1.9 96 /   D SEXT 19 M14X1,25 Motor: 1.7/1.9 198

8149 XANTIA  2.0 93 / 97 SEXT 19 M14X1,25 Motor: 1.7/1.9 198
8149 XANTIA  2.0-16V 95 / 02 G SEXT 19 M14X1,25 Motor: 1.7/1.9 198
8149 XANTIA  2.1 95 /   D SEXT 19 M14X1,25 Motor: 1.7/1.9 198
8149 XM  2.0 89 / 94 G SEXT 19 M14X1,25 Motor: 1.7/1.9 198
8149 XM  2.0-16V 94 /   G SEXT 19 M14X1,25 Motor: 1.7/1.9 198
8149 XM  2.1-12V 95 /   D SEXT 19 M14X1,25 Motor: 1.7/1.9 198
8149 XM  2.5 94 /   D SEXT 19 M14X1,25 Motor: 1.7/1.9 198
8149 XM  3.0 v6 89 /   SEXT 19 M14X1,25 Motor: 1.7/1.9 198
8149 XM  3.0-12V-V6 92 / 97 G SEXT 19 M14X1,25 Motor: 1.7/1.9 198
8149 XM  3.0-24V-V6 97 / 00 G SEXT 19 M14X1,25 Motor: 1.7/1.9 198
8149 XM  3.0-V6 89 /   SEXT 19 M14X1,25 Motor: 1.7/1.9 198
8191 XANTIA 3.0i  V6 / 82 SEXT 19 M14X1,25 199
8191 XANTIA 3.0i  V6 98 / 01 SEXT 19 M14X1,25 199
8191 XM 3.0i  V6 / 82 SEXT 19 M14X1,25 199
8191 XM 3.0i  V6 98 / 01 SEXT 19 M14X1,25 199

CRYSLER
8057 DODGE CHRYSLER 64/87 1/8''X27 194
8078 DODGE CHRYSLER 94/95 1/8''X27 195

DAIHATSU
8052 CHARADE 1.0 90 G Motor: 1.2/1.3 194
8119 APPLAUSE  1.6 16v 89 / 92 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197
8119 APPLAUSE  1.6 16V 92 / 97 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197
8119 CHARADE  1.0 93 / 96 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197
8119 CHARADE  1.3 16v 93 /   SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197
8119 CHARADE  1.5 16v 93 /   SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197
8119 CHARADE  1.6 93 / 96 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197
8119 CUORE  0.8 97 / 98 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197
8119 FEROZA  1.6 16v 88 / 97 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197
8119 MOVE  0.8 97 / 99 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197



SENSOR DE TEMPERATURA PARA INDICADOR DO PAINELTemperature Indicator Sensor
Sensor de Temperatura para Indicador del Panel

106 LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

DAIHATSU
8139 APPLAUSE 1.6/ 2.5 82 / 89 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 2.5/2.7 198

8139 APPLAUSE 1.6/ 2.5 91 / SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 2.5/2.7 198

8139 CHARADE 1.0 / 1.3 80 / 87 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 2.5/2.7 198

8139 CUORE  1.1 82 / 85 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 2.5/2.7 198

8139 CUORE 1.1 87 / 92 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 2.5/2.7 198

8139 FEROZA 1.6/ 2.5 82 / 89 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 2.5/2.7 198

8139 FEROZA 1.6/ 2.5 91 / SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 2.5/2.7 198

FIAT
8041 BRAVA  1.6-16V 00 / 01 G SEXT 19 M16X1,5CON 194

8041 COUPÉ  2.0-16V 95 / 97 G SEXT 19 M16X1,5CON 194

8041 DUNA  1.6-8V 95 / 95 G SEXT 19 M16X1,5CON 194

8041 ELBA  1.5-8V 86 / 89 E SEXT 19 M16X1,5CON 194

8041 ELBA  1.5-8V 86 / 89 G SEXT 19 M16X1,5CON 194

8041 ELBA  1.5-8V 86 / 96 E SEXT 19 M16X1,5CON 194

8041 ELBA  1.5-8V 91 / 93 G SEXT 19 M16X1,5CON 194
8041 ELBA  1.5-8V 92 / 93 E SEXT 19 M16X1,5CON 194

8041 ELBA  1.5-8V 92 / 96 G SEXT 19 M16X1,5CON 194

8041 ELBA  1.5-8V 96 / 96 E SEXT 19 M16X1,5CON 194
8041 ELBA  1.5-8V 96 / 96 G SEXT 19 M16X1,5CON 194

8041 ELBA  1.6-8V 90 / 93 G SEXT 19 M16X1,5CON 194

8041 ELBA  1.6-8V 90 / 94 E SEXT 19 M16X1,5CON 194

8041 ELBA  1.6-8V 90 / 96 G SEXT 19 M16X1,5CON 194

8041 ELBA  1.6-8V 94 / 96 E SEXT 19 M16X1,5CON 194

8041 ELBA  1.6-8V 94 / 96 G SEXT 19 M16X1,5CON 194

8041 FIORINO  1.6 8V 90 / 93 G SEXT 19 M16X1,5CON 194

8041 FIORINO  1.6 8V 90 / 94 E SEXT 19 M16X1,5CON 194

8041 FIORINO  1.6 8V 94 / 95 G SEXT 19 M16X1,5CON 194
8041 FIORINO  1.6 8V 94 / 96 G SEXT 19 M16X1,5CON 194
8041 FIORINO  1.6-8V 90 / 94 E SEXT 19 M16X1,5CON 194
8041 MAREA  2.0 20V 99 / 00 G SEXT 19 M16X1,5CON 194
8041 MAREA WEEKEND  2.0 20V 99 / 00 G SEXT 19 M16X1,5CON 194
8041 MILLE  1.0 8V 94 / 95 G SEXT 19 M16X1,5CON 194
8041 MILLE  1.0 8V 96 / 01 G SEXT 19 M16X1,5CON 194
8041 MILLE  1.0 8V 96 / 99 G SEXT 19 M16X1,5CON 194
8041 PALIO  1.0-8V 96 / 97 G SEXT 19 M16X1,5CON 194
8041 PALIO  1.5-8V 96 / 98 G SEXT 19 M16X1,5CON 194



SENSOR DE TEMPERATURA PARA INDICADOR DO PAINELTemperature Indicator Sensor
Sensor de Temperatura para Indicador del Panel

107LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

FIAT
8041 PALIO  1.6-16V 01 / 03 G SEXT 19 M16X1,5CON 194
8041 PALIO  1.6-16V 96 / 00 G SEXT 19 M16X1,5CON 194
8041 PALIO  1.6-8V 98 / 99 G SEXT 19 M16X1,5CON 194
8041 PALIO  1.6-8V 99 / 00 G SEXT 19 M16X1,5CON 194
8041 PALIO WEEKEND  1.5-8V 97 / 98 G SEXT 19 M16X1,5CON 194
8041 PALIO WEEKEND  1.5-8V 98 / 99 E SEXT 19 M16X1,5CON 194
8041 PALIO WEEKEND  1.6-16V 97 / 00 G SEXT 19 M16X1,5CON 194
8041 PREMIO  1.3-8V 85 / 88 E SEXT 19 M16X1,5CON 194
8041 PREMIO  1.3-8V 85 / 89 E SEXT 19 M16X1,5CON 194
8041 PREMIO  1.5-8V 85 / 88 G SEXT 19 M16X1,5CON 194
8041 PREMIO  1.5-8V 85 / 89 E SEXT 19 M16X1,5CON 194
8041 PREMIO  1.5-8V 85 / 89 G SEXT 19 M16X1,5CON 194
8041 PREMIO  1.5-8V 92 / 94 G SEXT 19 M16X1,5CON 194
8041 PREMIO  1.5-8V 94 / 94 E SEXT 19 M16X1,5CON 194
8041 PREMIO  1.6-8V 90 / 92 E SEXT 19 M16X1,5CON 194
8041 PREMIO  1.6-8V 90 / 92 G SEXT 19 M16X1,5CON 194
8041 PREMIO  1.6-8V 94 / 94 G SEXT 19 M16X1,5CON 194
8041 SIENA  1.0-8V 98 / 99 G SEXT 19 M16X1,5CON 194
8041 SIENA  1.5-8V 99 / 99 E SEXT 19 M16X1,5CON 194
8041 SIENA  1.6-16V 98 / 98 G SEXT 19 M16X1,5CON 194
8041 SIENA  1.6-8V 98 / 99 G SEXT 19 M16X1,5CON 194
8041 STRADA  1.5-8V 98 / 99 G SEXT 19 M16X1,5CON 194
8041 STRADA  1.6-16V 98 / 99 G SEXT 19 M16X1,5CON 194
8041 TEMPRA  2.0-16V 93 / 98 G SEXT 19 M16X1,5CON 194
8041 TEMPRA  2.0-8V 92 / 93 E SEXT 19 M16X1,5CON 194
8041 TEMPRA  2.0-8V 92 / 94 G SEXT 19 M16X1,5CON 194
8041 TEMPRA  2.0-8V 95 / 96 E SEXT 19 M16X1,5CON 194
8041 TEMPRA  2.0-8V 95 / 99 G SEXT 19 M16X1,5CON 194
8041 TEMPRA  2.0-8V-TURBO 95 / 96 G SEXT 19 M16X1,5CON 194
8041 TEMPRA-SW  2.0-8V 94 / 97 G SEXT 19 M16X1,5CON 194
8041 TIPO  1.6-8V 93 / 95 G SEXT 19 M16X1,5CON 194
8041 TIPO  1.6-8V 96 / 97 G SEXT 19 M16X1,5CON 194
8041 TIPO  2.0-16V 94 / 95 G SEXT 19 M16X1,5CON 194
8041 TIPO  2.0-8V 94 / 95 G SEXT 19 M16X1,5CON 194
8041 UNO  1.0-8V 98 / 99 G SEXT 19 M16X1,5CON 194
8041 UNO  1.4-8V-TURBO 94 / 96 G SEXT 19 M16X1,5CON 194
8041 UNO  1.5-8V 87 / 89 E SEXT 19 M16X1,5CON 194



SENSOR DE TEMPERATURA PARA INDICADOR DO PAINELTemperature Indicator Sensor
Sensor de Temperatura para Indicador del Panel

108 LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

FIAT
8041 UNO  1.5-8V 89 / 89 E SEXT 19 M16X1,5CON 194
8041 UNO  1.5-8V 89 / 89 G SEXT 19 M16X1,5CON 194
8041 UNO  1.5-8V 92 / 96 G SEXT 19 M16X1,5CON 194
8041 UNO  1.5-8V 94 / 96 E SEXT 19 M16X1,5CON 194
8041 UNO  1.6-8V 90 / 91 G SEXT 19 M16X1,5CON 194
8041 UNO  1.6-8V 90 / 93 E SEXT 19 M16X1,5CON 194
8041 UNO  1.6-8V 90 / 93 G SEXT 19 M16X1,5CON 194
8041 UNO  1.6-8V 91 / 93 G SEXT 19 M16X1,5CON 194
8041 UNO  1.6-8V 94 / 96 G SEXT 19 M16X1,5CON 194
8042 147  1.3-8V 74 /   SEXT 19 M16X1,5CON 194
8042 MILLE  1.0 8V 91 / 93 G SEXT 19 M16X1,5CON 194
8042 PREMIO  1.3-8V 85 / 91 E SEXT 19 M16X1,5CON 194
8042 PREMIO  1.3-8V 85 / 91 G SEXT 19 M16X1,5CON 194
8042 UNO  1.3-8V 85 / 91 G SEXT 19 M16X1,5CON 194
8042 UNO  1.3-8V 88 / 91 E SEXT 19 M16X1,5CON 194
8104 BRAVA ELX 1.6 16V 00 / 01 G 19 MM M16X1,5 196
8104 BRAVA SX 1.6 16V 00 / 01 G 19 MM M16X1,5 196
8104 DUNA I.E 1.6 8V / 95 G 19 MM M16X1,5 196
8104 ELBA  WEEKEND 1.5 8V 92/94 E 19 MM M16X1,5 196
8104 ELBA 1.5 8V / 89 E 19 MM M16X1,5 196
8104 ELBA 1.5 8V 86/89 G 19 MM M16X1,5 196
8104 ELBA 1.6 8V / 91 19 MM M16X1,5 196
8104 ELBA INNOC 1.6 8V 93/96 G 19 MM M16X1,5 196
8104 ELBA S 1.6 8V 92/93 G 19 MM M16X1,5 196
8104 ELBA S 1.6 8V 92/96 E 19 MM M16X1,5 196
8104 ELBA S/CS/CS 1.6 8V 92/93 19 MM M16X1,5 196
8104 ELBA S/CS/CS 1.6 8V 92/96 E 19 MM M16X1,5 196
8104 ELBA WEEKEND 1.5 8V / 89 E 19 MM M16X1,5 196
8104 ELBA WEEKEND 1.5 8V 92/93 G 19 MM M16X1,5 196
8104 ELBA WEEKEND CSL I.E 1.5 8V 92/96 G 19 MM M16X1,5 196
8104 ELBA WEEKEND CSL I.E 1.5 8V 93/94 E 19 MM M16X1,5 196
8104 MAREA 1.6 16V 04 G 19 MM M16X1,5 196
8104 MAREA ELX 2.0 20V 99/00 G 19 MM M16X1,5 196
8104 MAREA HLX 2.0 20V 99/00 G 19 MM M16X1,5 196
8104 MAREA SX 2.0 20V 99/99 G 19 MM M16X1,5 196
8104 MAREA TURBO 2.0 20V 05 G 19 MM M16X1,5 196
8104 MAREA TURBO 2.0 20V 99/00 G 19 MM M16X1,5 196



SENSOR DE TEMPERATURA PARA INDICADOR DO PAINELTemperature Indicator Sensor
Sensor de Temperatura para Indicador del Panel

109LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

FIAT
8104 MAREA W ELA 2.0 20V 99/00 G 19 MM M16X1,5 196
8104 MAREA W ELX 05 G 19 MM M16X1,5 196
8104 MAREA W HLX 2.0 20V 99/99 G 19 MM M16X1,5 196
8104 PALIO BRASIL 1.0 8V 99/99 G 19 MM M16X1,5 196
8104 PALIO CITYMA 1.0 8V 99/00 G 19 MM M16X1,5 196
8104 PALIO ED MPI 1.0 8V 96/98 G 19 MM M16X1,5 196
8104 PALIO EDX MP 1.0 8V 96/99 G 19 MM M16X1,5 196
8104 PALIO EL MPI 1.5 8V 96/99 G 19 MM M16X1,5 196
8104 PALIO EL MPI 1.5 8V 98/00 E 19 MM M16X1,5 196
8104 PALIO EL MPI 1.6 8V 98/00 G 19 MM M16X1,5 196
8104 PALIO EL SPI 1.6 8V 98/99 G 19 MM M16X1,5 196
8104 PALIO EL/ ELX 1.5 8V 98/00 E 19 MM M16X1,5 196
8104 PALIO ELX MPI 1.0 8V 98/00 G 19 MM M16X1,5 196
8104 PALIO ELX MPI 1.6 16V 97/99 G 19 MM M16X1,5 196
8104 PALIO ELX MPI 1.6 8V 98/98 G 19 MM M16X1,5 196
8104 PALIO ELX RS 1.0 16V 00 G 19 MM M16X1,5 196
8104 PALIO EX 1.0 8V 98/99 G 19 MM M16X1,5 196
8104 PALIO EX MPI 1.0 8V 98/00 G 19 MM M16X1,5 196
8104 PALIO EX MPI 1.0 8V 99/00 E 19 MM M16X1,5 196
8104 PALIO EX/EDX 1.0 8V 99/00 E 19 MM M16X1,5 196
8104 PALIO WE EX MPI 1.5 8V 97/99 G 19 MM M16X1,5 196
8104 PALIO WE MPI 1.5 8V 00 E 19 MM M16X1,5 196
8104 PALIO WE SPORT 1.6 16V 97/98 G 19 MM M16X1,5 196
8104 PALIO WE STILE 1  1.6 16V 00 G 19 MM M16X1,5 196
8104 PALIO WE STILE 1  1.6 16V 97/98 G 19 MM M16X1,5 196
8104 PALIO YOUNG 1.0 8V 00 G 19 MM M16X1,5 196
8104 PREMIO 1.6 8V 90/90 19 MM M16X1,5 196
8104 PREMIO CS 1.5 8V 85/88 E 19 MM M16X1,5 196
8104 PREMIO CS 1.5 8V 85/88 G 19 MM M16X1,5 196
8104 PREMIO CS 1.5 8V 85/89 G 19 MM M16X1,5 196
8104 PREMIO CS 1.6 8V 91/92 E 19 MM M16X1,5 196
8104 PREMIO CS 1.6 8V 91/94 G 19 MM M16X1,5 196
8104 PREMIO CS I.E 1.5 8V 92/94 G 19 MM M16X1,5 196
8104 PREMIO CS I.E 1.5 8V 93/94 E 19 MM M16X1,5 196
8104 PREMIO CS/SL I. 1.5 8V 92/94 G 19 MM M16X1,5 196
8104 PREMIO CSL 1.5 8V 87/88 G 19 MM M16X1,5 196
8104 PREMIO CSL I.E 1.6 8V 94/94 G 19 MM M16X1,5 196



SENSOR DE TEMPERATURA PARA INDICADOR DO PAINELTemperature Indicator Sensor
Sensor de Temperatura para Indicador del Panel

110 LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

FIAT
8104 PREMIO CSL/SL 1.6 8V 91/94 G 19 MM M16X1,5 196
8104 PREMIO S 1.5 8V 89/89 E 19 MM M16X1,5 196
8104 PREMIO S 1.5 8V 92/93 E 19 MM M16X1,5 196
8104 PREMIO S I.E 1.5 8V 92/93 G 19 MM M16X1,5 196
8104 PREMIO S/CS 1.5 8V 89/89 E 19 MM M16X1,5 196
8104 PREMIO S/CS 1.5 8V 92/93 E 19 MM M16X1,5 196
8104 PREMIO SL 1.5 8V 87/89 E 19 MM M16X1,5 196
8104 PREMIO SL 1.5 8V 89/89 G 19 MM M16X1,5 196
8104 PREMIO SL 1.5 8V 92/93 E 19 MM M16X1,5 196
8104 PREMIO SL 1.6 8V 91/94 E 19 MM M16X1,5 196
8104 PREMIO SL 1.6 8V 91/94 G 19 MM M16X1,5 196
8104 PREMIO SL/CLS 1.5 8V 89/89 E 19 MM M16X1,5 196
8104 PREMIO SL/CLS 1.5 8V 92/93 E 19 MM M16X1,5 196
8104 PREMIO SL/CSL 1.5 8V 87/88 E 19 MM M16X1,5 196
8104 PREMIO SL/CSL 1.5 8V 89/89 G 19 MM M16X1,5 196
8104 PREMIO SL/CSL 1.6 8V 91/94 E 19 MM M16X1,5 196
8104 SIENA 1.5 8V 00 E 19 MM M16X1,5 196
8104 SIENA 6 M MPI 1.0 8V 99/00 G 19 MM M16X1,5 196
8104 SIENA 6 MARCHAS 1.0 8V 99/00 G 19 MM M16X1,5 196
8104 SIENA CITY 1.5 8V 00 19 MM M16X1,5 196
8104 SIENA EL 1.6 16V 98/99 G 19 MM M16X1,5 196
8104 SIENA EL/ HL 1  1.6 16V 98/99 G 19 MM M16X1,5 196
8104 SIENA ELX 1.6 16V 98/98 G 19 MM M16X1,5 196
8104 SIENA ELX 8V 1.6 8V 99/99 G 19 MM M16X1,5 196
8104 SIENA MPI 6 MARCHAS 1.0 8V 99/00 G 19 MM M16X1,5 196
8104 SIENA SPI 1.6 8V 98/99 G 19 MM M16X1,5 196
8104 SIENA SPORT 1.6 8V 98/98 G 19 MM M16X1,5 196
8104 SIENA STYLE 1 1.6 16V 98/99 G 19 MM M16X1,5 196
8104 STRADA ADVENTURE 1.6 16V 01 G 19 MM M16X1,5 196
8104 STRADA LX CE  1.6 16V 01 G 19 MM M16X1,5 196
8104 STRADA LX CE 1  1.6 16V 99/01 G 19 MM M16X1,5 196
8104 STRADA SPI 1.5 8V 99/99 G 19 MM M16X1,5 196
8104 STRADA WORKI 1.5 8V 00 / 01 E 19 MM M16X1,5 196
8104 STRADA WORKI 1.5 8V 01 G 19 MM M16X1,5 196
8104 STRADA WORKI 1.5 8V 99/01 G 19 MM M16X1,5 196
8104 STRADA WORKI 1.6 16V 99/01 G 19 MM M16X1,5 196
8104 TEMPRA IE 2.0 8V 95/96 E 19 MM M16X1,5 196



SENSOR DE TEMPERATURA PARA INDICADOR DO PAINELTemperature Indicator Sensor
Sensor de Temperatura para Indicador del Panel

111LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

FIAT
8104 TEMPRA OURO 1 2.0 16V 93/99 G 19 MM M16X1,5 196
8104 TEMPRA OURO 2.0 8V 92/94 E 19 MM M16X1,5 196
8104 TEMPRA OURO 2.0 8V 92/94 G 19 MM M16X1,5 196
8104 TEMPRA OURO/S 2.0 16V 93/99 G 19 MM M16X1,5 196
8104 TEMPRA STILE 2.0 8V 95/99 G 19 MM M16X1,5 196
8104 TEMPRA SW SLX  2.0 8V 94/97 G 19 MM M16X1,5 196
8104 TEMPRA SX / I.E 2.0 8V 95/98 G 19 MM M16X1,5 196
8104 TEMPRA SX I.E 8V 95/95 E 19 MM M16X1,5 196
8104 TEMPRA TURBO 2.0 8V 94/96 G 19 MM M16X1,5 196
8104 TIPO 2.0 16V 94/95 G 19 MM M16X1,5 196
8104 TIPO I.E  1.6 8V 93/97 G 19 MM M16X1,5 196
8104 TIPO I.E 1.6 8V 93/97 G 19 MM M16X1,5 196
8104 TIPO MPI 1.6 8V 95/97 G 19 MM M16X1,5 196
8104 UNO 1.5 8V 87/89 E 19 MM M16X1,5 196
8104 UNO 1.5 8V 88/89 G 19 MM M16X1,5 196
8104 UNO 1.6 8V 90/93 E 19 MM M16X1,5 196
8104 UNO 1.6 8V 90/96 G 19 MM M16X1,5 196
8104 UNO CLS 1.5 8V 92/93 G 19 MM M16X1,5 196
8104 UNO CS I.E 1.5 8V 93/95 19 MM M16X1,5 196
8104 UNO CSL 1.6 8V 94/94 G 19 MM M16X1,5 196
8104 UNO EX 1.0 8V 98/99 E 19 MM M16X1,5 196
8104 UNO EX/SX Y 1.0 8V 98/99 E 19 MM M16X1,5 196
8104 UNO IE 1.6 8V 95/96 G 19 MM M16X1,5 196
8104 UNO MILLE E 1.0 8V 00 / 01 E 19 MM M16X1,5 196
8104 UNO MILLE E 1.0 8V 00 / 01 G 19 MM M16X1,5 196
8104 UNO MILLE E 1.0 8V 96/96 G 19 MM M16X1,5 196
8104 UNO MILLE S 1.0 8V 00 E 19 MM M16X1,5 196
8104 UNO MILLE S 1.0 8V 00 / 01 G 19 MM M16X1,5 196
8104 UNO MPI 1.6 8V 93/96 G 19 MM M16X1,5 196
8104 UNO MPI 1.6 8V 94/96 G 19 MM M16X1,5 196
8104 UNO S 1.5 8V 87/89 E 19 MM M16X1,5 196
8104 UNO S 1.5 8V 92/94 G 19 MM M16X1,5 196
8104 UNO S I.E 1.5 8V 92/96 G 19 MM M16X1,5 196
8104 UNO S I.E 1.5 8V 93/96 E 19 MM M16X1,5 196
8104 UNO S/CS 1.5 8V 87/89 E 19 MM M16X1,5 196
8104 UNO S/CS 1.5 8V 92/94 G 19 MM M16X1,5 196
8104 UNO S/CS I.E 1.5 8V 92/96 G 19 MM M16X1,5 196



SENSOR DE TEMPERATURA PARA INDICADOR DO PAINELTemperature Indicator Sensor
Sensor de Temperatura para Indicador del Panel

112 LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

FIAT
8104 UNO S/CS I.E 1.5 8V 93/96 E 19 MM M16X1,5 196

8104 UNO TURBO 1.4 8V 94/96 G 19 MM M16X1,5 196

8117 STRADA / RITMO IMP. 80 19 MM M14X1,5 197

8117 STRADA / RITMO IMP. 92/96 19 MM M14X1,5 197

8121 PALIO EUR. 1.0/ 1.1 90 19 MM M14X1,25 197

8138 TIPO IMP 1.9 90 / SEXT 19 M16X1,5 198

FORD
8005 ESCORT  1.6-8V-CHT 90 / 92 E SEXT 14 M10X1,0 192

8005 ESCORT  1.6-8V-CHT 90 / 92 G SEXT 14 M10X1,0 192

8005 ESCORT GUARUJÁ  1.8-8V-AP 92 /   E SEXT 14 M10X1,0 192

8005 ESCORT GUARUJÁ  1.8-8V-AP 92 /   G SEXT 14 M10X1,0 192

8005 ROYALE  1.8-8V-AP 92 / 94 E SEXT 14 M10X1,0 192

8005 ROYALE  1.8-8V-AP 92 / 94 G SEXT 14 M10X1,0 192

8005 ROYALE  1.8-8V-AP 93 / 96 E SEXT 14 M10X1,0 192

8005 ROYALE  1.8-8V-AP 93 / 96 G SEXT 14 M10X1,0 192
8005 ROYALE  2.0-8V-AP 92 / 93 G SEXT 14 M10X1,0 192

8005 ROYALE  2.0-8V-AP 92 / 94 E SEXT 14 M10X1,0 192

8005 ROYALE  2.0-8V-AP 92 / 94 G SEXT 14 M10X1,0 192
8005 ROYALE  2.0-8V-AP 93 / 96 E SEXT 14 M10X1,0 192

8005 ROYALE  2.0-8V-AP 93 / 96 G SEXT 14 M10X1,0 192

8005 VERSAILLES  1.8-8V-AP 90 / 94 E SEXT 14 M10X1,0 192

8005 VERSAILLES  1.8-8V-AP 90 / 94 G SEXT 14 M10X1,0 192

8005 VERSAILLES  1.8-8V-AP 93 / 96 E SEXT 14 M10X1,0 192

8005 VERSAILLES  1.8-8V-AP 93 / 96 G SEXT 14 M10X1,0 192

8005 VERSAILLES  2.0-8V AP 92 / 94 E SEXT 14 M10X1,0 192

8005 VERSAILLES  2.0-8V-AP 91 / 93 G SEXT 14 M10X1,0 192

8005 VERSAILLES  2.0-8V-AP 92 / 94 E SEXT 14 M10X1,0 192
8005 VERSAILLES  2.0-8V-AP 92 / 94 G SEXT 14 M10X1,0 192
8005 VERSAILLES  2.0-8V-AP 93 / 96 E SEXT 14 M10X1,0 192
8005 VERSAILLES  2.0-8V-AP 93 / 96 G SEXT 14 M10X1,0 192
8006 ESCORT  1.4 91 / 95 SEXT 1/2 1/8X27NPTF 192
8006 ESCORT  1.6 91 / 95 SEXT 1/2 1/8X27NPTF 192
8006 ESCORT  2.0 89 / 95 SEXT 1/2 1/8X27NPTF 192
8006 ESCORT  2.0-16V 89 / 95 SEXT 1/2 1/8X27NPTF 192
8018 ESCORT  1.6-8V-AP 94 / 96 E SEXT 14 M10X1,0 192
8018 ESCORT  1.6-8V-AP 94 / 96 G SEXT 14 M10X1,0 192



SENSOR DE TEMPERATURA PARA INDICADOR DO PAINELTemperature Indicator Sensor
Sensor de Temperatura para Indicador del Panel

113LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

FORD
8018 ESCORT  1.6-8V-CHT 92 / 94 E SEXT 14 M10X1,0 192
8018 ESCORT  1.6-8V-CHT 92 / 94 G SEXT 14 M10X1,0 192
8018 ESCORT  1.8-8V-AP 92 / 94 E SEXT 14 M10X1,0 192
8018 ESCORT  1.8-8V-AP 92 / 94 G SEXT 14 M10X1,0 192
8018 ESCORT  1.8-8V-AP 94 / 96 E SEXT 14 M10X1,0 192
8018 ESCORT  1.8-8V-AP 94 / 96 G SEXT 14 M10X1,0 192
8018 ESCORT  2.0-8V-AP 92 / 94 E SEXT 14 M10X1,0 192
8018 ESCORT  2.0-8V-AP 92 / 94 G SEXT 14 M10X1,0 192
8018 ESCORT  2.0-8V-AP 94 / 96 E SEXT 14 M10X1,0 192
8018 ESCORT  2.0-8V-AP 94 / 96 G SEXT 14 M10X1,0 192
8018 VERONA  1.6-8V-AP 94 / 96 E SEXT 14 M10X1,0 192
8018 VERONA  1.6-8V-AP 94 / 96 G SEXT 14 M10X1,0 192
8018 VERONA  1.8-8V-AP 93 / 94 E SEXT 14 M10X1,0 192
8018 VERONA  1.8-8V-AP 93 / 94 G SEXT 14 M10X1,0 192
8018 VERONA  1.8-8V-AP 94 / 96 E SEXT 14 M10X1,0 192
8018 VERONA  1.8-8V-AP 94 / 96 G SEXT 14 M10X1,0 192
8018 VERONA  2.0-8V-AP 93 / 94 E SEXT 14 M10X1,0 192
8018 VERONA  2.0-8V-AP 93 / 94 G SEXT 14 M10X1,0 192
8018 VERONA  2.0-8V-AP 94 / 96 E SEXT 14 M10X1,0 192
8018 VERONA  2.0-8V-AP 94 / 96 G SEXT 14 M10X1,0 192
8021 BELINA  1.4 70 / 78 G SEXT 22 M18X1,5 192
8021 BELINA  1.6 70 / 78 G SEXT 22 M18X1,5 192
8021 CORCEL  1.4 70 / 78 SEXT 22 M18X1,5 192
8047 BELINA  1.4 / 1.6 79 / FLEX SEXT 22 M14X1,5 194
8047 CORCEL 1.4 / 1.6 79 / FLEX SEXT 22 M14X1,5 194
8048 ESCORT  1.3   / 86 E SEXT 22 M14X1,5 194
8048 ESCORT  1.3   / 86 G SEXT 22 M14X1,5 194
8048 ESCORT  1.6   / 86 E SEXT 22 M14X1,5 194
8048 ESCORT  1.6 86 / 86 G SEXT 22 M14X1,5 194
8048 ESCORT  1.6-8V-CHT 87 / 89 E SEXT 22 M14X1,5 194
8048 ESCORT  1.6-8V-CHT 87 / 89 G SEXT 22 M14X1,5 194
8050 ESCORT HOBBY  1.0-8V-CHT 92 / 96 E SEXT 22 M14X1,5 194
8050 ESCORT HOBBY  1.0-8V-CHT 92 / 96 G SEXT 22 M14X1,5 194
8050 ESCORT HOBBY  1.6-8V-CHT 92 / 96 G SEXT 22 M14X1,5 194
8057 CORTINA 94/95 1/8''X27 194
8057 CORTINA 70 70 1/8''X27 194
8057 COURIER 1.0/ 1.3 88 G 1/8''X27 194



SENSOR DE TEMPERATURA PARA INDICADOR DO PAINELTemperature Indicator Sensor
Sensor de Temperatura para Indicador del Panel

114 LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

FORD
8057 ESCORT 1.8/ 2.0 81/90 FLEX 1/8''X27 194
8057 FIESTA 1.0/ 1.3 88 G 1/8''X27 194
8057 GRANADA 63/70 1/8''X27 194
8057 TAURUS 63/70 1/8''X27 194
8057 VERONA 1.8/ 2.0 81/90 FLEX 1/8''X27 194
8061 COURIER  1.3-8V-ENDURA-E 97 / 99 G SEXT 19 1/8X27NPTF 194
8061 FIESTA  1.0-8V-ENDURA-E 96 / 99 G SEXT 19 1/8X27NPTF 194
8061 FIESTA  1.3-8V-ENDURA-E 96 / 99 G SEXT 19 1/8X27NPTF 194
8067 RANGER 4.0 L6 XLT 12V 96/97 G 18MM 3/8"X18 195
8067 RANGER 4.0 L6 XLT R.CAB 4X 12V 96/97 G 18MM 3/8"X18 195
8105 ESCORT 1.6 81/86 13 MM 1/8''X27 196
8105 ESCORT 1.6 88/91 13 MM 1/8''X27 196
8111 CAPRI / SIERRA 82/93 G 13 MM 1/8''X27 197
8111 GRANADA / SCORPIO 05 G 13 MM 1/8''X27 197
8111 GRANADA / SCORPIO 81/85 G 13 MM 1/8''X27 197
8124 COURIER  1.3-8V-ENDURA-E 97 / 99 G SEXT 1/2 1/8X27NPTF 197
8124 COURIER  1.4-16V-ZETEC.SE 97 / 99 G SEXT 1/2 1/8X27NPTF 197
8124 FIESTA  1.0-8V-ENDURA-E 96 / 99 G SEXT 1/2 1/8X27NPTF 197
8124 FIESTA  1.3 94 / 95 G SEXT 1/2 1/8X27NPTF 197
8124 FIESTA  1.3-8V-ENDURA-E 95 / 99 G SEXT 1/2 1/8X27NPTF 197
8124 FIESTA  1.4-16V-ZETEC-SE 96 / 99 G SEXT 1/2 1/8X27NPTF 197
8124 KA  1.0 8V ZETECROCAM 97 / 99 G SEXT 1/2 1/8X27NPTF 197
8124 KA  1.3 8V ENDURA-E 97 / 99 G SEXT 1/2 1/8X27NPTF 197
8130 ESCORT 1.6 85 / 92 G SEXT 1/2 1/8X27NPTF 198
8130 FIESTA 1.6 85 / 92 G SEXT 1/2 1/8X27NPTF 198
8130 ORION 1.6 85 / 92 G SEXT 1/2 1/8X27NPTF 198
8226 ESCORT HATCH  1.8-16V-ZETEC 96 / 00 G SEXT 22 1/8X27NPTF 199
8226 ESCORT SW  1.8-16V-ZETEC 96 / 02 G SEXT 22 1/8X27NPTF 199
8226 ESCORT SW  1.8-16V-ZETEC 98 / 02 G SEXT 22 1/8X27NPTF 199
8226 ESCORT.SW  1.8-16V-ZETEC 98 / 02 G SEXT 22 1/8X27NPTF 199
8226 FOCUS  1.8-16V-ZETEC 00 / 05 G SEXT 22 1/8X27NPTF 199
8226 FOCUS  2.0-16V-ZETEC 00 / 05 G SEXT 22 1/8X27NPTF 199
8226 MONDEO  1.8-16V-ZETEC-E 94 / 96 G SEXT 22 1/8X27NPTF 199
8226 MONDEO  2.0-16V-ZETEC-E 94 / 96 G SEXT 22 1/8X27NPTF 199
8226 MONDEO.SW  2.0-16V-ZETEC-E 96 / 98 G SEXT 22 1/8X27NPTF 199
8226 VERONA  1.8-16V-ZETEC 96 / 02 G SEXT 22 1/8X27NPTF 199
8228 ESCORT 1.8 16V ZETEC 87 / 02 G SEXT 22 3/8X18NPTF Motor: 1.8 ZETEC 199



SENSOR DE TEMPERATURA PARA INDICADOR DO PAINELTemperature Indicator Sensor
Sensor de Temperatura para Indicador del Panel

115LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

HONDA
8052 BALLADE 1.3/ 1.5 Motor: 1.2/1.3 194

8052 CIVIC 1.2/ 1.3 Motor: 1.2/1.3 194

8119 PASSPORT  2.6 94 /   SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197

8119 PASSPORT  3.2 94 /   SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197

8135 ACCORD  2.2 / 2.3 84 / 88 SEXT 1/2 1/8X27NPTF 198

8135 CIVIC  1.3 / 1.5 82 / 87 SEXT 1/2 1/8X27NPTF 198

8135 CRX  1.6 85 / 97 SEXT 1/2 1/8X27NPTF 198

8135 INTEGRA 1.6 85 / 97 SEXT 1/2 1/8X27NPTF 198

8135 JAZZ  1.2 86 / 03 SEXT 1/2 1/8X27NPTF 198
8135 LEGEND  2.5 86 / 88 SEXT 1/2 1/8X27NPTF 198

8135 MOTOCICLETA CB 500CC 97 / 04 G SEXT 1/2 1/8X27NPTF 198

8135 PRELUDE  1.8 / 2.0 85 / 97 SEXT 1/2 1/8X27NPTF 198

8135 VIGOR 81 / 98 SEXT 1/2 1/8X27NPTF 198

8139 ACCORD 1.8 / 2.0 / 2.2 / 2.3 03 / 12 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 2.5/2.7 198

8139 ACCORD 1.8 / 2.0 / 2.2 / 2.3 85 / 88 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 2.5/2.7 198
8139 CIVIC 1.3 / 1.5 / 1.6 87 / SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 2.5/2.7 198

8139 CRV 2.0 16V 91 / SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 2.5/2.7 198

8139 LEGEND  2.5 / 2.7 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 2.5/2.7 198
8139 PRELUDE 1.8 / 2.0 / 2.2 / 2.3 03 / 12 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 2.5/2.7 198

8139 PRELUDE 1.8 / 2.0 / 2.2 / 2.3 85 / 88 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 2.5/2.7 198

HYUNDAI
8062 EXCEL  1.3 SEXT 11/16 M16X1,5 195

8062 EXCEL  1.5 SEXT 11/16 M16X1,5 195

8116 PONY 1.2 82/12 G 197

8116 PONY 1.4 85/12 G 197

8116 PONY WAGON 1.2 85/12 G 197

8116 PONY WAGON 1.4 85/12 G 197
8116 STELLAR (F31, SF2) 1.6 90/12 G 197
8119 ACENT  1.3  12V 94 / 99 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197
8119 ACENT  1.5  12V 94 / 99 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197
8119 ACENT  1.5  16V 96 / 99 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197
8119 COUPE  1.6  16V 96 / 00 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197
8119 COUPE  1.8  16V 96 / 01 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197
8119 COUPE  2.0  16V 96 / 01 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197
8119 ELANTRA  1.5 90 / 95 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197
8119 ELANTRA  1.5 98 / 00 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197



SENSOR DE TEMPERATURA PARA INDICADOR DO PAINELTemperature Indicator Sensor
Sensor de Temperatura para Indicador del Panel

116 LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

HYUNDAI
8119 ELANTRA  1.6 90 / 00 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197

8119 ELANTRA  1.6  16V 95 / 00 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197

8119 ELANTRA  1.8 90 /   SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197

8119 ELANTRA  1.8  16V 95 / 00 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197

8119 ELANTRA  2.0  16V 95 / 00 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197

8119 EXCEL  1.3 90 / 94 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197

8119 EXCEL  1.3  12V 95 / 99 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197

8119 EXCEL  1.5 89 / 94 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197
8119 EXCEL  1.5 90 / 94 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197
8119 EXCEL  1.5  12V 95 / 99 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197
8119 EXCEL  1.5  16V 96 / 99 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197
8119 GALLOPER  3.0 00 / 02 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197
8119 SCOUPE  1.5 90 / 91 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197
8119 SCOUPE  1.5 90 / 95 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197
8119 SCOUPE  1.5  12V 90 / 95 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197
8119 SCOUPE  1.5  8V 90 /   SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197
8119 SONATA  1.8 94 / 98 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197
8119 SONATA  2.0 90 / 01 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197
8119 SONATA  2.0  V6 88 /   SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197
8119 SONATA  2.4 90 / 93 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197
8119 SONATA  2.4 99 / 01 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197
8119 SONATA  2.5  V6 99 / 01 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197
8119 SONATA  3.0  V6 88 / 98 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197

ISUZU
8119 AMIGO  2.3 88 /   SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197
8119 AMIGO  2.6 88 /   SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197
8119 RODEO  2.3 88 /   SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197
8119 RODEO  2.6 90 /   SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197
8119 RODEO  3.2-V6 92 /   SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197

KIA
8119 CLARUS  1.8-16V 96 /   SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197
8119 CLARUS  2.0-16V 96 /   SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197
8119 SEPHIA  1.5-EGI 93 /   SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197
8119 SEPHIA  1.6-EGI 93 /   SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197
8119 SPORTAGE  2.0-16V 94 /   SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197
8119 SPORTAGE  2.0-8V 94 /   SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197



SENSOR DE TEMPERATURA PARA INDICADOR DO PAINELTemperature Indicator Sensor
Sensor de Temperatura para Indicador del Panel

117LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

KIA
8186 BONGO  2.7 96 / 04 D SEXT 1/2 1/8X27NPTF 199
8186 CARENS  2.0-16V 99 / 02 SEXT 1/2 1/8X27NPTF 199
8186 CLARUS  2.0-16V 97 / 00 G SEXT 1/2 1/8X27NPTF 199
8186 SEPHIA  1.5-16V 95 / 98 SEXT 1/2 1/8X27NPTF 199
8186 SEPHIA  1.6 95 / 98 SEXT 1/2 1/8X27NPTF 199
8186 SPORTAGE  2.0-16V 98 / 03 D SEXT 1/2 1/8X27NPTF 199
8186 SPORTAGE  2.0-16V 98 / 03 G SEXT 1/2 1/8X27NPTF 199

LADA
8104 NIVA 1.6 8V 92/96 G 19 MM M16X1,5 196

LANCIA
8138 DEDRA 97 / D SEXT 19 M16X1,5 198
8138 DELTA D SEXT 19 M16X1,5 198

MAZDA
8052 629/ RX9 97/00 Motor: 1.2/1.3 194
8119 121  1.1 91 /   SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197
8119 121  1.3 91 /   SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197
8119 323 91 /   SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197
8119 323  1.6 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197
8119 626  1.8 87 /   SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197
8119 929  3.0-V6 92 /   SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197
8119 MPV  2.5-12V 96 / 99 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197
8119 MPV  2.6 89 /   SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197
8119 MPV  3.0-18V 96 / 99 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197
8119 MX-3  1.6 92 /   SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197
8119 MX-3  1.8-V6 92 /   SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197
8119 MX-5  1.6 90 / 93 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197
8119 PROTEGE  1.8 90 /   SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197
8119 RX-7  1.3 86 / 92 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197
8119 RX-7  1.3 89 /   SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197
8127 121 75 / 87 SEXT 17 M16X1,5 198
8127 121 98 / SEXT 17 M16X1,5 198
8127 323 1.6 76 / 80 SEXT 17 M16X1,5 198
8127 323 1.6 93 / 01 SEXT 17 M16X1,5 198
8127 808 1.3 / 1.6 / 1.8 90 / SEXT 17 M16X1,5 198
8127 818 1.3 / 1.6 / 1.8 90 / SEXT 17 M16X1,5 198
8127 929 1.3 / 1.6 / 1.8 90 / SEXT 17 M16X1,5 198



SENSOR DE TEMPERATURA PARA INDICADOR DO PAINELTemperature Indicator Sensor
Sensor de Temperatura para Indicador del Panel

118 LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

MAZDA
8127 929 1.8 / 2.0 74 / 80 SEXT 17 M16X1,5 198

8127 929 1.8/ 2.0 97 / 00 SEXT 17 M16X1,5 198

MITSUBISHI
8062 COLT  1.3 78 / 85 SEXT 11/16 M16X1,5 195

8062 GALANT  2.0 73 / 84 SEXT 11/16 M16X1,5 195

8062 LANCER  1.3 72 / 84 SEXT 11/16 M16X1,5 195

8062 PAJERO  2.5 82 / 88 SEXT 11/16 M16X1,5 195

8119 3000.GT  3.0 90 /   SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197

8119 COLT  1.2 86 /   SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197

8119 COLT  1.3 88 / 93 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197

8119 COLT  1.3-12V 91 /   SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197

8119 COLT  1.5 86 /   SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197

8119 COLT  1.6-16V 88 / 94 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197

8119 COLT  1.8-16V 89 / 93 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197

8119 DIAMANTE  3.0 88 /   SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197
8119 DIAMANTE  3.0 92 /   SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197

8119 ECLIPSE  1.8 88 / 90 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197

8119 ECLIPSE  2.0 90 / 96 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197
8119 EXPO  2.4 91 / 92 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197

8119 EXPO.LRV  1.8 91 / 93 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197

8119 EXPO.LRV  2.4 91 / 93 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197

8119 GALANT  1.6 88 / 89 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197

8119 GALANT  1.8 88 / 89 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197

8119 GALANT  1.8-16V 89 / 96 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197

8119 GALANT  2.0 88 /   SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197

8119 GALANT  2.0 96 /   SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197

8119 GALANT  2.0-16V 89 / 92 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197
8119 GALANT  2.0-16V 96 /   SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197
8119 GALANT  2.0-16V 96 / 00 G SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197
8119 GALANT  2.0-24V 92 / 96 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197
8119 GALANT  2.4-16V 96 /   SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197
8119 GALANT  2.5-24V-V6 92 / 96 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197
8119 GALANT  2.5-24V-V6 96 /   SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197
8119 GALANT  2.5-24V-V6 96 / 00 G SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197
8119 GALANT  3.0 87 / 90 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197
8119 LANCER  1.2 88 / 91 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197



SENSOR DE TEMPERATURA PARA INDICADOR DO PAINELTemperature Indicator Sensor
Sensor de Temperatura para Indicador del Panel

119LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

MITSUBISHI
8119 LANCER  1.3 88 / 93 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197

8119 LANCER  1.6-16V 88 / 93 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197

8119 LANCER  1.6-16V 92 /   SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197

8119 LANCER  1.8 89 / 93 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197

8119 LANCER  1.8-16V 89 / 93 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197

8119 MIRAGE  1.5 90 /   SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197

8119 MIRAGE  1.6 90 / 92 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197

8119 MIRAGE  1.8 92 /   SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197

8119 MONTERO  2.6 83 / 90 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197
8119 MONTERO  3.0-V6 83 / 90 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197

8119 PAJERO  2.4 90 /   SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197

8119 PAJERO  2.6 83 / 90 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197

8119 PAJERO  3.0 88 / 90 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197

8119 PICK-UP  2.0 86 / 89 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197

8119 PICK-UP  2.4 89 / 94 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197
8119 PICK-UP  2.6 86 /   SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197

8119 PICK-UP  3.0-V6 89 /   SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197

8119 PRECIS  1.5 91 /   SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197
8119 SPACE.RUNNER  1.8-16V 91 / 93 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197

8119 SPACE.WAGON  1.8-16V 91 / 95 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197

8119 SPACE.WAGON  2.0-16V 92 / 98 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197

NISSAN
8110 200 SX 1.8 89 G 17 MM M16X1,5 197

8110 200 SX 1.8 92/ G 17 MM M16X1,5 197

8110 CHERRY 83/86 G 17 MM M16X1,5 197

8110 MAXIMA 3.0i 84/94 G 17 MM M16X1,5 197

8110 PULSAR 1.4/ 1.6 89/00 G 17 MM M16X1,5 197
8110 SENTRA 1.6 88/95 G 17 MM M16X1,5 197
8120 100.NX  1.6 90 /   SEXT 1/2 M12X1,25 Motor: 1.6/1.8/2.0 197
8120 100.NX  2.0 90 /   SEXT 1/2 M12X1,25 Motor: 1.6/1.8/2.0 197
8120 300.ZX  1.6 90 /   SEXT 1/2 M12X1,25 Motor: 1.6/1.8/2.0 197
8120 300.ZX  2.0 90 /   SEXT 1/2 M12X1,25 Motor: 1.6/1.8/2.0 197
8120 MAXIMA  3.0 84 / 94 SEXT 1/2 M12X1,25 Motor: 1.6/1.8/2.0 197
8120 MICRA  1.0 83 / 90 SEXT 1/2 M12X1,25 Motor: 1.6/1.8/2.0 197
8120 PATHFINDER  3.0 87 /   SEXT 1/2 M12X1,25 Motor: 1.6/1.8/2.0 197
8120 PATROL  2.8 88 /   SEXT 1/2 M12X1,25 Motor: 1.6/1.8/2.0 197



SENSOR DE TEMPERATURA PARA INDICADOR DO PAINELTemperature Indicator Sensor
Sensor de Temperatura para Indicador del Panel

120 LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

NISSAN
8120 PRIMERA  1.6 90 /   SEXT 1/2 M12X1,25 Motor: 1.6/1.8/2.0 197
8120 PRIMERA  2.0 90 /   SEXT 1/2 M12X1,25 Motor: 1.6/1.8/2.0 197
8120 PRIMERA  2.0 91 / 93 D SEXT 1/2 M12X1,25 Motor: 1.6/1.8/2.0 197
8120 PULSAR  1.6 87 /   SEXT 1/2 M12X1,25 Motor: 1.6/1.8/2.0 197
8120 SENTRA  1.6 84 / 92 SEXT 1/2 M12X1,25 Motor: 1.6/1.8/2.0 197
8120 SENTRA  2.0 84 / 92 SEXT 1/2 M12X1,25 Motor: 1.6/1.8/2.0 197
8120 STANZA  1.6 87 / 92 SEXT 1/2 M12X1,25 Motor: 1.6/1.8/2.0 197
8120 STANZA  2.4 87 / 92 SEXT 1/2 M12X1,25 Motor: 1.6/1.8/2.0 197
8120 SUNNY  1.4 90 / 95 SEXT 1/2 M12X1,25 Motor: 1.6/1.8/2.0 197
8120 SUNNY  1.6 90 / 95 SEXT 1/2 M12X1,25 Motor: 1.6/1.8/2.0 197
8120 SUNNY  2.0 90 / 95 SEXT 1/2 M12X1,25 Motor: 1.6/1.8/2.0 197
8120 SUNNY  2.0-16V 90 / 95 SEXT 1/2 M12X1,25 Motor: 1.6/1.8/2.0 197
8120 TERRANO  2.4 86 / 89 SEXT 1/2 M12X1,25 Motor: 1.6/1.8/2.0 197
8120 TERRANO  3.0 86 / 89 SEXT 1/2 M12X1,25 Motor: 1.6/1.8/2.0 197
8120 TERRANO  3.0 89 /   SEXT 1/2 M12X1,25 Motor: 1.6/1.8/2.0 197
8120 VAN  2.4 86 / 89 SEXT 1/2 M12X1,25 Motor: 1.6/1.8/2.0 197

OPEL
8029 MEGANE SEXT 1/2 1/8X27NPTF 193

PEUGEOT
8100 304/ 305/ 504/ 505/ 604 1.6/ 1.8/

2.0
96/ 16MM M14X1,25 196

8100 304/ 305/ 504/ 604/ 1.6/ 1.8/ 2.0 85 16MM M14X1,25 196
8102 204/ 205/ 404 2.0 85 21MM M18X1,5 196
8102 204/ 205/ 404 2.0 90/91 21MM M18X1,5 196
8118 305 VAN 1.9 85 D 16MM M14X1,25 197
8118 305 VAN 1.9 96/ D 16MM M14X1,25 197
8149 106  1.3 91 /   G SEXT 19 M14X1,25 Motor: 1.7/1.9 198
8149 106  1.4-8V-TU3J 91 / 96 G SEXT 19 M14X1,25 Motor: 1.7/1.9 198
8149 106  1.6-8V 91 / 96 G SEXT 19 M14X1,25 Motor: 1.7/1.9 198
8149 306  1.1 93 / 97 SEXT 19 M14X1,25 Motor: 1.7/1.9 198
8149 306  1.4 93 / 97 SEXT 19 M14X1,25 Motor: 1.7/1.9 198
8149 306  1.6-8V 00 /   SEXT 19 M14X1,25 Motor: 1.7/1.9 198
8149 306  1.6-8V 93 / 97 G SEXT 19 M14X1,25 Motor: 1.7/1.9 198
8149 306  1.7 92 /   D SEXT 19 M14X1,25 Motor: 1.7/1.9 198
8149 306  1.8 92 /   D SEXT 19 M14X1,25 Motor: 1.7/1.9 198
8149 306  1.8-16V 93 / 97 G SEXT 19 M14X1,25 Motor: 1.7/1.9 198
8149 306  1.8-8V 93 / 97 G SEXT 19 M14X1,25 Motor: 1.7/1.9 198



SENSOR DE TEMPERATURA PARA INDICADOR DO PAINELTemperature Indicator Sensor
Sensor de Temperatura para Indicador del Panel

121LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

PEUGEOT
8149 306  1.9 92 /   D SEXT 19 M14X1,25 Motor: 1.7/1.9 198

8149 306  2.0-16V 93 /   G SEXT 19 M14X1,25 Motor: 1.7/1.9 198

8149 306  2.0-16V 93 / 97 G SEXT 19 M14X1,25 Motor: 1.7/1.9 198

8149 306  2.0-8V 93 / 97 G SEXT 19 M14X1,25 Motor: 1.7/1.9 198

8149 405  1.6-8V 90 / 96 G SEXT 19 M14X1,25 Motor: 1.7/1.9 198

8149 405  1.7 92 /   D SEXT 19 M14X1,25 Motor: 1.7/1.9 198

8149 405  1.8-8V 92 /   SEXT 19 M14X1,25 Motor: 1.7/1.9 198

8149 405  1.8-8V 92 / 96 G SEXT 19 M14X1,25 Motor: 1.7/1.9 198

8149 405  1.9 87 / 92 G SEXT 19 M14X1,25 Motor: 1.7/1.9 198

8149 405  1.9 92 /   D SEXT 19 M14X1,25 Motor: 1.7/1.9 198

8149 405  2.0-16V 93 /   G SEXT 19 M14X1,25 Motor: 1.7/1.9 198

8149 405  2.0-8V 92 / 96 G SEXT 19 M14X1,25 Motor: 1.7/1.9 198

8149 406  1.6 95 / 99 SEXT 19 M14X1,25 Motor: 1.7/1.9 198

8149 406  1.8-16V 95 / 99 SEXT 19 M14X1,25 Motor: 1.7/1.9 198

8149 406  1.8-16V 96 / 03 SEXT 19 M14X1,25 Motor: 1.7/1.9 198

8149 406  1.8-8V 95 /   SEXT 19 M14X1,25 Motor: 1.7/1.9 198

8149 406  1.9 96 /   D SEXT 19 M14X1,25 Motor: 1.7/1.9 198

8149 406  2.0-16V G SEXT 19 M14X1,25 Motor: 1.7/1.9 198

8149 406  2.1 96 /   D SEXT 19 M14X1,25 Motor: 1.7/1.9 198

8149 406  2.1-12V 95 / 99 D SEXT 19 M14X1,25 Motor: 1.7/1.9 198

8149 605  2.0 89 / 99 G SEXT 19 M14X1,25 Motor: 1.7/1.9 198

8149 605  2.0-16V 94 /   SEXT 19 M14X1,25 Motor: 1.7/1.9 198

8149 605  2.1 90 / 94 D SEXT 19 M14X1,25 Motor: 1.7/1.9 198

8149 605  3.0-24V 89 / 97 SEXT 19 M14X1,25 Motor: 1.7/1.9 198

8149 806  1.9 95 /   D SEXT 19 M14X1,25 Motor: 1.7/1.9 198

8149 806  2.0 94 / 97 SEXT 19 M14X1,25 Motor: 1.7/1.9 198

8149 806  2.0-16V 98 /   SEXT 19 M14X1,25 Motor: 1.7/1.9 198

8149 806  2.1-12V 95 /   D SEXT 19 M14X1,25 Motor: 1.7/1.9 198

8149 EXPERT  1.9 95 / 98 D SEXT 19 M14X1,25 Motor: 1.7/1.9 198

8149 PARTNER  1.8-8V 97 /   G SEXT 19 M14X1,25 Motor: 1.7/1.9 198

8149 PARTNER  1.9 96 / 99 D SEXT 19 M14X1,25 Motor: 1.7/1.9 198

8191 406 3.0i 24V 92 / SEXT 19 M14X1,25 199

8191 406 3.0i 24V 96 / 01 SEXT 19 M14X1,25 199

8191 607 3.0i 24V 92 / SEXT 19 M14X1,25 199

8191 607 3.0i 24V 96 / 01 SEXT 19 M14X1,25 199



SENSOR DE TEMPERATURA PARA INDICADOR DO PAINELTemperature Indicator Sensor
Sensor de Temperatura para Indicador del Panel

122 LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

RENAULT
8100 R9/ R11/ R18/ R20/ R25 98/99 16MM M14X1,25 196
8100 R9/ R11/ R18/ R25 85 16MM M14X1,25 196
8106 505  2.0-8V 79 / 86 G SEXT 5/8 M14X1,25 196
8106 ESPACE 85 / 88 G SEXT 5/8 M14X1,25 196
8106 FUEGO 80 / 86 G SEXT 5/8 M14X1,25 196
8106 R18  1.8 83 /   D SEXT 5/8 M14X1,25 196
8106 R18  2.0 83 /   D SEXT 5/8 M14X1,25 196
8106 R20  1.8 83 /   D SEXT 5/8 M14X1,25 196
8106 R20  2.0 83 /   D SEXT 5/8 M14X1,25 196
8106 R30  1.8 83 /   D SEXT 5/8 M14X1,25 196
8106 R30  2.0 83 /   D SEXT 5/8 M14X1,25 196

SAAB
8125 SAAB 90  2.0 84 / 87 SEXT 1/2 1/8X27NPTF 198
8125 SAAB 900  2.0 78 / 93 SEXT 1/2 1/8X27NPTF 198
8125 SAAB 9000  2.0 / 2.3 90 / SEXT 1/2 1/8X27NPTF 198
8125 SAAB 99  2.0 76 / 84 SEXT 1/2 1/8X27NPTF 198
8125 SAAB 99  2.0 87 / SEXT 1/2 1/8X27NPTF 198

SEAT
8018 CADDY  1.6-8V AP 98 / SEXT 14 M10X1,0 192
8018 INCA  1.6-8V-AP 98 / 03 G SEXT 14 M10X1,0 192
8103 IBIZA EUR. 1.9 / 96 19MM M16X1,5 196
8103 MALAGA EUR. 1.8 19MM M16X1,5 196
8122 INCA  EUR.  1.9 99 / 02 SEXT 14 M10X1,0 197
8122 TOLEDO EUR.  2.0 03 / 05 D SEXT 14 M10X1,0 197
8126 TOLEDO EUR.  1.8  16V 05 / 09 SEXT 1/2 1/8X27NPTF 198

SKODA
8123 JUSTY  1.2 95 / SEXT 1/2 1/8X27NPTF 197
8123 JUSTY 1.2 92 / SEXT 1/2 1/8X27NPTF 197
8123 M 80 90 / SEXT 1/2 1/8X27NPTF 197

SUBARU
8119 FORESTER  2.0 97 / 98 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197
8119 IMPREZA  1.8-16V 92 / 97 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197
8119 IMPREZA  2.2 93 / 98 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197
8119 IMPREZA  2.5 93 / 98 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197
8119 LEGACY  1.6 89 /   SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197
8119 LEGACY  1.8 89 /   SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197



SENSOR DE TEMPERATURA PARA INDICADOR DO PAINELTemperature Indicator Sensor
Sensor de Temperatura para Indicador del Panel

123LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

SUBARU
8119 LEGACY  1.8-16V 89 / 93 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197

8119 LEGACY  1.8-16V 89 / 98 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197

8119 LEGACY  2.0-16V 91 / 98 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197

8119 LEGACY  2.2 90 /   SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197

8119 LEGACY  2.2-16V 89 / 98 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197

8119 LEGACY  2.5-16V 96 / 98 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197

8119 SVX  3.3-V6 92 /   SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197

SUZUKI
8052 SAMURAI 1.3 Motor: 1.2/1.3 194
8119 SIDEKICK 89 / 96 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197
8119 SIDEKICK 89 / 98 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197
8119 SIDEKICK 96 / 98 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197
8119 SUPER.CARRY 85 / 92 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197
8119 SWIFT 89 /   SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197
8119 SWIFT 89 / 96 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197
8119 VITARA 88 / 94 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197
8123 SAMURAI / COMMERCIAL 88 / 90 SEXT 1/2 1/8X27NPTF 197
8123 SIDEKICK  1.6  16V 89 / 94 SEXT 1/2 1/8X27NPTF 197
8123 SWIFT  1.0 / 1.3 / 1.6 84 / SEXT 1/2 1/8X27NPTF 197
8139 SWIFT  1.3 95 / 02 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 2.5/2.7 198
8139 SWIFT 1.3 95 / SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 2.5/2.7 198

TOYOTA
8020 BANDEIRANTE 80 / D SEXT 19 M14X1,5 192
8020 RAV4  2.0-16V 03 / 05 SEXT 19 M14X1,5 192
8020 RAV4  2.4-16V 05 /   G SEXT 19 M14X1,5 192
8020 SUPRA  2.8 81 / 85 SEXT 19 M14X1,5 192
8020 SUPRA  3.0 88 / 93 SEXT 19 M14X1,5 192
8020 SUPRA  3.0-24V 88 / 93 SEXT 19 M14X1,5 192
8062 CAMRY  2.2 91 / 93 G SEXT 11/16 M16X1,5 195
8062 CAMRY  3.0-V6 91 / 93 G SEXT 11/16 M16X1,5 195
8062 COROLLA  1.6 91 /   SEXT 11/16 M16X1,5 195
8062 COROLLA  1.8 91 /   SEXT 11/16 M16X1,5 195
8062 PREVIA  2.4 92 /   SEXT 11/16 M16X1,5 195
8062 SUPRA  3.0 85 /   SEXT 11/16 M16X1,5 195
8062 SW4  3.0 88 / 92 D SEXT 11/16 M16X1,5 195
8077 HILUX 2.4 L4 STD 97/99 D 11/16" M16X1,5 195



SENSOR DE TEMPERATURA PARA INDICADOR DO PAINELTemperature Indicator Sensor
Sensor de Temperatura para Indicador del Panel

124 LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

TOYOTA
8119 CAMRY  2.0-16V 88 / 91 G SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197

8119 CAMRY  3.0-24V 91 / 96 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197

8119 CELICA 87 / 94 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197

8119 CELICA  1.6 90 /   SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197

8119 CELICA  1.6-16V 89 / 93 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197

8119 CELICA  1.8 90 /   SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197

8119 CELICA  2.0 90 /   SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197

8119 CELICA  2.2 89 / 90 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197
8119 COROLLA 87 / 89 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197
8119 COROLLA  1.3 83 / 87 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197
8119 COROLLA  1.3-16V 92 / 97 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197
8119 COROLLA  1.3I-12V 87 / 97 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197
8119 COROLLA  1.6-16V 88 / 92 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197
8119 LAND.CRUISER  3.4-24V 96 /   SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197
8119 MR2  2.0-16V 89 / 99 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197
8119 MR2  2.2-16V 89 / 95 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197
8119 PASEO  1.5-16V 95 / 99 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197
8119 TUNDRA  3.4-24V 99 /   SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197
8187 JEEPS 90 / 94 SEXT 19 M16X1,5 199

TROLLER
8018 T4  INTERNATIONAL.3.0-NGD 06 /   D SEXT 14 M10X1,0 192

VOLKSWAGEN
8005 APOLO  1.8 8V AP 90 / 92 E SEXT 14 M10X1,0 192
8005 APOLO  1.8 8V AP 90 / 92 G SEXT 14 M10X1,0 192
8005 GOL  1.6 8V 84 / 89 D SEXT 14 M10X1,0 192
8005 GOL  1.6 8V AP 86 / 89 G SEXT 14 M10X1,0 192
8005 GOL  1.6 8V AP 86 / 90 E SEXT 14 M10X1,0 192
8005 GOL  1.6 8V AP 86 / 94 E SEXT 14 M10X1,0 192
8005 GOL  1.6 8V AP 93 / 94 E SEXT 14 M10X1,0 192
8005 GOL  1.6 8V AP 93 / 94 G SEXT 14 M10X1,0 192
8005 GOL  1.8 8V AP 86 / 94 E SEXT 14 M10X1,0 192
8005 GOL  1.8 8V AP 86 / 94 G SEXT 14 M10X1,0 192
8005 GOL  2.0 8V AP 88 / 94 G SEXT 14 M10X1,0 192
8005 PARATI  1.6 8V 84 / 89 D SEXT 14 M10X1,0 192
8005 PARATI  1.6 8V AP 85 / 87 G SEXT 14 M10X1,0 192
8005 PARATI  1.6 8V AP 85 / 95 E SEXT 14 M10X1,0 192



SENSOR DE TEMPERATURA PARA INDICADOR DO PAINELTemperature Indicator Sensor
Sensor de Temperatura para Indicador del Panel

125LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

VOLKSWAGEN
8005 PARATI  1.6 8V AP 85 / 95 G SEXT 14 M10X1,0 192
8005 PARATI  1.8 8V AP 85 / 95 E SEXT 14 M10X1,0 192
8005 PARATI  1.8 8V AP 85 / 95 G SEXT 14 M10X1,0 192
8005 PARATI  1.8 8V AP 87 / 88 G SEXT 14 M10X1,0 192
8005 QUANTUM  1.8 8V AP 81 / 93 E SEXT 14 M10X1,0 192
8005 QUANTUM  1.8 8V AP 85 / 93 E SEXT 14 M10X1,0 192
8005 QUANTUM  1.8 8V AP 85 / 93 G SEXT 14 M10X1,0 192
8005 QUANTUM  1.8 8V AP 93 / 96 G SEXT 14 M10X1,0 192
8005 QUANTUM  1.8 8V AP 94 / 96 G SEXT 14 M10X1,0 192
8005 QUANTUM  1.8 8V AP 94 / 97 E SEXT 14 M10X1,0 192
8005 QUANTUM  2.0 8V AP 85 / 94 E SEXT 14 M10X1,0 192
8005 QUANTUM  2.0 8V AP 85 / 94 G SEXT 14 M10X1,0 192
8005 QUANTUM  2.0 8V AP 92 / 97 G SEXT 14 M10X1,0 192
8005 QUANTUM  2.0 8V AP 94 / 97 E SEXT 14 M10X1,0 192
8005 SANTANA  1.8 8V AP 84 / 91 E SEXT 14 M10X1,0 192
8005 SANTANA  1.8 8V AP 84 / 93 G SEXT 14 M10X1,0 192
8005 SANTANA  1.8 8V AP 84 / 94 E SEXT 14 M10X1,0 192
8005 SANTANA  1.8 8V AP 92 / 94 E SEXT 14 M10X1,0 192
8005 SANTANA  1.8 8V AP 93 / 94 G SEXT 14 M10X1,0 192
8005 SANTANA  1.8 8V AP 93 / 96 G SEXT 14 M10X1,0 192
8005 SANTANA  1.8 8V AP 94 / 94 E SEXT 14 M10X1,0 192
8005 SANTANA  1.8 8V AP 94 / 96 E SEXT 14 M10X1,0 192
8005 SANTANA  1.8 8V AP 94 / 97 E SEXT 14 M10X1,0 192
8005 SANTANA  1.8 8V AP 95 / 96 G SEXT 14 M10X1,0 192
8005 SANTANA  2.0 8V AP 84 / 94 E SEXT 14 M10X1,0 192
8005 SANTANA  2.0 8V AP 84 / 94 G SEXT 14 M10X1,0 192
8005 SANTANA  2.0 8V AP 91 / 93 G SEXT 14 M10X1,0 192
8005 SANTANA  2.0 8V AP 93 / 94 G SEXT 14 M10X1,0 192
8005 SANTANA  2.0 8V AP 94 / 94 E SEXT 14 M10X1,0 192
8005 SANTANA  2.0 8V AP 94 / 95 G SEXT 14 M10X1,0 192
8005 SANTANA  2.0 8V AP 94 / 96 E SEXT 14 M10X1,0 192
8005 SANTANA  2.0 8V AP 94 / 97 E SEXT 14 M10X1,0 192
8005 SAVEIRO  1.6 8V AP 85 / 96 E SEXT 14 M10X1,0 192
8005 SAVEIRO  1.6 8V AP 85 / 96 G SEXT 14 M10X1,0 192
8005 SAVEIRO  1.6 8VAP 92 / 96 E SEXT 14 M10X1,0 192
8005 SAVEIRO  1.8 8V AP 85 / 96 E SEXT 14 M10X1,0 192
8005 SAVEIRO  1.8 8V AP 85 / 96 G SEXT 14 M10X1,0 192



SENSOR DE TEMPERATURA PARA INDICADOR DO PAINELTemperature Indicator Sensor
Sensor de Temperatura para Indicador del Panel

126 LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

VOLKSWAGEN
8005 VOYAGE  1.6 8V 84 / 89 D SEXT 14 M10X1,0 192
8005 VOYAGE  1.6 8V AP 85 / 95 E SEXT 14 M10X1,0 192
8005 VOYAGE  1.6 8V AP 85 / 95 G SEXT 14 M10X1,0 192
8005 VOYAGE  1.8 8V AP 85 / 95 E SEXT 14 M10X1,0 192
8005 VOYAGE  1.8 8V AP 85 / 95 G SEXT 14 M10X1,0 192
8018 GOL  1.0 8V AE 94 / 96 G SEXT 14 M10X1,0 192
8018 GOL  1.6 8V 84 / 89 D SEXT 14 M10X1,0 192
8018 GOL  1.6 8V 96 / 98 D SEXT 14 M10X1,0 192
8018 GOL  1.6 8V AP 94 / 96 G SEXT 14 M10X1,0 192
8018 GOL  1.6 8V AP 94 / 97 E SEXT 14 M10X1,0 192
8018 GOL  1.6 8V AP 95 / 97 SEXT 14 M10X1,0 192
8018 GOL  1.6 8V AP 96 / 00 E SEXT 14 M10X1,0 192
8018 GOL  1.6 8V AP 96 / 00 G SEXT 14 M10X1,0 192
8018 GOL  1.6 8V AP 99 / 03 SEXT 14 M10X1,0 192
8018 GOL  1.8 8V AP 94 / 00 E SEXT 14 M10X1,0 192
8018 GOL  1.8 8V AP 94 / 96 G SEXT 14 M10X1,0 192
8018 GOL  1.8 8V AP 95 / 97 SEXT 14 M10X1,0 192
8018 GOL  1.8 8V AP 96 / 00 G SEXT 14 M10X1,0 192
8018 GOL  1.8 8V AP 97 / 97 SEXT 14 M10X1,0 192
8018 GOL  2.0 16V AP 95 / 02 G SEXT 14 M10X1,0 192
8018 GOL  2.0 8V AP 94 / 96 G SEXT 14 M10X1,0 192
8018 GOL  2.0 8V AP 94 / 97 E SEXT 14 M10X1,0 192
8018 GOL  2.0 8V AP 96 / 00 G SEXT 14 M10X1,0 192
8018 GOL  2.0 8V AP 97 / 00 E SEXT 14 M10X1,0 192
8018 LOGUS  1.6 8V AE 92 / 94 E SEXT 14 M10X1,0 192
8018 LOGUS  1.6 8V AE 92 / 94 G SEXT 14 M10X1,0 192
8018 LOGUS  1.6 8V AP 94 / 96 E SEXT 14 M10X1,0 192
8018 LOGUS  1.6 8V AP 94 / 96 G SEXT 14 M10X1,0 192
8018 LOGUS  1.8 8V AP 92 / 94 E SEXT 14 M10X1,0 192
8018 LOGUS  1.8 8V AP 92 / 94 G SEXT 14 M10X1,0 192
8018 LOGUS  1.8 8V AP 94 / 96 E SEXT 14 M10X1,0 192
8018 LOGUS  1.8 8V AP 94 / 96 G SEXT 14 M10X1,0 192
8018 LOGUS  2.0 8V AP 92 / 96 G SEXT 14 M10X1,0 192
8018 LOGUS  2.0 8V AP 94 / 96 E SEXT 14 M10X1,0 192
8018 PARATI  1.6 8V 84 / 89 D SEXT 14 M10X1,0 192
8018 PARATI  1.6 8V AP 95 / 96 G SEXT 14 M10X1,0 192
8018 PARATI  1.6 8V AP 95 / 97 E SEXT 14 M10X1,0 192



SENSOR DE TEMPERATURA PARA INDICADOR DO PAINELTemperature Indicator Sensor
Sensor de Temperatura para Indicador del Panel

127LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

VOLKSWAGEN
8018 PARATI  1.6 8V AP 96 / 00 G SEXT 14 M10X1,0 192
8018 PARATI  1.6 8V AP 97 / 00 E SEXT 14 M10X1,0 192
8018 PARATI  1.8 8V AP 95 / 96 G SEXT 14 M10X1,0 192
8018 PARATI  1.8 8V AP 95 / 97 E SEXT 14 M10X1,0 192
8018 PARATI  1.8 8V AP 96 / 00 G SEXT 14 M10X1,0 192
8018 PARATI  1.8 8V AP 97 / 00 E SEXT 14 M10X1,0 192
8018 PARATI  2.0 16V AP 96 / 00 G SEXT 14 M10X1,0 192
8018 PARATI  2.0 8V AP 95 / 00 E SEXT 14 M10X1,0 192
8018 PARATI  2.0 8V AP 95 / 00 G SEXT 14 M10X1,0 192
8018 POINTER  1.8 8V AP 93 / 94 E SEXT 14 M10X1,0 192
8018 POINTER  1.8 8V AP 93 / 94 G SEXT 14 M10X1,0 192
8018 POINTER  1.8 8V AP 94 / 96 E SEXT 14 M10X1,0 192
8018 POINTER  1.8 8V AP 94 / 96 G SEXT 14 M10X1,0 192
8018 POINTER  2.0 8V AP 93 / 94 E SEXT 14 M10X1,0 192
8018 POINTER  2.0 8V AP 93 / 94 G SEXT 14 M10X1,0 192
8018 POINTER  2.0 8V AP 93 / 96 G SEXT 14 M10X1,0 192
8018 POINTER  2.0 8V AP 94 / 96 E SEXT 14 M10X1,0 192
8018 POLO CLASSIC  1.6 8V AP 96 / 03 G SEXT 14 M10X1,0 192
8018 POLO CLASSIC  1.8 8V AP 96 / 03 G SEXT 14 M10X1,0 192
8018 QUANTUM  1.8 8V AP 93 / 96 G SEXT 14 M10X1,0 192
8018 QUANTUM  1.8 8V AP 94 / 96 G SEXT 14 M10X1,0 192
8018 QUANTUM  1.8 8V AP 94 / 97 E SEXT 14 M10X1,0 192
8018 QUANTUM  1.8 8V AP 96 / 01 G SEXT 14 M10X1,0 192
8018 QUANTUM  1.8 8V AP 97 / 01 E SEXT 14 M10X1,0 192
8018 QUANTUM  2.0 8V AP 92 / 01 G SEXT 14 M10X1,0 192
8018 QUANTUM  2.0 8V AP 94 / 01 E SEXT 14 M10X1,0 192
8018 SANTANA  1.8 8V AP 93 / 96 G SEXT 14 M10X1,0 192
8018 SANTANA  1.8 8V AP 94 / 96 E SEXT 14 M10X1,0 192
8018 SANTANA  1.8 8V AP 94 / 97 E SEXT 14 M10X1,0 192
8018 SANTANA  1.8 8V AP 96 / 06 G SEXT 14 M10X1,0 192
8018 SANTANA  1.8 8V AP 97 / 00 E SEXT 14 M10X1,0 192
8018 SANTANA  2.0 8V AP 91 / 06 G SEXT 14 M10X1,0 192
8018 SANTANA  2.0 8V AP 91 / 93 G SEXT 14 M10X1,0 192
8018 SANTANA  2.0 8V AP 94 / 06 E SEXT 14 M10X1,0 192
8018 SANTANA  2.0 8V AP 96 / 06 G SEXT 14 M10X1,0 192
8018 SAVEIRO  1.6 8V 84 / 98 D SEXT 14 M10X1,0 192
8018 SAVEIRO  1.6 8V AP 92 / 00 G SEXT 14 M10X1,0 192



SENSOR DE TEMPERATURA PARA INDICADOR DO PAINELTemperature Indicator Sensor
Sensor de Temperatura para Indicador del Panel

128 LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

VOLKSWAGEN
8018 SAVEIRO  1.6 8V AP 96 / 00 G SEXT 14 M10X1,0 192
8018 SAVEIRO  1.6 8V AP 97 / 00 E SEXT 14 M10X1,0 192
8018 SAVEIRO  1.8 8V AP 92 / 00 G SEXT 14 M10X1,0 192
8018 SAVEIRO  1.8 8V AP 96 / 00 G SEXT 14 M10X1,0 192
8018 SAVEIRO  1.8 8V AP 97 / 00 E SEXT 14 M10X1,0 192
8018 SAVEIRO  2.0 8V AP 97 / 00 E SEXT 14 M10X1,0 192
8018 SAVEIRO  2.0 8V AP 97 / 00 G SEXT 14 M10X1,0 192
8018 VAN  1.6 8V AP 98 / 03 G SEXT 14 M10X1,0 192
8018 VOYAGE  1.6 8V 84 / 89 D SEXT 14 M10X1,0 192
8032 GOL  1.6 8V 82 / 85 E SEXT 1/2 M10X1,0 193
8032 GOL  1.6 8V 82 / 85 G SEXT 1/2 M10X1,0 193
8032 GOL  1.6 8V 84 / 85 D SEXT 1/2 M10X1,0 193
8032 GOL  1.6 8V AP 83 / 85 E SEXT 1/2 M10X1,0 193
8032 GOL  1.6 8V AP 83 / 85 G SEXT 1/2 M10X1,0 193
8032 GOL  1.8 8V 82 / 85 E SEXT 1/2 M10X1,0 193
8032 GOL  1.8 8V 84 / 85 G SEXT 1/2 M10X1,0 193
8032 GOL  1.8 8V AP 84 / 85 E SEXT 1/2 M10X1,0 193
8032 GOL  1.8 8V AP 84 / 85 G SEXT 1/2 M10X1,0 193
8032 PARATI  1.5 8V 81 / 85 E SEXT 1/2 M10X1,0 193
8032 PARATI  1.5 8V 81 / 85 G SEXT 1/2 M10X1,0 193
8032 PARATI  1.6 8V 83 / 85 E SEXT 1/2 M10X1,0 193
8032 PARATI  1.8 8V 83 / 85 E SEXT 1/2 M10X1,0 193
8032 SAVEIRO  1.6 8V 83 / 86 E SEXT 1/2 M10X1,0 193
8032 SAVEIRO  1.6 8V 83 / 86 G SEXT 1/2 M10X1,0 193
8032 SAVEIRO  1.8 8V 83 / 86 E SEXT 1/2 M10X1,0 193
8032 SAVEIRO  1.8 8V 83 / 86 G SEXT 1/2 M10X1,0 193
8032 VOYAGE  1.5 8V 81 / 85 E SEXT 1/2 M10X1,0 193
8032 VOYAGE  1.6 8V 81 / 85 E SEXT 1/2 M10X1,0 193
8032 VOYAGE  1.6 8V 81 / 85 G SEXT 1/2 M10X1,0 193
8032 VOYAGE  1.6 8V 81 / 88 E SEXT 1/2 M10X1,0 193
8050 GOL  1.0 8V AE 92 / 96 G SEXT 22 M14X1,5 194
8050 GOL  1.6 8V AE 89 / 94 E SEXT 22 M14X1,5 194
8050 GOL  1.6 8V AE 89 / 94 G SEXT 22 M14X1,5 194
8050 PARATI  1.6 8V AE 89 / 93 E SEXT 22 M14X1,5 194
8050 PARATI  1.6 8V AE 89 / 93 G SEXT 22 M14X1,5 194
8050 SAVEIRO  1.6 8V AE 89 / 93 E SEXT 22 M14X1,5 194
8050 SAVEIRO  1.6 8V AE 89 / 93 G SEXT 22 M14X1,5 194



SENSOR DE TEMPERATURA PARA INDICADOR DO PAINELTemperature Indicator Sensor
Sensor de Temperatura para Indicador del Panel

129LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

VOLKSWAGEN
8050 VOYAGE  1.6 8V AE 89 / 93 E SEXT 22 M14X1,5 194
8050 VOYAGE  1.6 8V AE 89 / 93 G SEXT 22 M14X1,5 194
8088 GOL  1.6 8V AP 00 / 02 E SEXT 19 M10X1,0 196
8088 GOL  1.6 8V AP 00 / 02 G SEXT 19 M10X1,0 196
8088 GOL  1.6 8V AP 02 / 05 E SEXT 19 M10X1,0 196
8088 GOL  1.6 8V AP 02 / 05 G SEXT 19 M10X1,0 196
8088 GOL  1.6 8V AP 02 / 06 FLEX SEXT 19 M10X1,0 196
8088 GOL  1.6 8V AP 03 / 08 FLEX SEXT 19 M10X1,0 196
8088 GOL  1.8 8V AP 00 / 02 E SEXT 19 M10X1,0 196
8088 GOL  1.8 8V AP 00 / 02 G SEXT 19 M10X1,0 196
8088 GOL  1.8 8V AP 02 / 05 E SEXT 19 M10X1,0 196
8088 GOL  1.8 8V AP 02 / 05 G SEXT 19 M10X1,0 196
8088 GOL  1.8 8V AP 02 / 06 FLEX SEXT 19 M10X1,0 196
8088 GOL  1.8 8V AP 03 / 08 FLEX SEXT 19 M10X1,0 196
8088 GOL  2.0 8V AP 00 / 02 E SEXT 19 M10X1,0 196
8088 GOL  2.0 8V AP 00 / 02 G SEXT 19 M10X1,0 196
8088 GOL  2.0 8V AP 02 / 05 E SEXT 19 M10X1,0 196
8088 GOL  2.0 8V AP 02 / 05 G SEXT 19 M10X1,0 196
8088 GOL  2.0 8V AP 03 / 08 FLEX SEXT 19 M10X1,0 196
8088 PARATI  1.6 8V AP 00 / 06 E SEXT 19 M10X1,0 196
8088 PARATI  1.6 8V AP 00 / 06 G SEXT 19 M10X1,0 196
8088 PARATI  1.6 8V AP 02 / 06 FLEX SEXT 19 M10X1,0 196
8088 PARATI  1.6 8V AP 02 / 12 FLEX SEXT 19 M10X1,0 196
8088 PARATI  1.8 8V AP 00 / 06 E SEXT 19 M10X1,0 196
8088 PARATI  1.8 8V AP 00 / 06 G SEXT 19 M10X1,0 196
8088 PARATI  1.8 8V AP 02 / 06 FLEX SEXT 19 M10X1,0 196
8088 PARATI  1.8 8V AP 02 / 12 FLEX SEXT 19 M10X1,0 196
8088 PARATI  2.0 8V AP 00 / 06 E SEXT 19 M10X1,0 196
8088 PARATI  2.0 8V AP 00 / 06 G SEXT 19 M10X1,0 196
8088 SAVEIRO  1.6 8V AP 00 / 06 E SEXT 19 M10X1,0 196
8088 SAVEIRO  1.6 8V AP 00 / 06 FLEX SEXT 19 M10X1,0 196
8088 SAVEIRO  1.6 8V AP 00 / 06 G SEXT 19 M10X1,0 196
8088 SAVEIRO  1.6 8V AP 05 / 08 FLEX SEXT 19 M10X1,0 196
8088 SAVEIRO  1.8 8V AP 00 / 06 E SEXT 19 M10X1,0 196
8088 SAVEIRO  1.8 8V AP 00 / 06 FLEX SEXT 19 M10X1,0 196
8088 SAVEIRO  1.8 8V AP 00 / 06 G SEXT 19 M10X1,0 196
8088 SAVEIRO  1.8 8V AP 05 / 08 FLEX SEXT 19 M10X1,0 196



SENSOR DE TEMPERATURA PARA INDICADOR DO PAINELTemperature Indicator Sensor
Sensor de Temperatura para Indicador del Panel

130 LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

VOLKSWAGEN
8088 SAVEIRO  2.0 8V AP 00 / 06 E SEXT 19 M10X1,0 196
8088 SAVEIRO  2.0 8V AP 00 / 06 G SEXT 19 M10X1,0 196

VOLVO
8108 140/ 142/ 144/ 145/ 164/ 160/ 164 71/74 G 17 MM 5/8''X18 196
8108 140/ 142/ 144/ 145/ 164/ 160/ 164 87/00 G 17 MM 5/8''X18 196
8114 162/ 164/ 265 95/ 16 MM M14X1,25 197
8114 162/ 264/ 265 16 MM M14X1,25 197
8114 240/ 260/ 340 93/ 16 MM M14X1,25 197
8114 240/ 260/ 340/ 87/93 D 16 MM M14X1,25 197
8114 440/ 460/ 480 1.7 00 16 MM M14X1,25 197
8114 440/ 460/ 480 1.7 86/90 16 MM M14X1,25 197
8114 760 2.8 82/90 16 MM M14X1,25 197
8114 760 2.8 96/97 16 MM M14X1,25 197



SENSOR DE TEMPERATURA PARA PARTIDA A FRIOTemperature Sensor for Cold Start
Sensor de Temperatura para Arranque en Frío

131LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

CHEVROLET
8010 IPANEMA  1.8-8V 89 / 91 E SEXT 1/2 1/8X27NPTF 201

8010 IPANEMA  2.0-8V 89 / 91 E SEXT 1/2 1/8X27NPTF 201

8010 KADETT  1.8-8V 89 / 91 E SEXT 1/2 1/8X27NPTF 201

8010 KADETT  2.0-8V 89 / 91 E SEXT 1/2 1/8X27NPTF 201

8010 MONZA  1.6-8V 83 / 86 E SEXT 1/2 1/8X27NPTF 201

8010 MONZA  1.8-8V 83 / 86 E SEXT 1/2 1/8X27NPTF 201

8010 MONZA  1.8-8V 87 / 91 E SEXT 1/2 1/8X27NPTF 201

8010 MONZA  2.0-8V 87 / 91 E SEXT 1/2 1/8X27NPTF 201

8011 CHEVETTE  1.4-8V 81 / 82 E SEXT 22 M14X1,5 201
8011 CHEVETTE  1.6-8V 82 / 93 E SEXT 22 M14X1,5 201

8011 CHEVY 500  1.6-8V 84 / 95 E SEXT 22 M14X1,5 201

8011 MARAJÓ  1.6-8V 82 / 89 E SEXT 22 M14X1,5 201

8011 MONZA  1.6-8V 82 / 83 E SEXT 22 M14X1,5 201

8017 BONANZA 85 / 97 E SEXT 19 1/4X18NPTF 201

8017 BONANZA  4.1-12V 87 / 95 E SEXT 19 1/4X18NPTF 201
8017 CARAVAN  2.5-8V 80 / 90 E SEXT 19 1/4X18NPTF 201

8017 CARAVAN  4.1-12V 85 / 90 E SEXT 19 1/4X18NPTF 201

8017 OPALA  2.5-8V 80 / 90 E SEXT 19 1/4X18NPTF 201
8017 OPALA  4.1-12V 85 / 90 E SEXT 19 1/4X18NPTF 201

8017 VERANEIO 85 / 97 E SEXT 19 1/4X18NPTF 201

8017 VERANEIO  4.1-12V 87 / 95 E SEXT 19 1/4X18NPTF 201

FIAT
8040 DUNA  1.6-8V 90 /   G SEXT 19 M14X1,5 201

8040 ELBA  1.5-8V 86 / 89 E SEXT 19 M14X1,5 201

8040 ELBA  1.6-8V 90 / 94 E SEXT 19 M14X1,5 201

8040 FIORINO  1.6 8V 90 / 94 E SEXT 19 M14X1,5 201

8040 FIORINO  1.6-8V 90 / 94 E SEXT 19 M14X1,5 201
8040 PREMIO  1.3-8V 85 / 91 E SEXT 19 M14X1,5 201
8040 PREMIO  1.5-8V 85 / 89 E SEXT 19 M14X1,5 201
8040 PREMIO  1.6-8V 90 / 92 E SEXT 19 M14X1,5 201
8040 PREMIO  1.6-8V 90 / 92 G SEXT 19 M14X1,5 201
8040 PREMIO  1.6-8V 94 / 94 G SEXT 19 M14X1,5 201
8040 UNO  1.4-8V-TURBO 94 / 96 G SEXT 19 M14X1,5 201
8040 UNO  1.5-8V 87 / 89 E SEXT 19 M14X1,5 201
8040 UNO  1.5-8V 89 / 89 E SEXT 19 M14X1,5 201
8040 UNO  1.5-8V 92 / 93 E SEXT 19 M14X1,5 201



SENSOR DE TEMPERATURA PARA PARTIDA A FRIOTemperature Sensor for Cold Start
Sensor de Temperatura para Arranque en Frío

132 LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

FIAT
8043 ELBA  1.3-8V 86 / 89 E SEXT 19 M16X1,5CON 201

8043 ELBA  1.5-8V 86 / 89 E SEXT 19 M16X1,5CON 201

8043 ELBA  1.5-8V 92 / 93 E SEXT 19 M16X1,5CON 201

8043 FIORINO  1.3-8V 88 / 92 E SEXT 19 M16X1,5CON 201

8043 FIORINO  1.5 8V 93 / 93 E SEXT 19 M16X1,5CON 201

8043 FIORINO  1.5-8V 89 / 92 E SEXT 19 M16X1,5CON 201

8043 PREMIO  1.3-8V 85 / 88 E SEXT 19 M16X1,5CON 201

8043 UNO  1.3-8V 85 / 91 E SEXT 19 M16X1,5CON 201
8043 UNO  1.3-8V 88 / 91 E SEXT 19 M16X1,5CON 201

FORD
8012 BELINA   / 86 E SEXT 1/2 M10X1,0 CONICO 201
8012 CORCEL   / 86 E SEXT 1/2 M10X1,0 CONICO 201
8012 DEL.REY  1.6   / 86 E SEXT 1/2 M10X1,0 CONICO 201

VOLKSWAGEN
8013 FUSCA  1.6 8V 84 / 86 E SEXT 19 M10X1,0 CONICO 201
8013 FUSCA  1.6 8V 93 / 96 E SEXT 19 M10X1,0 CONICO 201
8013 GOL  1.3 8V 83 / 87 E SEXT 19 M10X1,0 CONICO 201
8013 GOL  1.6 8V 83 / 85 E SEXT 19 M10X1,0 CONICO 201
8013 GOL  1.6 8V AP 83 / 85 E SEXT 19 M10X1,0 CONICO 201
8013 GOL  1.8 8V AP 84 / 85 E SEXT 19 M10X1,0 CONICO 201
8013 PARATI  1.5 8V 81 / 85 E SEXT 19 M10X1,0 CONICO 201
8013 SAVEIRO  1.3 8V 83 / 85 E SEXT 19 M10X1,0 CONICO 201
8013 SAVEIRO  1.6 8V 83 / 85 E SEXT 19 M10X1,0 CONICO 201
8013 SAVEIRO  1.6 8V 83 / 86 E SEXT 19 M10X1,0 CONICO 201
8013 VOYAGE  1.5 8V 81 / 85 E SEXT 19 M10X1,0 CONICO 201
8013 VOYAGE  1.6 8V 81 / 85 E SEXT 19 M10X1,0 CONICO 201
8014 GOL  1.6 8V 82 / 85 E SEXT 19 M12X1,5 201
8014 GOL  1.8 8V 82 / 85 E SEXT 19 M12X1,5 201
8014 PARATI  1.6 8V 83 / 85 E SEXT 19 M12X1,5 201
8014 PARATI  1.6 8V AP 85 / 87 G SEXT 19 M12X1,5 201
8014 PARATI  1.6 8V AP 86 / 86 E SEXT 19 M12X1,5 201
8014 PARATI  1.6 8V AP 86 / 86 G SEXT 19 M12X1,5 201
8014 PARATI  1.8 8V 83 / 85 E SEXT 19 M12X1,5 201
8014 PARATI  1.8 8V AP 86 / 86 E SEXT 19 M12X1,5 201
8014 PARATI  1.8 8V AP 86 / 86 G SEXT 19 M12X1,5 201
8014 SAVEIRO  1.6 8V 83 / 86 E SEXT 19 M12X1,5 201



SENSOR DE TEMPERATURA PARA PARTIDA A FRIOTemperature Sensor for Cold Start
Sensor de Temperatura para Arranque en Frío

133LINHA LEVE

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

VOLKSWAGEN
8014 SAVEIRO  1.6 8V AE 89 / 93 E SEXT 19 M12X1,5 201
8014 SAVEIRO  1.8 8V 83 / 86 E SEXT 19 M12X1,5 201
8014 VOYAGE  1.6 8V 81 / 85 E SEXT 19 M12X1,5 201
8014 VOYAGE  1.6 8V 83 / 88 E SEXT 19 M12X1,5 201
8014 VOYAGE  1.6 8V AP 85 / 87 E SEXT 19 M12X1,5 201
8014 VOYAGE  1.8 8V AP 85 / 87 E SEXT 19 M12X1,5 201
8015 GOL  1.6 8V AP 88 / 90 E SEXT 19 M10X1,0 CONICO 201
8015 GOL  1.8 8V AP 88 / 90 E SEXT 19 M10X1,0 CONICO 201
8015 PARATI  1.6 8V AP 88 / 89 E SEXT 19 M10X1,0 CONICO 201
8015 PARATI  1.8 8V AP 88 / 90 E SEXT 19 M10X1,0 CONICO 201
8015 SAVEIRO  1.6 8V AP 88 / 89 E SEXT 19 M10X1,0 CONICO 201
8015 SAVEIRO  1.8 8V AP 89 / 90 E SEXT 19 M10X1,0 CONICO 201
8015 VOYAGE  1.6 8V AP 88 / 89 E SEXT 19 M10X1,0 CONICO 201
8015 VOYAGE  1.8 8V AP 88 / 90 E SEXT 19 M10X1,0 CONICO 201







INTERRUPTOR TÉRMICO DO RADIADORRadiator Thermal Switches
Interruptor Térmico del Radiador

136 LINHA UTILITÁRIOS

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

CHEVROLET
246-97-92 S10  2.5 96 / 00 D SEXT 29 M22X1,5 176

246-97-92 S10  2.8 00 / 09 D SEXT 29 M22X1,5 176

260-95-105 S10  2.5 96 / 00 D SEXT 29 M22X1,5 177

260-95-105 S10  2.8 00 / 09 D SEXT 29 M22X1,5 177

260-95-105 SILVERADO  4.1 - 12V 97 / 99 G SEXT 29 M22X1,5 177

CITROËN
226-92-87 JUMPER  2.0 94 / SEXT 29 M22X1,5 Combustível - D T 175

226-100-95 C25 1.8/ 2.0 92/ 176

226-100-95 JUMPER 2.0 94/ 176

247-83-88 JUMPER  1.9 94 / D SEXT 29 M22X1,5 176

247-83-88 JUMPER  1.9 94 / 02 D SEXT 29 M22X1,5 176

247-83-88 JUMPER  2.5 94 / 97 D SEXT 29 M22X1,5 176

FIAT
205-70-65 UNO 1.5R 02 / 08 173

205-82-68 UNO 1.5R 02 / 08 173

205-82-72 UNO 1.5R 02 / 08 173

205-85-80 UNO 1.5R 02 / 08 173

205-88-79 UNO 1.5R 02 / 08 173

226-100-95 DUCATO 2.0 80 / 91 D 176

226-100-95 DUCATO 2.0 94 D 176

226-100-95 FIORINO FURGÃO 1.0 / 96 G 176

226-100-95 FIORINO ÍCK-UP 1.1/ 1.3/ 1.5 89/93 176

226-100-95 FIORINO PICK-UP 1.0 82 / 89 G 176

226-100-95 FIORINO PICK-UP 1.0 94/96 G 176

226-100-95 FIORINO PICK-UP 1.1/ 1.3/ 1.5 / 94 176

237-95-102 FIORINO PICK-IP 1.5/ 1.6 82 / 86 FLEX 176

237-95-102 FIORINO PICK-UP 1.5/ 1.6 85 / FLEX 176

247-88-92 DUCATO  2.5 - 8V 98 / 98 D SEXT 29 M22X1,5 176

247-88-92 DUCATO  2.8 - 8V 04 / 05 D SEXT 29 M22X1,5 176

247-88-92 DUCATO  2.8 - 8V 99 / 00 D SEXT 29 M22X1,5 176

GM
240-77-72 CORSA PICK-UP L/ GL 1.6 8V 95/96 G 176

IVECO
226-100-95 DAILY-40.12/ 49.10/ 49.12/ 59.12 T 98/ D 176



INTERRUPTOR TÉRMICO DO RADIADORRadiator Thermal Switches
Interruptor Térmico del Radiador

137LINHA UTILITÁRIOS

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

PEUGEOT
226-92-87 BOXER  2.0 - 8V 94 / SEXT 29 M22X1,5 Combustível - D T 175
226-100-95 BOXER 2.0 94/ 176
247-88-92 BOXER  1.9 94 / D SEXT 29 M22X1,5 176
247-88-92 BOXER  2.5 94 / D SEXT 29 M22X1,5 176

RENAULT
205-70-65 TRAFIC 173
205-77-72 TRAFIC 173
205-82-68 TRAFIC 173
205-82-72 TRAFIC 173
205-85-80 TRAFIC 173
205-87-82 TRAFIC G SEXT 29 M22X1,5 173
205-88-79 TRAFIC 173
205-90-80 TRAFIC / 98 173
205-95-85 TRAFIC 94/96 174
205-95-90 TRAFIC 94/96 174
205-97-92 TRAFIC 94/96 174
205-98-87 TRAFIC 94/96 174
205-100-95 TRAFIC 94/98 174
205-101-96 TRAFIC 91/93 174
205-103-98 TRAFIC 174
205-106-100 TRAFIC 174

VOLKSWAGEN
205-86-76 KOMBI  1.6 - 8V 81 / 86 D SEXT 29 M22X1,5 173
217-75-82 CARAVALLE 1.8/ 2.0/ 2.4/ 2.5 91/94 D 174
217-85-93 CARAVALLE 1.8/ 2.0/ 2.4/ 2.5 91/94 D 175
217-85-95 CARAVALLE 1.8/ 2.0/ 2.4/ 2.5 91/94 D 175
217-87-93 CARAVALLE 1.8/ 2.0/ 2.4/ 2.5 91/94 D 175
217-92-96 CARAVALLE 1.8/ 2.0/ 2.4/ 2.5 91/94 D 175
218-82-68 KOMBI 1.8 D 175
218-82-68 KOMBI 1.8 83 / 94 D 175
218-92-87 KOMBI  1.8 - 8V D SEXT 29 M22X1,5 175
218-95-84 KOMBI  1.8 - 8V D SEXT 29 M22X1,5 175
294-80-87 TRANSPORTER 1.8/ 1.9 T/ 2.0/ 2.4/

2.5
03 G / D Motor: 1.8/1.9 T/2.0/2.4/2.5 178

294-80-87 TRANSPORTER 1.8/ 1.9 T/ 2.0/ 2.4/
2.5

94/95 G / D Motor: 1.8/1.9 T/2.0/2.4/2.5 178



SENSOR DE TEMPERATURA DA ÁGUAWater Temperature Sensor
Sensor de Temperatura del Agua

138 LINHA UTILITÁRIOS

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

AGRALE
9005 FURAGOVAN 8000  4.07 TCE 2.8L 05 /   D SEXT 19 M12X1,5 182

9005 MARRUA AM50/ 100/ 150/ 200  4.
07 TCE 2.8L

07 / 15 D SEXT 19 M12X1,5 182

CHEVROLET
9005 S10  2.8 00 / 09 D SEXT 19 M12X1,5 182
9005 S10  2.8 06 / 09 D SEXT 19 M12X1,5 182
9005 S10  2.8 16V 13 / D SEXT 19 M12X1,5 182
9029 S10  2.2-8V 98 / 01 G SEXT 19 M12X1,5 184
9029 S10  2.4-8V 01 / 07 G SEXT 19 M12X1,5 184
9040 S10  4.3  12V  V6 96 / 04 G SEXT 19 3/8X18NPTF 184
9050 S10  2.2  8V 95 / 98 G SEXT 19 M12X1,5 185
9050 S10  4.3  12V  V6 96 / 04 G SEXT 19 M12X1,5 185
9051 S10  2.4  8V 07 / 11 FLEX SEXT 19 M12X1,5 185

CITROËN
9053 JUMPER  2.8 8V HDI D SEXT 19 M12X1,5 185
9059 JUMPER  2.0 94 / G SEXT 19 M12X1,5 186
9059 JUMPER  2.5 94 / D SEXT 19 M12X1,5 186
9069 JUMPER  1.9 94 / D SEXT 19 M14X1,5 186
9069 JUMPER  2.5 94 / 97 D SEXT 19 M14X1,5 186
9078 JUMPER  2.8 8V HDI 05 / 10 D SEXT 19 M12X1,5 187
9082 JUMPER  2.0 02 / G SEXT 21 M12X1,5 187
9089 JUMPER  2.0 94 / G SEXT 19 M14X1,5 187

FIAT
9005 DUCATO  2.316V 10 / D SEXT 19 M12X1,5 182
9007 TORO 2.0 16v MULTIJET DIESEL 15 / D SEXT 19 M12X1,5 182
9053 DUCATO  2.88V 04 / 05 D SEXT 19 M12X1,5 185
9053 DUCATO  2.88V 99 / 00 D SEXT 19 M12X1,5 185
9078 DUCATO  2.88V 06 / 09 D SEXT 19 M12X1,5 187
9082 DUCATO  2.0 02 / SEXT 21 M12X1,5 187
9152 DOBLO CARGO 1.8 16V 14 / 17 FLEX RED 18 MM 189
9152 DOBLO ESSENCE 1.8 16V 14 / 17 FLEX RED 18 MM 189
9152 TORO  1.6  16V 16 /   FLEX RED 18 MM 189

FORD
9037 RANGER  2.3 96 / 97 G SEXT 19 3/8X18NPTF 184
9037 RANGER  2.5  8V 97 / 03 G SEXT 19 3/8X18NPTF 184
9037 RANGER  4.0  V6 95 / 97 G SEXT 19 3/8X18NPTF 184



SENSOR DE TEMPERATURA DA ÁGUAWater Temperature Sensor
Sensor de Temperatura del Agua

139LINHA UTILITÁRIOS

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

FORD
9037 RANGER  4.0  V6  OHV 97 / 01 G SEXT 19 3/8X18NPTF 184

9041 F1000  4.9 95 / 98 G SEXT 25 3/8X18NPTF 184

9116 F250  CUMMINS  3.9L 06 / 12 D SEXT 19 M12X1,5 188

9150 RANGER  2.2  16V  DURATORQ 12 / D SEXT 19 RED 16,5 189

9150 RANGER  3.2  20V  DURATORQ 12 / D SEXT 19 RED 16,5 189

9150 TRANSIT  2.2  16V  PUMA 12 / 13 D SEXT 19 RED 16,5 189

9152 DOBLO ADVENTURE 1.8 16V 14 / 17 FLEX RED 18 MM 189

9156 RANGER  3.0  ELETRÔNICO 05 / 12 D SEXT 21 M12X1,5 189

9169 F350  CUMMINS  2.8  16V  TC  DSL 14 / D SEXT 19 3/8X18NPTF 189

HAFEI
9108 EFFA FURGÃO  1.0 8V 08 / G SEXT 19 M14X1,5 188

9108 EFFA PICK-UP  1.0 8V 08 / G SEXT 19 M14X1,5 188

9108 EFFA VAN   1.0 8V 08 / G SEXT 19 M14X1,5 188

9108 TOWNER  1.0 8V 08 / G SEXT 19 M14X1,5 188

9108 TOWNER BAÚ  1.0 8V 08 / G SEXT 19 M14X1,5 188
9108 TOWNER PICAPE  1.0 8V 08 / G SEXT 19 M14X1,5 188

9154 EFFA FURGÃO PAINEL ANALÓGICO
1.0 8V

08 / G 189

9154 EFFA FURGÃO PAINEL DIGITAL 1.0
8V

08 / G 189

9154 EFFA PICK UP PAINEL ANALÓGICO
1.0 8V

08 / G 189

9154 EFFA PICK UP PAINEL DIGITAL 1.0
8V

08 / G 189

9154 EFFA VAN PAINEL ANALÓGICO 1.0
8V

08 / G 189

9154 EFFA VAN PAINEL DIGITAL 1.0 8V 08 / G 189

9155 EFFA FURGÃO PAINEL ANALÓGICO
1.0 8V

08 / G 189

9155 EFFA FURGÃO PAINEL DIGITAL 1.0
8V

08 / G 189

9155 EFFA PICK UP PAINEL ANALÓGICO
1.0 8V

08 / G 189

9155 EFFA PICK UP PAINEL DIGITAL 1.0
8V

08 / G 189

9155 EFFA VAN PAINEL ANALÓGICO 1.0
8V

08 / G 189

9155 EFFA VAN PAINEL DIGITAL 1.0 8V 08 / G 189

HAFEI TOWNER
9154 TOWNER BAÚ PAINEL ANALÓGICO

1.0 8V
08 / G 189



SENSOR DE TEMPERATURA DA ÁGUAWater Temperature Sensor
Sensor de Temperatura del Agua

140 LINHA UTILITÁRIOS

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

HAFEI TOWNER
9154 TOWNER BAÚ PAINEL DIGITAL 1.0

8V
08 / G 189

9154 TOWNER PAINEL ANALÓGICO 1.0
8V

08 / G 189

9154 TOWNER PAINEL DIGITAL 1.0 8V 08 / G 189

9154 TOWNER PICAPE PAINEL
ANALÓGICO 1.0 8V

08 / G 189

9154 TOWNER PICAPE PAINEL DIGITAL
1.0 8V

08 / G 189

9155 TOWNER BAÚ PAINEL ANALÓGICO
1.0 8V

08 / G 189

9155 TOWNER BAÚ PAINEL DIGITAL 1.0
8V

08 / G 189

9155 TOWNER PAINEL ANALÓGICO 1.0
8V

08/ G 189

9155 TOWNER PAINEL DIGITAL 1.0 8V 08 / G 189

9155 TOWNER PICAPE PAINEL
ANALÓGICO 1.0 8V

08 / G 189

9155 TOWNER PICAPE PAINEL DIGITAL
1.0 8V

08 / G 189

HYUNDAI
9163 HR 2.5 05 / 12 189

IVECO
9000 IVECO DAILY 2.8 L4 09 / 09 SEXT 19 M12X1,5 182
9005 DAILY-35S14  F1C-3.0L 07 / D SEXT 19 M12X1,5 182

9005 DAILY-40S16  F1C-3.0L 07 / D SEXT 19 M12X1,5 182

9005 DAILY-45S14  F1C-3.0L 07 / D SEXT 19 M12X1,5 182

9005 DAILY-45S16  F1C-3.0L 07 / D SEXT 19 M12X1,5 182

9005 DAILY-55C16  F1C-3.0L 07 / D SEXT 19 M12X1,5 182

9005 DAILY-70C16  F1C 3.0L 10 / D SEXT 19 M12X1,5 182

9005 DAILY-70C16  HD F1CE0481 11 / 12 D SEXT 19 M12X1,5 182

9005 DAILY-HD-MASSIMO  F1C-3.0L 10 / D SEXT 19 M12X1,5 182

9078 DAILY-35.13  2.8 05 / D SEXT 19 M12X1,5 187

9078 DAILY-38.13  2.8 05 / D SEXT 19 M12X1,5 187

9078 DAILY-40.13  2.8 05 / D SEXT 19 M12X1,5 187

9078 DAILY-50.13  2.8 05 / 07 D SEXT 19 M12X1,5 187

9078 DAILY-50C13  2.8 99 / 04 D SEXT 19 M12X1,5 187

9078 DAILY-60.13  2.8 05 / D SEXT 19 M12X1,5 187
9078 DAILY-70.13  2.8 05 / D SEXT 19 M12X1,5 187
9078 MAXIVAN  2.8 05 / D SEXT 19 M12X1,5 187



SENSOR DE TEMPERATURA DA ÁGUAWater Temperature Sensor
Sensor de Temperatura del Agua

141LINHA UTILITÁRIOS

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

IVECO
9078 SCUDATO-60.13  2.8 05 / 07 D SEXT 19 M12X1,5 187

KIA
9163 BONGO K2500 2.5 07 / 12 189

LAND ROVER
9031 RANGE ROVER/DEFENDER  3.9/4.0/

4.2/4.6
93 / G / D SEXT 19 M12X1,5 184

NISSAN
9000 FRONTIER 2.5 L4 02 / 03 D SEXT 19 M12X1,5 182

9000 FRONTIER 2.5 L4 07 / 08 D SEXT 19 M12X1,5 182

9005 FRONTIER  2.8-12V 05 / 08 D SEXT 19 M12X1,5 182

PEUGEOT
9053 BOXER  2.8  8V D SEXT 19 M12X1,5 185

9059 BOXER  2.0  8V 94 / G SEXT 19 M12X1,5 186
9078 BOXER  2.8  8V  HDI 05 / 09 D SEXT 19 M12X1,5 187

9089 EXPERT  1.9 95 / 98 D SEXT 19 M14X1,5 187

9107 BOXER MINIBUS SEXT 19 RED 16,5 188
9107 PEUGEOT BOXER VAN SEXT 19 RED 16,5 188

RENAULT
9038 TRAFIC  1.7 89 / SEXT 21 M12X1,5 184

9038 TRAFIC  2.0 89 / SEXT 21 M12X1,5 184

9038 TRAFIC  2.2 89 / SEXT 21 M12X1,5 184

9058 MASTER  2.8  8V 02 / 07 D SEXT 21 M12X1,5 186

9081 MASTER 2.5 16V 04 / 13 D RED 20 187

TOYOTA
9027 HILUX  2.4-8V 89 / 95 G SEXT 19 M12X1,5 183

9027 HILUX  2.7-16V 01 / 05 G SEXT 19 M12X1,5 183

9027 HILUX  3.0-12V-V6 89 / 95 G SEXT 19 M12X1,5 183

9027 HILUX  3.0-24V-V6 95 / 02 G SEXT 19 M12X1,5 183

9027 HILUX  3.0-8V 95 / 02 D SEXT 19 M12X1,5 183

9027 LAND.CRUISER  4.2 84 /   SEXT 19 M12X1,5 183
9027 LAND.CRUISER  4.5 84 /   SEXT 19 M12X1,5 183

9027 PREVIA  2.4-16V 90 /   SEXT 19 M12X1,5 183

9105 HILUX  2.5  16V 04 / 10 D SEXT 19 M12X1,5 188

9105 HILUX  2.7  16V 05 /   G SEXT 19 M12X1,5 188

9105 HILUX  3.0  16V 08 /   D SEXT 19 M12X1,5 188



SENSOR DE TEMPERATURA DA ÁGUAWater Temperature Sensor
Sensor de Temperatura del Agua

142 LINHA UTILITÁRIOS

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

TOYOTA
9105 HILUX  4.0  V6 05 /   G SEXT 19 M12X1,5 188

VOLKSWAGEN
9013 KOMBI  1.6-8V 83 / 98 RED 20 182
9014 KOMBI  1.4-8V-EA111 06 / 13 FLEX RED 20 183
9024 KOMBI  1.6-8V 99 / 05 SEXT 19 M10X1,0 183
9053 VAN  1.6 8V AP 98 / 03 G SEXT 19 M12X1,5 185
9054 KOMBI  1.6  8V 97 / 05 G SEXT 19 M10X1,0 185
9054 KOMBI  1.6  8V 98 / 05 E SEXT 19 M10X1,0 185

VOLVO
9005 5140-DELIVERY  MWM-4.08TCE 05 / D SEXT 19 M12X1,5 182
9005 8150-DELIVERY  MWM-4.08TCE 05 / D SEXT 19 M12X1,5 182
9116 9150E-DELIVERY  CUMMINS  3.

9ISBE4
10 / D SEXT 19 M12X1,5 188



SENSOR DE TEMPERATURA DO ARAir Temperature Sensor
Sensor de Temperatura del Aire

143LINHA UTILITÁRIOS

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

CHEVROLET
1040 LUMINA APV 3.1 12V 92 SEXT 19 3/8X18NPTF 190
1062 S10  2.2-8V 95 / 98 G 191
1064 S10  4.3-12V-V6 96 / 01 G 191

FORD
1034 F-150 4.9 98 / G / D SEXT 24,6 190
1034 F-350 4.9 98 / G / D SEXT 24,6 190
1041 RANGER  4.0-V6 94 / 95 G SEXT 25 3/8X18NPTF 190
1044 F-250  2.3 / 4.0 / 4.2 V6 G / D 190
1044 RANGER  2.3 / 4.0 94 / 97 190
1044 RANGER  2.3 / 4.0 / 4.2 V6 98 / G / D 190
1044 RANGER  2.3/ 4.0 92 / 93 190

VOLKSWAGEN
1061 KOMBI  1.6-8V 97 / 05 G SEXT 19 M12X1,5 191
1061 KOMBI  1.6-8V 98 / 05 E SEXT 19 M12X1,5 191



SENSOR DE TEMPERATURA PARA INDICADOR DO PAINELTemperature Indicator Sensor
Sensor de Temperatura para Indicador del Panel

144 LINHA UTILITÁRIOS

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

CHEVROLET
8025 A10 64 / 84 SEXT 24 1/2X14NPTF 193
8025 AC10 85 / 95 SEXT 24 1/2X14NPTF 193
8025 AC20 85 / 95 SEXT 24 1/2X14NPTF 193
8025 C10 64 / 84 SEXT 24 1/2X14NPTF 193
8025 C14 85 / 89 SEXT 24 1/2X14NPTF 193
8025 D10 64 / 84 SEXT 24 1/2X14NPTF 193
8025 D20 85 / 87 SEXT 24 1/2X14NPTF 193
8025 D20  MAXION-S4 93 / 97 D SEXT 24 1/2X14NPTF 193
8029 S10  2.2-8V 95 / 98 G SEXT 1/2 1/8X27NPTF 193
8029 S10  2.2-8V 98 / 01 G SEXT 1/2 1/8X27NPTF 193
8029 S10  2.4-8V 01 / 07 G SEXT 1/2 1/8X27NPTF 193
8029 S10  2.4-8V 07 / 11 FLEX SEXT 1/2 1/8X27NPTF 193
8064 S10  2.2-8V 98 / 01 G SEXT 1/2 1/8X27NPTF 195
8064 S10  2.5 96 / 00 D SEXT 1/2 1/8X27NPTF 195
8064 S10  2.8 00 / 09 D SEXT 1/2 1/8X27NPTF 195

CITROËN
8149 JUMPER  1.9 94 / D SEXT 19 M14X1,25 Motor: 1.7/1.9 198
8149 JUMPER  1.9 94 / 02 D SEXT 19 M14X1,25 Motor: 1.7/1.9 198
8149 JUMPER  2.0 94 / G SEXT 19 M14X1,25 Motor: 1.7/1.9 198

DAIHATSU
8052 DELTA 1.5/ 2.0 90 G Motor: 1.2/1.3 194

FIAT
8100 DUCATO 1.8/ 2.0 87/ 16MM M14X1,25 196
8100 DUCATO 1.8/ 2.0 90 D 16MM M14X1,25 196
8104 FIORINO 1.5 8V 91/96 G 19 MM M16X1,5 196
8104 FIORINO 1.6 8V 94 G 19 MM M16X1,5 196
8104 FIORINO 1.6 8V 94/95 E 19 MM M16X1,5 196
8104 FIORINO FURGÃO 1.5 8V 91/94 E 19 MM M16X1,5 196
8104 FIORINO FURGÃO 1.5 8V 94/04 G 19 MM M16X1,5 196
8104 FIORINO I.E 1.5 8V 94/96 E 19 MM M16X1,5 196
8104 FIORINO LX MPI 1.6 8V 95/96 G 19 MM M16X1,5 196

FORD
8005 F1000 94 / 96 SEXT 14 M10X1,0 192
8023 F1000 74 / D SEXT 19 3/8X18NPTF 192
8023 F350 74 / D SEXT 19 3/8X18NPTF 192
8023 F600 74 / D SEXT 19 3/8X18NPTF 192



SENSOR DE TEMPERATURA PARA INDICADOR DO PAINELTemperature Indicator Sensor
Sensor de Temperatura para Indicador del Panel

145LINHA UTILITÁRIOS

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

FORD
8023 F750 74 / D SEXT 19 3/8X18NPTF 192

8059 F1000  3.6 92 / 95 G SEXT 1/2 1/8X27NPTF 194

8059 F1000  3.6-EMAX 92 / 95 G SEXT 1/2 1/8X27NPTF 194

8059 F1000  MWM-D2294 92 / 96 D SEXT 1/2 1/8X27NPTF 194

8059 F1000  MWM-TD229EC4 92 / 96 D SEXT 1/2 1/8X27NPTF 194

8079 RANGER 2.5 79 D 1/8''X27 195

8079 RANGER 2.5 89/96 D 1/8''X27 195

8079 RANGER 2.5 MAXION HS 99/01 D 1/8''X27 195

8079 RANGER 2.8 / 89 D 1/8''X27 195

8079 RANGER 2.8 01 / D 1/8''X27 195

8079 RANGER 2.8 89 D 1/8''X27 195

8079 RANGER 2.8 97/99 D 1/8''X27 195

8079 RANGER 2.8 98 D 1/8''X27 195

8182 F1000  2.5-MAXION 96 / 98 D SEXT 1/2 M10X1,0 CONICO 199

8182 F1000  MWM-4.3 90 / 98 D SEXT 1/2 M10X1,0 CONICO 199

HAFEI
8070 EFFA FURGÃO  1.0 8V 08 / G SEXT 11/16 M16X1,5 195

8070 EFFA PICK-UP  1.0 8V 08 / G SEXT 11/16 M16X1,5 195

8070 EFFA VAN   1.0 8V 08 / G SEXT 11/16 M16X1,5 195

8070 TOWNER  1.0 8V 08 / G SEXT 11/16 M16X1,5 195

8070 TOWNER BAÚ  1.0 8V 08 / G SEXT 11/16 M16X1,5 195

8070 TOWNER PICAPE  1.0 8V 08 / G SEXT 11/16 M16X1,5 195

HYUNDAI
8119 H100  2.5 TCIHD 09 / D SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197

KIA
8185 BESTA  2.2 91 / 95 D SEXT 1/2 1/8X27NPTF 199

8185 BESTA  2.7 / 96 D SEXT 1/2 1/8X27NPTF 199

8186 BESTA  2.2 96 / 00 D SEXT 1/2 1/8X27NPTF 199

MAXION
8025 D20-GM D SEXT 24 1/2X14NPTF 193

8182 RANGER-MOTOR D SEXT 1/2 M10X1,0 CONICO 199

MAZDA
8135 B2200 2.2 / 2.6 90 / 93 SEXT 1/2 1/8X27NPTF 198

8135 B2600 2.2 / 2.6 90 / 93 SEXT 1/2 1/8X27NPTF 198



SENSOR DE TEMPERATURA PARA INDICADOR DO PAINELTemperature Indicator Sensor
Sensor de Temperatura para Indicador del Panel

146 LINHA UTILITÁRIOS

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

MERCEDES-BENZ
8058 ÔNIBUS 98 / D SEXT 19 M14X1,5 Combustível - D 194
8065 SPRINTER  2.5 98 / D SEXT 1/2 1/8X27NPTF 195

MITSUBISHI
8119 L.200  2.0 92 / 94 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197
8119 TRUCK  2.4 89 / SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197
8119 TRUCK  2.6 86 / SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197
8119 TRUCK  3.0 V6 89 / SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197

PEUGEOT
8149 BOXER  1.9 94 / D SEXT 19 M14X1,25 Motor: 1.7/1.9 198

RENAULT
8102 TRAFIC 1.4 86 D 21MM M18X1,5 196
8102 TRAFIC 1.4 94/97 D 21MM M18X1,5 196
8106 MASTER 81 / 87 SEXT 5/8 M14X1,25 196
8106 TRAFIC  2.0 80 / 89 D SEXT 5/8 M14X1,25 196

TOYOTA
8062 HILUX  2.0 90 / 92 D SEXT 11/16 M16X1,5 195
8062 HILUX  3.0 88 / 92 D SEXT 11/16 M16X1,5 195
8119 T 100  3.0 92 / 94 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197
8119 T 100  3.4 94 / 98 SEXT 1/2 1/8X28BSPT Motor: 1.3/1.5/1.6 197

VOLKSWAGEN
8005 KOMBI  1.6-8V 81 / 86 D SEXT 14 M10X1,0 192
8009 5140-DELIVERY  MWM-4.08TCE 05 / D SEXT 1/2 M10X1,0 CONICO Combustível - D 192
8009 8150-DELIVERY  MWM-4.08TCE 05 / D SEXT 1/2 M10X1,0 CONICO Combustível - D 192
8009 9150E-DELIVERY  CUMMINS-3.

9ISBE4
10 / D SEXT 1/2 M10X1,0 CONICO Combustível - D 192

8126 VAN  2.4 08 / D SEXT 1/2 1/8X27NPTF 198



SENSOR DE TEMPERATURA PARA PARTIDA A FRIOTemperature Sensor for Cold Start
Sensor de Temperatura para Arranque en Frío

147LINHA UTILITÁRIOS

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

CHEVROLET
8017 A10 80 / 84 SEXT 19 1/4X18NPTF 201
8017 A14 85 / 89 SEXT 19 1/4X18NPTF 201







INTERRUPTOR TÉRMICO DO RADIADORRadiator Thermal Switches
Interruptor Térmico del Radiador

150 LINHA PESADA

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

CHEVROLET
260-95-105 CAMINHÃO-C24  4.1 - 12V 95 / 96 G SEXT 29 M22X1,5 177
260-95-105 CAMINHÃO-C25  4.1 - 12V 95 / 96 G SEXT 29 M22X1,5 177

VOLVO
265-92-101 400/ 440/ 460/ 480 1.7 92/95 G 29MM M22,X1,5 177



INTERRUPTOR TÉRMICO PARA SINAL. DE ADV.Thermal Switches for Warning Flag
Interruptor Térmico para Señalizador de Adv.

151LINHA PESADA

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

MERCEDES-BENZ
8049C CAMINHÕES 80 /   D SEXT 19 M14X1,5 Combustível - D 181
8049C ÔNIBUS 80 / D SEXT 19 M14X1,5 Combustível - D 181
8049L CAMINHÕES D Combustível - D 181
8049L CAMINHÕES / ÔNIBUS D Combustível - D 181
8049L ÔNIBUS D Combustível - D 181

SCANIA
8066 CAMINHÕES 81 /   D SEXT 19 M14X1,5 Combustível - D 181

VOLVO
8044 CAMINHÕES 82 / 87 D SEXT 19 M10X1,0 Combustível - D 181
8044 ÔNIBUS 82 / 87 D SEXT 19 M10X1,0 Combustível - D 181



SENSOR DE TEMPERATURA DA ÁGUAWater Temperature Sensor
Sensor de Temperatura del Agua

152 LINHA PESADA

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

AGRALE
9005 8500  4.12 TCE 4.8L 05 /   D SEXT 19 M12X1,5 182
9005 9200  4.12 TCE 4.8L 05 /   D SEXT 19 M12X1,5 182
9005 MA  7.5 E-TRONIC 4.12 TCE 4.8L 05 /   D SEXT 19 M12X1,5 182
9005 MA  8.5 E-TRONIC 4.12 TCE 4.8L 05 /   D SEXT 19 M12X1,5 182
9005 MA  9.2 E-TRONIC 4.12 TCE 4.8L 05 /   D SEXT 19 M12X1,5 182
9005 VOLARE V5  4.07 TCE 2.8L 06 / D SEXT 19 M12X1,5 182
9005 VOLARE V6  4.07 TCE 2.8L 06 / D SEXT 19 M12X1,5 182
9005 VOLARE W8  ACTEON 4.12 TCE 4.

8L
05 /   D SEXT 19 M12X1,5 182

9005 VOLARE W9  ACTEON 4.12 TCE 4.
8L

06 / D SEXT 19 M12X1,5 182

CUMMINS
9116 MA 12.0 ETRONIC  INTERACT 4 3.

9L
05 / D SEXT 19 M12X1,5 188

9116 MOTOR CUMMINS  CUMMINS 3.9
ISBE 4

05 / 11 D SEXT 19 M12X1,5 188

9116 MOTOR CUMMINS  CUMMINS 3.9L 06 / D SEXT 19 M12X1,5 188
9116 MOTOR CUMMINS  CUMMINS 5.9 03 / D SEXT 19 M12X1,5 188
9116 MOTOR CUMMINS  CUMMINS 5.9

ISBE 6
05 / D SEXT 19 M12X1,5 188

9116 MOTOR CUMMINS  CUMMINS 5.9
ISBE 6

06 / 11 D SEXT 19 M12X1,5 188

9116 MOTOR CUMMINS  CUMMINS 5.9L
ISBE

06 / 11 D SEXT 19 M12X1,5 188

9116 MOTOR CUMMINS  CUMMINS 6
BTAA 5.9

03 / 06 D SEXT 19 M12X1,5 188

9116 MOTOR CUMMINS  CUMMINS 8.3
ISCE

06 / 11 D SEXT 19 M12X1,5 188

9116 MOTOR CUMMINS  CUMMINS
ELETR.

05 / D SEXT 19 M12X1,5 188

FORD
9041 F4000  4.9 93 / 98 G SEXT 25 3/8X18NPTF 184
9116 815E  CUMMINS 3.9LISBE4 05 / D SEXT 19 M12X1,5 188
9116 CARGO1317  CUMMINS 3.9LISBE4 05 / D SEXT 19 M12X1,5 188
9116 CARGO1517  CUMMINS 3.9LISBE4 05 / D SEXT 19 M12X1,5 188
9116 CARGO1717  CUMMINS 3.9LISBE4 05 / D SEXT 19 M12X1,5 188
9116 CARGO1722  CUMMINS 5.96BTAA 05 / 11 D SEXT 19 M12X1,5 188
9116 CARGO1722E  CUMMINS 5.9ISBE 06 / 11 D SEXT 19 M12X1,5 188
9116 CARGO2422  CUMMINS 5.96BTAA 06 / 11 D SEXT 19 M12X1,5 188
9116 CARGO2422E  CUMMINS 5.9ISBE 06 / 11 D SEXT 19 M12X1,5 188
9116 CARGO2428E  CUMMINS 5.9ISBE 06 / 11 D SEXT 19 M12X1,5 188



SENSOR DE TEMPERATURA DA ÁGUAWater Temperature Sensor
Sensor de Temperatura del Agua

153LINHA PESADA

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

FORD
9116 CARGO2622E  CUMMINS 5.9ISBE 06 / 11 D SEXT 19 M12X1,5 188
9116 CARGO2628  CUMMINS 5.96BTAA 06 / 11 D SEXT 19 M12X1,5 188
9116 CARGO815  CUMMINS 4 BTAA3.9L 05 / 07 D SEXT 19 M12X1,5 188
9169 CARGO1119  4.5 ISBE4 13 / D SEXT 19 3/8X18NPTF 189
9169 CARGO1319  4.5 ISBE4 12 / D SEXT 19 3/8X18NPTF 189
9169 CARGO1519  4.5 ISBE4 12 / D SEXT 19 3/8X18NPTF 189
9169 CARGO1719  4.5 ISBE4 12 / D SEXT 19 3/8X18NPTF 189
9169 CARGO1723  6.7  ISBE6 12 / D SEXT 19 3/8X18NPTF 189
9169 CARGO1729  6.7  ISBE7 12 / D SEXT 19 3/8X18NPTF 189
9169 CARGO1832E  CUMMINS 8.3LISCE 07 / 11 D SEXT 19 3/8X18NPTF 189
9169 CARGO1932  CUMMINS 8.9 ISL 11 / D SEXT 19 3/8X18NPTF 189
9169 CARGO1933  CUMMINS 8.3LISCE 12 / D SEXT 19 3/8X18NPTF 189
9169 CARGO2423  CUMMINS 6.7 ISB 12 / D SEXT 19 3/8X18NPTF 189
9169 CARGO2429  CUMMINS 6.7 ISB 12 / D SEXT 19 3/8X18NPTF 189
9169 CARGO2623  CUMMINS 6.7 ISB 12 / D SEXT 19 3/8X18NPTF 189
9169 CARGO2629  CUMMINS 6.7 ISB 12 / D SEXT 19 3/8X18NPTF 189
9169 CARGO2632  CUMMINS 8.3LISCE 11 / D SEXT 19 3/8X18NPTF 189
9169 CARGO2632E  CUMMINS 8.3LISCE 06 / 11 D SEXT 19 3/8X18NPTF 189
9169 CARGO2831  CUMMINS 8.36CTAA 05 / 06 D SEXT 19 3/8X18NPTF 189
9169 CARGO2932E  CUMMINS 8.3LISCE 06 / 11 D SEXT 19 3/8X18NPTF 189
9169 CARGO3132  CUMMINS 8.3LISCE 11 / 12 D SEXT 19 3/8X18NPTF 189
9169 CARGO3133  CUMMINS 8.9ISLE 12 / D SEXT 19 3/8X18NPTF 189
9169 CARGO4432E  CUMMINS8.3L ISC 06 / 07 D SEXT 19 3/8X18NPTF 189
9169 CARGO4532E  CUMMINS8.3L ISC 07 / 11 D SEXT 19 3/8X18NPTF 189
9169 CARGO5032  CUMMINS 8.3LISCE 06 / 11 D SEXT 19 3/8X18NPTF 189
9169 CARGO5032E  CUMMINS8.3L ISC 06 / 11 D SEXT 19 3/8X18NPTF 189
9169 CARGO6332  CUMMINS 8.3LISCE 08 / 11 D SEXT 19 3/8X18NPTF 189
9169 CARGO6332E  CUMMINS8.3L 08 / 11 D SEXT 19 3/8X18NPTF 189
9169 CARGO816  4.5 ISBE4 12 / D SEXT 19 3/8X18NPTF 189
9169 F4000  CUMMINS 2.816V TC DSL 14 / D SEXT 19 3/8X18NPTF 189

IVECO
9005 CAVALLINO-450E32  CURSOR-8-12.

9L
08 / D SEXT 19 M12X1,5 182

9005 STRALIS  740S42TZ 05 /   D SEXT 19 M12X1,5 182
9005 STRALIS-450S38T  CURSOR-13-12.

9L
05 /   D SEXT 19 M12X1,5 182

9005 STRALIS-490S38T  CURSOR-13-12.
9L

05 /   D SEXT 19 M12X1,5 182



SENSOR DE TEMPERATURA DA ÁGUAWater Temperature Sensor
Sensor de Temperatura del Agua

154 LINHA PESADA

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

IVECO
9005 STRALIS-490S42T  CURSOR-13-12.

9L
05 /   D SEXT 19 M12X1,5 182

9005 STRALIS-570S38T  CURSOR-13-12.
9L

05 /   D SEXT 19 M12X1,5 182

9005 STRALIS-570S42T  CURSOR-13-12.
9L

05 /   D SEXT 19 M12X1,5 182

9005 TRAKKER-380T38  CURSOR-13-12.
9L

08 / D SEXT 19 M12X1,5 182

9005 TRAKKER-380T42  CURSOR-13-12.
9L

08 / D SEXT 19 M12X1,5 182

9005 TRAKKER-720T42T  CURSOR-13-12.
9L

08 / D SEXT 19 M12X1,5 182

9078 CITY-CLASS  2.8 05 / D SEXT 19 M12X1,5 187

9116 EUROCARGO-170E22  F4AE  0681 
B  5.9L

05 / D SEXT 19 M12X1,5 188

9116 EUROCARGO-230E23  F4AE  0681 
B  5.9L

05 / D SEXT 19 M12X1,5 188

9116 EUROCARGO-230E24  F4AE  0681 
B  5.9L

05 / D SEXT 19 M12X1,5 188

9116 TECTOR-170E25T  NEF  5.9L 08 / D SEXT 19 M12X1,5 188

9116 TECTOR-240E25S  NEF  5.9L 08 / D SEXT 19 M12X1,5 188
9116 TECTOR-260E25  NEF  5.9L 08 / D SEXT 19 M12X1,5 188

MARCOPOLO
9005 VOLARE  4.07-TCE-2.8 06 /   D SEXT 19 M12X1,5 182

9005 VOLARE  ACTEON-4.12TCE-4.8 05 /   D SEXT 19 M12X1,5 182

9005 VOLARE  ACTEON-4.12TCE-4.8 06 /   D SEXT 19 M12X1,5 182

MWM
9005 MOTOR-MWM  4.12-TCE-4.8 04 / D SEXT 19 M12X1,5 182

9005 MOTOR-MWM  6.12-TCAE-7.2 08 / D SEXT 19 M12X1,5 182

9005 MOTOR-MWM  ACTEON-7.2 05 / D SEXT 19 M12X1,5 182

VOLKSWAGEN
9156 19320E  CUMMINS  ISCE320CV 07 / D SEXT 21 M12X1,5 189

9156 19320E-CONSTELLATION 
CUMMINS  ISCE320CV

07 / D SEXT 21 M12X1,5 189

9156 19370-CONSTELLATION 
CUMMINS  ISCE320CV

07 / D SEXT 21 M12X1,5 189

9156 25320  CUMMINS  ISCE320CV 07 / D SEXT 21 M12X1,5 189

9156 25370E  CUMMINS  ISCE320CV 07 / D SEXT 21 M12X1,5 189

9156 26260  CUMMINS  ISCE320CV 07 / D SEXT 21 M12X1,5 189

9156 31320E-CONSTELLATION 
CUMMINS  ISCE320CV

07 / D SEXT 21 M12X1,5 189



SENSOR DE TEMPERATURA DA ÁGUAWater Temperature Sensor
Sensor de Temperatura del Agua

155LINHA PESADA

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

VOLKSWAGEN
9156 31360  CUMMINS  ISCE320CV 07 / D SEXT 21 M12X1,5 189
9156 31370E  CUMMINS  ISCE320CV 07 / D SEXT 21 M12X1,5 189
9169 17320E-CONSTELLATION 

CUMMINS  ISCE320CV
09 / D SEXT 19 3/8X18NPTF 189

9169 19370-CONSTELLATION 
CUMMINS  ISC8.3

05 / D SEXT 19 3/8X18NPTF 189

9169 24250E-CONSTELLATION 
CUMMINS  ISCE320CV

09 / D SEXT 19 3/8X18NPTF 189

9169 25320-CONSTELLATION 
CUMMINS  ISC8.3

05 / D SEXT 19 3/8X18NPTF 189

9169 25350-CONSTELLATION  8.3  ISC 05 / D SEXT 19 3/8X18NPTF 189
9169 25370E-CONSTELLATION  MWM 

INT.NGD370
05 / D SEXT 19 3/8X18NPTF 189

VOLVO
9005 13180E-CONSTELLATION  MWM-4.

12TCE-4.8
06 / D SEXT 19 M12X1,5 182

9005 13180E-WORKER  MWM-4.12-TCAE 05 / D SEXT 19 M12X1,5 182
9005 15180E-CONSTELLATION  MWM-4.

12TCE-4.8
06 / D SEXT 19 M12X1,5 182

9005 15180E-ÔNIBUSOD  MWM-4.12-
TCAE

04 / D SEXT 19 M12X1,5 182

9005 15180E-WORKER  MWM-4.12TCAE 05 / D SEXT 19 M12X1,5 182
9005 15190E-ODÔNIBUS  MWM-4.

12TCAE
04 / D SEXT 19 M12X1,5 182

9005 15190E-ODÔNIBUS  MWM-4.
12TCE-4.8

04 / D SEXT 19 M12X1,5 182

9005 15190E-ODÔNIBUS  MWM-4.
12TCE-4.9

06 / D SEXT 19 M12X1,5 182

9005 17210E-ÔNIBUSOD  MWM-6.
12TCAE7.2L

04 / D SEXT 19 M12X1,5 182

9005 17230E-ÔNIBUSOD  MWM-6.
12TCAE7.2L

06 / D SEXT 19 M12X1,5 182

9005 17260E-ÔNIBUSOT  MWM-6.
12TCAE7.2L

01 / 07 D SEXT 19 M12X1,5 182

9005 26260-CONSTELLATION  MWM-6.
12TCAE7.2L

07 / D SEXT 19 M12X1,5 182

9005 26260E-WORKER  MWM-ACTEON7.
2

05 / D SEXT 19 M12X1,5 182

9005 31260-CONSTELLATION  MWM6.
12TCAE7.2L

07 / D SEXT 19 M12X1,5 182

9005 31260E-WORKER  MWM-ACTEON7.
2

05 / D SEXT 19 M12X1,5 182

9005 5140-MICRO-ÔNIBUSOD  MWM-4.
08TCE

05 / D SEXT 19 M12X1,5 182

9005 8150E-MICROÔNIBUSOD  MWM-4.
08TCE

05 / D SEXT 19 M12X1,5 182



SENSOR DE TEMPERATURA DA ÁGUAWater Temperature Sensor
Sensor de Temperatura del Agua

156 LINHA PESADA

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

VOLVO
9005 8150E-MICROÔNIBUSOD  MWM-4.

12TCAE
04 / D SEXT 19 M12X1,5 182

9005 9150E-ÔNIBUS-MICROOD  MWM-
4.12TCAE

04 / D SEXT 19 M12X1,5 182

9116 13170E-WORKER  CUMMINS  3.
9ISBE4

03 / D SEXT 19 M12X1,5 188

9116 15170E-WORKER  CUMMINS  3.
9ISBE4

03 / D SEXT 19 M12X1,5 188

9116 15190E-WORKER  CUMMINS  5.
9LISBE6

03 / D SEXT 19 M12X1,5 188

9116 17250E-CONSTELLATION 
CUMMINS  5.9LISBE6

05 / D SEXT 19 M12X1,5 188

9116 17250E-WORKER  CUMMINS  5.
9LISBE6

03 / D SEXT 19 M12X1,5 188

9116 23250E-WORKER  CUMMINS  5.
9LISBE6

03 / D SEXT 19 M12X1,5 188

9116 24250E-CONSTELLATION 
CUMMINS  5.9LISBE6

05 / D SEXT 19 M12X1,5 188

9116 24250E-WORKER  CUMMINS  5.
9LISBE6

03 / D SEXT 19 M12X1,5 188

9116 31320-CONSTELLATION 
CUMMINS  ISC8.3

07 / D SEXT 19 M12X1,5 188

9116 8150E-MICROÔNIBUSOD 
CUMMINS  3.9ISBE4

04 / D SEXT 19 M12X1,5 188

9116 8150E-PLUSDELIVERY  CUMMINS 
3.9ISBE4

10 / D SEXT 19 M12X1,5 188

9116 8150E-WORKER  CUMMINS  3.
9ISBE4

10 / D SEXT 19 M12X1,5 188

9116 9150E-ÔNIBUS-MICROOD 
CUMMINS  3.9ISBE4

04 / D SEXT 19 M12X1,5 188

9116 9150E-WORKER  CUMMINS  3.
9ISBE4

03 / D SEXT 19 M12X1,5 188



SENSOR DE TEMPERATURA PARA INDICADOR DO PAINELTemperature Indicator Sensor
Sensor de Temperatura para Indicador del Panel

157LINHA PESADA

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

AGRALE
8027 3027 96 /   D SEXT 22 M14X1,5 Combustível - D 193

8027 CAMINHÕES 96 /   D SEXT 22 M14X1,5 Combustível - D 193

8087 CAMINHÕES 1/8''X27 Combustível - D 196

8087 CAMINHÕES D 1/8''X27 Combustível - D 196

CHEVROLET
8025 CAMINHÃO-A24  4.1-12V 85 / 97 E SEXT 24 1/2X14NPTF 193

8025 CAMINHÃO-A25  4.1-12V 85 / 95 E SEXT 24 1/2X14NPTF 193
8025 CAMINHÃO-C24  4.1-12V 85 / 95 G SEXT 24 1/2X14NPTF 193
8025 CAMINHÃO-C25  4.1-12V 87 / 95 G SEXT 24 1/2X14NPTF 193
8025 CAMINHÃO-D24  MAXION-S4 93 / 97 D SEXT 24 1/2X14NPTF 193
8025 CAMINHÃO-D25  MAXION-S4 93 / 97 D SEXT 24 1/2X14NPTF 193

CUMMINS
8083 MOTOR CUMMINS  CUMMINS 3.9

ISBE 4
07 / 11 D SEXT 22 1/2X14NPTF Motor: CUMMINS 195

8083 MOTOR CUMMINS  CUMMINS 4 BT
3.9

93 / 98 D SEXT 22 1/2X14NPTF Motor: CUMMINS 195

8083 MOTOR CUMMINS  CUMMINS 4
BTAA 3.9

07 / 11 D SEXT 22 1/2X14NPTF Motor: CUMMINS 195

8083 MOTOR CUMMINS  CUMMINS 5.9
ISBE 6

07 / 11 D SEXT 22 1/2X14NPTF Motor: CUMMINS 195

8083 MOTOR CUMMINS  CUMMINS 6
BTAA 5.9

92 / 02 D SEXT 22 1/2X14NPTF Motor: CUMMINS 195

8085 MOTOR CUMMINS  CUMMINS 6
BTAA 5.9

03 / 06 D SEXT 29 3/4X14NPTF Combustível - D 196

8085 MOTOR CUMMINS  CUMMINS 8.3
6 CTAA

02 / 06 D SEXT 29 3/4X14NPTF Combustível - D 196

8085 MOTOR CUMMINS  CUMMINS 8.3
6 CTAA

91 / 00 D SEXT 29 3/4X14NPTF Combustível - D 196

8085 MOTOR CUMMINS  CUMMINS 8.3L 91 / 93 D SEXT 29 3/4X14NPTF Combustível - D 196
8232 MOTOR CUMMINS  CUMMINS 3.9

ISBE 4
05 / 07 D SEXT 1/2 M10X1,0 199

8232 MOTOR CUMMINS  CUMMINS 5.9
ISBE 6

06 / 07 D SEXT 1/2 M10X1,0 199

8232 MOTOR CUMMINS  CUMMINS 8.3
ISCE

06 / 11 D SEXT 1/2 M10X1,0 199

FORD
8059 F12000  MWM 92 / 94 D SEXT 1/2 1/8X27NPTF 194
8059 F12000  MWM 6.10 TCA 94 / 95 D SEXT 1/2 1/8X27NPTF 194
8059 F14000  MWM 92 / 95 D SEXT 1/2 1/8X27NPTF 194
8059 F4000  MWM D2294 92 / 96 D SEXT 1/2 1/8X27NPTF 194
8082 CARGO 1215  FNH 91 / 92 D SEXT 19 3/8X18NPTF Combustível - D 195



SENSOR DE TEMPERATURA PARA INDICADOR DO PAINELTemperature Indicator Sensor
Sensor de Temperatura para Indicador del Panel

158 LINHA PESADA

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

FORD
8082 CARGO 1415  FNH 6.6 (FASE1E2) 91 / 92 D SEXT 19 3/8X18NPTF Combustível - D 195
8082 CARGO 1419  FNH 91 / 92 D SEXT 19 3/8X18NPTF Combustível - D 195
8082 CARGO 1617  FNH 7.8 (FASE 3)) 91 / 91 D SEXT 19 3/8X18NPTF Combustível - D 195
8082 CARGO 1622  FNH 7.8 91 / 91 D SEXT 19 3/8X18NPTF Combustível - D 195
8082 CARGO 1722  FNH 7.8 (FASE 3) 91 / 91 D SEXT 19 3/8X18NPTF Combustível - D 195
8082 CARGO 2322  FNH 7.8 (FASE 3) 91 / 91 D SEXT 19 3/8X18NPTF Combustível - D 195
8082 CARGO 2422  FNH 7.8 (FASE 3) 91 / 91 D SEXT 19 3/8X18NPTF Combustível - D 195
8082 CARGO 2622  FNH 7.8 (FASE 3) 91 / 91 D SEXT 19 3/8X18NPTF Combustível - D 195
8082 CARGO 3530  FNH 7.8 (FASE 3) 91 / 91 D SEXT 19 3/8X18NPTF Combustível - D 195
8083 815E  CUMMINS 3.9LISBE4 07 / D SEXT 22 1/2X14NPTF Motor: CUMMINS 195
8083 CARGO 1215  CUMMINS 5.96BTAA 92 / 02 D SEXT 22 1/2X14NPTF Motor: CUMMINS 195
8083 CARGO 1217  CUMMINS 5.96BTAA 92 / 02 D SEXT 22 1/2X14NPTF Motor: CUMMINS 195
8083 CARGO 1317  CUMMINS 3.9LISBE4 07 / 11 D SEXT 22 1/2X14NPTF Motor: CUMMINS 195
8083 CARGO 1317  CUMMINS 5.96BTAA 02 / 06 D SEXT 22 1/2X14NPTF Motor: CUMMINS 195
8083 CARGO 1415  CUMMINS 5.96BTAA 92 / 02 D SEXT 22 1/2X14NPTF Motor: CUMMINS 195
8083 CARGO 1417  CUMMINS 5.96BTAA 02 / 02 D SEXT 22 1/2X14NPTF Motor: CUMMINS 195
8083 CARGO 1421  CUMMINS 5.96BTAA 99 / 02 D SEXT 22 1/2X14NPTF Motor: CUMMINS 195
8083 CARGO 1517  CUMMINS 3.9LISBE4 07 / 11 D SEXT 22 1/2X14NPTF Motor: CUMMINS 195
8083 CARGO 1517  CUMMINS 5.96BTAA 01 / 06 D SEXT 22 1/2X14NPTF Motor: CUMMINS 195
8083 CARGO 1521  CUMMINS 5.96BTAA 02 / 06 D SEXT 22 1/2X14NPTF Motor: CUMMINS 195
8083 CARGO 1617  CUMMINS 5.96BTAA 93 / 02 D SEXT 22 1/2X14NPTF Motor: CUMMINS 195
8083 CARGO 1621  CUMMINS 5.96BTAA 99 / 02 D SEXT 22 1/2X14NPTF Motor: CUMMINS 195
8083 CARGO 1717  CUMMINS 3.9LISBE4 07 / 11 D SEXT 22 1/2X14NPTF Motor: CUMMINS 195
8083 CARGO 1717  CUMMINS 5.96BTAA 02 / 06 D SEXT 22 1/2X14NPTF Motor: CUMMINS 195
8083 CARGO 1721  CUMMINS 5.96BTAA 98 / 02 D SEXT 22 1/2X14NPTF Motor: CUMMINS 195
8083 CARGO 1722  CUMMINS 5.96BTAA 07 / 11 D SEXT 22 1/2X14NPTF Motor: CUMMINS 195
8083 CARGO 1722E  CUMMINS 5.9ISBE 07 / 11 D SEXT 22 1/2X14NPTF Motor: CUMMINS 195
8083 CARGO 2421  CUMMINS 5.96BTAA 03 / 06 D SEXT 22 1/2X14NPTF Motor: CUMMINS 195
8083 CARGO 2422  CUMMINS 5.96BTAA 07 / 11 D SEXT 22 1/2X14NPTF Motor: CUMMINS 195
8083 CARGO 2422E  CUMMINS 5.9ISBE 07 / 11 D SEXT 22 1/2X14NPTF Motor: CUMMINS 195
8083 CARGO 2428E  CUMMINS 5.9ISBE 07 / 11 D SEXT 22 1/2X14NPTF Motor: CUMMINS 195
8083 CARGO 2622E  CUMMINS 5.9ISBE 07 / 11 D SEXT 22 1/2X14NPTF Motor: CUMMINS 195
8083 CARGO 2628  CUMMINS 5.96BTAA 07 / 11 D SEXT 22 1/2X14NPTF Motor: CUMMINS 195
8083 CARGO 712  CUMMINS 4 BTAA3.9L 07 / 12 D SEXT 22 1/2X14NPTF Motor: CUMMINS 195
8083 CARGO 814  CUMMINS 4 BTAA3.9L 96 / 02 D SEXT 22 1/2X14NPTF Motor: CUMMINS 195
8083 CARGO 815  CUMMINS 4 BTAA3.9L 05 / D SEXT 22 1/2X14NPTF Motor: CUMMINS 195
8083 CARGO 815  CUMMINS 4 BTAA3.9L 96 / 07 D SEXT 22 1/2X14NPTF Motor: CUMMINS 195



SENSOR DE TEMPERATURA PARA INDICADOR DO PAINELTemperature Indicator Sensor
Sensor de Temperatura para Indicador del Panel

159LINHA PESADA

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

FORD
8083 F4000  CUMMINS4BT 96 / 98 D SEXT 22 1/2X14NPTF Motor: CUMMINS 195
8085 CARGO 1422  CUMMINS 8.36CTAA 91 / 99 D SEXT 29 3/4X14NPTF Combustível - D 196
8085 CARGO 1617  CUMMINS 8.3 91 / 93 D SEXT 29 3/4X14NPTF Combustível - D 196
8085 CARGO 1622  CUMMINS 91 / 02 D SEXT 29 3/4X14NPTF Combustível - D 196
8085 CARGO 1630  CUMMINS 8.3 93 / 02 D SEXT 29 3/4X14NPTF Combustível - D 196
8085 CARGO 1722  CUMMINS 8.36CTAA 91 / 02 D SEXT 29 3/4X14NPTF Combustível - D 196
8085 CARGO 1730  CUMMINS 8.36CTAA 02 / 06 D SEXT 29 3/4X14NPTF Combustível - D 196
8085 CARGO 1731  CUMMINS 8.36CTAA 93 / 06 D SEXT 29 3/4X14NPTF Combustível - D 196
8085 CARGO 2322  CUMMINS 8.36CTAA 91 / 94 D SEXT 29 3/4X14NPTF Combustível - D 196
8085 CARGO 2421  CUMMINS 5.96BTAA 03 / 06 D SEXT 29 3/4X14NPTF Combustível - D 196
8085 CARGO 2422  CUMMINS 8.36CTAA 91 / 06 D SEXT 29 3/4X14NPTF Combustível - D 196
8085 CARGO 2425  CUMMINS 8.36CTAA 93 / 02 D SEXT 29 3/4X14NPTF Combustível - D 196
8085 CARGO 2622  CUMMINS 8.36CTAA 91 / 06 D SEXT 29 3/4X14NPTF Combustível - D 196
8085 CARGO 2626  CUMMINS 8.36CTAA 93 / 06 D SEXT 29 3/4X14NPTF Combustível - D 196
8085 CARGO 2631  CUMMINS 8.36CTAA 02 / 06 D SEXT 29 3/4X14NPTF Combustível - D 196
8085 CARGO 2831  CUMMINS 8.36CTAA 05 / 06 D SEXT 29 3/4X14NPTF Combustível - D 196
8085 CARGO 3222  CUMMINS 8.36CTAA 02 / 06 D SEXT 29 3/4X14NPTF Combustível - D 196
8085 CARGO 3224  CUMMINS 8.36CTAA 92 / 97 D SEXT 29 3/4X14NPTF Combustível - D 196
8085 CARGO 3530  CUMMINS 8.36CTAA 91 / 97 D SEXT 29 3/4X14NPTF Combustível - D 196
8085 CARGO 4031  CUMMINS 8.36CTAA 02 / 06 D SEXT 29 3/4X14NPTF Combustível - D 196
8085 CARGO 4331  CUMMINS 8.36CTAA 03 / 06 D SEXT 29 3/4X14NPTF Combustível - D 196
8085 CARGO 5031  CUMMINS 8.36CTAA 05 / 06 D SEXT 29 3/4X14NPTF Combustível - D 196
8182 F4000  4.3T 93 / 98 SEXT 1/2 M10X1,0 CONICO 199
8232 815E  CUMMINS 3.9LISBE4 05 / 07 D SEXT 1/2 M10X1,0 199
8232 CARGO 1317  CUMMINS 3.9LISBE4 05 / 07 D SEXT 1/2 M10X1,0 199
8232 CARGO 1717  CUMMINS 3.9LISBE4 05 / 07 D SEXT 1/2 M10X1,0 199
8232 CARGO 1722  CUMMINS 5.96BTAA 05 / 06 D SEXT 1/2 M10X1,0 199
8232 CARGO 1722E  CUMMINS 5.9ISBE 06 / 07 D SEXT 1/2 M10X1,0 199
8232 CARGO 1832  CUMMINS 8.3LISCE 07 / 11 D SEXT 1/2 M10X1,0 199
8232 CARGO 1832E  CUMMINS 8.3LISCE 07 / 11 D SEXT 1/2 M10X1,0 199
8232 CARGO 2422  CUMMINS 5.96BTAA 06 / 07 D SEXT 1/2 M10X1,0 199
8232 CARGO 2422E  CUMMINS 5.9ISBE 06 / 07 D SEXT 1/2 M10X1,0 199
8232 CARGO 2428E  CUMMINS 5.9ISBE 06 / 07 D SEXT 1/2 M10X1,0 199
8232 CARGO 2622E  CUMMINS 5.9ISBE 06 / 07 D SEXT 1/2 M10X1,0 199
8232 CARGO 2628  CUMMINS 5.96BTAA 06 / 07 D SEXT 1/2 M10X1,0 199
8232 CARGO 2632E  CUMMINS 8.3LISCE 06 / 11 D SEXT 1/2 M10X1,0 199
8232 CARGO 2932  CUMMINS 8.3LISCE 06 / 11 D SEXT 1/2 M10X1,0 199



SENSOR DE TEMPERATURA PARA INDICADOR DO PAINELTemperature Indicator Sensor
Sensor de Temperatura para Indicador del Panel

160 LINHA PESADA

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

FORD
8232 CARGO 2932E  CUMMINS 8.3LISCE 06 / 11 D SEXT 1/2 M10X1,0 199

8232 CARGO 4432  CUMMINS 8.36CTAA 06 / 07 D SEXT 1/2 M10X1,0 199

8232 CARGO 4432E  CUMMINS8.3L ISC 06 / 07 D SEXT 1/2 M10X1,0 199

8232 CARGO 4532  CUMMINS 8.3LISCE 07 / 11 D SEXT 1/2 M10X1,0 199

8232 CARGO 4532E  CUMMINS8.3L ISC 07 / 11 D SEXT 1/2 M10X1,0 199

8232 CARGO 5032  CUMMINS 8.3LISCE 06 / 11 D SEXT 1/2 M10X1,0 199

8232 CARGO 5032E  CUMMINS8.3L ISC 06 / 11 D SEXT 1/2 M10X1,0 199

8232 CARGO 6332  CUMMINS 8.3LISCE 08 / 11 D SEXT 1/2 M10X1,0 199

8232 CARGO 6332E  CUMMINS8.3L 08 / 11 D SEXT 1/2 M10X1,0 199
8293 CARGO C 1317 3.9 16V 05 / 07 D 29 MM 3/4''X14 Motor: CUMMINS 3.9 200

8293 CARGO C 1517 3.9 16V 05 / 07 D 29 MM 3/4''X14 Motor: CUMMINS 3.9 200

8293 CARGO C 1717 3.9 16V 05 / 07 D 29 MM 3/4''X14 Motor: CUMMINS 3.9 200

8293 CARGO C 1722 5.9 24V 06 / 07 D 29 MM 3/4''X14 Motor: CUMMINS 3.9 200

8293 CARGO C 2422 5.9 24V 06 / 07 D 29 MM 3/4''X14 Motor: CUMMINS 3.9 200

8293 CARGO C 2428 5.9 24V 06 / 07 D 29 MM 3/4''X14 Motor: CUMMINS 3.9 200
8293 CARGO C 2622 5.9 24V 06 / 07 D 29 MM 3/4''X14 Motor: CUMMINS 3.9 200

8293 CARGO C 2628 5.9 24V 06 / 07 D 29 MM 3/4''X14 Motor: CUMMINS 3.9 200

8293 CARGO C 8.3 24V 07 / 08 D 29 MM 3/4''X14 Motor: CUMMINS 3.9 200
8293 CARGO C 815 E 3.9 16V 05 / 07 D 29 MM 3/4''X14 Motor: CUMMINS 3.9 200

GMC
8025 AC 40 85 / 95 SEXT 24 1/2X14NPTF 193

8025 CAMINHÃO A40 4.8 85 / 96 E SEXT 24 1/2X14NPTF 193

8025 CAMINHÃO A60 4.8 81 / 84 E SEXT 24 1/2X14NPTF 193

8025 CAMINHÃO A70 4.8 83 / 96 E SEXT 24 1/2X14NPTF 193

8025 CAMINHÃO A80 4.8 85 / 96 E SEXT 24 1/2X14NPTF 193

8025 CAMINHÃO A90 4.8 85 / 96 E SEXT 24 1/2X14NPTF 193

8025 CAMINHÃO A99 4.8 85 / 96 E SEXT 24 1/2X14NPTF 193
8025 CAMINHÃO C40 4.8 85 / 95 G SEXT 24 1/2X14NPTF 193
8025 CAMINHÃO C60 64 / 84 G SEXT 24 1/2X14NPTF 193
8025 CAMINHÃO C60 4.8 85 / 96 G SEXT 24 1/2X14NPTF 193
8025 CAMINHÃO C70 4.8 85 / 96 G SEXT 24 1/2X14NPTF 193
8025 CAMINHÃO C80 4.8 85 / 96 G SEXT 24 1/2X14NPTF 193
8025 CAMINHÃO C90 4.8 85 / 96 G SEXT 24 1/2X14NPTF 193
8025 CAMINHÃO C99 4.8 85 / 96 G SEXT 24 1/2X14NPTF 193
8025 CAMINHÃO D40 85 / 87 SEXT 24 1/2X14NPTF 193
8025 CAMINHÃO D40 MAXION S4 93 / 97 D SEXT 24 1/2X14NPTF 193



SENSOR DE TEMPERATURA PARA INDICADOR DO PAINELTemperature Indicator Sensor
Sensor de Temperatura para Indicador del Panel

161LINHA PESADA

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

GMC
8025 CAMINHÃO D60 5.8 85 / 96 D SEXT 24 1/2X14NPTF 193
8025 CAMINHÃO D70 64 / 90 SEXT 24 1/2X14NPTF 193
8025 CAMINHÃO D80 64 / 89 SEXT 24 1/2X14NPTF 193
8025 CAMINHÃO D90 5.8 85 / 96 D SEXT 24 1/2X14NPTF 193
8025 CAMINHÃO D99 5.8 85 / 96 D SEXT 24 1/2X14NPTF 193
8184 CAMINHÕES ALLISON SEXT 22 M14X1,5 Motor: MAXION 199

MASSEY FERGUSON
8022L COLHEITADEIRA MASSEY 01/80 até 06/

83
D SEXT 19 M14X1,5 Combustível - D 192

MERCEDES-BENZ
8022C CAMINHÕES   / 89 D SEXT 19 M14X1,5 Combustível - D 192
8022C ÔNIBUS / 89 D SEXT 19 M14X1,5 Combustível - D 192
8022L CAMINHÕES   / 89 D SEXT 19 M14X1,5 Combustível - D 192
8022L ÔNIBUS / 89 D SEXT 19 M14X1,5 Combustível - D 192
8028 1214  36M96 96 /   SEXT 19 M14X1,5 Combustível - D 193
8058 CAMINHÕES 98 /   D SEXT 19 M14X1,5 Combustível - D 194
8101 CAMINHÕES / ÔNIBUS 406/ 207/

307
19MM M14X1,5 Combustível: D 196

8136 CAMINHÕES / ÔNIBUS 190/ 200/
250

19 MM M14X1,5 Combustível: D 198

8136 CAMINHÕES / ÔNIBUS 190/ 200/
250/ 290

19 MM M14X1,5 Combustível: D 198

8136 CAMINHÕES / ÔNIBUS 208/ 210/
308/ 310

19 MM M14X1,5 Combustível: D 198

8136 CAMINHÕES / ÔNIBUS 208/ 308/
310

19 MM M14X1,5 Combustível: D 198

8136 CAMINHÕES / ÔNIBUS 408/ 410/
508

19 MM M14X1,5 Combustível: D 198

MWM
8053 MOTOR-ESTACIONÁRIO  MWM D SEXT 19 M14X1,5 Combustível - D 194
8053 MOTOR-MWM  MWM 00 / D SEXT 19 M14X1,5 Combustível - D 194

SCANIA
8022L CR113 D SEXT 19 M14X1,5 Combustível - D 192
8022L CR143 D SEXT 19 M14X1,5 Combustível - D 192
8022L CT143 D SEXT 19 M14X1,5 Combustível - D 192
8022L F113 D SEXT 19 M14X1,5 Combustível - D 192
8022L F93 D SEXT 19 M14X1,5 Combustível - D 192
8022L F94 D SEXT 19 M14X1,5 Combustível - D 192
8022L R112 D SEXT 19 M14X1,5 Combustível - D 192



SENSOR DE TEMPERATURA PARA INDICADOR DO PAINELTemperature Indicator Sensor
Sensor de Temperatura para Indicador del Panel

162 LINHA PESADA

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

SCANIA
8022L R113 D SEXT 19 M14X1,5 Combustível - D 192

8022L R142 D SEXT 19 M14X1,5 Combustível - D 192

8022L T112 89 /   D SEXT 19 M14X1,5 Combustível - D 192

8022L T113 89 /   D SEXT 19 M14X1,5 Combustível - D 192

8022L T142 89 /   D SEXT 19 M14X1,5 Combustível - D 192

8022L T143 89 /   D SEXT 19 M14X1,5 Combustível - D 192

8026 BR-115 D SEXT 19 3/8X18NPTF Combustível: D 193

8026 BR-116 D SEXT 19 3/8X18NPTF Combustível: D 193

8036 CAMINHÕES D Combustível - D 193
8036 ÔNIBUS D Combustível - D 193

VOLKSWAGEN
8009 12140H  MWM-4.1D229EC6 91 / 98 D SEXT 1/2 M10X1,0 CONICO Combustível - D 192
8009 12140T  MWM-4.1D229EC6 97 / 00 D SEXT 1/2 M10X1,0 CONICO Combustível - D 192
8009 12180  MWM-6.10-TCA6.45 91 / 00 D SEXT 1/2 M10X1,0 CONICO Combustível - D 192
8009 13150  MWM-4.10-TCA 00 / 06 D SEXT 1/2 M10X1,0 CONICO Combustível - D 192
8009 13170E-WORKER  CUMMINS-3.

9ISBE4
03 / D SEXT 1/2 M10X1,0 CONICO Combustível - D 192

8009 13180-MWM  6.10-TCA6.45 00 / D SEXT 1/2 M10X1,0 CONICO Combustível - D 192
8009 13180E-WORKER  MWM-4.12-TCAE 03 / D SEXT 1/2 M10X1,0 CONICO Combustível - D 192
8009 14150-WORKER  MWM-6.10-TCA6.

45
91 / 00 D SEXT 1/2 M10X1,0 CONICO Combustível - D 192

8009 14180  MWM-6.10-TCA6.45 99 / 00 D SEXT 1/2 M10X1,0 CONICO Combustível - D 192
8009 14200-WORKER  MWM-6.10-TCA6.

45
91 / 94 D SEXT 1/2 M10X1,0 CONICO Combustível - D 192

8009 14220  CUMMINS-8.36CT 91 / 00 D SEXT 1/2 M10X1,0 CONICO Combustível - D 192
8009 14220  CUMMINS-8.36CTAA 91 / 00 D SEXT 1/2 M10X1,0 CONICO Combustível - D 192
8009 14220-WORKER  CUMMINS-8.

36CTAA
91 / 00 D SEXT 1/2 M10X1,0 CONICO Combustível - D 192

8009 15170E-WORKER  CUMMINS-3.
9ISBE4

03 / D SEXT 1/2 M10X1,0 CONICO Combustível - D 192

8009 15180-WORKER  MWM-6.10TCA6.
45

01 / D SEXT 1/2 M10X1,0 CONICO Combustível - D 192

8009 15180E-ÔNIBUSOD  MWM-4.12-
TCAE

04 / D SEXT 1/2 M10X1,0 CONICO Combustível - D 192

8009 15180E-WORKER  MWM-4.12TCAE 03 / D SEXT 1/2 M10X1,0 CONICO Combustível - D 192
8009 15190E-ODÔNIBUS  MWM-4.

12TCAE
04 / D SEXT 1/2 M10X1,0 CONICO Combustível - D 192

8009 15190E-ODÔNIBUS  MWM-4.
12TCE-4.8

04 / D SEXT 1/2 M10X1,0 CONICO Combustível - D 192

8009 15190E-ODÔNIBUS  MWM-4.
12TCE-4.9

06 / D SEXT 1/2 M10X1,0 CONICO Combustível - D 192



SENSOR DE TEMPERATURA PARA INDICADOR DO PAINELTemperature Indicator Sensor
Sensor de Temperatura para Indicador del Panel

163LINHA PESADA

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

VOLKSWAGEN
8009 15190E-WORKER  CUMMINS-5.

9LISBE6
03 / D SEXT 1/2 M10X1,0 CONICO Combustível - D 192

8009 16170 91 / 93 D SEXT 1/2 M10X1,0 CONICO Combustível - D 192

8009 16170-WORKER  CUMMINS-8.
36CTAA

91 / 93 D SEXT 1/2 M10X1,0 CONICO Combustível - D 192

8009 16220-ÔNIBUS  CUMMINS-8.
36CTAA

91 / 00 D SEXT 1/2 M10X1,0 CONICO Combustível - D 192

8009 16220-WORKER  CUMMINS-8.
36CTAA

91 / 00 D SEXT 1/2 M10X1,0 CONICO Combustível - D 192

8009 17180-WORKER  MWM-6.5 06 / D SEXT 1/2 M10X1,0 CONICO Combustível - D 192

8009 17210  CUMMINS-5.96BTAA 01 / 07 D SEXT 1/2 M10X1,0 CONICO Combustível - D 192

8009 17210  MWM6.5 00 / 07 D SEXT 1/2 M10X1,0 CONICO Combustível - D 192

8009 17210E-ÔNIBUSOD  MWM-6.
10TCA6.45

01 / D SEXT 1/2 M10X1,0 CONICO Combustível - D 192

8009 17210E-ÔNIBUSOD  MWM-6.
12TCAE7.2L

04 / D SEXT 1/2 M10X1,0 CONICO Combustível - D 192

8009 17220 00 / D SEXT 1/2 M10X1,0 CONICO Combustível - D 192

8009 17220-WORKER  CUMMINS-8.
36CTAA

05 / D SEXT 1/2 M10X1,0 CONICO Combustível - D 192

8009 17240-ÔNIBUSOT  MWM-6.
10TCA6.45

01 / 07 D SEXT 1/2 M10X1,0 CONICO Combustível - D 192

8009 17250E-WORKER  CUMMINS-5.
9LISBE6

03 / D SEXT 1/2 M10X1,0 CONICO Combustível - D 192

8009 17260E-ÔNIBUSOT  MWM-6.
12TCAE7.2L

04 / 07 D SEXT 1/2 M10X1,0 CONICO Combustível - D 192

8009 17300-WORKER  CUMMINS-8.
36CTAA

00 / 01 D SEXT 1/2 M10X1,0 CONICO Combustível - D 192

8009 17310-WORKER  CUMMINS-8.
36CTAA

01 / D SEXT 1/2 M10X1,0 CONICO Combustível - D 192

8009 18310-ÔNIBUSOT  CUMMINS-8.
36CTAA

03 / D SEXT 1/2 M10X1,0 CONICO Combustível - D 192

8009 18320-ÔNIBUSOT  CUMMINS-8.
36CTAA

03 / D SEXT 1/2 M10X1,0 CONICO Combustível - D 192

8009 18320E-ÔNIBUSOT  CUMMINS-
ISCE

04 / D SEXT 1/2 M10X1,0 CONICO Combustível - D 192

8009 23210  CUMMINS-5.96BTAA 02 / 06 D SEXT 1/2 M10X1,0 CONICO Combustível - D 192

8009 23210  MWM-6.10TCA6.45 02 / 06 D SEXT 1/2 M10X1,0 CONICO Combustível - D 192

8009 23210  MWM-6.5 02 / 06 D SEXT 1/2 M10X1,0 CONICO Combustível - D 192

8009 23250E-WORKER  CUMMINS-5.
9LISBE6

03 / D SEXT 1/2 M10X1,0 CONICO Combustível - D 192

8009 24220  CUMMINS-8.36CTAA 00 / 01 D SEXT 1/2 M10X1,0 CONICO Combustível - D 192

8009 24220-WORKER  CUMMINS-8.36CT 91 / 00 D SEXT 1/2 M10X1,0 CONICO Combustível - D 192

8009 24220-WORKER  CUMMINS-8.
36CTAA

00 / 01 D SEXT 1/2 M10X1,0 CONICO Combustível - D 192



SENSOR DE TEMPERATURA PARA INDICADOR DO PAINELTemperature Indicator Sensor
Sensor de Temperatura para Indicador del Panel

164 LINHA PESADA

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

VOLKSWAGEN
8009 24220-WORKER  CUMMINS-8.

36CTAA
05 / D SEXT 1/2 M10X1,0 CONICO Combustível - D 192

8009 24250-WORKER  CUMMINS-8.
36CTAA

92 / 00 D SEXT 1/2 M10X1,0 CONICO Combustível - D 192

8009 24250E-WORKER  CUMMINS-5.
9LISBE6

03 / D SEXT 1/2 M10X1,0 CONICO Combustível - D 192

8009 26220-ARG.  CUMMINS-8.36CT 01 / D SEXT 1/2 M10X1,0 CONICO Combustível - D 192
8009 26260-WORKER  CUMMINS-8.

36CTAA
02 / D SEXT 1/2 M10X1,0 CONICO Combustível - D 192

8009 26260E-WORKER  MWM-ACTEON7.
2

05 / D SEXT 1/2 M10X1,0 CONICO Combustível - D 192

8009 26300  CUMMINS-8.36CTAA 00 / 01 D SEXT 1/2 M10X1,0 CONICO Combustível - D 192
8009 31260-WORKER  CUMMINS-8.

36CTAA
04 / D SEXT 1/2 M10X1,0 CONICO Combustível - D 192

8009 31260E-WORKER  MWM-ACTEON7.
2

05 / D SEXT 1/2 M10X1,0 CONICO Combustível - D 192

8009 31310-WORKER  CUMMINS-8.
36CTAA

04 / D SEXT 1/2 M10X1,0 CONICO Combustível - D 192

8009 35300-ÔNIBUS  CUMMINS-8.
36CTAA

91 / 00 D SEXT 1/2 M10X1,0 CONICO Combustível - D 192

8009 35300-WORKER  CUMMINS-8.
36CTAA

91 / 00 D SEXT 1/2 M10X1,0 CONICO Combustível - D 192

8009 40300-WORKER  CUMMINS-8.
36CTAA

00 / 01 D SEXT 1/2 M10X1,0 CONICO Combustível - D 192

8009 5140-MICRO-ÔNIBUSOD  MWM-4.
08TCE

05 / D SEXT 1/2 M10X1,0 CONICO Combustível - D 192

8009 7100  MWM-4.10 94 / 00 D SEXT 1/2 M10X1,0 CONICO Combustível - D 192
8009 7100  MWM-4.10TCA 00 / 02 D SEXT 1/2 M10X1,0 CONICO Combustível - D 192
8009 7100  MWM-X10-4.1 91 / 02 D SEXT 1/2 M10X1,0 CONICO Combustível - D 192
8009 7110  MWM-4.10TCA 02 / 06 D SEXT 1/2 M10X1,0 CONICO Combustível - D 192
8009 7110S  MWM-3.92TD229EC4 87 / 94 D SEXT 1/2 M10X1,0 CONICO Combustível - D 192
8009 7120  MWM4.10TCA 02 / 02 D SEXT 1/2 M10X1,0 CONICO Combustível - D 192
8009 790S  MWM-3.92D2294 87 / 94 D SEXT 1/2 M10X1,0 CONICO Combustível - D 192
8009 8100-WORKER  MWM-4.10 94 / 00 D SEXT 1/2 M10X1,0 CONICO Combustível - D 192
8009 8100-WORKER  MWM-X10-4.1 97 / 00 D SEXT 1/2 M10X1,0 CONICO Combustível - D 192
8009 8120  MWM-4.10TCA 00 / D SEXT 1/2 M10X1,0 CONICO Combustível - D 192
8009 8120-MICROÔNIBUS  MWM-4.

10TCA
03 / D SEXT 1/2 M10X1,0 CONICO Combustível - D 192

8009 8120-MICROÔNIBUSOD  MWM-4.
10TCA

03 / D SEXT 1/2 M10X1,0 CONICO Combustível - D 192

8009 8120-WORKER  MWM-4.10TCA 00 / D SEXT 1/2 M10X1,0 CONICO Combustível - D 192
8009 8140  MWM-4.10 94 / 00 D SEXT 1/2 M10X1,0 CONICO Combustível - D 192
8009 8140-MICRO-ÔNIBUS  MWM-4.

10TCA
94 / 00 D SEXT 1/2 M10X1,0 CONICO Combustível - D 192



SENSOR DE TEMPERATURA PARA INDICADOR DO PAINELTemperature Indicator Sensor
Sensor de Temperatura para Indicador del Panel

165LINHA PESADA

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

VOLKSWAGEN
8009 8140-WORKER  MWM-X10-4.

1TURBO
91 / 00 D SEXT 1/2 M10X1,0 CONICO Combustível - D 192

8009 8150  MWM-4.10TCA 00 / D SEXT 1/2 M10X1,0 CONICO Combustível - D 192
8009 8150-MICRO-ÔNIBUS  MWM-4.

10TCA
00 / D SEXT 1/2 M10X1,0 CONICO Combustível - D 192

8009 8150-ÔNIBUSMICROOD  MWM-4.
10TCA

00 / D SEXT 1/2 M10X1,0 CONICO Combustível - D 192

8009 8150-WORKER  MWM-4.10TCA 00 / 10 D SEXT 1/2 M10X1,0 CONICO Combustível - D 192
8009 8150E-MICROÔNIBUSOD 

CUMMINS-3.9ISBE4
04 / D SEXT 1/2 M10X1,0 CONICO Combustível - D 192

8009 8150E-MICROÔNIBUSOD  MWM-4.
08TCE

05 / D SEXT 1/2 M10X1,0 CONICO Combustível - D 192

8009 8150E-MICROÔNIBUSOD  MWM-4.
12TCAE

04 / D SEXT 1/2 M10X1,0 CONICO Combustível - D 192

8009 8150E-PLUSDELIVERY  CUMMINS-
3.9ISBE4

10 / D SEXT 1/2 M10X1,0 CONICO Combustível - D 192

8009 8150E-WORKER  CUMMINS-3.
9ISBE4

10 / D SEXT 1/2 M10X1,0 CONICO Combustível - D 192

8009 9150-MICRO-ÔNIBUS  MWM-4.
10TCA

00 / D SEXT 1/2 M10X1,0 CONICO Combustível - D 192

8009 9150-MICRO-ÔNIBUSOD  MWM-4.
10TCA

00 / D SEXT 1/2 M10X1,0 CONICO Combustível - D 192

8009 9150E-ÔNIBUS-MICROOD 
CUMMINS-3.9ISBE4

04 / D SEXT 1/2 M10X1,0 CONICO Combustível - D 192

8009 9150E-ÔNIBUS-MICROOD  MWM-
4.12TCAE

04 / D SEXT 1/2 M10X1,0 CONICO Combustível - D 192

8009 9150E-WORKER  CUMMINS-3.
9ISBE4

03 / D SEXT 1/2 M10X1,0 CONICO Combustível - D 192

8009 L80-WORKER  MWM-4.10 96 / 97 D SEXT 1/2 M10X1,0 CONICO Combustível - D 192
8024 7100  MWM D SEXT 19 3/8X18NPTF Combustível - D 193
8024 8140  MWM D SEXT 19 3/8X18NPTF Combustível - D 193
8033 12150 96 / D SEXT 19 M10X1,0 Combustível - D 193
8033 13130 96 / D SEXT 19 M10X1,0 Combustível - D 193
8033 15180 96 / D SEXT 19 M10X1,0 Combustível - D 193
8033 17300 96 / D SEXT 19 M10X1,0 Combustível - D 193
8033 7100 96 / D SEXT 19 M10X1,0 Combustível - D 193
8033 8140  MWM-4.10 98 / 00 D SEXT 19 M10X1,0 Combustível - D 193
8074 26220 99 / D SEXT 22 1/2X14NPTF Combustível - D 195
8074 26300 99 / D SEXT 22 1/2X14NPTF Combustível - D 195
8074 40300-WORKER 99 / D SEXT 22 1/2X14NPTF Combustível - D 195
8074 CAMINHÕES/ÔNIBUS 99 / D SEXT 22 1/2X14NPTF Combustível - D 195
8085 12220 99 / D SEXT 29 3/4X14NPTF Combustível - D 196
8088 CAMINHÕES/ÔNIBUS 99 / D SEXT 19 M10X1,0 196



SENSOR DE TEMPERATURA PARA INDICADOR DO PAINELTemperature Indicator Sensor
Sensor de Temperatura para Indicador del Panel

166 LINHA PESADA

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

VOLKSWAGEN
8181 12170-WORKER  CUMMINS-5.

96BTAA
97 / 00 D SEXT 22 1/2X14NPTF Combustível - D 198

8181 12170-WORKERBT  CUMMINS-5.
96BTAA

97 / 00 D SEXT 22 1/2X14NPTF Combustível - D 198

8181 13170-WORKER  CUMMINS-5.
96BTAA

00 / 01 D SEXT 22 1/2X14NPTF Combustível - D 198

8181 13190-WORKER  CUMMINS-5.
96BTAA

01 / 06 D SEXT 22 1/2X14NPTF Combustível - D 198

8181 14170-WORKER  CUMMINS-5.
96BTAA

97 / 00 D SEXT 22 1/2X14NPTF Combustível - D 198

8181 14170-WORKERBT  CUMMINS-5.
96BTAA

97 / 00 D SEXT 22 1/2X14NPTF Combustível - D 198

8181 15170-WORKER  CUMMINS-5.
96BTAA

00 / 07 D SEXT 22 1/2X14NPTF Combustível - D 198

8181 15190-WORKER  CUMMINS-5.
96BTAA

01 / 07 D SEXT 22 1/2X14NPTF Combustível - D 198

8181 16170-WORKER  CUMMINS-5.
96BTAA

93 / 00 D SEXT 22 1/2X14NPTF Combustível - D 198

8181 16200-WORKER  CUMMINS-5.
96BTAA

97 / 00 D SEXT 22 1/2X14NPTF Combustível - D 198

8181 17210-WORKER  CUMMINS-5.
96BTAA

00 / 07 D SEXT 22 1/2X14NPTF Combustível - D 198

8181 23210-WORKER  CUMMINS-5.
96BTAA

02 / 06 D SEXT 22 1/2X14NPTF Combustível - D 198

8182 16180-ÔNIBUSCO  MWM-6.10 93 / 97 D SEXT 1/2 M10X1,0 CONICO 199
8182 16210-ÔNIBUSCO  MWM-6.10 97 / 01 D SEXT 1/2 M10X1,0 CONICO 199
8229 16.180 CO ÔNIBUS 6.5 12V 93/97 D 12 MM M10X1,0 Motor: 6.10 199
8229 16.180 CO ÔNIBUS 6.5 12V 97/01 D 12 MM M10X1,0 Motor: 6.10 199
8268 12-170 BT 5.9 12V 97/00 D 19 MM 3/4''X14NTPF Motor: CUMMINS 5.9 199
8268 13-170 5.9 12V 00 / 01 D 19 MM 3/4''X14NTPF Motor: CUMMINS 5.9 199
8268 13-190 5.9 12V 02 / 05 D 19 MM 3/4''X14NTPF Motor: CUMMINS 5.9 199
8268 14-170 BT 5.9 12V 97/00 D 19 MM 3/4''X14NTPF Motor: CUMMINS 5.9 199
8268 15-170 5.9 12V 00 / 01 D 19 MM 3/4''X14NTPF Motor: CUMMINS 5.9 199
8268 15-190 5.9 12V 01 / 06 D 19 MM 3/4''X14NTPF Motor: CUMMINS 5.9 199
8268 16-170 BT 5.9 12V 93/00 D 19 MM 3/4''X14NTPF Motor: CUMMINS 5.9 199
8268 16-200 5.9 12V 97/00 D 19 MM 3/4''X14NTPF Motor: CUMMINS 5.9 199
8268 17-210 5.9 12V 00 / 05 D 19 MM 3/4''X14NTPF Motor: CUMMINS 5.9 199
8268 23-210 5.9 12V 02 / 05 D 19 MM 3/4''X14NTPF Motor: CUMMINS 5.9 199
8268 WORKER 7.2 12V 11 D 19 MM 3/4''X14NTPF Motor: CUMMINS 5.9 199



SENSOR DE TEMPERATURA PARA PARTIDA A FRIOTemperature Sensor for Cold Start
Sensor de Temperatura para Arranque en Frío

167LINHA PESADA

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

CHEVROLET
8017 CAMINHÃO A24  4.1-12V 85 / 97 SEXT 19 1/4X18NPTF 201
8017 CAMINHÃO A25  4.1-12V 85 / 95 SEXT 19 1/4X18NPTF 201

GMC
8017 CAMINHÃO 11000 85 / 96 SEXT 19 1/4X18NPTF 201
8017 CAMINHÃO 12000 85 / 96 SEXT 19 1/4X18NPTF 201
8017 CAMINHÃO 13000 85 / 96 SEXT 19 1/4X18NPTF 201
8017 CAMINHÃO 14000 85 / 96 SEXT 19 1/4X18NPTF 201
8017 CAMINHÃO 19000 85 / 96 SEXT 19 1/4X18NPTF 201
8017 CAMINHÃO 21000 85 / 96 SEXT 19 1/4X18NPTF 201
8017 CAMINHÃO 22000 85 / 96 SEXT 19 1/4X18NPTF 201
8017 CAMINHÃO A40 4.8 85 / 96 SEXT 19 1/4X18NPTF 201
8017 CAMINHÃO A60 4.8 81 / 96 SEXT 19 1/4X18NPTF 201
8017 CAMINHÃO A70 4.8 83 / 96 SEXT 19 1/4X18NPTF 201
8017 CAMINHÃO A80 4.8 85 / 96 SEXT 19 1/4X18NPTF 201
8017 CAMINHÃO A90 4.8 85 / 96 SEXT 19 1/4X18NPTF 201
8017 CAMINHÃO A99 4.8 85 / 96 SEXT 19 1/4X18NPTF 201
8017 CAMINHÕES MÉDIOS 85 / 97 SEXT 19 1/4X18NPTF 201



SENSOR DO NÍVEL DO RESERVATÓRIO DA ÁGUAWater Reservoir Level Sensor
Sensor de Nivel de Agua del Embalse

168 LINHA PESADA

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

FORD
2001S CAMINHÕES D 202
2005S CARGO 1215/1317/1418/1422/

1517/1617 / 1618/ 1622/ 2322/
2422/ 2425/ 3530/ 4030/ 4532

1/4" X 18 NPT Chicote - Soquete Quadrado 202

MERCEDES-BENZ
2001S CAMINHÕES D 202
2003S CAMINHÕES

ÔNIBUS M96
D M14X1,5 Motor: MB - Combustível: D 202

VOLKSWAGEN
2001S CAMINHÕES D 202
2003S CAMINHÕES D M14X1,5 Motor: MB - Combustível: D 202
2004S CAMINHÕES D M14X2,0 202

VW
2002S Delivery 5-140, 8/9-150 1/4" X 18 NPT Chicote - Soquete Quadrado 202
2002S Delivery Advantech 5-150, 8/9/10/

13-160
1/4" X 18 NPT Chicote - Soquete Quadrado 202

2002S Microbus Volks 8/9-150 1/4" X 18 NPT Chicote - Soquete Quadrado 202
2002S Microbus Volks Advantech 8/9-160 1/4" X 18 NPT Chicote - Soquete Quadrado 202
2002S Volksbus Com Motor Advantech

Dianteiro
1/4" X 18 NPT Chicote - Soquete Quadrado 202

2002S Volksbus Com Motor Advantech
Traseiro

1/4" X 18 NPT Chicote - Soquete Quadrado 202

2002S Volksbus Com Motor Euro III
traseiro

1/4" X 18 NPT Chicote - Soquete Quadrado 202

2002S Worker Advantech 13/15/17-190,
17/23-230 Volksbus

1/4" X 18 NPT Chicote - Soquete Quadrado 202

2002S Worker Leves, Médios e Pesados 00 / 1/4" X 18 NPT Chicote - Soquete Quadrado 202





INTERRUPTOR TÉRMICO PARA SINAL. DE ADV.Thermal Switches for Warning Flag
Interruptor Térmico para Señalizador de Adv.

170 LINHA AGRÍCOLA

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

HYSTER
8008 80J SEXT 19 M14X1,5 Motor: 4 CIL. 181
8008 H150J SEXT 19 M14X1,5 Motor: 4 CIL. 181
8008 H35 - 4 CIL. SEXT 19 M14X1,5 Motor: 4 CIL. 181
8008 H45 - 4 CIL. SEXT 19 M14X1,5 Motor: 4 CIL. 181
8008 H55 - 4 CIL. SEXT 19 M14X1,5 Motor: 4 CIL. 181
8008 H60N - 4 CIL. SEXT 19 M14X1,5 Motor: 4 CIL. 181

MWM
8049C MOTOR-ESTACIONÁRIO  MWM D SEXT 19 M14X1,5 Combustível - D 181
8049C MOTOR-MWM  MWM 00 / D SEXT 19 M14X1,5 Combustível - D 181

VALTRA
8007 985 D SEXT 19 M10X1,5 Combustível - D 181



SENSOR DE TEMPERATURA DA ÁGUAWater Temperature Sensor
Sensor de Temperatura del Agua

171LINHA AGRÍCOLA

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

KOMATSU
9099 TRATORES KOMATSU CUMMINS 93/94 Motor: CUMMINS 188

NEW HOLLAND
9116 W170B  IVECO  NEF  6.7L 07 / D SEXT 19 M12X1,5 188
9116 W190B  IVECO  NEF  6.7L 07 / D SEXT 19 M12X1,5 188



SENSOR DE TEMPERATURA PARA INDICADOR DO PAINELTemperature Indicator Sensor
Sensor de Temperatura para Indicador del Panel

172 LINHA AGRÍCOLA

CÓDIGO
CODE
CÓDIGO

APLICACÕES
APPLICATION
APLICACIÓN

ANO
YEAR
AÑO

CHAVE
KEY

CLAVE

ROSCA
THREAD
ROSCA

OBSERVAÇÃO
NOTE
NOTA

PÁG
PAGE
PÁG

FORD
8001 TRATOR 88 / D SEXT 5/8 3/8X18NPTF Combustível - D 192
8003 TRATOR 83 / 88 D SEXT 22 3/8X18NPTF Combustível - D 192
8004 4600/ 5600/ 6500 96/03 D Combustível: D 192

MASSEY FERGUSON
8236 TRATORES MASSEI FERGUSON Combustível: D 199
8236 TRATORES MASSEI FERGUSON 02 / 04 Combustível: D 199
8236 TRATORES MASSEI FERGUSON 99/04 Combustível: D 199

VALTRA
8072 985 D SEXT 19 M14X1,5 Combustível - D 195

YANMAR
8022C YANMAR 75 / 90 D SEXT 19 M14X1,5 Combustível - D 192



INTERRUPTOR TÉRMICO DO RADIADOR
RADIATOR THERMAL SWITCHES
INTERRUPTOR TÉRMICO DEL RADIADOR

173

205-70-65

ALFA ROMEO: 164 TT BENZ (87/91)
FIAT: 147 1.3 (74 / 84), 147 1.3 (99), UNO 1.5 (89), UNO 1.5R (
02 / 08)

205-75-70

VOLKSWAGEN: PARATI  1.6 - 8V (84 / 89), SAVEIRO  1.6 -
8V (84 / 97), VOYAGE  1.6 - 8V (84 / 89)

205-77-72

ALFA ROMEO: 164 TT BENZ (87/91)
FIAT: 147 1.3 (74 / 84), UNO 1.5R (02 /), UNO 1.5R (89)
FORD: BELINA/ CORCEL 1.4/ 1.6

205-82-68

ALFA ROMEO: 164 TT BENZ (87/91)
FIAT: 147 1.3 (74 / 84), 147 1.3 (99), UNO 1.5 (89), UNO 1.5R (
02 / 08)

205-82-72

ALFA ROMEO: 164 TT BENZ (87/91)
FIAT: 147 1.3 (74 / 84), 147 1.3 (99), UNO 1.5 (89), UNO 1.5R (
02 / 08)

205-82-77

PEUGEOT: 204, 304, 504, 505

205-85-80

ALFA ROMEO: 164 TT BENZ (87/91)
FIAT: 147 1.3 (74 / 84), 147 1.3 (99), UNO 1.5 (89), UNO 1.5R (
02 / 08)

205-86-76

CHEVROLET: CARAVAN  2.5 - 8V (75 / 92), CARAVAN  2.5 -
8V (80 / 90), CARAVAN  4.1 - 12V (76 / 92), CARAVAN  4.1 -
12V (85 / 92), CHEVETTE  1.4 - 8V (74 / 82)

205-87-82

CHEVROLET: CHEVETTE  1.0 - 8V (92 / 93)
RENAULT: R11, R12, R18, R9

205-88-79

ALFA ROMEO: 164 TT BENZ (87/91)
FIAT: 147 1.3 (74 / 84), 147 1.3 (99), UNO 1.5 (89), UNO 1.5R (
02 / 08)

205-90-80

ALFA ROMEO: 164 TT BENZ (87/92)
FIAT: 147 1.3 (74 / 86), UNO 1.5R (00 /), UNO 1.5R (89)
FORD: BELINA/ CORCEL 1.4/ 1.6

205-92-82

ALFA ROMEO: 33 (87 /  )
CHEVROLET: CHEVETTE  1.4 - 8V (74 / 82), CHEVETTE  1.6 -
8V (82 / 93), CHEVY 500  1.6 - 8V (84 / 95), CORSA  1.0 - 8V (



INTERRUPTOR TÉRMICO DO RADIADOR
RADIATOR THERMAL SWITCHES
INTERRUPTOR TÉRMICO DEL RADIADOR

174

205-92-87

CHEVROLET: CHEVETTE  1.4 - 8V (81 / 82), CHEVETTE  1.6 -
8V (82 / 93), CHEVY 500  1.6 - 8V (84 / 95), CORSA  1.0 - 8V (
94 / 96), MARAJÓ  1.6 - 8V (82 / 89)

205-95-85

ALFA ROMEO: 164 TT BENZ (87/92)
FIAT: 147 1.3 (74 / 86), UNO 1.5R (00 / 04), UNO 1.5R (89)
FORD: BELINA/ CORCEL 1.4/ 1.6

205-95-90

ALFA ROMEO: 164 TT BENZ (87/92)
FIAT: 147 1.3 (74 / 86), UNO 1.5R (00 / 05), UNO 1.5R (89)
FORD: BELINA/ CORCEL 1.4/ 1.6

205-97-92

ALFA ROMEO: 164 TT BENZ (87/)
FIAT: 147 1.3 (74 / 86), UNO 1.5R (89), UNO 1.5R (99/)
FORD: BELINA/ CORCEL 1.4/ 1.6

205-98-87

ALFA ROMEO: 164 TT BENZ (87/)
FIAT: 147 1.3 (74 / 86), UNO 1.5R (03 / 06), UNO 1.5R (89)
FORD: BELINA/ CORCEL 1.4/ 1.6

205-100-95

ALFA ROMEO: 164 TT BENZ (87/91)
FIAT: 147 1.3 (74 / 84), 147 1.3 (91), UNO 1.5R (02 /), UNO 1.
5R (89)

205-101-96

ALFA ROMEO: 164 TT BENZ (87/91)
FIAT: 147 1.3 (74 / 84), 147 1.3 (91/97), UNO 1.5R (06 /), UNO
1.5R (89)

205-103-98

ALFA ROMEO: 164 TT BENZ (87/), 164 TT BENZ (91)
FIAT: 147 1.3 (74 / 84), 147 1.3 (91), UNO 1.5 (89)

205-106-100

ALFA ROMEO: 164 TT BENZ (81 / 91)
FIAT: 147 1.3 (74 / 84), 147 1.3 (91), UNO 1.5R (03 / 06), UNO
1.5R (89)

208-92-87

FIAT: 147  1.5 - 8V (85 /  ), DUNA  1.3 - 8V (85 /  ), DUNA  1.5 -
8V (85 /  ), DUNA  1.6 - 8V (95 / 95), ELBA  1.3 - 8V (86 / 89)

210-99-94

FORD: ESCORT  1.6 - 8V - CHT (87 / 92)

217-75-82

ALFA ROMEO: 80 (IMP) 1.8/ 1.9/ 2.0/ 2.6/ 2.8 (84 / 00)
AUDI: 80 (80 / 95), A4 (95/00), A6 2.5/ 2.6/ 2.8 (94/97), A8 (94/
97)



INTERRUPTOR TÉRMICO DO RADIADOR
RADIATOR THERMAL SWITCHES
INTERRUPTOR TÉRMICO DEL RADIADOR

175

217-85-93

ALFA ROMEO: 80 (IMP) 1.8/ 1.9/ 2.0/ 2.6/ 2.8 (84 /), 80 (IMP)
1.8/ 1.9/ 2.0/ 2.6/ 2.8 (98/99)
AUDI: 80 (02), 80 (80 / 95), A4 (95/00)

217-85-95

ALFA ROMEO: 80 (IMP) 1.8/ 1.9/ 2.0/ 2.6/ 2.8 (84 / 99)
AUDI: 80 (80 / 95), A4 (95/00), A6 2.5/ 2.6/ 2.8 (94/97), A8 (94/
97)

217-87-92

VOLKSWAGEN: CARAVELLE  1.8 (91 / 94), CARAVELLE  2.0
(91 / 94), CARAVELLE  2.4 - 20V (91 / 94), CARAVELLE  2.5 -
20V (91 / 94)

217-87-93

ALFA ROMEO: 80 (IMP) 1.8/ 1.9/ 2.0/ 2.6/ 2.8 (84 / 98)
AUDI: 80 (02), 80 (80 / 95), A4 (95/00), A6 2.5/ 2.6/ 2.8 (94/97)

217-92-96

ALFA ROMEO: 80 (IMP) 1.8/ 1.9/ 2.0/ 2.6/ 2.8 (84 / 95)
AUDI: 80 (80 / 95), A4 (95/00), A6 2.5/ 2.6/ 2.8 (94/97), A8 (94/
97)

217-95-102

AUDI: 80 (80 / 95), A4 (95 / 00), A6  2.5 (94 / 97), A6  2.6 (94 /
97), A6  2.8 (94 / 97)

218-82-68

AUDI: 80/90 1.3/ 1.6/ 1.8/ 1.9/ 2.0/ 2.0/ 2.3 (85 / 88), 80/90 1.3/
1.6/ 1.8/ 1.9/ 2.0/ 2.2/ 2.3 (99)
FORD: PAMPA 1.8 (86/98)

218-88-79

SEAT: IBIZA  1.7 (84 / 93), MALAGA  1.7 (85 / 91), TERRA  1.3
(89 /  ), TERRA  1.4 (89 /  )

218-92-87

AUDI: 80  1.3 (85 / 88), 80  1.6 (85 / 88), 80  1.8 (85 / 88), 80  1.
9 (85 / 88), 80  2.0 (85 / 88)

218-95-84

AUDI: 80  1.3 (85 / 88), 80  1.6 (85 / 88), 80  1.8 (85 / 88), 80  1.
9 (85 / 88), 80  2.0 (85 / 88)

225-92-97

ALFA ROMEO: 155  2.5 (93 /  )
FIAT: BRAVA  1.8 - 16V (00 / 03), COUPÉ  2.0 - 16V (95 / 97),
MAREA  1.8 - 16V (99 / 05), MAREA  2.0 - 20V (99 / 00)

226-92-87

ALFA ROMEO: 145  1.4 (92 /  ), 145  1.6 (92 /  ), 145  1.7 (92 /  
), 145  1.8 (92 /  ), 146  1.4 (92 /  )



INTERRUPTOR TÉRMICO DO RADIADOR
RADIATOR THERMAL SWITCHES
INTERRUPTOR TÉRMICO DEL RADIADOR

176

226-100-95

ALFA ROMEO: 145/ 146/ 155 1.4/ 1.4/ 1.7/ 1.8 (92/), 145/ 146/
155 1.4/ 1.6/ 1.7/ 1.8 (91)
CITROËN: C25 1.8/ 2.0 (92/), JUMPER 2.0 (94/)

227-88-92

FIAT: DUNA  1.6 - 8V (95 / 95), ELBA  1.5 - 8V (86 / 89), ELBA 
1.5 - 8V (92 / 93), ELBA  1.5 - 8V (92 / 96), ELBA  1.5 - 8V (96 /
96)

237-88-92

FIAT: ELBA  1.5 - 8V (86 / 89), ELBA  1.6 - 8V (90 / 93), ELBA 
1.6 - 8V (90 / 94), FIORINO  1.6 - 8V (90 / 93), FIORINO  1.6 -
8V (90 / 94)

237-95-102

FIAT: ELBA 1.5 (85 / 89), ELBA 1.6 (90/92), FIORINO PICK-IP
1.5/ 1.6 (82 / 86), FIORINO PICK-UP 1.5/ 1.6 (85 /), PREMIO 1.
5

240-77-72

GM: CALIBRA (94/95), CORSA  1.0/ 1.4/ 1.6, CORSA 1.0/ 1.4/
1.6 (94/), CORSA HATCH/ SEDAN/ WAGON GLS 1.6 16V,
CORSA HATCH/ SEDAN/ WAGON GLZ 1.6 16V (99/)

240-100-95

CHEVROLET: CALIBRA  2.0 - 16V (94 / 95), CORSA  1.4 - 8V (
94 / 96), CORSA  1.6 - 16V (95 / 01), CORSA  1.6 - 8V (95 / 96),
TIGRA  1.6 - 16V (98 / 99)

240-120-115

OPEL: LOGAN  1.8 (90 / 94), SANDERO  1.8 (90 / 91),
SANDERO  2.0 (93 / 94), SANDERO  2.3 (86 / 94), SCENIC  2.3
(86 / 94)

241-88-83

CHEVROLET: ASTRA  1.8 - 8V (95 / 96), ASTRA  2.0 - 8V (95 /
96), CALIBRA  2.0 - 16V (94 / 95), VECTRA  2.0 - 16V (94 / 96),
VECTRA  2.0 - 8V (94 / 96)

242-105-100

CHEVROLET: OMEGA  2.0 - 8V (93 / 94), OMEGA  2.2 - 8V (95
/ 98), SUPREMA  2.0 - 8V (93 / 94), SUPREMA  2.0 - 8V (95 /
98), SUPREMA  2.2 - 8V (95 / 98)

246-97-92

CHEVROLET: BLAZER  2.5 (96 / 00), BLAZER  2.8 (00 / 05),
BLAZER  2.8 (06 / 09), S10  2.5 (96 / 00), S10  2.8 (00 / 09)

247-83-88

CITROËN: JUMPER  1.9 (94 /), JUMPER  1.9 (94 / 02),
JUMPER  2.5 (94 / 97)

247-88-92

FIAT: BRAVA  1.6 - 16V (00 / 03), DUCATO  2.5 - 8V (98 / 98),
DUCATO  2.8 - 8V (04 / 05), DUCATO  2.8 - 8V (99 / 00), DUNA
 1.3 - 8V (85 /  )



INTERRUPTOR TÉRMICO DO RADIADOR
RADIATOR THERMAL SWITCHES
INTERRUPTOR TÉRMICO DEL RADIADOR

177

255-92-81

FORD: ESCORT  1.6 (93 / 96), ESCORT  1.6 - 8V - AP (94 / 96
), ESCORT  1.8 (93 / 96), ESCORT  1.8 - 8V - AP (92 / 94),
ESCORT  1.8 - 8V - AP (94 / 96)

257-95-102

FORD: ESCORT  1.8 - 8V - AP (92 / 94), ESCORT  1.8 - 8V -
AP (94 / 96), ESCORT  2.0 - 8V - AP (92 / 94), ESCORT  2.0 -
8V - AP (94 / 96), ORION  1.6

258-99-88

FORD: ESCORT  2.0 - 8V - AP (92 / 94), ESCORT  2.0 - 8V -
AP (94 / 96), VERONA  2.0 - 8V - AP (93 / 94), VERONA  2.0 -
8V - AP (94 / 96)

260-95-105

CHEVROLET: BLAZER  2.5 (96 / 00), CAMINHÃO-C24  4.1 -
12V (95 / 96), CAMINHÃO-C25  4.1 - 12V (95 / 96), OMEGA  4.
1 - 12V (95 / 98), S10  2.5 (96 / 00)

261-100-110

GENERAL MOTORS: ASTRA HATCH / WAGON 2.0 8V GLS (
95/96), ASTRA HATCH / WAGON GL 2.0 8V (95/95)

262-105-120

CHEVROLET: ASTRA  2.0 - 8V (95 / 96), CALIBRA  2.0 - 16V (
94 / 95)

263-88-95

CHEVROLET: ASTRA  1.8 - 8V (95 / 96), ASTRA  2.0 - 8V (95 /
96)

264-100-120

OPEL: OMEGA  2.5 (94 /  ), OMEGA  3.0 (94 /  )

265-92-101

VOLVO: 400/ 440/ 460/ 480 1.7 (92/95)

266-77-72

GM: VECTRA 2.0 8V / 16V (/ 96), VECTRA SEDAN GLS 2.0,
VECTRA SEDAN GLS 2.0 (94/96)

266-100-95

CHEVROLET: VECTRA  2.0 - 16V (94 / 96), VECTRA  2.0 - 8V
(94 / 96)

267-95-120

CHEVROLET: ASTRA  2.0 - 8V (95 / 96), CALIBRA  2.0 - 16V (
94 / 95), OMEGA  3.0 - 12V (93 / 94), SUPREMA  3.0 - 12V (93
/ 94), VECTRA  2.0 - 16V (94 / 96)



INTERRUPTOR TÉRMICO DO RADIADOR
RADIATOR THERMAL SWITCHES
INTERRUPTOR TÉRMICO DEL RADIADOR

178

268-100-95

CHEVROLET: CALIBRA  2.5 - 24V - V6 (93 / 98)
OPEL: LOGAN  2.0 (92 / 97), LOGAN  2.5 (92 / 97)

268-105-100

RENAULT: LOGAN 2.0/ 2.5 (92/97)

277-92-102

VOLKSWAGEN: GOLF 1.6/ 1.8/ 2.0 (92/), PASSAT 1.6/ 1.8/ 2.0
(93)

277-95-102

VOLKSWAGEN: GOLF 1.6/ 1.8/ 2.0 (93/95), PASSAT 1.6/ 1.8/
2.0 (93)

278-85-93

AUDI: A80/ A90/ A100  1.6/ 1.8/ 2.2/ 2.3/ 2.5, A80/ A90/ A100 1.
6/ 1.8/ 2.2/ 2.5 (94), A80/ A90/ A100 COUPÉ 1.6/ 1.8/ 2.2/ 2.3/
2.5 (96)

278-85-95

AUDI: A80/ A90/ A100  1.6/ 1.8/ 2.2/ 2.3/ 2.5, A80/ A90/ A100 1.
6/ 1.8/ 2.2/ 2.5 (94), A80/ A90/ A100 COUPÉ 1.6/ 1.8/ 2.2/ 2.3/
2.5 (96)

278-95-102

AUDI: A80/ A90/ A100  1.6/ 1.8/ 2.2/ 2.3/ 2.5, A80/ A90/ A100 1.
6/ 1.8/ 2.2/ 2.5 (94), A80/ A90/ A100 COUPÉ 1.6/ 1.8/ 2.2/ 2.3/
2.5 (96)

294-80-87

VOLKSWAGEN: TRANSPORTER 1.8/ 1.9 T/ 2.0/ 2.4/ 2.5 (03),
TRANSPORTER 1.8/ 1.9 T/ 2.0/ 2.4/ 2.5 (94/95)

296-105-95

GM: GM OPEL VAUXHALL (93/)

297-100-105

CHEVROLET: VECTRA  2.0 - 16V (97 / 05), VECTRA  2.0 - 8V
(97 / 05), VECTRA  2.2 - 16V (97 / 05), VECTRA  2.2 - 8V (97 /
05)

297-105-110

OPEL: VECTRA  1.6 (95 / 99), VECTRA  2.5 (98 / 99), VECTRA
 2.6 (00 / 03)

297-105-120

OPEL: OMEGA  2.5 (94 / 97)



INTERRUPTOR TÉRMICO DO RADIADOR
RADIATOR THERMAL SWITCHES
INTERRUPTOR TÉRMICO DEL RADIADOR

179

298-100-120

CHEVROLET: OMEGA  3.0 - 12V (93 / 94), SUPREMA  3.0 -
12V (93 / 94)

298-110-120

GM: VECTRA  EUR 1.4/1.6/1.8/2.0 T/2.5 T (TODOS), VECTRA
EUR 1.4/1.6/1.8/2.0 T/2.5 T (95)

302-97-102

AUDI: A3  1.6 8V (99 / 05), A3  1.6 8V EA111 (02 / 06), A3  1.8 (
99 / 06), A3  1.8 20V TURBO (99 / 06)
VOLKSWAGEN: BORA  1.6 - 16V (99 /  )

303-95-90

AUDI: A3 1.6 16V (96/), A3 1.6 8V (96/), A3 1.8 20V (96/)
VW: BORA 1.4/ 1.6/ 1.8/ 2.0 (98/), GOLF 2.0 (85 / 88)

304-88-77

FORD: SCORPIO  2.5 (85 / 88), SIERRA  2.0 (87 / 93), SIERRA
 2.3 (87 / 90)

309-110-100

GM: OPEL IMP.

317-100-95

CITROËN: XM 2.1 (95)

322-95-86

CITROËN: XANTIA  1.6 (93 / 02), XANTIA  1.8 (93 / 02),
XANTIA  2.0 (93 / 02), XM  2.0 (89 / 94), XM  2.1 - 12V (95 /  )

323-97-92

CITROËN: AX  1.1 (91 /  ), AX  1.4 (91 /  ), BERLINGO  1.1 (96 /
 ), BERLINGO  1.4 (96 /  ), BERLINGO  1.8 (96 /  )

324-92-87

CITROËN: XANTIA  1.8 - 16V (95 / 02), XANTIA  2.0 - 16V (95 /
02)
PEUGEOT: PARTNER  2.0 (96 /  )

325-92-97

CITROËN: AX  1.0 (86 / 87), AX  1.1 (86 / 87), AX  1.1 (91 /  ),
AX  1.4 (86 / 87), EVASION  1.8 - 8V (94 /  )

326-97-100

CITROËN: EVASION  2.0 - 8V (00 / 01), EVASION  2.0 - 8V (94
/  ), XANTIA  1.8 (93 /  ), XANTIA  2.0 (93 /  ), XM  2.0 (92 /  )



INTERRUPTOR TÉRMICO DO RADIADOR
RADIATOR THERMAL SWITCHES
INTERRUPTOR TÉRMICO DEL RADIADOR

180

327-82-87

CITROËN: XM  3.0 - V6 (89 /  ), XM  3.0 v6 (89 /  )
PEUGEOT: 205  954CC (83 / 94), 605  2.0 (83 / 94), 605  2.1 (
90 / 94)

327-92-100

CITROËN: XANTIA  1.9 (97 /  )

327-100-110

OPEL: LOGAN  3.2 (00 / 03), MEGANE  2.6 (00 / 03), OMEGA 
2.5 (94 / 03), OMEGA  3.0 (94 / 03)

328-95-100

FORD: ESCORT HATCH  1.8 - 16V - ZETEC (96 / 00),
ESCORT SW  1.8 - 16V - ZETEC (96 / 02), ESCORT.SW  1.8 -
16V - ZETEC (98 / 02), VERONA  1.8 - 16V - ZETEC (96 / 98)

329-100-110

FORD: ESCORT  1.4 (90 / 95), ESCORT  1.6 (90 / 95), ORION 
1.4 (90 /  ), ORION  1.6 (90 /  ), SIERRA  1.6 (85 / 93)

338-110-120

CHEVROLET: VECTRA  2.0 - 16V (97 / 98), VECTRA  2.0 - 8V
(97 / 98), VECTRA  2.2 - 16V (97 / 98), VECTRA  2.2 - 8V (97 /
98)

365-105-120

CHEVROLET: CORSA  1.0 (94 / 96), CORSA  1.4 (94 / 96),
CORSA  1.4 - 16V (97 /), CORSA  1.6 (94 / 96), CORSA  1.6 -
16V (97 /)

386-87-92

CITROËN: C15 1.8 (97)

415-86-100

FORD: ESCORT HATCH  1.8 - 16V - ZETEC (98 / 00),
ESCORT SW  1.8 - 16V - ZETEC (96 / 02), VERONA  1.8 - 16V
- ZETEC (98 / 02)



INTERRUPTOR TÉRMICO PARA SINAL. DE ADV.
THERMAL SWITCHES FOR WARNING FLAG
INTERRUPTOR TÉRMICO PARA SEÑALIZADOR DE ADV.

181

8000

VOLKSWAGEN: GOL  1.0 - 8V AE (92 / 96), GOL  1.6 - 8V AE (
89 / 94), PARATI  1.6 - 8V AE (89 / 93), SAVEIRO  1.6 - 8V AE (
89 / 93), VOYAGE  1.6 - 8V AE (89 / 93)

8002

VOLKSWAGEN: GOL  1.6 - 8V (82 / 83), GOL  1.6 - 8V (82 / 85
), PARATI  1.6 - 8V AP (86 / 86), PARATI  1.8 - 8V AP (86 / 86),
PASSAT  1.5 (82 / 82)

8007

VALTRA: 985

8008

HYSTER: 80J, H150J, H35 - 4 CIL., H45 - 4 CIL., H55 - 4 CIL.

8044

FORD: BELINA (  / 86), BELINA  1.6 (  / 78), CORCEL  1.6 (  /
78)
VOLVO: CAMINHÕES (82 / 87), ÔNIBUS (82 / 87)

8046

FIAT: ELBA  1.3 - 8V (86 / 89), ELBA  1.5 - 8V (86 / 89), ELBA 
1.5 - 8V (91 / 93), ELBA  1.5 - 8V (92 / 93), FIORINO  1.0 - 8V (
94 / 95)

8049C

MERCEDES-BENZ: CAMINHÕES (80 /  ), ÔNIBUS (80 /)
MWM: MOTOR-ESTACIONÁRIO  MWM, MOTOR-MWM  MWM
(00 /)

8049L

MERCEDES-BENZ: CAMINHÕES, CAMINHÕES / ÔNIBUS,
ÔNIBUS

8066

SCANIA: CAMINHÕES (81 /  )



SENSOR DE TEMPERATURA DA ÁGUA
WATER TEMPERATURE SENSOR
SENSOR DE TEMPERATURA DEL AGUA

182

9000

INFINITI: FX35 (03 / 13), FX45 (03 / 13)
IVECO: IVECO DAILY 2.8 L4 (09 / 09)
NISSAN: 350Z 3.5 L6 2004 2010 (04 / 10), FRONTIER 2.5 L4 (

9001

BMW: 318  1.8 M20B18 (83 / 88), 320  2.0-M20B20 (82 / 91),
323  2.3 (82 / 86), 518  1.8-M20B18/ 2.0-M20B20 (81 / 87), 520 
2.0-M20B20 (81 / 87)

9004

CHEVROLET: CORSA  1.0/ 1.4 -8V (94 / 96), IPANEMA  2.0-8V
(96 / 98), KADETT  2.0-8V (96 / 98), TIGRA  1.6-16V (98 / 99),
VECTRA  2.0 8V/ 16V (97 / 05)

9005

AGRALE: 8500  4.12 TCE 4.8L (05 /  ), 9200  4.12 TCE 4.8L (
05 /  ), FURAGOVAN 8000  4.07 TCE 2.8L (05 /  ), MA  7.5 E-
TRONIC 4.12 TCE 4.8L (05 /  ), MA  8.5 E-TRONIC 4.12 TCE 4.

9006

SEAT: IBIZA  1.4/1.6/1.8/2.0 (93 /)
VOLKSWAGEN: PASSAT  1.8/2.0/2.8 V6 (90 / 93)

9007

FIAT: TORO 2.0 16v MULTIJET DIESEL (15 /)
GM: ASTRA 1.8 (98 / 00), ASTRA 2.0 (98 / 98), ASTRA 2.0 16v
(99 / 05)

9008

CHEVROLET: CORSA  1.8-8V (03 / 09), MERIVA  1.4/ 1.8-8V (
05 / 12), MERIVA  1.8-8V (03 / 04), MONTANA  1.8-8V (03 / 10)
FIAT: DOBLÒ  1.8-8V (06 / 10)

9009

FIAT: MULTIPLA  1.9/2.4 (99 /), SEICENTO  0.9 (98 /)

9010

ALFA ROMEO: 156  2.0 TS 16V (99 / 02), 166  3.0 V6 24V (99 /
01)
FIAT: BRAVA  1.6/ 1.8-16V (00 / 03), MAREA  1.6 16V (06 / 07),

9011

SAAB: 900/9000  2.0i/2.3 16V (94 /)

9012

MITSUBISHI: 3000.GT  3.0 (91 / 93), COLT  1.3 (91 / 92),
EXPO.LRV  1.8 (91 / 93), EXPO.LRV  2.4 (91 / 93), LANCER  1.
3 (91 /  )

9013

AUDI: A3  1.6 (96 /), A3  1.6 8V / 1.8 (99 /), A6  1.8 (95 /)
VOLKSWAGEN: GOLF  1.6/1.8 20V AP MI (98 /), GOLF  2.8
24V (00 / 02)



SENSOR DE TEMPERATURA DA ÁGUA
WATER TEMPERATURE SENSOR
SENSOR DE TEMPERATURA DEL AGUA

183

9014

AUDI: A3  1.6 8V (96 /  ), A3  1.6 8V (99 / 05), A3  1.6 8V
EA111 (02 / 06), A3  1.8 (96 /  ), A3  1.8 (99 / 06)

9015

NISSAN: PRIMERA  2.0 (90 /)

9016

AUDI: A4  1.6/1.8/2.6/2.8 (94 / 99), A6  2.6/2.8 (94 / 99)

9017

CITROËN: AX  1.4/ 1.6 (92 / 95), XM  2.0 (89 / 94), XM  3.0-
12V-V6 (92 / 97), XM  3.0-24V-V6 (97 / 00), XM  3.0-V6 (89 /  )

9018

SEAT: CORDOBA  1.6-8V (99 / 00), VARIO  1.6-8V (99 / 03)
VOLKSWAGEN: BORA  2.0 8V (00 / 07), BORA  2.0 8V (07 /
11), GOLF  1.6 (98 / 99)

9019

HYUNDAI: ELANTRA  1.5i/1.6i/1.8i 16V (90 / 95), SONATA  2.
0i/2.4i (88 / 91), SONATA  3.0i  V6 (88 /)
MITSUBISHI: ECLIPSE  1.8i (88 / 93), ECLIPSE  2.0i (91 / 96)

9020

DAIHATSU: APPLAUSE  1.6 16V (92 / 97), CHARADE  1.3 16v
(93 /  ), CUORE  0.8 (95 / 98), MOVE  0.8 (96 /  )
MITSUBISHI: COLT  1.3-12V (96 /  )

9021

AUDI: COUPÉ  2.0/ 2.2/ 2.3 (85 / 88)
BMW: 730  3.0-M30B30 (86 / 94), 735  3.5-M30B35 (86 / 92),
740  4.0-M60B40 (92 / 94), 750  5.0-M70B50 (86 / 94)

9022

ALFA ROMEO: 155  2.0 16v (92 / 97)
FIAT: COUPÉ  1.8/ 2.0 16V (93 /  )
OPEL: ASTRA  1.8-16V (92 /  ), ASTRA  2.0-16V (92 /  ),

9024

SEAT: CORDOBA  2.0-16V (96 /  ), IBIZA  1.8 (93 /  ), TOLEDO 
1.6 (91 /  )
VOLKSWAGEN: GOLF  1.8/ 2.0 (90 / 92), KOMBI  1.6-8V (99 /

9025

NISSAN: ALTIMA/AXXESS  2.4 (92 /), PATHFINDER  3.0 (90 /
95), QUEST/MAXIMA  3.0 (93 / 95), SENTRA  1.6/2.0 (90 / 94),
SX 240  2.4 (90 / 95)

9027

JAGUAR: XJ12  6.0 (94 /  )
KIA: SEPHIA  1.6-16V (93 / 97), SEPHIA  1.6-8V (93 / 97),
SEPHIA  1.8 (93 / 97)



SENSOR DE TEMPERATURA DA ÁGUA
WATER TEMPERATURE SENSOR
SENSOR DE TEMPERATURA DEL AGUA

184

9029

CHEVROLET: ASTRA  1.8-8V (95 / 96), ASTRA  1.8/ 2.0 8V (99
/ 02), ASTRA  2.0-8V (95 / 96), ASTRA  2.0-8V/ 16V (02 / 05),
BLAZER  2.2-8V (98 / 01)

9030

FIAT: PALIO ARGENTINO  1.9 T DIESEL (98 /), TIPO (96 /)
LANCIA: DEDRA  1.9/2.0 (89 /)

9031

LAND ROVER: DISCOVERY  3.5/3.9/4.0 i V8 (90 /), RANGE
ROVER/DEFENDER  3.9/4.0/4.2/4.6 (93 /)

9032

VOLKSWAGEN: NEW.BEETLE  1.6

9033

FIAT: FIORINO  1.5  8V (04 / 04), PALIO  1.0  8V (99 / 01),
PALIO  1.0  8V (99 / 02), PALIO  1.5  8V (03 / 04), PALIO  1.5 
8V (99 / 00)

9034

AUDI: A3  1.6 8V (02 /  )
SEAT: CADDY  1.8  8V (02 /  ), CORDOBA  1.8  8V (95 / 99),
IBIZA  1.8  8V (95 / 99)

9037

FORD: COURIER  1.3  8V  ENDURA  E (99 / 99), COURIER  1.
4  16V  ZETEC.SE (97 / 99), ESCORT HATCH  1.8  16V 
ZETEC (96 / 00), ESCORT SW  1.8  16V  ZETEC (96 / 02),

9038

RENAULT: CLIO  1.0  16V (00 /), CLIO  1.0  8V (00 /), CLIO  1.
2 (90 /  ), CLIO  1.4 (90 /  ), CLIO  1.8 (90 /  )

9039

ALFA ROMEO: 145/146  1.3 (94 / 96)

9040

CHEVROLET: BLAZER  4.3  12V  V6 (96 / 04), MONZA  2.0  8V
(92 / 96), OMEGA  3.8  V6 (99 / 04), S10  4.3  12V  V6 (96 / 04)
DAEWOO: ESPERO  1.8/ 2.0/ 2.2 (94 /  )

9041

FORD: EXPLORER  4.0  V6 (92 / 95), F1000  4.9 (95 / 98),
F4000  4.9 (93 / 98), FIESTA  1.3 (94 / 95), FIESTA  1.3  8V 
ENDURA  E (95 / 96)

9043

CHRYSLER: CARAVAN  3.0 (92 / 95)
DODGE: DAKOTA  2.5 (90 / 96), DODGE, PLYMOUTH
JEEP: CHEROKEE  2.5 (91 /  )



SENSOR DE TEMPERATURA DA ÁGUA
WATER TEMPERATURE SENSOR
SENSOR DE TEMPERATURA DEL AGUA

185

9045

CHEVROLET: OMEGA  2.2  8V (95 / 98)
FORD: FORD (USA) (87 /  )
KIA: CLARUS  2.0 (99 / 00), GRAND BESTA  3.0 (00 / 05),

9046

FORD: ESCORT  1.6  8V  AP (94 / 96), ESCORT  1.8  8V  AP (
94 / 96), ESCORT  2.0  8V  AP (94 / 96), PAMPA  1.8  8V  AP (
96 / 97), PAMPA  1.8  8V  AP (97 / 97)

9047

FORD: ESCORT  2.0  8V  AP (92 / 94), ROYALE  2.0  8V  AP (
92 / 93), VERONA  2.0  8V  AP (93 / 94), VERSAILLES  2.0  8V 
AP (91 / 93)

9048

FIAT: TIPO  1.6  8V (93 / 95)

9049

FIAT: DOBLÒ  1.3  16V FIRE (02 / 06), PALIO  1.0  16V  FIRE (
00 / 03), PALIO  1.3  16V  FIRE (00 / 03), PALIO WEEKEND  1.
0  16V  FIRE (01 / 03), PALIO WEEKEND  1.3  16V  FIRE (00 /

9050

CHEVROLET: AGILE  1.4  8V (10 /  ), BLAZER  2.2  8V (95 / 99
), BLAZER  4.3  12V  V6 (96 / 04), CELTA  1.0/ 1.4 8V (01 / 07),
CELTA  1.0/ 1.4 8V (06 / 09)

9051

ALFA ROMEO: 155  1.7/ 1.8/ 2.0 (92 /  ), 164  2.0/ 3.0 (90 /  )
BMW: 318  1.8  M20B18 (90 / 94), 325  2.5  M20B25 (90 / 90)
CHEVROLET: ASTRA  2.0  8V (04 / 06)

9052

ALFA ROMEO: 164  3.0 V6 24V (95 / 97)
CHEVROLET: 3500  4.1  12V (97 / 01), GRAND BLAZER  4.1 
12V (97 / 01), IPANEMA  2.0  8V (92 / 95), KADETT  2.0  8V (92

9053

ALFA ROMEO: 155  2.0 16v (92 /  )
CITROËN: JUMPER  2.8 8V HDI
FIAT: COUPÉ  2.0  16V (95 / 97), DUCATO  2.88V (04 / 05),

9054

FORD: ESCORT  1.8  8V  AP (92 / 94), ESCORT  2.0  8V  AP (
92 / 94), PAMPA  1.8  8V  AP (93 / 94), ROYALE  1.8  8V  AP (
92 / 94), ROYALE  2.0  8V  AP (92 / 94)

9055

FIAT: DOBLÒ  1.4  8V FIRE (10 /  ), FIORINO  1.3  8V  FIRE (
03 / 07), FIORINO  1.3  8V  FIRE (07 / 13), IDEA  1.4 8V FIRE (
06 /  ), MILLE  1.0  8V  FIRE (02 / 06)

9056

FIAT: BRAVA  1.6  16V (02 / 03), DOBLÒ  1.3  16V FIRE (02 /
06), DOBLÒ  1.6  16V (02 / 03), DOBLÒ  1.8  8V (04 / 06),
MAREA  1.6 16V (06 / 07)



SENSOR DE TEMPERATURA DA ÁGUA
WATER TEMPERATURE SENSOR
SENSOR DE TEMPERATURA DEL AGUA

186

9057

FORD: ECOSPORT  2.0  16V  DURATECHE (03 / 03),
ECOSPORT  2.0  16V  DURATECHE (03 / 08), ESCORT
HATCH  1.8  16V  ZETEC (98 / 00), ESCORT SW  1.8  16V 

9058

NISSAN: LIVINA  1.6 6V (08 /  )
PEUGEOT: 206  1.0  16V (99 / 06)
RENAULT: CLIO  1.0  16V (05 / 13), CLIO  1.0  16V (99 / 05),

9059

CITROËN: AX  1.1, BERLINGO  1.8/ 1.9 (96 /  ), EVASION  2.0
(94 /  ), JUMPER  2.0 (94 /), JUMPER  2.5 (94 /)

9060

AUDI: A3  1.6/ 1.8 (99 /  ), A4  1.8 (95 / 04), A6  1.8/ 2.4 (95 /  ),
A6  2.4/ 2.5 24V (97 /  ), A6  2.8 V6 (98 / 05)

9062

VOLKSWAGEN: GOL  1.9 8V (00 / 08), PARATI  1.9 8V (98 /
12), SAVEIRO  1.9 8V (00 / 08)

9063

FIAT: BRAVA  1.6  16V (00 / 01), PALIO  1.6  16V (96 / 00),
PALIO WEEKEND  1.6  16V (97 / 00), SIENA  1.6  16V (98 / 98
), STRADA  1.6  16V (98 / 99)

9064

VOLKSWAGEN: GOL  1.9 8V (98 / 99), GOL  1.9 8V (99 / 08),
PARATI  1.9 8V (98 / 12), SAVEIRO  1.9 8V (98 / 08)

9065

DAIHATSU: CHARADE  1.0 (87 / 92)
KIA: SPORTAGE  2.0 (95 / 97)
MAZDA: 323  1.6 (87 / 94), 929  2.2 (86 / 91), 929  3.0 (86 / 91)

9066

RENAULT: LAGUNA  2.0  8V (94 / 01), MEGANE  2.0  8V (98 /
01), SCÉNIC  2.0  8V (99 / 01)

9067

FORD: COURIER  1.6  8V  ZETEC.ROCAM (07 / 13),
COURIER  1.6  8V  ZETEC.ROCAM (99 / 08), ECOSPORT  1.0 
8V  ZETEC.ROCAM (03 / 06), ECOSPORT  1.6  8V  ZETEC.

9069

CITROËN: BERLINGO  1.8/ 1.9 (96 /  ), JUMPER  1.9 (94 /),
JUMPER  2.5 (94 / 97), XANTIA  1.9 (96 /  ), XANTIA  2.1 (95 /  )

9070

FORD: RANGER  4.0 V6 OHV (97 / 01)



SENSOR DE TEMPERATURA DA ÁGUA
WATER TEMPERATURE SENSOR
SENSOR DE TEMPERATURA DEL AGUA

187

9071

MAZDA: 323/626 PREMACY  2.0 16V (97 / 00)

9073

FIAT: STRADA/PALIO 75 IMPORTADO  1.2 (97 / 99)

9074

SEAT: ALHAMBRA/CORDOBA  1.9 (93 / 96), IBIZA/TOLEDO 
1.9 DIESEL (93 /)
VOLKSWAGEN: GOLF/VENTO  1.9 DIESEL (92 /)

9076

ALFA ROMEO: ALFA 147  1.6 16V (00 /)
FIAT: BRAVA  1.6 16V MPI (02 / 03), DOBLÒ  1.6 16V MPI (02
/ 03), MAREA  1.6 MPI 16V (06 /), PALIO/SIENA  1.3MPI FIRE

9077

FIAT: STRADA FIRE  1.3 MPI FIRE 8V (04 /)

9078

CITROËN: JUMPER  2.8 8V HDI (05 / 10)
FIAT: DUCATO  2.88V (06 / 09)
IVECO: CITY-CLASS  2.8 (05 /), DAILY-35.13  2.8 (05 /),

9079

PEUGEOT: 206  1.1 (99 /  ), 206  1.4  8V (04 / 05), 206  1.4  8V
(05 / 10), 206  1.6  16V (01 / 05), 206  1.6  16V (05 / 10)

9081

RENAULT: LAGUNA/MEGANE  1.9 (97 / 02), MASTER 2.5 16V
(04 / 13)

9082

CITROËN: BERLINGO  1.6  16V, C3  1.1/ 1.4/ 1.6 16V (02 /  ),
JUMPER  2.0 (02 /), SAXO  1.4/ 1.6 (96 /  )
FIAT: DUCATO  2.0 (02 /)

9083

CITROËN: C4  2.0  16V (08 /  ), C4 PICASSO  2.0 16v (07 / 14)
PEUGEOT: 307  2.0  16V (07 / 12), 307.CC  2.0  16V.EW10A (
04 / 10), 307.SW  2.0  16V (07 / 12)

9084

PEUGEOT: 206/306/PARTNER  2.0 HDI (99 /)

9089

CITROËN: AX  1.4  8V (92 / 95), BERLINGO  1.8  8V (98 / 01),
EVASION  2.0  16V (98 / 01), EVASION  2.0  8V (95 / 97),
JUMPER  2.0 (94 /)



SENSOR DE TEMPERATURA DA ÁGUA
WATER TEMPERATURE SENSOR
SENSOR DE TEMPERATURA DEL AGUA

188

9091

NISSAN: PATHFINDER  3.0 (89 /  ), PATROL  4.2 CAT (88 / 97
)

9096

CITROËN: XANTIA  3.0 V6 (98 /), XANTIA  3.0i V6 24V (97 / 98
), XM  3.0 V6 (97 / 00)
PEUGEOT: 406  3.0 V6 24V (97 /)

9099

KOMATSU: TRATORES KOMATSU CUMMINS (93/94)

9105

TOYOTA: CAMRY  2.4  16V (06 / 09), CAMRY  3.5  24V  V6 (06
/  ), CAMRY  4.0  V6 (06 /  ), CAROLLA XLI S/D 1.6 16V (98/02
), COROLLA  ALTIS 2.0 16V (10 / 13)

9106

CHERY: CIELO  1.6  16V (10 / 11), FACE  1.3  16V (07 / 12),
TIGGO  2.0 (09 /  )

9107

FORD: ECOSPORT  1.6  16V  SIGMA (12 /  ), ECOSPORT  2.0
 16V  DURATECHE (08 / 12), FIESTA  1.5  16V  SIGMA (13 / 16
), FIESTA  1.6  16V  SIGMA (10 /  ), FOCUS  1.6  16V  SIGMA (

9108

HAFEI: EFFA FURGÃO  1.0 8V (08 /), EFFA PICK-UP  1.0 8V (
08 /), EFFA VAN   1.0 8V (08 /), TOWNER  1.0 8V (08 /),
TOWNER BAÚ  1.0 8V (08 /)

9110

CITROËN: C3  1.4  8V (07 / 12), C3  1.5  8V (12 / 16), C3  1.6 
16V (03 / 05), C3 PICASSO  1.5  8V (12 / 16), C4  1.6  16V (09 /
12)

9111

CITROËN: AIRCROSS  1.6  16V (11 /  ), BERLINGO  1.6  16V (
00 / 07), C3  1.6  16V (02 / 03), C3  1.6  16V (03 /  ), C3
PICASSO  1.6  16V (12 /  )

9116

CUMMINS: MA 12.0 ETRONIC  INTERACT 4 3.9L (05 /),
MOTOR CUMMINS  CUMMINS 3.9 ISBE 4 (05 / 11), MOTOR
CUMMINS  CUMMINS 3.9L (06 /), MOTOR CUMMINS 

9147

FIAT: 500  1.4  16V (10 / 11), 500  1.4  8V FIRE (12 /  ), BRAVO
 1.4  16V (12 /  ), FIORINO  1.4  8V  FIRE  EVO (14 /  ), GRAND
SIENA  1.4 8V FIRE EVO (13 /  )

9148

CHEVROLET: CLASSIC 1.0 L4 VHC-E - 8V (16 / 16), COBALT
1.4 / 1.8 L4 - NLEV - 8V (16 / 17), MONTANA 1.4 L4 - 8V (16 /
17), ONIX 1.0 L4 - 8V (13 / 17), ONIX 1.4 L4 - 8V (13 / 13)



SENSOR DE TEMPERATURA DA ÁGUA
WATER TEMPERATURE SENSOR
SENSOR DE TEMPERATURA DEL AGUA

189

9149

FIAT: BRAVO 1.8 16V (11 /), DOBLO 1.8 16V (10 /), GRAND
SIENA 1.6 16V (13 /), IDEA 1.6 / 1.8 16V (11 /), LINEA 1.8 16V (
11 /)

9150

FORD: FIESTA  1.0  12V  GTDI (16 /  ), KA  1.0 12V TIVCT (14
/  ), KA+SEDAN  1.0  12V  TIVCT (14 /  ), RANGER  2.2  16V 
DURATORQ (12 /), RANGER  3.2  20V  DURATORQ (12 /)

9152

FIAT: ARGO 1.8 16V (17/), BRAVO BLACK 1.8 16V (14 / 16),
BRAVO ESSENCE 1.8 16V (14 / 16), DOBLO CARGO 1.8 16V (
14 / 17), DOBLO ESSENCE 1.8 16V (14 / 17)

9154

HAFEI: EFFA FURGÃO PAINEL ANALÓGICO 1.0 8V (08 /),
EFFA FURGÃO PAINEL DIGITAL 1.0 8V (08 /), EFFA PICK UP
PAINEL ANALÓGICO 1.0 8V (08 /), EFFA PICK UP PAINEL

9155

HAFEI: EFFA FURGÃO PAINEL ANALÓGICO 1.0 8V (08 /),
EFFA FURGÃO PAINEL DIGITAL 1.0 8V (08 /), EFFA PICK UP
PAINEL ANALÓGICO 1.0 8V (08 /), EFFA PICK UP PAINEL

9156

FORD: RANGER  3.0  ELETRÔNICO (05 / 12)
VOLKSWAGEN: 19320E  CUMMINS  ISCE320CV (07 /),
19320E-CONSTELLATION  CUMMINS  ISCE320CV (07 /),

9162

HYUNDAI: ELANTRA  1.8  16V (11 /  ), ELANTRA  2.0  16V (08
/  ), HB  20  1.0  12V (13 /  ), HB  20  1.6  16V (13 /  ), I30  1.6 
16V (13 /  )

9163

HYUNDAI: HR 2.5 (05 / 12)
KIA: BONGO K2500 2.5 (07 / 12)

9167

HONDA: ACCORD 2.0 L4 (20 / 20), ACCORD 2.4 L4 (10 / 15),
ACCORD 3.0 L6 (04 / 08), ACCORD 3.5 L6 (08 / 08), CITY 1.5
L4 16V (09 / 20)

9169

FORD: CARGO1119  4.5 ISBE4 (13 /), CARGO1319  4.5 ISBE4
(12 /), CARGO1519  4.5 ISBE4 (12 /), CARGO1719  4.5 ISBE4 (
12 /), CARGO1723  6.7  ISBE6 (12 /)

9246

FIAT: ARGO 1.0 16V (19), ARGO DRIVE 1  1.0 6V (17 / 19),
ARGO DRIVE 1  1.3 8V (17 / 19), ARGO DRIVE 1.0 6V (17 / 19
), ARGO SELEÇÃO 1.0 6V (19)

9256

RENAULT: DUSTER 1.6 16v (16 / 20), KANGOO 1.6 8v (11 /),
LOGAN 1.0 16v (07 /), LOGAN 1.6 16v (07 /), LOGAN 1.6 8v (
07 /)



SENSOR DE TEMPERATURA DO AR
AIR TEMPERATURE SENSOR
SENSOR DE TEMPERATURA DEL AIRE

190

1030

HYUNDAI: SANTA-FÉ  2.7  16V (00 / 05), TIBURON  2.7 (06 /
09), TRAJET  2.7 (00 / 06), TUCSON  2.7 (01 / 06)
KIA: OPIRUS  2.7 (05 / 06)

1031

BMW: 325  2.5-M20B25 (90 /  )

1032

FORD: ESCORT 1.6 / 1.8 - 16V ZETEC, FOCUS  1.6 / 1.8 - 16V
ZETEC

1034

FORD: F-150 4.9 (98 /), F-350 4.9 (98 /)

1036

BMW: 750  V12 (87 / 94), 750  V12  GÁS (99 / 00), M3 COUPE 
3.0 (92 / 95)
FIAT: ELBA 1.6 MPI  8V (94 / 97), FIORINO 1.6 MPI  8V (94 /

1038

RENAULT: CLIO  - (95 / 96), CLIO  - (96 /  ), CLIO  1.4-8V (95 /
96), CLIO  1.8 16V (91 / 92), CLIO  1.8-16V (93 / 94)

1039

CHEVROLET: PONTIAC(USA)  6 CILINDROS (85 / 99),
PONTIAC.(USA)  4 CILINDROS (85 / 99), PONTIAC.(USA)  V8
(85 / 99)

1040

CHEVROLET: LUMINA APV 3.1 12V (92), PONTIAC.(USA)  -- (
85 / 95)

1041

FORD: ESCORT  2.0-8V-AP (92 / 94), ESCORT  2.0-8V-AP (94
/ 96), ESCORT HATCH  1.8-16V-ZETEC (96 / 00), ESCORT
SW  1.8-16V-ZETEC (96 / 02), ESCORT SW  1.8-16V-ZETEC (

1042

VOLKSWAGEN: CADDY  01.8 8V (02 /  ), GOLF  1.8 (96 / 98),
POLO  1.8 (97 / 00)

1043

BMW: 320i  2.0i (90 / 98), 520i  2.0i  24V (89 / 03)

1044

FORD: ESCORT GL 1.6 8V / 1.8 16VGL NEW 1.8 16VGLX
NEW 1.8 16VRS NEW 1.8 16V (97/02), EXPLORER  5.0 / 4.0 
V6 (74 / 84), EXPLORER  5.0 / 4.0  V6 (94 /), F-250  2.3 / 4.0 /



SENSOR DE TEMPERATURA DO AR
AIR TEMPERATURE SENSOR
SENSOR DE TEMPERATURA DEL AIRE

191

1045

FORD: COURIER 1.0 / 1.3 (89 / 93), COURIER 1.0 / 1.3 (98 /),
FIESTA 1.0 / 1.3 (89 / 93), FIESTA 1.0 / 1.3 (98 /), KA 1.0 / 1.3 (
89 / 93)

1051

CITROËN: AX  1.4 (91 /  ), BX  1.6 (89 / 93), BX  1.9 (89 / 93),
XM  2.0 (89 / 94), XM  2.0 (92 /  )

1053

FIAT: BRAVA  1.6-16V (00 / 01), COUPÉ  2.0-16V (95 / 97),
FIORINO  1.5-8V (97 / 02), PALIO  01.5-8V (03 / 04), PALIO  1.
0-8V (99 / 01)

1061

VOLKSWAGEN: GOLF  1.8 (94 / 98), GOLF  2.0 (94 / 98),
KOMBI  1.6-8V (97 / 05), KOMBI  1.6-8V (98 / 05), PASSAT
VARIANT  2.8 V6 (94 / 97)

1062

CHEVROLET: BLAZER  2.2-8V (95 / 99), OMEGA  2.2-8V (95 /
98), S10  2.2-8V (95 / 98), SUPREMA  2.2-8V (95 / 98)

1063

CHEVROLET: CELTA  01.0-8V (01 / 05), CELTA  01.4-8V (01 /
07), CORSA  1.0-16V (99 / 02), CORSA  1.0-8V (94 / 05),
CORSA  1.0-8V (94 / 07)

1064

CHEVROLET: BLAZER  4.3-12V-V6 (96 / 01), S10  4.3-12V-V6
(96 / 01), SILVERADO  4.1-12V (97 / 99), SILVERADO  4.1-12V
(99 / 01)

1065

FORD: ESCORT HATCH  1.8-16V-ZETEC (96 / 00), ESCORT
SW  1.8-16V-ZETEC (96 / 02), ESCORT SW  1.8-16V-ZETEC (
98 / 02), EXPLORER  4.0-V6 (95 / 97), VERONA  1.8-16V-



SENSOR DE TEMPERATURA PARA INDICADOR DO PAINEL
TEMPERATURE INDICATOR SENSOR
SENSOR DE TEMPERATURA PARA INDICADOR DEL PANEL

192

8001

FORD: TRATOR (88 /)

8003

FORD: TRATOR (83 / 88)

8004

FORD: 4600/ 5600/ 6500 (96/03)

8005

FORD: ESCORT  1.6-8V-CHT (90 / 92), ESCORT GUARUJÁ 
1.8-8V-AP (92 /  ), F1000 (94 / 96), ROYALE  1.8-8V-AP (92 / 94
), ROYALE  1.8-8V-AP (93 / 96)

8006

FORD: ESCORT  1.4 (91 / 95), ESCORT  1.6 (91 / 95),
ESCORT  2.0 (89 / 95), ESCORT  2.0-16V (89 / 95)

8009

VOLKSWAGEN: 12140H  MWM-4.1D229EC6 (91 / 98), 12140T
 MWM-4.1D229EC6 (97 / 00), 12180  MWM-6.10-TCA6.45 (91 /
00), 13150  MWM-4.10-TCA (00 / 06), 13170E-WORKER 

8018

FORD: ESCORT  1.6-8V-AP (94 / 96), ESCORT  1.6-8V-CHT (
92 / 94), ESCORT  1.8-8V-AP (92 / 94), ESCORT  1.8-8V-AP (
94 / 96), ESCORT  2.0-8V-AP (92 / 94)

8020

TOYOTA: BANDEIRANTE (80 /), RAV4  2.0-16V (03 / 05),
RAV4  2.4-16V (05 /  ), SUPRA  2.8 (81 / 85), SUPRA  3.0 (88 /
93)

8021

FORD: BELINA  1.4 (70 / 78), BELINA  1.6 (70 / 78), CORCEL 
1.4 (70 / 78)

8022C

MERCEDES-BENZ: CAMINHÕES (  / 89), ÔNIBUS (/ 89)
YANMAR: YANMAR (75 / 90)

8022L

MASSEY FERGUSON: COLHEITADEIRA MASSEY (01/80 até
06/83)
MERCEDES-BENZ: CAMINHÕES (  / 89), ÔNIBUS (/ 89)

8023

FORD: F1000 (74 /), F350 (74 /), F600 (74 /), F750 (74 /)



SENSOR DE TEMPERATURA PARA INDICADOR DO PAINEL
TEMPERATURE INDICATOR SENSOR
SENSOR DE TEMPERATURA PARA INDICADOR DEL PANEL

193

8024

VOLKSWAGEN: 7100  MWM, 8140  MWM

8025

CHEVROLET: A10 (64 / 84), A14 (85 / 89), A15 (85 / 87), AC10
(85 / 95), AC20 (85 / 95)

8026

SCANIA: BR-115, BR-116

8027

AGRALE: 3027 (96 /  ), CAMINHÕES (96 /  )

8028

MERCEDES-BENZ: 1214  36M96 (96 /  )

8029

CHEVROLET: ASTRA  1.8-8V (95 / 96), ASTRA  2.0-16V (99 /
05), ASTRA  2.0-16V (99 / 06), ASTRA  2.0-8V (95 / 96),
BLAZER  2.2-8V (95 / 99)

8031

CHEVROLET: GMC / USA (79 / 83)

8032

AUDI: 100  2.2, 200  2.2, 200  2.2 TURBO, 4000  2.2, 4000  2.2
TURBO

8033

VOLKSWAGEN: 12150 (96 /), 13130 (96 /), 15180 (96 /), 17300
(96 /), 7100 (96 /)

8036

SCANIA: CAMINHÕES, ÔNIBUS

8037

CHEVROLET: UTILITÁRIOS (/ 83)

8038

AGRALE: MOTO SXT 27.5 (/ 96)



SENSOR DE TEMPERATURA PARA INDICADOR DO PAINEL
TEMPERATURE INDICATOR SENSOR
SENSOR DE TEMPERATURA PARA INDICADOR DEL PANEL

194

8039

AGRALE: MOTO ELEFANTRE 30.0 (96)

8041

FIAT: BRAVA  1.6-16V (00 / 01), COUPÉ  2.0-16V (95 / 97),
DUNA  1.6-8V (95 / 95), ELBA  1.5-8V (86 / 89), ELBA  1.5-8V (
86 / 96)

8042

FIAT: 147  1.3-8V (74 /  ), MILLE  1.0 8V (91 / 93), PREMIO  1.
3-8V (85 / 91), UNO  1.3-8V (85 / 91), UNO  1.3-8V (88 / 91)

8047

FORD: BELINA  1.4 / 1.6 (79 /), CORCEL 1.4 / 1.6 (79 /)

8048

FORD: ESCORT  1.3 (  / 86), ESCORT  1.6 (  / 86), ESCORT 
1.6 (86 / 86), ESCORT  1.6-8V-CHT (87 / 89)

8050

FORD: ESCORT HOBBY  1.0-8V-CHT (92 / 96), ESCORT
HOBBY  1.6-8V-CHT (92 / 96)
VOLKSWAGEN: GOL  1.0 8V AE (92 / 96), GOL  1.6 8V AE (89

8052

DAIHATSU: CHARADE 1.0 (90), DELTA 1.5/ 2.0 (90)
HONDA: BALLADE 1.3/ 1.5, CIVIC 1.2/ 1.3
MAZDA: 629/ RX9 (97/00)

8053

MWM: MOTOR-ESTACIONÁRIO  MWM, MOTOR-MWM  MWM
(00 /)

8057

CRYSLER: DODGE CHRYSLER (64/87)
FORD: CORTINA (94/95), CORTINA 70 (70), COURIER 1.0/ 1.
3 (88), ESCORT 1.8/ 2.0 (81/90)

8058

MERCEDES-BENZ: CAMINHÕES (98 /  ), ÔNIBUS (98 /)

8059

FORD: F1000  3.6 (92 / 95), F1000  3.6-EMAX (92 / 95), F1000 
MWM-D2294 (92 / 96), F1000  MWM-TD229EC4 (92 / 96),
F12000  MWM (92 / 94)

8061

FORD: COURIER  1.3-8V-ENDURA-E (97 / 99), FIESTA  1.0-
8V-ENDURA-E (96 / 99), FIESTA  1.3-8V-ENDURA-E (96 / 99)



SENSOR DE TEMPERATURA PARA INDICADOR DO PAINEL
TEMPERATURE INDICATOR SENSOR
SENSOR DE TEMPERATURA PARA INDICADOR DEL PANEL

195

8062

HYUNDAI: EXCEL  1.3, EXCEL  1.5
MITSUBISHI: COLT  1.3 (78 / 85), GALANT  2.0 (73 / 84),
LANCER  1.3 (72 / 84)

8064

CHEVROLET: BLAZER  2.4-8V (01 / 07), BLAZER  2.5 (96 / 00
), BLAZER  2.8 (00 / 05), BLAZER  2.8 (06 / 09), S10  2.2-8V (
98 / 01)

8065

MERCEDES-BENZ: SPRINTER  2.5 (98 /)

8067

FORD: RANGER 4.0 L6 XLT 12V (96/97), RANGER 4.0 L6 XLT
R.CAB 4X 12V (96/97)

8070

HAFEI: EFFA FURGÃO  1.0 8V (08 /), EFFA PICK-UP  1.0 8V (
08 /), EFFA VAN   1.0 8V (08 /), TOWNER  1.0 8V (08 /),
TOWNER BAÚ  1.0 8V (08 /)

8072

VALTRA: 985

8074

VOLKSWAGEN: 26220 (99 /), 26300 (99 /), 40300-WORKER (
99 /), CAMINHÕES/ÔNIBUS (99 /)

8077

TOYOTA: HILUX 2.4 L4 STD (97/99)

8078

CRYSLER: DODGE CHRYSLER (94/95)

8079

FORD: RANGER 2.5 (79), RANGER 2.5 (89/96), RANGER 2.5
MAXION HS (99/01), RANGER 2.8 (/ 89), RANGER 2.8 (01 /)

8082

FORD: CARGO 1215  FNH (91 / 92), CARGO 1415  FNH 6.6
(FASE1E2) (91 / 92), CARGO 1419  FNH (91 / 92), CARGO
1617  FNH 7.8 (FASE 3)) (91 / 91), CARGO 1622  FNH 7.8 (91 /

8083

CUMMINS: MOTOR CUMMINS  CUMMINS 3.9 ISBE 4 (07 / 11
), MOTOR CUMMINS  CUMMINS 4 BT 3.9 (93 / 98), MOTOR
CUMMINS  CUMMINS 4 BTAA 3.9 (07 / 11), MOTOR



SENSOR DE TEMPERATURA PARA INDICADOR DO PAINEL
TEMPERATURE INDICATOR SENSOR
SENSOR DE TEMPERATURA PARA INDICADOR DEL PANEL

196

8085

CUMMINS: MOTOR CUMMINS  CUMMINS 6 BTAA 5.9 (03 / 06
), MOTOR CUMMINS  CUMMINS 8.3 6 CTAA (02 / 06),
MOTOR CUMMINS  CUMMINS 8.3 6 CTAA (91 / 00), MOTOR

8087

AGRALE: CAMINHÕES

8088

VOLKSWAGEN: CAMINHÕES/ÔNIBUS (99 /), GOL  1.6 8V AP
(00 / 02), GOL  1.6 8V AP (02 / 05), GOL  1.6 8V AP (02 / 06),
GOL  1.6 8V AP (03 / 08)

8100

FIAT: DUCATO 1.8/ 2.0 (87/), DUCATO 1.8/ 2.0 (90)
PEUGEOT: 304/ 305/ 504/ 505/ 604 1.6/ 1.8/ 2.0 (96/), 304/
305/ 504/ 604/ 1.6/ 1.8/ 2.0 (85)

8101

MERCEDES-BENZ: CAMINHÕES / ÔNIBUS 406/ 207/ 307

8102

CITROËN: CX / VISA (00 / 01), CX/ VISA (80)
PEUGEOT: 204/ 205/ 404 2.0 (85), 204/ 205/ 404 2.0 (90/91)
RENAULT: TRAFIC 1.4 (86)

8103

SEAT: IBIZA EUR. 1.9 (/ 96), MALAGA EUR. 1.8

8104

FIAT: BRAVA ELX 1.6 16V (00 / 01), BRAVA SX 1.6 16V (00 /
01), DUNA I.E 1.6 8V (/ 95), ELBA  WEEKEND 1.5 8V (92/94),
ELBA 1.5 8V (/ 89)

8105

FORD: ESCORT 1.6 (81/86), ESCORT 1.6 (88/91)

8106

RENAULT: 505  2.0-8V (79 / 86), ESPACE (85 / 88), FUEGO (
80 / 86), MASTER (81 / 87), R18  1.8 (83 /  )

8107

BMW: 316i 1.6 (87/90), 318/ 320/ 323/ 324/325 (95/)

8108

VOLVO: 140/ 142/ 144/ 145/ 164/ 160/ 164 (71/74), 140/ 142/
144/ 145/ 164/ 160/ 164 (87/00)



SENSOR DE TEMPERATURA PARA INDICADOR DO PAINEL
TEMPERATURE INDICATOR SENSOR
SENSOR DE TEMPERATURA PARA INDICADOR DEL PANEL

197

8110

NISSAN: 200 SX 1.8 (89), 200 SX 1.8 (92/), CHERRY (83/86),
MAXIMA 3.0i (84/94), PULSAR 1.4/ 1.6 (89/00)

8111

FORD: CAPRI / SIERRA (82/93), GRANADA / SCORPIO (05),
GRANADA / SCORPIO (81/85)

8114

VOLVO: 162/ 164/ 265 (95/), 162/ 264/ 265, 240/ 260/ 340 (93/),
240/ 260/ 340/ (87/93), 440/ 460/ 480 1.7 (00)

8116

HYUNDAI: PONY 1.2 (82/12), PONY 1.4 (85/12), PONY
WAGON 1.2 (85/12), PONY WAGON 1.4 (85/12), STELLAR
(F31, SF2) 1.6 (90/12)

8117

FIAT: STRADA / RITMO IMP. (80), STRADA / RITMO IMP. (92/
96)

8118

CITROËN: C15/ AX/ BX 1.1/ 1.4/ 1.6 (80)
PEUGEOT: 305 VAN 1.9 (85), 305 VAN 1.9 (96/)

8119

DAIHATSU: APPLAUSE  1.6 16v (89 / 92), APPLAUSE  1.6
16V (92 / 97), CHARADE  1.0 (93 / 96), CHARADE  1.3 16v (93
/  ), CHARADE  1.5 16v (93 /  )

8120

NISSAN: 100.NX  1.6 (90 /  ), 100.NX  2.0 (90 /  ), 300.ZX  1.6 (
90 /  ), 300.ZX  2.0 (90 /  ), MAXIMA  3.0 (84 / 94)

8121

FIAT: PALIO EUR. 1.0/ 1.1 (90)

8122

SEAT: INCA  EUR.  1.9 (99 / 02), TOLEDO EUR.  2.0 (03 / 05)

8123

SKODA: JUSTY  1.2 (95 /), JUSTY 1.2 (92 /), M 80 (90 /)
SUZUKI: SAMURAI / COMMERCIAL (88 / 90), SIDEKICK  1.6 
16V (89 / 94)

8124

FORD: COURIER  1.3-8V-ENDURA-E (97 / 99), COURIER  1.4-
16V-ZETEC.SE (97 / 99), FIESTA  1.0-8V-ENDURA-E (96 / 99),
FIESTA  1.3 (94 / 95), FIESTA  1.3-8V-ENDURA-E (95 / 99)



SENSOR DE TEMPERATURA PARA INDICADOR DO PAINEL
TEMPERATURE INDICATOR SENSOR
SENSOR DE TEMPERATURA PARA INDICADOR DEL PANEL

198

8125

SAAB: SAAB 90  2.0 (84 / 87), SAAB 900  2.0 (78 / 93), SAAB
9000  2.0 / 2.3 (90 /), SAAB 99  2.0 (76 / 84), SAAB 99  2.0 (87 /
)

8126

AUDI: 100 1.9 / 2.0 / 2.2 (80 /), 200 1.9 / 2.0 / 2.2 (80 /), 50 1.9 /
2.0 / 2.2 (80 /), 80 1.9 / 2.0 / 2.2 (80 /), 90 1.9 / 2.0 / 2.2 (80 /)

8127

MAZDA: 121 (75 / 87), 121 (98 /), 323 1.6 (76 / 80), 323 1.6 (93
/ 01), 808 1.3 / 1.6 / 1.8 (90 /)

8130

FORD: ESCORT 1.6 (85 / 92), FIESTA 1.6 (85 / 92), ORION 1.6
(85 / 92)

8132

AUDI: 80 1.6 / 1.8 / 1.9 / 2.0 (83 /), 90 1.6 / 1.8 / 1.9 / 2.0 (80 /),
COUPÊ  1.8 / 2.0 / 2.6 / 2.8

8134

BMW: 316 1.6 / 1.8 (93 / 97), 318 1.6 / 1.8 (93 / 97), 320 1.8 / 2.
0 / 2.5 / 2.8 (90 /), 323 1.8 / 2.0 / 2.5 / 2.8 (90 /), 325 1.8 / 2.0 / 2.
5 / 2.8 (90 /)

8135

HONDA: ACCORD  2.2 / 2.3 (84 / 88), CIVIC  1.3 / 1.5 (82 / 87),
CRX  1.6 (85 / 97), INTEGRA 1.6 (85 / 97), JAZZ  1.2 (86 / 03)

8136

MERCEDES-BENZ: CAMINHÕES / ÔNIBUS 190/ 200/ 250,
CAMINHÕES / ÔNIBUS 190/ 200/ 250/ 290, CAMINHÕES /
ÔNIBUS 208/ 210/ 308/ 310, CAMINHÕES / ÔNIBUS 208/ 308/

8138

ALFA ROMEO: 145  1.9 T, 145 1.9 T (/ 99)
FIAT: TIPO IMP 1.9 (90 /)
LANCIA: DEDRA (97 /), DELTA

8139

DAIHATSU: APPLAUSE 1.6/ 2.5 (82 / 89), APPLAUSE 1.6/ 2.5
(91 /), CHARADE 1.0 / 1.3 (80 / 87), CUORE  1.1 (82 / 85),
CUORE 1.1 (87 / 92)

8149

CITROËN: AX (92 / 96), BERLINGO  1.8 (96 /  ), EVASION  1.8-
8V (94 /  ), EVASION  2.0-8V (94 /  ), JUMPER  1.9 (94 /)

8181

VOLKSWAGEN: 12170-WORKER  CUMMINS-5.96BTAA (97 /
00), 12170-WORKERBT  CUMMINS-5.96BTAA (97 / 00),
13170-WORKER  CUMMINS-5.96BTAA (00 / 01), 13190-



SENSOR DE TEMPERATURA PARA INDICADOR DO PAINEL
TEMPERATURE INDICATOR SENSOR
SENSOR DE TEMPERATURA PARA INDICADOR DEL PANEL

199

8182

FORD: F1000  2.5-MAXION (96 / 98), F1000  MWM-4.3 (90 / 98
), F4000  4.3T (93 / 98)
MAXION: RANGER-MOTOR

8184

GMC: CAMINHÕES ALLISON

8185

KIA: BESTA  2.2 (91 / 95), BESTA  2.7 (/ 96)

8186

KIA: BESTA  2.2 (96 / 00), BONGO  2.7 (96 / 04), CARENS  2.
0-16V (99 / 02), CLARUS  2.0-16V (97 / 00), SEPHIA  1.5-16V (
95 / 98)

8187

TOYOTA: JEEPS (90 / 94)

8191

CITROËN: XANTIA 3.0i  V6 (/ 82), XANTIA 3.0i  V6 (98 / 01),
XM 3.0i  V6 (/ 82), XM 3.0i  V6 (98 / 01)
PEUGEOT: 406 3.0i 24V (92 /)

8226

FORD: ESCORT HATCH  1.8-16V-ZETEC (96 / 00), ESCORT
SW  1.8-16V-ZETEC (96 / 02), ESCORT SW  1.8-16V-ZETEC (
98 / 02), ESCORT.SW  1.8-16V-ZETEC (98 / 02), FOCUS  1.8-

8228

FORD: ESCORT 1.8 16V ZETEC (87 / 02)

8229

VOLKSWAGEN: 16.180 CO ÔNIBUS 6.5 12V (93/97), 16.180
CO ÔNIBUS 6.5 12V (97/01)

8232

CUMMINS: MOTOR CUMMINS  CUMMINS 3.9 ISBE 4 (05 / 07
), MOTOR CUMMINS  CUMMINS 5.9 ISBE 6 (06 / 07), MOTOR
CUMMINS  CUMMINS 8.3 ISCE (06 / 11)

8236

MASSEY FERGUSON: TRATORES MASSEI FERGUSON,
TRATORES MASSEI FERGUSON (02 / 04), TRATORES
MASSEI FERGUSON (99/04)

8268

VOLKSWAGEN: 12-170 BT 5.9 12V (97/00), 13-170 5.9 12V (
00 / 01), 13-190 5.9 12V (02 / 05), 14-170 BT 5.9 12V (97/00),
15-170 5.9 12V (00 / 01)



SENSOR DE TEMPERATURA PARA INDICADOR DO PAINEL
TEMPERATURE INDICATOR SENSOR
SENSOR DE TEMPERATURA PARA INDICADOR DEL PANEL

200

8293

FORD: CARGO C 1317 3.9 16V (05 / 07), CARGO C 1517 3.9
16V (05 / 07), CARGO C 1717 3.9 16V (05 / 07), CARGO C
1722 5.9 24V (06 / 07), CARGO C 2422 5.9 24V (06 / 07)



SENSOR DE TEMPERATURA PARA PARTIDA A FRIO
TEMPERATURE SENSOR FOR COLD START
SENSOR DE TEMPERATURA PARA ARRANQUE EN FRÍO

201

8010

CHEVROLET: IPANEMA  1.8-8V (89 / 91), IPANEMA  2.0-8V (
89 / 91), KADETT  1.8-8V (89 / 91), KADETT  2.0-8V (89 / 91),
MONZA  1.6-8V (83 / 86)

8011

CHEVROLET: CHEVETTE  1.4-8V (81 / 82), CHEVETTE  1.6-
8V (82 / 93), CHEVY 500  1.6-8V (84 / 95), MARAJÓ  1.6-8V (82
/ 89), MONZA  1.6-8V (82 / 83)

8012

FORD: BELINA (  / 86), CORCEL (  / 86), DEL.REY  1.6 (  / 86)

8013

VOLKSWAGEN: FUSCA  1.6 8V (84 / 86), FUSCA  1.6 8V (93 /
96), GOL  1.3 8V (83 / 87), GOL  1.6 8V (83 / 85), GOL  1.6 8V
AP (83 / 85)

8014

VOLKSWAGEN: GOL  1.6 8V (82 / 85), GOL  1.8 8V (82 / 85),
PARATI  1.6 8V (83 / 85), PARATI  1.6 8V AP (85 / 87), PARATI
 1.6 8V AP (86 / 86)

8015

VOLKSWAGEN: GOL  1.6 8V AP (88 / 90), GOL  1.8 8V AP (88
/ 90), PARATI  1.6 8V AP (88 / 89), PARATI  1.8 8V AP (88 / 90
), SAVEIRO  1.6 8V AP (88 / 89)

8017

CHEVROLET: A10 (80 / 84), A14 (85 / 89), BONANZA (85 / 97),
BONANZA  4.1-12V (87 / 95), CAMINHÃO A24  4.1-12V (85 / 97
)

8040

FIAT: DUNA  1.6-8V (90 /  ), ELBA  1.5-8V (86 / 89), ELBA  1.6-
8V (90 / 94), FIORINO  1.6 8V (90 / 94), FIORINO  1.6-8V (90 /
94)

8043

FIAT: ELBA  1.3-8V (86 / 89), ELBA  1.5-8V (86 / 89), ELBA  1.
5-8V (92 / 93), FIORINO  1.3-8V (88 / 92), FIORINO  1.5 8V (93
/ 93)



SENSOR DO NÍVEL DO RESERVATÓRIO DA ÁGUA
WATER RESERVOIR LEVEL SENSOR
SENSOR DE NIVEL DE AGUA DEL EMBALSE

202

2001S

FORD: CAMINHÕES
MERCEDES-BENZ: CAMINHÕES
VOLKSWAGEN: CAMINHÕES

2002S

VW: Delivery 5-140, 8/9-150, Delivery Advantech 5-150, 8/9/10/
13-160, Microbus Volks 8/9-150, Microbus Volks Advantech 8/9-
160, Volksbus Com Motor Advantech Dianteiro

2003S

MERCEDES-BENZ: CAMINHÕESÔNIBUS M96
VOLKSWAGEN: CAMINHÕES

2004S

VOLKSWAGEN: CAMINHÕES

2005S

FORD: CARGO 1215/1317/1418/1422/1517/1617 / 1618/ 1622/
2322/ 2422/ 2425/ 3530/ 4030/ 4532





TABELA DE CONVERSÃO

204

INTERRUPTOR TÉRMICO DO
RADIADOR

MARFLEX CONVERSÃO
205-70-65 705-70-65
205-75-70 705-75-70
205-77-72 705-77-72
205-82-68 705-82-68
205-82-72 705-82-72
205-82-77 705-82-77
205-85-80 705-85-80
205-86-76 705-86-76
205-87-82 705-87-82
205-88-79 705-88-79
205-90-80 705-90-80
205-92-82 705-92-82
205-92-87 705-92-87
205-95-85 705-95-85
205-95-90 705-95-90
205-97-92 705-97-92
205-100-95 705-100-95
205-103-98 705-103-98
208-92-87 708-92-87
210-99-94 710-99-94
217-75-82 717-75-82
217-85-93 717-85-93
217-85-95 717-85-95
217-87-92 717-75-82
217-92-96 717-92-96
217-95-102 717-95-102
218-82-68 718-82
218-88-79 718-88
218-92-87 718-92
218-95-84 718-95
225-92-97 725-92-97
226-92-87 726-92-87
227-88-92 727-88-92
237-88-92 737-88-92
240-77-72 740-77-72
240-100-95 740-100-95
241-88-83 741-88-83

INTERRUPTOR TÉRMICO DO
RADIADOR

MARFLEX CONVERSÃO
242-105-100 742-105-100
246-97-92 746-97-92
247-83-88 747-83-88
247-88-92 747-88-92
255-92-81 755-92-81
257-95-102 757-95-102
258-99-88 758-99
260-95-105 760-95-105
261-100-110 761-100-110
262-105-120 762-105-120
263-88-95 763-88-95
264-100-120 764-100-120
265-92-101 765-92-101
266-77-72 766-77-72
266-100-95 766-100-95
267-95-120 767-95-120
268-100-95 768-100-95
268-105-100 768-105-100
277-92-102 777-92-102
277-95-102 777-95-102
278-85-93 778-85-93
278-85-95 778-85-95
278-95-102 778-85-95
296-105-95 796-105-95
297-100-105 797-100-105
297-105-110 797-105-110
297-105-120 797-105-120
298-110-120 798-100-120
302-97-102 802-97-102
303-95-90 803-95-90
309-110-100 809-110-100
317-100-95 817-100-95
322-95-86 822-95-86
323-97-92 823-97-92
324-92-87 824-92-87
325-92-97 825-92-97
326-97-100 826-97-100

INTERRUPTOR TÉRMICO DO
RADIADOR

MARFLEX CONVERSÃO
327-82-87 827-82-87
327-92-100 827-92-100
327-100-110 827-100-110
338-110-120 838-110-120
365-105-120 865-105-120

SENSOR DE TEMPERATURA DA
ÁGUA

MARFLEX CONVERSÃO
9000 4000
9001 4001
9007 4007
9008 4008
9009 4009
9010 4010
9011 4011
9012 4012
9013 4013
9014 4014
9015 4015
9016 4016
9017 4017
9018 4018
9019 4019
9020 4020
9021 4021
9022 4022
9024 4024
9025 4025
9027 4027
9030 4030
9031 4031
9032 4032
9033 4033
9034 4034
9037 4037
9038 4038
9039 4039



TABELA DE CONVERSÃO

205

SENSOR DE TEMPERATURA DA
ÁGUA

MARFLEX CONVERSÃO
9040 4040
9041 4041
9043 4043
9045 4045
9046 4046
9047 4047
9048 4048
9049 4153
9050 4050
9051 4051
9052 4052
9053 4053
9054 4054
9055 4099
9056 4056
9057 4057
9058 4058
9059 4059
9060 4060
9062 4062
9063 4063
9064 4064
9065 4065
9067 4067
9069 4069
9070 4070
9074 4074
9076 4076
9077 4077
9079 4079
9082 4082
9089 4089
9091 4091
9148 4221
9162 4162
9167 4167
9256 4256

SENSOR DE TEMPERATURA DO
AR

MARFLEX CONVERSÃO
1065 5077

SENSOR DE TEMPERATURA
PARA INDICADOR DO PAINEL
MARFLEX CONVERSÃO

8005 3005
8009 3009
8018 3018
8020 3020
8021 3021
8022C 3022C
8022L 3022L
8023 3023
8024 3024
8025 3025
8026 3026
8027 3027
8028 3028
8029 3029
8031 3031
8032 3032
8033 3033
8036 3036
8037 3037
8038 3038
8039 3039
8041 3041
8042 3042
8047 3047
8048 3048
8050 3050
8052 3052
8053 3053
8057 3057
8058 3058
8059 3059
8061 4061
8062 3062

SENSOR DE TEMPERATURA
PARA INDICADOR DO PAINEL
MARFLEX CONVERSÃO

8064 3064
8065 3065
8067 3067
8072 3072
8074 3074
8077 3077
8078 3078
8079 3079
8082 3082
8083 3083
8085 3085
8087 3087
8088 3088
8100 3100
8102 3102
8103 3103
8104 3104 / 3041
8106 3106
8107 3107
8108 3108
8110 3110
8111 3111
8114 3114
8116 3116
8117 3117
8118 3118
8119 3119
8120 3120
8121 3121
8122 3122
8123 3123
8124 3124
8125 3125
8126 3126
8127 3127
8130 3130
8132 3132



TABELA DE CONVERSÃO

206

SENSOR DE TEMPERATURA
PARA INDICADOR DO PAINEL
MARFLEX CONVERSÃO

8135 3135
8138 3138
8139 3139
8149 3149
8182 3179
8187 3197
8191 3191
8226 4026
8228 3228

SENSOR DE TEMPERATURA
PARA PARTIDA A FRIO

MARFLEX CONVERSÃO
8010 3010
8011 3011
8012 3012
8013 3013
8014 3014
8015 3015
8017 3017
8040 3040
8043 3043






